N
D
I
2z
N
P
I
S

BU







HAND BOOK
DINY RTvD

AV

N OIAW;

RO OIETREEDOKRDICHESINTNFET,

HBOEHLSESICIS.

RON=INSDA VT v I RECEIZE0N,

CONTENTS
= -z P.008
(RLk
: ST

: §

P0

1EHH L - it&')ﬁrﬁl

I')

XA—ﬂ— ( ARN—H— - Z0fth

P.108

%
A
3
2

i
.‘2‘
=
'x)

EEEEETY

(

7 ‘/7]

>

\\ P. 0

“ mame-chisiki

B U =S5k

ORI FOBEOHFEM? /48L(F? —======~ P.029
Oy hD~Eo>TM? ~================ P.057
® [LWERQL)] »TfM?2-=-============== P.069
@y EYT~FoTM? ~~-—=--=—=------- P.083
@R JLERTAMEERIZRY F1F2I12(F,~-~-- » P.094
OLIDEVH, /EIDITBH === ========= P.120
@EBET Y hOENF -~ P.151
Q[T - FHhh - E— bV ORYFFIHFE ——--—- P.A71
OLER—ROBICT Yy EfMFIFH, ~— ===~~~ P.183
OMHAENREA FO—a—btreE?/

BER/ BRAHE L EARNE -~~~ P.197
OEER—REE? /AER—ROIEDEN - P P.202
BEAW ~mmm oo P.216~P.220

BB Cyam e BT
et

V- BSF
SR

" —¢—N  aVmew
e s FEOd  NmEeT

HH>*

Hg

(g3

JmEp <30

—3\UN



LEMmARGEP.221~P.224% ZHE &L,

RSV FyT

/NMa L msg /Ma U /g ﬁgmn C msg ML B~ER
[oF: 3

>>P.008

>>P.010 >>P.011

>>P.012

WEINR L 558 R AU
0%37E BREE 0F 18
>>P.014 >>P.015

Mal BB ML b5 RE ML NA 2 REE ML NV REE BEEAEA/NMA L BEEAAIA/NMa L HEREEE /Ma L
1=774 (UNG) a=774 (UNC) #~P=3 BRP=4
ML >>P.015 >>P.016 >>P.018 >>P.019 >>P,020 >>P,021 >>P,022
& by 4
€1' &
7 %ﬁgn %,
IHJ | S/ha sum/hda C iiF L W3 bR5ikda L W=g iR L
BNEE EvtE TUHAR
>>P.023 >>P.024 >>P.025 >>P.025

>>P.024

RARL L (£RL) RERLE FRL) KARL L RARIL /NGB E M8 7Tty bRV L () RERMRIL b
71y h) (£, #RL) RARL P=3
>>P.026 >>P.028 >>P.030 >>P.031 >>P.031 >>P.032 >>P.033
& A
£y \ \ b
My TRk T4 RARN RE R b ML A2 V8 2£ht Y Ec VR EVRN ALy RERL
N L m RENM #MF 521 M S
>>P.034 >>P.034 >>P.035 >>P.035 >>P.036 >>P.036 >>P.037
28y FERL ARy RHRL WARIL N REA4T  FAOUERLE O—Lvy hEX O—Lvy hER B
AFVLASUS WM S-T P FYEY A
>>P.037 >>P.038 —Di& _ >>P039 >>P.040 >>P.040 >>P.041
hN 2
T L ST L a0 7k L JTRIL K JTAR— JTFy b O—Ly bFy b B
MEO—L v b FYBYar
>>P.042 >>P.043 >>P.044 >>P.044 >>P.045 >>P.045

>>P.042

N

‘%

BTy b
MEOD—L v b
>>P.046

-

YTy b sty b
(BEa1 )
>>P.047

ANAFTY K~ (178)

>>P,047

>>P,048

) 7

Fuk

RETY (3 RATY N EE

>>P.049

L=

>>P,050

002

AaFy b (1) ATy b KT b REF b £Fy b
AR I8 1 S5 C2E2 1=774 (UNC)
>>P.050 >>P.050 >>P.051 >>P.051 >>P.052

® ® 3 8

KFyb (D1evbh) #Fryb (REA4TF)

>>P.052

& w

>>P,053



Products Lineup

st
R
Wry b vy b IIUSFY b FT40rFy b LD T v b N—ROvsFry bt EARTY b ERTY b c
(R4 TL— kMt [QE:) (Utv b))
>>P.053 >>P.054 >>P.054 . >>P.056 >>P.056 >>P.057
§ -
a4 1 %
I.
ZE—KFyk ZE—KFwk AE—RFwk 27— TS [EecV:E3
F& 2] U% 2
>>P.057 >>P.058 >>P.058 >>P.059 >>P.060 >>P.063 %
: R
R EXx R O O
— . . . N . . B
A FT——E&5 HEET Yo — BTy v — O—tyhDysr— AZDyv— 9
(FL2) & F
>>P.064 >>P.065 >>P.065 >>P.066 >>P.066 >>P.067
1k ik
H&H
wh
gl
ERLE R CRUbWH 8 - WA AANMEILEHAL FTYEYHFE FfTEY RAITYTEY BYyEy =
<EH5E kHhl (RhL—b)
>>P.068 >>P.069 >>P.070 >>P.072 >>P.072 >>P.073 >>P.074 o
>>P,070 p 2k
Y1y
e
=
gz
REY fyEvy ME  AvEVY BRE AyEvY 2yEvy BIBEEIvEYYS AT
(1HEAR) (17EAR) FIRE (1EBAR) Tyir—nAyl ~ 0D
>>P.075 >>P.076 >>P.078 >>p081  (1HEAW) >>p.084 >>P.084 *lf ft
{\ oo Iy .
X—
N ? ?
NETTUY Yy HEYEVYT SUREYF TUARBYTF TUREYTF FLx—RERA 2 By TEA S F
ByEVT AA R RIA4o4—IL Sy IRA Uk Srw RS b TG
>>P.085 >>P.085 >>p0gs D6 MBE >>pogs HITR >>P.086 >>P.087 >>P.088
*
! & A
\ #?
= c
By THA S By TaA P 2y THA P RUIER MEE FUIER 5~EE FUILER
TLov—8 TRER TLYv—H YTy v—
>>P,088 >>P.089 >>P.089 >>P.090 >>P.091 >>P,093 *
- s . I
. . . e e N 1
FYLER FUYILER FUILER FULER REZAR—H— FRBANR—H— g
TV Y—xTL* Juny R PRI o ARAR FRAR a
>>P.095 >>P.095 >>P,096 >>P,097 >>P.098 >>P,098 c
5 [
‘ o AN—H—
A i
' Y
g
HI R A—t— AER AR—Hf— Broybk (3U0) Bk 2RETY b ABPLRAR——  ATHERR—F— =
ARAR FRAR (71y b))
>>P.099 >>P,099 >>P.100 >>P.101 >>P.101 >>P.102 >>P.102
‘ 7
>
A
|

003



RYT7E2—IL
AR—H—
>>P.103

AL

(1A

LEMm*RSEP.221~P.224% ZH &L,

>>P.103

i CREF

>>P.103

Toft

REY YUY b

>>P.104

Fyyaysy b
P-TYPE
>>P.104

»

TyaNyk
T-TYPE
>>P.105

AOVa—=UNy bk AELETAT R bFry T AL PEBFry T FruTRiLb falsm*rvy 7 RL+T v i
YRy k HipF vy T Frv7
>>P.105 >>P.105 >>P.106 >>P.106 >>P.106 >>P.107 >>P.107
AT (NET) AETFEE KFET =% 1) ATULRET EE  ATULRETAE
HEE
>>P.108 >>P.108 >>P.108 >>P.108 >>P.109 >>P.109
\ '\\ ’\
AT VL AHAET REY FRET IR ELSRET hEE $RET FEE ERETFHLEE Ay
29 a—4T Y58
>>P.109 >>P.109 >>P.110 >>P.110 >>P.110 >>P.110 >>P.111
\ \ \ LY
e
LN
»
3,
A\
AFULR ZFULR BR A YUa—E] ARV U4 a=saR—F4  2=/0O Ty hR— R4
A 2—4] ¥R AU ) a—4] HEE  AEE R R—=RKR 1) 2—4T
>>PA11 >>PA11 >>PA11 >>P.112 >>P.112 >>P.112 >>P.112
\ A
N \
AN AN '\\ ",
, . \, \\\ ",
AN \ "y,
N N ‘\\‘\ N N
IRFIET RAFULR 5 5—4T 3§ HhI7— Jn7—§f DARLET T4
NEJLRG ) 21—4] (A5 —hBUE) =P 24T
P >>P.113 >>P.113 >>P.113 \%P_ﬂﬁ} >>P.114 >>P.114 A >>P.114
AT BRL—ILET BrR+w MET ST EET 72 #HET & HERT Y T
>>P.114 \ >>P.115 >>P.115 >>P.115 >>P.115 >>P.116 >>P.116
N\ \ \ |ﬂuaw ‘
\
A= T R—/%— a/TxAL I/IBTL (R T D% AR R
aAvoy— T BT v TR
>>P.116 >>P.116 \fp.ﬂ? >>P117 >>P 117 >>P 117 \»P.MS
1RET hy T 2Xx4F AR A Y F RER— KA V=V VU TR—RET AT—NET
A&HEEAET (CNED) ABHET (Z NET) (GN$D (SNED) (FE3RT5%)
>>P.118 >>P.118 >>P.119 >>P.119 >>P.119 >>P.119 >>P.120

004

4

y
p

N



Products Lineup

bl
R
Hh AT BRI HRARER SAAE SR BHE (BAN) - SV VIETFER c
ﬁ\ >>P.120 >>P.121 >>P.121 >>P.121 >>P.122 >>P.122 >>P.122
Y ®
> )12
|.
B/ —h—8R H YRy b b SRR AT Ay E =D Ay EHBTAL (Z) gL
2
>>P.122 >>P.123 >>P.123 >>P.124 >>P.124 >>P.124 >>P.125 %
" Vo) B
¢ s —1 1 rE
- - . . - N BT
KIT BT AL Ay ERFEN (2) FROATHL THTAL YSAFh %P Y
AT AL & F
>>P.125 >>P.126 >>P.126 >>P.127 >>P.127 >>P.127
/) — N " ) A6l B
wh
gl
AL M Kl hE RAM AL sZER szEx ZULRLY F a—RZLy K ~
=Y vi7RA
>>P.128 >>P.130 >>P.132 >>P.132 >>P.133 >>P.133 >>P.134 s
% )
e
-
, b, gz
FREE R FhgE R BARI—R BH AEIBHLEER ALY SH— 2X4 RIEZR Syl XEER AE
YYDy e— REIPHLE E X /I\ D
>>P.135 >>P.135 >>P.135 >>P.135 >>P.136 >>P.136 >>P.137 _'j_ﬂ’!’.
\ x K |
G \ =) %\
i
EDZ2E NV S BEER—KER RSAo+—0L i K BbAR £ 2 [FEY=08 PERPANIAS 3
ZYYa— JCB-A &
>>P.137 @ >>P.137 >>pP.137 >>P.138 & >>P.138 >>P.139
A, % AIR
2y 4@ ’Qq. &
% % i
/ % K
90‘ Q, 4, el
% \ c
Cadq v hRL K Sadq v Rk PERSAX N Tad v hRLE  fYFy b Y Fy b Caqvrarsa—
JCB-B A& JCB-B +— JCB-B A3+ > JCB-C <A 6xX12 KA 6x12 +— fFvk JRN
>>P.139 >>P.140 >>P.141 >>P. 141 >>P.142 >>P.143 >>P.143 X
T
A
R )
NYH=RIL REFYHA ®EFvH B #EFv D ®EFYHE REFYHJ MFEFy b g
. >>P.144 >>P.144 >>P.144 >>P.145 >>P.145 >>P.145 >>P.146 #8
No% B e W
' “ * e U
g
BEAKR A RESAR B A o=t RELVF EXFyy T EXFvy T W E@igF vy 7 ==
+FER2F
= >>P146 ' >>P.146 >>P147 >>P147 >>P148 >>P.148 >>P.149
O o0 0
) \ 3
. A
|

T

005



LEMmARGEP.221~P.224% ZHE &L,

o=
BRIAFTVT
Fvy TR JB-AWE#HFEE EXFyry T K-1 §O§$Vw7 ALARIN—FvyT RAVFER R bl
[
>>P.149 >>P.150 >>P.150 >>P.151 >>P.152 >>P.153 >>P.154
RA Y FERA RAYFERA /M U B RERL b ALY (Hi)
Fryd AR—Af— PC/BT PC/N
>>P.155 >>P.155 >>P.156 >>P.157 >>P.157
i!’ 'I' W (\75;
N2 “:// @Ei%ﬁ
FES PC/W MMa L BAE M L MEE RNERIL RANGARL b AEFYh (1)  FEE PPS/W
PPS/PH S/F PPS/BT PPS/CB PPS/NT
>>P.157 >>P.158 >>P.158 >>P.159 >>P.159 >>P.159 >>P.160
@ N ~
- ' \ > e
M L 7% ~EE /Ma L MER RERL K AETY R (18  FES RENY/W /Nl B~E N U MEA
RENY /PH RENY /FH RENY /BT RENY/NT PEEK/PH PEEK/FH
>>P.160 >>P.161 >>P.161 >>P.162 >>P.162 >>P.163 >>P.163
W)
// 7 ’ memn *ﬁmmm
RARNL NARMRL ~ ANATY N (158 FEe FTAOYDYTe— TYAVTyIr—
PEEK/BT PEEK/CB PEEK/NT PEEK/W
>>P.163 >>P.164 >>P.164 >>P.164 >>P.165 >>P.165
o y - ~ EREL]
» v 9 =7
FEITRY ;ng vy HI—HTRY ERATMY FTRY Sy M A =T« VT EFN
TR Y
>>P.167 >>P.168 >>P.169 >>P.173

>>P.166

e

U

>>P.170

>>P172

&
./

—#Hih RREFN R Sy MM Ng—e—bv a— I{z7 E—hr Fy Mt
E—hv
>>P.174 >>P.175 >>P.176 >>P.178 >>P.179 >>P.180
/f‘ " &
HBY LD RARNLT VY ZEHfh F—LT72H—C F—=LTF2Hh—SC JUvITFUh—
GA
>>P.181 >>P.181 >>P.182 >>P.184 >>P.185

%—?

9

F

k.

7U/j7/h—

>>P.185

U/j?zﬁ siil

>>P.185

S—TA—TVh—
CTHa47
>>P.186

>>P.186

NNNSANAAN

CT7/ﬁ A

>>P.186

>>P.187

By TRAE—

>>P.187




Products Lineup -
R
rMLav7rh— MLavT7oh— FLav7rh— AR MRV T Hra—-0I3v RIL RAA R ARTIHLEY2— t
TCW STCW TG—R MU7vH—
>>P.188 >>P.189 >>P.190 >>P.190 >>P.190 >>P.191
N \ % o
A \ 0 b
ARTIANEYSE— ARTINLEYE— TIALTUA—FA DILRT7VH— REY T VH— avyYyNIIT Hh—LPCTIYT
HP7vh— AP&AT RIL b 2
>>P191 >>P.192 >>P.192 >>P.192 >>P.193 >>P.193 >>P.193 ES
4 #H
N, el
N c
U
\;l
. . - _ - e B
TUIr—8—AF TIF—=8—=A RET55 F=NLTFTSPS AXTIT F—=NTFFTHRL & '{
>>P.194 N >>P.194 »>P1%5 >>P.196 >>P.196 >>P.197
3 \ ik o
H&H
wh
gl
PLR7H— PLR7VH— PLR7Yh— Aeq (EVEL)  A—LTF7oh—T A=NTh=Y avyy—hreEY v
TR NER k) J225) T R— MLE (7g~) (m)
>>P.198 >>P.198 >>P.200 >>P.200 >>P.201 >>P.201 >>P.202 P
i’. >>P.199 ;_ﬂ" >>P.199 *’4{“ AL «7 5 1)
o ‘\ 13 > E}é
b, \ y
, %, J R
NUR—RSAT | TAYH— AARIL b ANFv b FES AN TI5VF4T5Y  AVERUL AE
AL — ’I\ D
>>P.202 >>P.203 >>P.203 / >>P.203 >>P.204 >>P.204 »>P205 | ft
¢ I
L 4 $ ’
" y
% ‘&\A N / 4
i
YFE—LTUH—  IA—AIRTE— H JaFyy sy IIuHTUhA— YzAFyh 3
R—r72h— ryL
>>P.205 >>P.205 >>P.206 >>P.206 >>P.206 >>P.207 >>P.207
X
A
R
c
rIT— JZN—= RELT =R Aoy W ANAyY = BAER—KRA7YH—
G4
>>P.208 >>P.208  >>P208 >>P.209 >>P.209 >>P.210 >>P.210 x
& ¢ 4 I
. , &
I & \\
¥
1t
A== KUA FH7YA—Y#  J4vysv—K54 7J1viv—NA E/RYIR EyhEzm g
Frh=51+ h
>>P.211 >>P.211 >>P.211 ., P22 L >>P212 >>P.212 >>P.213 c
R N \
’)
» Y ) \
N )\»( 4 “ ﬁ
g
Ev bEX B EyhER FFR v bRAL A=K UF % A== X A—/8—X £AJ
AXBAT AZB4
>>P.213 >>P.213 >>P.214 >>P.214 >>P.214 >>P.215 >>P215
é‘&‘k . 4 7
L‘i o i ;
e, L
‘b‘,‘, > \.\ \% |




Ml

Machine Screws

_I_:-f_;_n.\{q. ll\taU lIllEﬁ muml:v:@ ST P : dk : k m |g (+FARS)
@ | P |o®3| BF |wam| 2L mux| 52 | Bx | B
[Drawing| M2 | 04 4 1.2 22 | 1.01 | 0.65
M23 | 04 46 | 0 [135| 0 | 24 | 121 085
M2.5 | 0.45 5 | -04 | 145 -02 | 26 | 142 | 1.05
m M2.6 | 0.45 52 15 26 | 142 | 1.05
M3 | 05 6 o 175 36 | 143 | 0.91
e M35 | 06 7| s | 2 o |41 [ 1e3 ] 140
28 N M4 | 07 | 2 8 23 | . [45 [233 [ 179
(3] 0 .
M5 | 08 10 | 6| 28 51 | 293 | 2.38
k 0
PR S M6 | 1.0 12 3.4 67 | 326 | 2.70
0.7 0
8 0 04
M8 | 1.25 16 | g | 44 8.4 | 4.96 | 4.36
mio| 15| 4 | 20| % |'s7| % | 10| 595] 515
13 05
BTt mm
CYEEVEPPEN © +FAT el A
2| m2|m26) M3 |M35| M4 | M5 | M6 | M8 29 | m2|m26| M3 |m35 M4 | M5 | 6 | w8
5| 0|0 @|@ |0 30 0l e ® o o o
RDDEIEEE 35 D oo o0
s o0 e/e/e @@ 40 ° oo oo
171 @ ©®@ 6/ &6 & & ©o 50 O o e e o
AEEEOEEED 60 oo oo
15 @ @ | @ ® 0o o 70 0 e e e
RDIEEED Ololo 80 FDED
RN 100 SIEIED
25| 0|0 | @ ® o 0o o
TEROMAVWEMBDO/NALT
I, MEFYDIATWLIEER
CICERT2EE-RDIELRL N
INTEES, REDOA Y F0E
NEhTWETS,
YA APl Ml O TFARM Ml MEA
2| M2/ M2 M3 |M35| M4 | M5 | M6 | M8 29 | m2|m2:6| M3 | M35 Ma | M5 | 6 | w8
=== 5 |0jolo]ola 30 oo Olololo
§ 39y NEIEEEEE 35 O Oolo|o|o
¥ ¥ BEIEEEEEE 40 O olo|lo|o
w|o|ololaglo|o|o|o 50 O ololo|o
2|0lo|lo|ololololo 60 Olololo
15| 0|00 O|o|o|o 70 ololo|o
6|00 |00 Ololo 80 ololo|o
il E I EE EEE 100 olo|o|o
25| 0|0 | O ololo|o

+FEAROMWEMED /N LT
T, MEFYDSATNIEER
CITERT 2 EHSBREIEL
INTEET, REFEITPS LR
BOAYFRBASATVET,

008

RoHS

RoHS#E& &



\Y o1

O +FRM Ml

+FEFROFVEMEON LT
¥, MERYDShTWIEER
CIEATHLEHSRDIERCHE
INTEEHET, HICRONRTUL
AHTS,

YTV AYF

+TFAROMANEMBEO/NQ LT
¥, IEFYDSATNIELAR
CICHEAT2LHSBRIFRE
INTEFET, YAN—IZHECZ
LAY FRENEIATOE
ED

Machine Screws

I1ET]

29| m2|v26) M3 |M35| M4 | M5 | M6 | ms 23 | 2|mae| M3 3| w4 | M| M6 mB|

5| AA|@|OA 5 A NESESESR

6| AlAalA]A]A 90 A Alalala k

7|1 A AA A 95 A A A

s|lAalajl@e[A|le|@] @ 100 A AlATAA 5

wjlajlalelAr|e|@] 0|0 ¥

2|ATATAAATAA| @ 7

1wl Al AA AlATA|A &

TATNSFSE o o o o

6lA|AAIA|A|AIL| @

BIA|ATA ATATATA B

N A|A|@ A @ 00| @ P

22 A Al A|A

25 | A [ ] [ BN B 3K

30| A [ [ B 3K 11

35 ° e o0 |0 2o

40 [ ) oo o0 gL

25 A Al A[AA S,

50 A [ B B 3K

55 A ANTANTATA 2k

60 A e o0 |0 el

65 A ANTATATA ~E

70 A AlO® @A 72

75 A AL ATATA

80 A Al O®|@®] A io%)
ijm
I

O +3:R{E L MEE
a1

29| m2|m2| m3 &

5 0|00

6 | @ @ O

s |[® @0 e

10| @ | @ | O el

2l olol o t

15| @ @O

ETYRSRRERESE

20|/®|®| O 7|I:

25 ad A

30 ]

35 d

40 ] |

50 0 g;
C
M
Y
&
-
7
P
A
|

HOEHEMSE ANTEEMHEANDS DIEHERE UG H 009



Ml

+FARA MU VMR

& {

Machine Screws

fato . dk 9 (TFRERE)
Y HE L | HE c m = =
(d) NES S+ HRE i HRE &K | &N
M4 2 6 0 1.4 0 0.25 3.6 1.43 | 0.91
M5 8 -0.5 1.9 -0.3 | 0.30 | 45 233 | 1.79

O +=2ARMA Mol MR

+EROMFVEMBEO N LT
T, BEOMNMIC &Y HTEEE
MNNSLLTETWET, Yyl
ClEFAShDZENEZNALT
T, BIIRVRATYLRETY,

AFvLR/78,X

[
!

i (L M,J

L

+FEAROFWEMEDN /N LT
¥, BEOMNALC &Y HEHE
MNSLCTETVES, Yyvi
CIfFAShD I ENENRLT
T, TAVAEOEICHRVNAT Y
LRABTY,

010

M4(D=6)

M4(D=7)

M5(D=8)

> > >\ > > >

D> B > | >

> > e > > > e >

> > D> > > > > e DD e e e

>1> > >

> > > | >

O TFRM Ml IVEE

d
1

M4(D=6)

M5(D=8)

6

8

10

12

15

16

20

25

30

> > > > ee e

>> > e e e

XDE LEORED ¢dkEHLET.

BfT :mm




'J\tau Machine Screws

© =AM Ml IUNE F708/T597

L TLPAN mIS5ys
29| e (D=6) M5 (=) 2| (D=6) M5 (=) i
8| ® 8| ® k
; 0| e D 0] @ D
bt 4 12 @ ° 12| @ °
P 2
i=2 16 ° 16 D F
£y 2
wAEL H
= B
B
+FAOMFNEMEBED N LT & b
§. BEOMANM L&Y L EBE
BNECTETVET, Hush i
ClzERENBIENLEVALT H®H
¥, BEHERLHERORTY L ke
LABTY, \EL
-~
&
50
3
gz
CIE YT EPEI © %/l M OF11E 3E
I
Drawing| e
m -
NN
y 2| o O O i
o al - Jﬁf 25| @ O O &
@ 3 D D 0
4 5] @ D D .
I 4 ] 0 D r
f
c
+EROMVEDFAD N LT RLOIpy 2 f m U
T, REOA Y FALHOTIG @ | P | B |wm| BY wex| mx | o | B | B | A
hEpRLTY, BEehATB M14 | 0.3 2 0;15 155 | 1.45 | 1.02 | 0.87 %
CltEmE RE LR LT 4| 0 - : : : :
5 ERENGFENZ A M16 | 035 | 23 +_%“:5 05 _0005 165 | 1.55 | 112 | 0.97
° M1.7 | 0.35 2.5 ' 0.5 : 1.7 1.55 1.18 | 0.97
+0.05 0 i
M20 | 04 | 3 TR 06 | gog| 2 |88 | 149 127 |
BT D mm C
B
Y
4
B
7
P
%
i

W OBRBEES ANTAEMFEHREL DFEMRFEHRER 011



Ml

Machine Screws

=1 iy - B ) dk k m (+FRES)
TR Ml LAER 1’%[,0:0) EvF|+FER == == : &
@ | P |03 5% |mex| BL (waz| o3 | &x | &0
M M
[Drawing] M2 | 04 35 13 22 | 1.01 | 0.60
M23| 04 | 4 o |15 |, o [ 24 [ 121080
M2.5 | 0.45 45 | 04 | 17 | 7 [ 26 | 142 | 1.00
. / d M2.6 | 0.45 45 1.7 26 | 142 | 1.00
‘ 5" r M3 | 05 55 | 2 36 | 143 | 0.86
< M35 | 0.6 6 | o5l 23 39 | 173 | 1.15
B E %7 M4 | 07 | 2 7 ~ [726 |+0.45] 42 | 203 | 1.45
4 M5 | 0.8 9 9 | 33 49 | 273 | 214
Lk l '%6
M6 | 1.0 05| o | 39 6.3 | 2.86 | 2.26
3 . +0.2
M8 | 1.25 14| g | 52 78 | 436 | 3.73
M10 | 15 | 4 19 _105 6 | =1 | 94 | 510 | 430
B mm
Yl P YL O TFERET MU AR
29| m2|m26| M3 |M35| M4 | M5 | M6 | M8 29| m2 | m26] M3 35| M4 | Ms | M6 | M8
5 @@ |@ |0 |0 | U] e/ e e e o
6| @@ | 0|0 |0|0|O 35| O o e o o o o
g; 8 @ ®© @ 0|0 o0 o [ 40 | I o e o o o o
== v e e/ e/ee/e|e e 50 O]je|e | e|/e|e
= 2|0/ e|® 0|0 0@ 60 o e 0 o
=z HDIDIDEDDDD 70 O ele|e
= A EIEIEI O S SR 80 ojlole|O
= 20/ 0/0/0/®0 06 06 0 O 2 ojojo|o
. 2 x| 0o/ eo/e/e]/eje]e]e 100 olololo
+EROMFWNEBEAO /N LT
T, BEERAESCTEY E@
FESTT, BEDA Y FREA
ShTWEd,
= —~ . _
Y PP © TFER Ml LA
29| M2|m26| M3 M35 M4 | M5 | M6 | M8 29| m2|m26| M3 M35 M4 | M5 | M6 | M8
s | olololololo I EIEE I E
IEIEIEEEEE  EIEIEIEEE S
=2 s |o|lolo|lolo|ololo I E I EE ER R EE
2
:‘2; 10|0,0/0|0(0|0|0|0 50 O|o|o|jo|jo|0|O
= 1200000000 60 O 0O|o0|o|O
= s|0|o|lo|ololo|olo 70 O Olo|o|o
= N EEEEE EEE 80 olololo
= 20|0|0|0|0|0|0|0|0O 90 0O o|lo|o
= PEIEIEEEEEE 100 olololo
TEANOMWIBBEDNO/NA LT
4. EMEAAEBVTH Y EE RoHS
FESTY, BECPE LOEE
DAY FRERINTVET,
ROHSE& &

012



'.l\tau Machine Screws

LT EPEI © TR Ml LA

1 M2 |M2.6| M3 [M3.5| M4 | M5 | M6 | M8 .
HEIEIEIEEE ;'f,
6 |O|o|lo|o|olo|lo ~
8| 0|0 @ o|jo|o|d
NEERIDEDDEE .
12|10 (0O O Oo|(o|o|o F3
HEEIDEDDEIE g
16| 0| OO o(o|joy|o C
2|00 e DDIEE
25| 01| 0| O ® | 00|00 |0
(0|00 DERE 7
+rRofLEBEO M LT [0 10 opopopo b
¥, EMEAAESUTEYEE (200010 g ojojo
EESTE, BREYOALNTSy (9010 ]0 dlgjglo
FaEeEAEOEECEMLE i
¥, A=/0 &Y. POHEED iR
BOREDA Y FLEASATL B
7. -
&
o
gz
2%
X
O +FARf Ml LAE 41
|
29| m2|m2s) M3 35| M4 | M5 | w6 | ms 2| m2|m2s) M3 35| M4 | M5 | w6 | ms
5 AN AN @|A|A|A 85 A ANl AN AN | A &7
6 |A|A|IA|A|@®@|A|A 90 A A @ @®|® i‘,&
7 A A Al A 95 A Al A AN
s|alr@|r|e|@|@]A 100 A NEDIDID
wlalrle|ls e e|e]e
2|alale]a[a[e]e]e@ 3
MBI A|A|A]ATA|A]A|A 1?
B|a|A|e|A|le|e|e]e t
6 A|A|AlA A @@ @
B|A|A|A|A|A|A|A]|A
tEROMVEEFEONMLT |01 A 10104 00,0 0 s
T, BREAAEBUCHY BE | 22 2 AlAls F
FESTE, ERYORNISy [D]LH1 A0 A0 000
raeBACOEECEALE [0/AA10/A]10/0/0 0
¥, BlmLRTyLAMTYy, [9]|L101010/10/0.0,0 1
A DINEDIDDD g
45 NI £
50 Alr @ @00
55 A Al A A A
60 A DD %
65 A o/e|e|n b4
70 A DD E
75 A A @|A| A
80 A AN BN BN )
7
P
7

W OBRBEES ANTAEMFEHREL DFEMRFEHRER 013



'J‘hl) Machine Screws

Y VEPLIZPEN © +3RME Il HAER

9 oz ma ;—if‘cmﬁutﬁ%\éﬁ@l\\nl;?
. EMEAAEBVTHY EE

S 1810180 ggsty, BERYOAVNTTY

o 60|00 \yoascoEECERALE
8|® | @ |® | 4 o N EC=ySLIY
10/0/0/0| cpmpshTingy,
20 e|e
s ele|e
16| 0| 0| 0O
20|e e |0
25| 0| @ | O
0|0 |(0O|0O
35 oo
40 O
50 O

O +3RMA Il LA #HF2 28

a +EROMNEBEO N LT
N MZM25| M3 | o s E S UTEY EE
/@0 @ BESTY. BRYORLTSY
6@ | ®@|®| rEEELCOBEECHEMLE
s @0 @] 7. aksrE<. BEOMFL
10 ®| Vo2mTHESATLET,

CYEPRAZPEM O H#E/IML LA OFEIE

[Drawing]
2 Mame.7| M2
Lm_ /L
, 3@ |00
‘f"]ST 4 e |e O
i 6 D=
o %7 7 O O
i 75| ®
H . 8 DNiE
10 =
R LD e D H m T
+EROFOEBBONRLT | B6 | EYF e [ 5 lona] on | o | 5x | =
T oAn—ECEBEAvE | @ | P | 5 [FRE| G |FEE| BX | B0 8K | B
BAM>TOSNE R LTT, Mi4| 03 | 25 0.7 165 | 15 | 112 | 0.92
BEOHASREIEASNSE | M16| 035 | 2.8 |+0.05| 0.8 |+005] 1.8 | 1.65 | 1.28 | 1.07
BENRLTT, M7 | 035 | 3 | -041 | 08 19 | 1.75 | 1.38 | 1.17
M20 | 04 | 35 0.9 |£0.08| 2.1 | 1.95 | 1.50 | 1.37
B mm

014



'J‘hl) Machine Screws

O ool LA OB1#E

Drawing|
om T x
ﬁ«qs“/ d k
- o Iwt.ojmt 2
) 2@ @
e Bl 3 ee® =
i 35| @ &
H l 4 ° 16
Lo D H m T
; =V
LR # |, #e |
@ | P | EE mex| EE wax| mx | B0 | BA | B0 By
BES BES 2K
TEROMVEBEO M LT
. RECHAS - WEgha e | M0 | 025 | 18 13 | 030 | — | —
CEAEhZ RS NE LR
M12 | 025 | 18 | +0.05 13 039 | — | — L
. e 5 | o0
T ATYLATHREEEN g 03 | 2 | o 08 | 005 s 145 | 1.02 | 087 B
TOEY, M16 | 035 | 23 165 | 1.55 | 112 | 0.97 i
M17 | 035 | 25 17 | 155 | 1.18 | 097 S
+0.05
M20 | 04 | 3 06 |+008| 2 | 1.85 | 149 | 127
0.2 4 F
B :mm ‘é}'i
P =
72
FE3
1T
4
|
VPR AZPEM © +FAf MMl 1=771/(UNC) LANTE 1F/Ival
1)
Drawing N BnOe &
Lm 5@
6 DD X
1 8 ejo e ]
B ) e e|e|e i
L 12 o oo
v . 14 D
16 D) -
20 DD T
=
Lo A H m
V| EVTFITER| R
. e e |
tERofuEBEoMCT | BT T orgl g | &k | B | Bk | B | 8K | B -
T, A= T 7/ BR LT, oD )
IMAUEEEy FolOBENE [f2500[0453] | 2184 4.2418]3.9370|1.5748|1.3462(2.6416] 23114 o
WET. HAOESSS0RE S  [#4-401]0.6350 2.845 | 5.5626)5.2070|2.0320| 1.7780| 3.0988| 2.7686 c
o, KUDUBE@ERShEF [#32L[0.7938] | 3505 [6.8580]6.5024]2.4638[2.208]4.2164]3.8862
KELR LT, #3-3211]0.7938 4.166 |8.1788]7.7724| 2.9210]2.6670]4.6228]4.2926
B :mm '3’
%
R’
7
-
7

K OBHEES ANTABWMFERGH OFEBEAIREF UG 015



lj\*au Machine Screws

Eark s KRS A0 b dk K m (TFRRE)

+FARME MU MRE s ||t R e T
W | P |oEs| L ez JT (waz) s% | B | B
[Drawing]| M2 | 04 45 1.2 22 | 1.01 | 065
M2.3 | 0.4 5.2 0 14 | o424 [121] 085
M2.5 | 045 | 1 57 | -04 | 15 | 7| 25 [ 132 ] 095
m M2.6 | 0.45 5.9 16 26 | 142 | 1.05
M3 | 05 6.9 0 1.9 29 [ 172 [ 134
§] | PE— M35 | 0.6 81 | 5| 22 40 | 1.83 | 1.30
é [ | I M4 | 07 5 9.4 ) 25 |+0.15] 43 | 213 | 1.60

N I
M5 | 0.8 11.8 _006 3.1 5.0 | 2.83 | 2.29
k L M6 | 1.0 14 _007 3.7 6.3 | 2.86 | 231
3 5 +0.2

M8 | 1.25 178 | g | 48 7.8 | 436 | 3.78
M0 | 15 | 4 21 100 51 | £04 | 95 | 540 | 4.60
B :mm

O +FRit el MR

29| m2|m26) M3 |m35[ M4 | M5 | w6 | ms 2| m2|m26) M3 35| M4 | 5 | M6 | M8

5| 0|0 @ ERE 25 DEIDDDND

EDDEIEIEEE 30 OEIDDDD

2 7 AEDDEDDEE 35 ° DD

z 7 @ @ @& [ & & & © 40 [ ® o o o

c = 2|0|l0|l0|o|lolol0|o 50 O o oo 0

= 5@ @@ 0| e|e | e|e 60 O|lo|e|e

= D EEEE 70 O|le|O

=~ FRIDDIDEDDDND 80 olo
TFEAROMF N T RBED/NR L
TY, BEPFMELY ERERE
PHBRIAESVTTEY ., E@ElE
EHTY, REOA Y FARENE

hTWES,
YA (A= M © TFERET Ml M REE

2| m2|m26| M3 |M3.5| M4 | M5 | M6 | M8 29 | m2|Mm26| M3 M35 M4 | M5 | M6 | M

50|00 ERIE 25 O olo|o|o

IEEE I EE 30 O Oolo|olo

: NEIEIEEEEERE 35 O olo|o|o

P22 o|o|olo|olo[o[o|o 40 O olololo

= IR Olo|lo|o 50 olo|o|o

= 15| 0|00 oOlolo|o 60 Oo|o|o|o

S 7 6|0 0|0 O|lo|lo|o 70 Olo|o

= 20 oo o|lo|lo|o 80 oo
TFEROM N T RBED/NL

<, EHEBELY LAE GE RoHS
PHBRIAFESVCTEY ., E@ElE
EHTY, BEICPS LWMEED

Ay FUEBAZTHTHNET, ROHS#E& &

016



'J\hu Machine Screws

O +FRH el MSRE

29| m3| 4| ms | we :
6 O j[
8 oo K
10| @® | @ || O
12 ololo .
150000 3
16 O O #
RIDDIDE 2
25| @ | O ]
n|0|@ @ | 0
35 ] ] ®
+EROFOE RS RBEONL |40 ® 6 O & F
TF., BEIRBELY tAE g 50 LANs|
CHEABREBUTHY, EHEHE e
E5TY, EREYOLBVWT Sy )
L&ELEOBEEICERALES. &h
TOVRED Ay FRMEAS AT gt
wES, >
a g
Y1)
£y
T
2E
o
Lt
I
© +FR{ L MR
1)
2 | M2|m26| M3 |M35| M4 | M5 | M6 | Me &
- 5| A A @A A A
@ s|lalalalale]ala .
'33';'“ s|lalr @A @ @A A s
Tz wjalale|sa|e|e|e] A #@
= NR|AJA|A|A|A|A|A| @
s 14 AlA AlA[A]A
E (CRIVAIVAN REVANEN BN BN BN )
= 16| A Alalalalala 7§
18] A A Alalala ]
20| A DN
+FROMNE RS REONL [ e ~r/® 0 0 0
<Y, BEEEEEY LRECHE [0 o/ r/0 /0 0 0 i
OHBRHEBUTHY, BEE [0 LJ ®© 0 0 0 =
5T, ERYOELTTy b [40 LJ ® e o0 0 C
Le&EnLoBEEEALES, [0 A © 0 0 0
BICRLNRT YL RBTT, 60 AlLA| O @
70 A|A|A|A ﬁ
&
B
7
p
7
i

W OEBEES ANTAYMHFEREL OFBMRFEHER 017



018

1% ~1¥
© +=FRF ML FSREE

TFER L /S1REE
Drawing]

#4957

¢ dk

f

YTy *

2

Oo0oogoo||o

ARSI SRAN |

Machine Screws

O TFRA Il /51/RER

<
>
<
N

<
)
<

@
()
<
=
=<
o

M6

NERTVET,

0jeee:rn

Ooooggooio

oo o000 00

oodddeeCeCeere

oofdeee el eerC O
e e e e eenn

TFEROMNF=/NA Y REDM
CLTd, BEIMEHAEALY PR
S EEIEBONBAAERUT
BY., EEFELTY., EFYOD
BWITy MEEBEBREDEREIC
FERLES, Zvy Tty 0B

d +FEROM N kS RED ML
N[ MZM2OIM3 | o mmammL Y b AE B
5 |0 10|01 ehpniasstTasY, E@E
6@ @ 0| Frtd, EBYORLTTY b
8 1@ |® 1| nesantoBEEERALET.
1010 0|0 SIN—ITEL =Y T IL A Y FL
12 O10] mashcnEd,
15 O
16 O
20 O
N " o
ﬁ;vrw Sy +$7§ o dk— — gﬁk _fﬁ m g (+FRS)
@ P |0&S| JL \WEE| T |KHEE 8% | BX | B
M2 0.4 4.3 1.2 22 1.01 0.65
M23 | 0.4 1 4.9 0 14 4015 24 1.21 | 0.85
M2.5 | 0.45 53 -0.4 15 25 1.32 | 0.95
M2.6 | 0.45 5.5 1.6 26 142 | 1.05
M3 0.5 6.3 0 1.9 3.7 1.53 | 1.01
M3.5 0.6 7.3 05 2.2 4 1.83 | 1.30
N M4 0.7 2 8.3 25 | £0.2| 43 2.13 | 1.60
M5 0.8 10.3 -(?.6 3.1 5.0 2.83 | 2.29
M6 1.0 12.4 _007 3.7 6.3 2.86 | 2.31
3 0 +0.3
M8 1.25 16.4 08 4.8 7.8 436 | 3.78
BT mm



'J\hv Machine Screws

A7 O TEARM Ml AU RER
29| m2|m26) M3 |M35| M4 | s | w6 | me ‘
5| AL @[AA r
"j 6|A|A|A|A|A|A]|A r
é:: 8 AN @A | @@ A
3 £ NNEPNEDINDIDIDA .
=2 2[alalalalalalala =
S 2 1“lalala Alalala '71;
§ slalalalale]ale]a C
~ = NN Al A
18 | A A A A A A
FIRNRNDINDDDIN B
+EROM VNS Y FBOMNM |20 ® L 0 0|0 2 & F
LT, WEREBELY LRoR |20 AlAl® @6 A
£ EMBEOABAHFESTT | OD A AL®IALA
BY. EEETSTY, ERYD [40 A L1044 o
BWISy raeELREOERIE |20 4 AL®ALA Hh
EALEY, HchnzroLz |60 A A el
ER 70 = >
4 g
. et
=PYASPEM O +FEARfT Ml N1URE RayFo) 7 FE
[ alaalvalwa] TEROHVE L KFO
) i LTY. BEMEBEELY 500K RE
ADID ECLBEBCHNBAHESTT TR
5| @ HY. EEGTESTT., LiHICE Y
6 0|0 HivoxaVFIUY THER '
s|e|e|e|®| =hcuzd.,
n el e|e
12 ° &7
&
x
A
el
c
XA ZPEM O +FR{E Ml /AR 1=774(UNC)
Drawing| +RROMF VAL Y REO/NM 7£
w5 LTY. 1=77(LBEALT, =
DN L EEEY FRILDAE
HREVET, BAOBRNACH
< [IE—— thbe, XVIAVBREITERSH 13t
O s ZENZVRLTY, 5
L)
‘H l t
B
Y
&
-
NEAEL *-u‘%_f(}’) EyF|+FR| Al a f
el e W | P |0BEE| A& | BX | B | BA | B
6| ® #2-56111|0.4536 1 2.184 | 4.60 | 4.34 1.27 1.04 Z
s | ® #6-3211[0.7938| 2 | 3.505 | 7.37 | 6.89 | 2.21 | 1.80 -

B mm

K OBHEES ANSAEMBFEREH DREBMRFER}GH 019



Ml

Machine Screws

iy 3 » o — M dk k m d1
TR BERMANML GAP=3 | AL0ren 011 e \
) T fr 4 B 4 SN % =
o |PES|TES) L (wax| LT |wEE 5% | 8
M2 6x04] 35 | [ 13 22 | 4 | 22
M23 | 1 | 7x05] 4 | o\ |15 |04 | 24 | 46 | 25
M2.6 75x05| 4.5 K 26 | 48 | 27
T M3 8x05 | 55 | o 2 36 | 55 | 3.0
i M3.5 905 6 | .| 23 39 | 62 | 34
(f'{}4?< M4 | 2 [10x08] 7 |26 |+015] 42 | 7 | 44
=] Y el I W T 0
s T~ o M5 12x08| 9 33 49 | 85 | 52
Wit=
k| a M6 13x10| 10.5 §7 3.9 63 | 115 | 63
3 5 +0.2
m8 8x16) 14 | o | 52 78 | 145 | 84
Bifr : mm

O tEARH B2/l BAP=3

TEEENTESNBAHDEN
fz. SBEEO/NMALTT, FOAY
12K WEFTR, BItEOR LD
HIFERSNET, REOAYF
WENAShTWETS,

B/ =vrhivit

FTERENFESNELAEN
f=. HBEONRLTT, BEOA
vELENSATEY, EHIcE
BHREDOROAYF T )y THE
AEhTHWES,

020

M2

M2.6

<
@

M3.5

<
=

M5 | M6

M8

ooo

]
o|ojojojo|jo

Djeeeeeee

ojoe|leeee e ere

JoodedCeCeeee:’r e:r

oooooodeC eeee’le®ld

oooodeeereeee:re:nr

O t+FRH

d
L

=
S
@

M3 | M4

6

8

10

12

EB2A MU LAP=3 ZRayFi)y7t



'J\TQU Machine Screws

A D= : o k m | di
A BREAIGL BAP=4 R o [ T
@) |PES|(TEe) IO (FEE T |#EE 5% | R | C
[Drawing| M2 43x04] 35 | 13 22 | 4 22|
M23 | 1 [46x04] 4 | [ 15 | 01| 24 | 46 | 24 | |
M2.6 5x05 | 45 | [ 17 26 | 48 | 27 K
m . M3 6x05| 55 | 2 36 | 55 | 30
- M3.5 05| 6 | . [23 39 | 62 | 34
NI Ma | 2 [8x05| 7 P [ 26 |+015] 42 | 7 | 41 | =2
S| | = #H
g **";fv a M5 10x08| 9 0 | 33 49 | 85 | 52 | %
diilm -
K| a M6 sxo8 105 | O | a9 63 | 115 | 6.
0.7
3 5 +0.2 -
M8 16x12| 14 5.2 7.8 | 145 | 8.0 %
-0.8 & F
BT mm
s
CYEEVEPPEN O TFEAMT ESHAMLU LAP=4 2o
.
£
29| M2 {m26| M3 V5| Ma | MS | M6 | M8 =
5 Oo|a O 5; I}J
6 ole D 2y
8 Ol e °|e S
10 0le DD 72
12 oo 0lolo
15 ° eee 2Z
)
20 ° ODDE | 4
25 ° DDDE *If
30 ° oo |0
35 e O O
TES LN rEErAaREN [0 o e e, 0 41
£, @EOMLTT, FOAY |4 = Dlog &
L WBFR. BIomEnr [0 ole
BILERShES. BEOAvE [2D [oI} el
REBASRTNES, 60 O *
A
el
C
AFLA O TERT EfMEAML HAP=4
X
29| M2 |m26| M3 V5| Ma | M5 | M6 | M8 29| M2 {M26] M3 |MKas| Ma | M5 | M6 | M8 |
5| A 0@ 55 A
6 |A|A|A|A|A 60 A A | A
8|A| A @|A @O A 65 A A it
PNPNDINDIDD 70 A A ﬂg
14| A | A | A AN A | A | A 75 A A 58
5|alre 200 @ 80 A A
WB|A|A|A|A|A|A]A
wBlalalalalala ﬁ
RPN 4
B(AA|@ e e 0 2 B
TES L AFESNEIAFA (0 L1 o0 0 2
. @HEOMLTY, oAy |51 |44 @ | AlALA -
LB, BItom LDk |40 410 e 0 0 ~ 5
BIEREhET. BicRLRT (40 2L 414 i
Sy 50 A Ale e

W OBRBEES ANTAEMFEHREL DFEMRFEHRER 021



Ml

= . W%/ =f1=s0
EIEETR /MU i 5
| TED e [ | e
o) |PES| Sg FEE| I |HEE
Drawingl + +
M3 1 0.8 6.0
M4 0.9 8.0
=+ -
M5 2 11 ] £ o0 | 0°
A M6 12 10.0
| BA7:mm
 ;}4~44u+ | ES
R LD . K D
303 o| BE¥ | B |,
D k. ! (d) nNES T FRE Tk FRE
M3 1 0.9 6.0
M4 1.1 8.0
M5 2 12 | £ g0 | 05
M6 1.3 10.0
By mm
i/ =foOx—b NER:ETETRIN A1
| msma|ms|me| |ROHS
5 5 12 oo e
== 16/ @ @ @ | ®| RoHSEAR
= v/ eleje]e®
= x| e|e|e|e
= N ee[ee
BEEAE . MAERY LTLAN
EATICERA L CTHH2ERY A5 1F
CEANEBRKIBINTEET., B
20 E LWMBED A v MEA S
hTWET,
AT LA O BHEEHE Ml
d| m3| M4 | M5 | M6
1
4555!5 1000 @
- 2/e 0|0 |e®
= 6|e|e|ee®
E 20/ 0 6 o o
E 25| ® |0 o
3 W e/ee|e®

EERAVE <. MEERY LT/
EATICER L THHSRY AL (&
ENEBRLKBEINTEET, I
BORTYLARTY,

022

Machine Screws



’J\*au Machine Screws

YEEVIEPEE O +FARf RIS/l &AEE

NG
@ Drawing| 51000 ®
& 6 |00 |0 (0O k
3 ; EREE
152 m 10/e|o O .
52 %5 2|0|l0l0 %
122 s|o|o[o oy
§ 2 % [ — 16 olo 2
s g S 2010 0|0
A= K 25| 00| O 0O
k L 0 e|e|e B
+EROMFNEBEO N LT 85101 djd & b
¥, BEHEAHESCTEY EE DT ILO)
FES5TE, J | SORBKOR 50 g o
CThHoLOREDHKEELEE Y 60 oo HH
FRERYET, BEOAYFL . Bt
. ok k FRE =T
BASATOET, Bllevs | +en e o nm_{s HPRRE) et
| P |oBB| g |mEE| LD |HRE| 5% | 8X | &) <
M3 | 06 55 | 0 2 36 | 143 | 0.86 5k
M4 0.75 2 7 -%.5 2.6 4015 4.2 2.03 1.45 S)é
M5 | 09 o | 5| 33 49 | 273 | 2.14 72
BT mm
2%
’I\”0>
Lt
1
CYEEVI-PPEN © TV ER(T1vbh) AR
§7
0 (warte| Wi e wis | wirz &
6 | [
: Drawing| N EL N -~
% 7 2/e e |00 A
= 6|@| @ | 0|0 18
Z:;: ™ 200 |0 0|0
S 7 3= ERDDDDD
= 2/ e/eje|[o]e .
AN B e|e/e/ee® &
K . s e|e|e e @ [
65| @ ®| 0|0
TUEY (RAFR) OHLER 510 @ 0|0 )
FEOMILTY. RLLEY Ay 0/ 6 0 o
FomoTHY, BORREES 00| e 0 B
FEASATOEY, BEOAYF c
: &k K t
MEMEATOET, Rl me L
@ | LB | B | B | BA | B | BX | B | BX | R -
W3/16| 24 | 863 | 7.97 | 3.38 | 3.02 | 1.26 | 1.04 | 2.04 | 1.56 .
W14 | 20 | 11.18 | 1042 | 4.38 | 4.02 | 1.58 | 1.30 | 2.60 | 2.00 B
W5/16| 18 14.02 | 13.18 | 543 | 4.97 1.77 149 | 3.32 | 248
W3/8 | 16 | 16.48 | 1552 | 6.44 | 596 | 2.00 | 1.66 | 3.38 | 2.92
W12 | 12 | 22.08| 2112 | 8.45 | 7.95 | 2.76 | 2.42 | 4.98 | 4.02 7
BT mm 7/3
i

X OBREES ANSEEMFENRGH DRBEMRETERER 023



'J‘hl) Machine Screws

L PVEPTIZPES @ All/hal BR7L—-MRKE

Drawing|
FYBY (RAFR) DRLER ‘ = dImas
MAEDNMLTY, BEORA Y h@‘/{? Py 2|t d'f i - ki 4 G ousel 16
FIL— b BELERENET. @ | P |oBs| EE BRI EY ame g | s
HRUTUIL A =y 7L — 1 ole
Ay FREBEBNASATVET, M3.5 0.6 2 7 2 2.8 05 213 1.6 12
B mm
B/ Zuarhryx ¥Rl
d dXU M3 | M35x7
7 /7 mk )
. ~ )k 585 | @
b Jﬁ — 605 | @
- 6285 | @
I 1 6.474 o [ J
‘ 6.5% °
6.7% °
R LOREY EvF dk(z%) K(BE) 6.8 [ )
(d) P 708 | @ D
MAOHFME X TL— kO M3 05 55 2 7.4% °
RLUTY, BRERGEES D M3.5 0.6 6 2.3 7.8 [ )

IS, RCOAYICRESBNTS B4 mm
L—hTEELET,

024



Ij\nu Machine Screws

O WeFSHERL Bt

[Drawing|
m ®
¥
= —t .
£ S
= &
= | k 1 1@
mu;FUU@ " ) 1 L—IN NEAERERK B
Y= %
WEFLHIEEENE LERLT () 6le | @ 2t
F. +FROEABIZE AT M3 | 55 | 2 s |@
TOTEED K54 N—TEET M4 | 7 | 26 #2 nw e e e e e
CERTEERA, BRYMHT, & M5 | 9 | 33 16 DD Ll
YSHLOESNDER RS A N—p M6 | 105 | 3.9 #.:i 20 [ K ) ;ﬁm
WETY, By mm ﬁl'
-~
WIUSLETE
S
3l
RoHS £t
2 ’ 72
ROHSH#& & ?0{—)
IR
I
AFLR O W=FSHIERL 741K
&1
[Drawing] &
m
X
A
jam — 1 a
(4
‘k 1
X
I
D [
BLo Y L— NEERERK
FELom k V=
WETLBLEEENE LR LT @ 6| ® ’
T, AOABHEMECGoTh [(MS | 85 | 2 410 slo|® i
Y, MYMFEIAFRESAN M4 7 2.6 nejlelele =
—TTEETA. RYSN LIEEA M5 | 9 | 33 510 16 DD (i
WA—NR—THHAETEE M6 | 105 | 3.9 610 20 oo
ho BOFUN—TFL—bEIZHR B mm .
BT, mEU LAIE o
5
7
P
7
i

W OBRBEES ANTAEMFEHREL DFEMRFEHRER 025



FIvh

AR (£8L) BED gz — — °
L I = S R = ) PP s
(d) s || g |FTEE Y
[Drawing| M3 | 05 2 | 5455 6.4
M4 0.7 2.8 - 7 0 8.1
30° M5 | 08 | 35 s | 02| 92
S 1 M6 1.0 4 +0.15| 10 11.5
45° M8 | 1.25 | 55 13 | 0 15
M10 1.5 7 17 -0.25 | 19.6
el - 1:t, M12 | 175 | 8 19 21.9
(M14) 20 9 22 0 25.4
i N M16 10 24 0.35 27.7
k 1 (M18) 12 | 02| 27 2312
M20 | 25 | 13 30 34.6
(M22) 14 32 37
M24 15 36 41.6
M27 3.0 17 41 _(?4 47.3
M0 [ | 19 46 7531
M33)| 2|, oos] 50 57.7
M36 | 40 | 23 |~ 7| 55 | 0 | 635
M42 4.5 26 65 -0.45 75
B mm
FYEEUSEPEM @ <AFIk (25L)
ld M3 | M4 | M5 | M6 | M8 |M10 [ M12|M14 | M16 | M20 | M24
== ADIDIE
| s D]je|e[O
=2 nele/e/efe
= 2]0]/e]/e|e]e®
e =2 s5/0e/e/e|/e|/ee|DO
—1 6 |O0|O0/0jo|je O[O
— | eo/e/e[/eje/e|0|O
= s/ e/ej/ejeeje[e[0]e
— N e/lej/e/e/eje/e 0|00
35 DDDDDDEDE
RLAETETY>ThdepL [0/ 0|00 0. 0 0 0 0 0,0 [
ORLLTE, EEAAMTHE (45|00 © |0 |0 |® |6 0|6 0 0
nTLELA, BE0AryEnm |0 © 606 06 6 606 06 00
MERTOET, 55 Ol0 @ | @ |0 e |0 @ |00
60 Ojo|e|/e/e|/e|/e e e
65 o0 e @ e & 0 e 0|0
70 Ojc]je|/e/e|/e|/ee|e|O
75 Ojlo|e|/ee|le|0e|e|O
80 Ojlo|e|/e/e|e|/e/e|e|O
85 Oo|o|o|a 0o d
90 Ojoje|/e|e|e|0]/e|e|O
100 Ojo|je|/ee|le|0e|e|O
110 DIEIDDEIOEE
120 ® e 0| 0| 1|6 1|0
130 DIEDIDIDEIDEE
140 DDDDEIDEE
150 DIDIDIDEIDEE

026

Bolt



Bolt

Fvb

VS TIEE @ A&

1D

I (28L)

R

RoHS
' 4

0§

4o

b
%]
T
[=]
4

HELD

# HQE-UA

LoAUK
L UND

veg

K{—H—

E=ip-

KELD

ES4Hm}

RAR—

O

O

B
O
[m)

JAN

]

o000

O|jojo|ojo|o|jo|g

0oy

o|jojo|o

o/ojopg

o,ojojao

o/o|o|g

Oo|o|o|o|o
O|lo|jo|jo|o

O|lo|o|o|jg|jgl|o
O|lo|jojoo|jgo|o

O|o|jg|o|jo|jg|g|jo|o
O|Oo|o|/o|jo|jo|jo|jo|o

Oo|/o|jgo|jo/gojoyjojojo
O|o|o|/ojo|o|o|jo|o
O/ ojg|joygjoyojo]po
o ojgojoyogjoyo;d]o

O|o|o|o|jo|go|gjo|o
O|lo|jo|o|jo|jo|jo|jo|o

O|/o|jg|ogjojojgo]o

Oo|lo|o|o|o

O|o|jg|o|jo|jg|g|jo|o
O O0|o|/ojo|o|o|jo|o

W (£280)

A A AN AN AN

O|o|joojg|jojg|o|jo|o

Oo|jojg|jo|o|jo|jo|o|o|d

R

Al@ AN @ @ A | @A A
Al® ©® e e e A e A A

AlA @ @0 0 A e A A

AlA ©@ ©® 0|0 A e | A A

AlA| @ A|A|IA[AAIA]A

AlA @ @@ |0 A |A|ATA

AlA @) O @ @ A A|A|A

AlA @ @ @ 0| A A|A]A

oo g

O
O
O
[m|
O
=]
O
O

O
0
B

M3 | M4 | M5 | M6 | M8 | M10 | M12|M14 | M16 | M20 | M24

® A |A

® o o A

ld M3 | M4 | M5 | M6 | M8 | M10| M12| M14 | M16 | M20 | M24

10
12
15

20
25

30

35

40
45
50
55
60

65
70

75
80

85
90

100
110

120
130
140
150

® 8

d

l

8

0 ®© e e e A | A
2/ © 6 6 ~

5/ 0|0 © & & A | A

16| @ A|A|A|A| @A

200/ /e 6 6 o o6 ~ 1~

25 @ @  ® 00 & 0 /A A

3 © e e e 6 &0 L | A A|A

3B%|A @ @0 0 0 e /A A A|A

40|21 @®@ ©@ ® 0 0 o /|06 A | A

45| A @ 0| A @ 0|0 A |0 A A

50 A @@ ©® ® & ® 0 A | e A|A

55
60
65

70
75
80
85

90

100

P

LWMBED A Y FANREBESHTL

RLAETET>THI2RL
DRLETY, BEENNMIEFS
E

nTWFEHA, REIZEERI

AF/VA

RALHETETY>THZI2HRL

DRI bTY, THEE
TYLRHETY,

Bh=X

027

ANTEHWMBF GG OFEMRFEHEG

K. @BEBIEMS



IV Bolt
- Q 2 o hlon k s e
ARV (ERL) oo [ i e TIETI
@ | +% [ £ th | | oE |
Drawing| M3 [ 3 2 | 55| 64
(M3.5)] 3.5 24 6 6.9
30 M4 4 0 — | — | 28 7 8.1
s Ma5)| 45 | 3.2 8 9.2
457 M5 5 ) 35 8 9.2
< X ) M6 | 6 06y ] 10 | s
ol L aof ] 74{ ?7 0 |-015 :
Sl J M8 8 0 | -02]|+0.7]| 55| 13 15
L - T4 a4 | mM10] 10 |-015 02| 7 17 | 196
K 1 M12 | 12 8 19 | 219
(M14)| 14 0o [+09] 9 22 | 254
M16 | 16 o |025| 02| 10 [ 24 [ 277
mg)| 18 | 12 | 27 | 312
M20 | 20 ) o | 409513 | 30 | 346
(M22) | 22 035 | 0as 14 [ 32 [ 37
M24 | 24 15 | 36 | 41.6
EfL i mm
FYEEUISEPE @ </AFVk (L)
n ld M6 | M8 |M10 |M12|M14 | M16 | M20 | M24
wole|e|O|o|O0]|O]O|O
10/ @ @ | © | @ | [ @ 6| O
120€/0/0/0e/e|0 |00 |0
1300 | @ @ & O @ & O
140 @ | @ | @ @ [ | 0|0 | [
1500/e/e]e ODE
160 e 0|o|jo|lo|o|o
17|O|e OO oo
i IFHIEIDIEEIEEEEE
t wlo|ojo|lolololo|o
AiAEFETcrE<ahEe (2000000 |0 ojojg

PoTHdFRLORILITT,
SBEOAY FRENASATOE
ER

028



RILk Bolt
@ ~<AFIb (EhBL)

B
c

~5 29| we | we m10| 12|14 6| m20|m2¢| | ROHS
- 10| 0 |0 |O|Oo|olo|lolo
N IEIEER Ololo
i I 0| 0] 0| RoHSEES
1300 |0|0|o0|o|o|o|o 5
4ol O | D |0 DO O O 3
| 0[O | 0|00 0 O g
60| O | O | 0| O O O C
170l 0 0|0 O O
= 180| 0 | D | 0| O ERIERE
{ 190 o|o|o 0o EF
RUAETETTEA AhET (200 ololo oo &+
YoTHBEERLORLETT,
REEEEITR S LVRED A v o
FARBEIATHET, &
wh
et
-~
== . . 5 K
AF /LA @ ~AFN (EhRL) 20
gE
2| Wi | M8 [M10| M12|M14 | M16 | M20 | M2 A
1wolalalelalalelala 2z
me|/e|e|e|r|e|aa o
IR 5
130 | @ @@ | A @ A |A |
140/ 0 e e e DTN
100 ele[e] [e[A]A
L] 60| 2 | A | @] @ NN a1
; NPT Al &
= 1802 2@ @ NN
= PPN PNEN ININIIN
RUAETFETCEACRpET (200 A]A]A] @ AlalA *x
YoTHIERLORLFTT, a
ISRV AT Y LABTT, C
X
. mame-chisiki %

B LSS S,

PN X \—E = ] r?
- AL F@iﬂ)%&?—fi‘ﬁ ¢ \ \ -
ORI FDFEFBIZTILIT 7Y b EBFORMLH DL DHHY 7, &

=l
CRiE. FLIFAY MEA—D—DBAERRE. BPEARL FDBREERLE 1@
LOEBYET,
~—48L1L? -
ONEROEOMFIE, BIGEENEERLES, BAZIENELE. [TmnfHY S CETRAL MATRECA, | E0S %
HERIZHRYVET, BAFZa2— bV T, COBAEEHFENAAITTOT, 100&H# T THIOONE WS EIZHRY I, kgflzd ;g;
BE. RAOBIBTT M40KefEBYET,
DPEROEOKEFIE. MHEWWRLME LTHEETDICIE, CCETORETHEALTLEIVNLEVWSIEFTERLEZLOD
EBYET, BRE%TIOBA8TTNTI%EAY ET, RINBIBHENS%ETARL b & LTHEET 2HEL LY 7
FF, o T ORI M E, 40kgf/mniE THRAR WA, KL k& LTES SE32%ef/mMETHRRE WS FIZHYET, 4
I

MN(Z2— b Y)DBICELTIET7 v A—DEHBEOR—TT,

W OBRBEES ANTAEMFEHREL DFEMRFEHRER 029



KIvb

S

NEFRIVS 21096

~
a1
°

3 —

[#%/1=/0] (27 L2Z]

RLD £l M0)
U L% s k Y| L% s k
(d) (d)
3/16 24 8 3.5 3/16 24 8 3.5
1/4 20 10 4.5 1/4 20 10 4.5
5/16 18 12 6.5 5/16 18 14 5.5
3/8 16 14 7.5 3/8 16 17 6
12 12 21 9 12 12 21 9
5/8 1 26 1 5/8 1 26 1
3/4 10 32 13 3/4 10 32 13

B mm BT mm

@ REFIS (F1vb)

RACEDVRORL hTF, AL 2
MEY4 vk ((0F) atizho [0
TVET, 7AUrBoe, B 100

d

I\ |War6

Wi1/4

W5/16) W3/8

W12

W5/8

W3/4

10

12

16

20

25

32

38

45

—
)
=1
==1
=
=
—
—

50

65

o000 OG 000G
o000 O0 0000

o000 0 000 0OO
o000 0O0OGOGGS
o0 0o eoeoo
o000 eo00o0

ATERBEFEHEINDE ZLAEN
ALTY, RAMKRENI=/ 04
U FMEAESATOETS,

RAGEBHRORL LT, 12 [0
CEIEY 4wk (10F) ALz |00
BoTWET, 7AUABOME [0
o, BATRRECEASAZS |
LBV ALTY, ficknzy [80
VLRBTY,

030

AFLR @ <AFEN (D1vb)

Q.

W1/4

W5/16

W3/8 | W1/2

W5/8

W34

10

> @

16

20

25

30

35

40

45

50

D> > > > D> D>

e o0 0>0000
o o0 >00000

>

90

100

>\>>eee > e eeeeee
> eeee e >eeee
[ > 1 I e o 1o D e e o

Bolt



Fvb

@ RAFNL (%, #RU)

s
&
-
-
&
-
-

~

-
=

RAOEBHRORL FTY, B
BORLEK, AlcETEMHEY
T, FRLDOBARECET &
WEYVET, WETHBLEER
. BEFEOKEEELEZY TS
DIZFEASINET.

Ll

AL\

RADEHHROARL LTS, &
FEORLIYELEYTF (RACIWE
A CLOER AN <Eo>TL
FT. TOEHEHROEEIC
BROTWTEBEAL L DRI
FERINES,

Bolt

[Drawing|
30°
s .
452
5 =
1 v | M8 | M0 | M1z
k 1 10| A
12| A
15| A A
Lo k e 16| @
LS Eg* B o] B% ol o 20| 0| e|e®
(d) <t |° i |° " R
0 |0 /e|e|e®
N
M6 | 10 | 4 |*045| 10 | 0| 115 = 2 Te
M8 | 1.25 | 55 (ERIIET 40 o oo
M0 [ 15 | 7 | x02[ 17 | | 196 45 AlAalA
M12 | 1.75 | 8 19 | [ 219 50 NN
BT mm
e
® A 2 #iE KEFLS
[Drawing| X d[ M8 | M10 | M2
s .30 I\ (P1.0) | (P-1.25)| (P-1.5)
15° 16| @
20 @ ° 5]
. T - 5| @ ° °
T 3 r 30| @ ® D
1 35| @ ® ®
: p . 0| o ® °
50 ®
hlto ds k e D
EvF N .
FU e | A
P HFB & |FB N i i
W St |wez| I mex L0 Bx | 0 | ®
M8 | 1 8 0 [ 55 [+025[ 12 | [ 139 [ 115
M10 | 125 | 10 | -02 | 7 4 | o [1e2] 135
M2 | 15 | 12 | 0 8 | 03| 17 ' [196 | 165
M16 | 15 | 16 |-0.25| 10 22 | 0 | 254 21
M20 | 1.5 | 20 | 13 27 | 0.8 | 31.2 | 26
+
M4 | 2 | 24 |035] 15 |TO% 3 (1 37 | 31
BT mm

031

Sl

2
%
H
el
c

B B
et

V- BSF
CESF

AN
NT,E=T7;

R —F—N
(gnp:ib =gt =S4

HH*

i

GO

JmEp <30

—3UN



FKIvh

Bolt
77eybRIb (+)P=3 Blllver|  oix x S 4§, mtd
@ |°E3| Ee) | IR ¥ Ge | sz | mx| °
[Drawing| M3 8 X 0.5 20 | 55 | 6.05] 35 | 55 | 3.0
M4 2 10 X 0.8 2.8 7 7.7 4 7 4.4
M5 12 X 0.8 3.5 8 8.7 4.8 8.5 5.2
m T M6 3 13 X 1.0 4.0 10 | 109 | 62 | 115 | 6.3
_ M8 18 X 1.6 5.5 13 14.1 7.2 14.5 8.4
M10 4 22 X 1.6 7.0 17 18.9 | 9.25 17.5 10.0
[ ;%E BfT D mm
© 77tvbENS (+)P=3
2| 3| | s | ws | M8 |10
5
6 |00 0O
8 ® || O
10 DDIDE
12 O|o|o
15 oo 0@
16 Ooyo|ojg|o
20 oo o|e |
: 25 oo oo
) 30 Je e e |0
TS ENRESHNEHIAERE | OO o ojdjglo
tEREORL T, EaE |40 grayoye o
EAEAALBEATLOTHE | 2D 0o oo
EHCEATNET, Ba0Ay [0 oloolo
FRMEASATOET,
77eybFIs (+)P=3
M3 | M4 | M5 | M6 | M8 ld M3 | M4 | M5 | M6 | M8
A 45 AN A | A
Al A A 50 Al A | A
AN A| A A 60 A
NI
A|A|A| A A
A | A
A DD
Al A|A
Al A
oo oo
TS L NFEEIEAAERE [22 4
+ERAEORL b T, ELE |2 AlG® 0 |e
ERCRARAEBELRNOTHE |30 AlALG® O
ZEICBATOES, FICHOR 3D 2AlA A
FULRBTT. 40 Alalala
032 X @BEFHEER ANTAREDFURER ODEECIRFENGSR



Fivb Bolt

o)
NERMAFEIVE n@u{jm e — dk ds K 5 C
@ | P | | Bk | B | Bk | B | Bk | B | 2E
[Drawing| M3 | 05 | 55 | 568|532 | 3 |28 | 3 |28 | 25
M4 | 07 | 7 |722[678| 4 |382| 4 |38 3
M5 | 08 | 85 | 872|828 | 5 |482| 5 |48 | 4
s M6 | 1 10 1022|978 | 6 |582| 6 |570| 5
M8 | 125 | 13 [1327]1273| 8 [ 778 | 8 | 764 | &
. M10 | 1.5 | 16 [16.27|15.73| 10 | 978 | 10 | 964 | 8 2
= o M12 | 1.75 | 18 [18.27[17.73] 12 |[11.73| 12 [11.57| 10 g
- M14)| 2 | 21 [21.33]2067| 14 [1373] 14 [1357| 12 5
204 M16 | 2 | 24 |2433[2367| 16 |1573| 16 |1557| 14
k L (M18)| 25 | 27 [27.33]2667| 18 [17.73] 18 [1757| 14
M20 | 25 | 30 [30.33]29.67| 20 [19.67| 20 |19.48| 17 | m+
vM24 | 3 36 | 3639|3561 24 |23.67| 24 |2348 19 | & [
BT i mm
Ik 1k
e iy - HEH
O =ERFAFFNE n
g
ld M3 | M4 | M5 | M6 | M8 |M10 [M12 ld M3 | M4 | M5 | M6 | M8 |M10|M12
5 (0[O0 O o/ e/e/e(e/eoe]e S
6| @@ 0|0 4|0 0000 @ | @ El
< s|ejele[O|O sn/e/e/e/eejo0 75
= 100/ e e 0|0 55 do|jool e| e
= 12/ @ 0 @@ | 0|0 60 Ojoje e @ @ -
= AIEEEE oo 65 IEIEIEIDD Rp
= HODDDDOE 70 OjC/e|e|e]e e
= 6|@|e(e@[0|0|0[O 75 ojlo/o|e I
= 18|00 0|0 oo 80 [ AKX AKX 3K )
20/ 0e/oj/o/0o /000 85 olololo
RARMEORL LT, gL (22101010 9 ® 00 0 i1
LrcEToT. 2tzpre |25 0|0|e|e|e|e|e 95 o|lo[olo ¢
BABBLEFHTEEIL T (010 0 010,00 e 100 jejele
O BT AT T, SITHTe e e 16/ e (e
X
A
R
c
TN O RARMHI
d d i
| M3 | M4 | M5 | M6 | M8 | M10|M12 X M3 | M4 | M5 | M6 | M8 |M10| M12 o
5 [ Alalala NI
6| @[a]alna MIRNDDDDDD
e 8 @@ | A |A|A 5 |1A A 00000 1
&3 n e e e e|e A o Ale[/e/e|e|e @ 5
& 2 e|rle|e|e[a]a 55| A|A|A|A|A|A]A £
& NN AlA FIENNRNDDDD
a 50|00 e|e|e[~ 65| A | AL A|A|AA
S w|lalalalalalala INPNPNEIIOI ]
S wBlalalalalalala Blalalalalalala ‘é
20/ 0o/oj/eo|e 0o/ |e@ FIENERNENDDEDD 2
AERMEORL FTE, AgL [22] L1 ANALAIALA wlalalalrle|e]e
LFCETOT. 2nrEnTE |25 |0]|0[e[ee[e]e NN Al A
BABBNEFCLE FLscon 0/ 0/ 0/e/ee]e e 100/ AlAalA]A 0 4
WOR TR ARTYT., HIoHk HUIO LIRS V& A

WRAFYLRBTTY,

W OBRBEES ANTAEMFEHREL DFEMRFEHRER 033



KIvb

ATV A

TFEAREY L MLY THDM T
ATEDZRAROHANMBOR
LETE, MEFYDIATND
SRR EICEATIEHSERDS
BCHEINTEET,

Fa

FFAREY LB LT THHA T
NTEDZRAROANMBEDR
LETE, MEFYDEIATND
SABEICFERATLLEH-RDE
BHBIANTEET, MEMENS
(. BEOMFAY2ECHEES
nTWES,

034

Bolt
O m*+v7Hub
Drawing] 29| M2 | w3 | ma | ms | M6 | M8
5|1 A A A
6|2 |@|aA
s|o|l@ @A A
02000 [0]A
2|0 00 0|e|a
14 AlAAAA
15| A A 000N
NI
18 NN
20 DDA
25 Alolele|a
30 Alalalala
35 A|ATA]A| A
40 Alalalala
45 A|ATA]A| A
50 AlAlAalAA
° dk ds k b s e
mwt,uw Cog
@ | P | BX| BN | B | BN | B | 3% | MU | 8
M3 | 05 | 672 | 554 | 3 | 2.86 | 1.86 | 18 | 2 | 23
M4 | 07 | 896 | 753 | 4 | 3.82 | 248 | 20 | 25 | 2.87
M5 | 08 |1120| 943 | 5 | 482 | 310 | 22 | 3 | 344
M6 | 1 |13.44|1134| 6 | 582 | 372 | 24 | 4 | 458
M8 | 1.25 | 17.92|1524| 8 | 7.78 | 496 | 28 | 5 | 5.72
M10 | 1.5 |22.40|1922| 10 | 978 | 620 | 32 | 6 | 6.86
M12 | 1.75 | 26.88 | 2312 | 12 | 11.73| 7.44 | 36 | 8 | 9.15
M16 | 2 |33.60]20.01| 16 |1573| 8.80 | 44 | 10 | 11.43
M20 | 2.5 |40.32 | 36.05| 20 | 19.67|1016| 52 | 12 | 13.72
Bif7 :mm
- . -
O #7521 AARM Ml I
o)
9| M2 [ w25
D
aco| , .. dk K 5 °
O R A A T N IR B 6le
@ 3 |HRE) 45 HEE| |7 D
M2 | o4 | | 4 0 | 12| o 5| @
M25 | 045 | 5 | 04 | 145 | 02 0] @
Bf7 :mm



Fivb Bolt
O ~aRMt Ko KL

B
c

[Drawing 2| M3 | ma | ms | M6 | M8
S 5| alala
E - ‘ T 6|lale|lalala
P ! NI
s e T (10]ae @@ @ 5
& 2|r]e]e|e]e® z
s Al ! “|A|A|A[A A h
&3 slalalalala C
:“E HNEDIDIDOD
= 18|A|A A A A
20|A|A 0|00 B -C
FEREY BT h LS TR o e ® f
MTEBAAROHNERE VE = AT ATATA
DRI~ TY, BBEORIRIZE 7o NS S ik
N EBCLIFRTT, HICHO s A TAT 2 b
AFULRABTY, 1
50 Alalala S
S,
QLo dk k s e PR
EvF N &%
b £ £ £ )
P N /N N /N N &KX 4 /N EL
(d) <Hik <t sHk Ve
M3 | 05 | 57 | 54 | 165 | 14 | 2 |2045| 202 | 23 72
M4 | 07 | 76 | 7.24 | 22 | 1.95 | 25 | 2.56 | 2.52 | 2.87
M5 | 0.8 | 95 | 914 | 275 | 25 | 3 | 3.08 | 3.02 | 3.44 2%
M6 | 1 | 105 | 1007 | 33 | 3 4 | 4095 4.02 | 458 T 1‘@
M8 | 1.25 | 14 |1357| 44 | 41 5 |5.005] 502 | 5.72 Y
B o mm I
a1
3
x
A
*@
O #F2 28 RARM ML FaoAvR
Drawing] / *
o I
‘ #5 7

¢ dk
B

2_
Z I
2 k] L ‘ f
:/ C
]
d Y
Lo | & K X M2 | M25 &
TEREY B L THONY | B SN e e ile|e R
NTEBABAOM VLR VE | (@) RIS DD
DRI STE, BEOFIRIZH < M2 15 4 1.4 8|  @| @ 7
HHEHSVEBRTT. WEEN | M2.5 i 45 | 1.45 1000 @ >
B, BEOMF 2 U 2@ CEE B mm 7|:|

ThTWET,

W OBRBEES ANTAEMFEHREL DFEMRFEHRER 035



Kbk Bolt
#/1=sn0xv+ R DEINNEZ %I,

OEIOB L, RLMETORLTY, BEDA Y FRENTATVET,

2| 4 | M5 | M6 | M8 |10 12| M16 | M20 2| 4 | M5 | M6 | M8 |10 12| M16 | M20

15| 0 oo 180 Olo|olololg

2|0 |[0|0|o[o|O 200 O|o|o|o|o|o

\\\\\\\\\\\\ = O|o|o|o|o 25 0| e|e/e|e @@

ol \\\\&\\\\\\\\‘ 40 o|lololala 1000 oo o0
Lt 50 | O Dlololololo] [0 °le
e 60 | O Ololo|lo|lo|o

70 Olololololg

80 Olo|o|lo|o|o|o Drawing p

90 Olo|lolololo —

100] O O|o|o|o|o[o |

120 Olo|lolololog

150 O|/ololololo ]

AFoLA E ~HHIWFEI (2RUFIB) 3V

OEHNEL, ALMEHFORALTYT, BIRVATYLARTY,

ld M8 |M10 | M12 | M16 | M20

15
20
30
40
50
60
70
80
90
100
285
1000

=
=
=
>
=
>

>err>>>eeeee
> e r>>>reeee
e > D>D>>0ee e
e > > DD>>D>D

L0 2 I i o o 1o I e
e > > DD>>D>D
e D o e I e 1 >

> > >

[IE
D

CYEEVISEPEM € ~TE1YFIL (2BUFIR) 210k
ORLEIEY 1 v MRS TVET, BAEOAY FRENSATOET.

ld W1/4 |\W5/16 | W3/8 | W1/2 | W5/8 | W3/4

50
60
70
80
90
100
120
150
180
200
285 @ [ ]
1000, @ [ ]
1500
2000]

\\\\\
\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\
\\ Ll

036



Fivb Bolt

B
c

O B # CD R&#YK MS-S (Abb—b) 7IOT7HEHRN

OF7 STHHEDEEROBRLARLETT, 77UV DRVR FL— FERTT,

ld M3 | M4 | M5 | M6 | M8 | M10 ld M3 | M4 | M5 | M6 | M8 | M10
6 | 0|0 35
s |0|[o|O|O 40
wlolololo 45
2|o0|o/o|o|o|o 50 2
Bslo0l0lololo|o 55 #
Blo|o|o &
2o|o|lololololo
P I
0|00 o oo B
v
& b
O % # CD Z#YK MS-F (7509) PYPHRE
O7 STHFUORERNSRALAL LT, BRCTISVUARFNTOET, gg
ld M3 | M4 | M5 | M6 | M8 | M10 ld M3 | M4 | M5 | M6 | M8 | M10 ‘?*@
£
6 | 0|0 35 >
== 40
N EEEE 45 5 F
AEEIEREEE 50 e
15|00l 0|0]0]0 55 g;\
[HIEERE
2|0|lo/olololo B
»|olololo|lolo %g
0|00 O oo
Yﬁ
27U A O CD 2%k SUS-S (Abb—b) PU7HERS
OF7 PTHMBOAEADERLRLETT, 7730 20HVAML—MRTT, £
- ld M3 | M4 | M5 | M6 | M8 | M10 ld M3 | M4 | M5 | M6 | M8 | M10 &
s 6 | 0|0 35
g g |0|0|O|O 40 *
~ 2 oo/ oojo|g 45 B
= 2[o[o/o[o]oo 50 ®
: slO0lolololo|o 55
[ ERERE
Pl EEE R
25|0|0|0|0|0]|0 o
0|00 O olo [
27U O CD R4k SUS-F (73529) 7IO7HRR "
=
O7 PTHHMHDOBERNOSRLRLETY, BTV ISHFVTVET, k
c
2| M| | wis | we | ms | mt0 29| M3 | ma | ws | ws | M8 | M1
T 6 |0 |0 35
?/ s |0|0|0|0 40 %
=2 wlolololo 45 %
a2 12|0|l0/o|o0|o|O0 50 B
=2 150|000 lOo|o 55
< I IERERE
w|lolo|lolo|lolo _IN
P I h
I EREE o|o |

W OBRBEES ANTAEMFEHREL DFEMRFEHRER 037



038

FKIvh

O &k #l HRLAREYF MS-TP 5iE6 7O 7R

O7 >T7HMHOFEADDHR LRRTT,

NG 2| M3 | ma | M3 | wa
5 | O 1.5 O 22.0] O
6|0 1200 | O 230/ O
65| O 125 O 24.0] O
70| O 13.0] O 250 01
75| O 135 O 30.0] O
80| O 14.0| O 350/ 0
85| LI 15.0] U 36.0] O
88| L) 16.0| L

90| O 17.0| O

100[ 0 | O 18.0] O

105) O 19.0| O

11.0] O 20.0] O

O i #l HRLREYF MS-TP HiE8 7I7HHMR

O7 O7EHROBHMADOHR LRI TY,

d
L

=
=

M5

6

8

10

12

15

18

20

25

Oggojioo|oinoo

30

O & #l HRLAZYF MS-TP #E10 7O7HERN

O7 STHEHHMROBFHEADHR LRI TY,

M5 | M6

Bolt



93573‘?30 Knob Screws

B
5 €] >
BRAIb -
fQlton J
[Drawing MU A | B | C| D H e,
D Gt M3 | 7.5 | 5 | 35 | 17 | © 25 | 5 | b
N ¢B G2 Mé | 9 | 67 | 55 | 21 | 11 6 F

2
3 4
M5 9 6.7 5.5 21 1" 3 4
M6 12 8.5 7 27 13 3 4
M8 15 1 75 31 16 3.5 5 9
6
8

i)
T E3
/‘ M10 | 16 | 125 | 9 36 | 18 | 4 10 #
o M2 | 20 | 16 | 9 | 48 | 23 7 13 1’3‘
— B omm
[AF VLX)
- Lo G B
403 D H ® bA Y
) N == @ X & F
dA M3 | 17£1.0 | 92£1.0 | 50%0.7 | 7.1£05 25
M4 8.5+1.0
+ + + il 1
W5 | 2110 | 11810 | 64507 |2 3 i
M6 | 2610 | 13.8+£1.0 | 8.00.7 | 120+15 4 %‘ﬂ*@
M8 | 31+15 | 17.0£1.5| 9.56-1.0 | 13.0£15 5 Z
BfT i mm
= —_— 4 F
FYEECTESEM S0 Rer7 (ZEER) 50
2E
7 a 7z
2 M3 | Ma | M5 | M6 | M8 [M10|M12| | S| M3 | M4 | M5 | M6 | M8 |M10|M12
REIEE 45 Olo|o|o z %
g0 0|0 50 o e 0 [ TR
wlojle e|e 55 oo O +
AERDIEIEE 60 oo O I
5|0/ @e/e|le[e|O|0O] (65 ololo|o
18 ] 70 o|lo|o|o
w|(0]/e/e/e|e|e|O] |75 ol o O 1)
s 00|00 e e 80 O|o &
30 DIDIDIDIDEIRE O 0|o
35 e/e @0 |e[O] [100 O
FCELTHINTES &S5 cE 40 LAL K BE BN ) e
HISHAGLTOET, RUTH B
BOAYFLEHESHTNET, t
2722 gF) R217 (OPG) z
=
ld M3 | M4 | M5 | M6 | M8 [M10 ld M3 | M4 | M5 | M6 | M8 |M10
6 | A 45 Alala i
g |lAalAalA 50 AlA| A 5
0|A@|AlAlA 55 AlAlA £
2lalarle]a 60 Alala
5/2 ] 0/e/e[e]|r]| |65 Al A
FMINDIDDDDRES Alala 7
25 oo|o o] |75 AlA|a ﬁf
30 NN Alala =1
35 Alalalalal [e Al A A
40 A Al A A [100 AlA
FTELTHINTES &S CHE 4
ARGV TVET, Bz 7|J

ATFULRAMTY,

K OBHEES ANTABWMFERGH OFEBEAIREF UG 039



DFEAHNBL

FrovgREIb

FTCELTHEINTED&LSICHE
IEAFOTOET, MR
TR UEIEHTA v FHN ST
WET,

HiR/ Zvyrhrs+

BIZTYEIYMININAQALT
3. BEAABEICEO—Ly MINT
LINTVWTFTRIT LD TE
=9, VIAN—ITELZy T A
vERLENSATOET,

040

Knob Screws

Drawing|
sc7| No4 | No2
2| w3 | wa | s | we d
e e|e ‘ 7
5/0|e|e | @ als _ <
20|00 e ‘
25 o e
& H1 !
847  NO.A NO.2 181l T
B Ho |l a1
21 w3 | e | ws | me
0 e e e o
15/0/0/0 @ B A0y
w/e[ele U/ BREMA v
25 oo
R Lo
a47mwu | D | DI | H | H | A | A1 | B | B
(d)
M3
NOA [l 18 | 14 | 97 | 3 8 | 08 | 85| 3
M5
NO2 ol 28 | 2 | 14 |35 | 10 | 1 | 115 | 4
BT mm
FHEYFO-L YRR
2 [ w3 | e | ws | me [Drawing]
6|4 A B
8 A A
101 @ @ 0| A
2[A[A[A]A b
15 Al A
20|AAAA
%A A~ A
30 NP A
35 Al A
40 NI D H .
45 A
50 A
Lo
e D H A B
(d)
M3 | 68 | 3 | 15 | 27
M4 | 610 | 4 | 25 | 35
M5 | 612 | 4 | 25 | 35
M6 | 612 5 | 3 | 38
(RFELER : £0.5) HAT © mm



9&7}?3[)‘ Knob Screws

fa
A7 LA FUEYFO-LYRER -
ﬂ M3 | M4 | M5 | M6 Drawing ¢
54 i
6 |A|A d [$
Al A i
w|la|alala ) 5
2|alalala o } F
B5|AA[A[A i E— g
200 A | A | A A C
N PNPNEN A
30 Alala
35 AlAala D H i B
B=FYEYMInshr-ate (40 AlA|A & b
3, BHAREICEO—Ly MIT
HERTOTFTCEATCELTE X
. BICROVATULART ﬁﬁ? 5 " \ . %%
¥, (d) ok
M3 | ¢8 | 4 15 [ 16 | 5
M4 | ¢10| 5 | 1.8 | 2
M5 @10 5 1.8 2 A R
M6 | ¢12| 5 | 1.8 | 2 o
(REELR: £0.2) Bfrimm L
gz
R E
Yo
Yﬂk
L T VPR ZPES BRfto—LybeR (FIR)
2| m3| ma|ms Drawing )
ADID &
s|e]e®
wle|lela d
12 A <l / B
15| A . A
2% A =H1+—1t c
A |B A
I
‘ D | H i =

FEFTELLT VLS IZEHTICEOD
Funf=hCTY, BEIEEIZIZE
LRFTVES AR kHOO— 1

Ly MIIAEATOES, VL £
N—ITHEL Z w7 L Ay R C
ShTWET, BLo
®my | D H A B ©
(d) ﬁ
M3 | ¢8 | 6 4 1 67 | %
M4 | 10| 7 | 45 | 12 | ¢8 | =
M5 | ¢12 | 8 5 15 | ¢94
B{7 i mm
7
P
A
|

W OBRBEES ANTAEMFEHREL DFEMRFEHRER 041



Dianl} Knob Screws
#8iFN L @EO-Lb

D ¢12‘d)16 ¢>1z‘¢1s‘¢zo Drawing g
NG M6 | i 'F‘
n ele ‘ | |
5 e|e|e|e|e |
20 oo |0
25 OO0 D L
RLO
Wy | D | ot
(d)
EHARCETALLT LSS 12| 5
ZRYIEBOO—Ly MITAS MS 5ie | s
nTWET, EROYYE LT 12| 6
BhTHYELHAMIZELT M6 | 616 | 6
NI O—AAyFHBEATL $20 | 6
7, By i mm

LV WIS PEN RiiF /Ml gBo—-LyrERS217)

o Joele raving :

i]_ve m é f\

15/ 0| ® ‘ =1 \

200 | © ‘

s e e

D 3 1

BEHMEABEICFTRLPTNELSITR

NYHoOo—Ly ITHAEAT

WEF, EROHYVHELTHELNT

BYELLLMHAKICEhTWD SO

—LAyENESATVET,
WA YES REF/NBL TVEYaT

D ¢12‘¢1e ¢12‘¢1e Drawing] 1.8 s

NG M6 Z } ~ [ ‘ C

v ele i | \

sle[ele|e | /

20 oo

25 OO D t L

R Lo
WU | D t

BT YEYMINSIATSY te n 5
OAEEAETETCENTE M5 ¢’16 >
Y. HROHYELTHESAT zm :
BYELKTHAKICBRATWNS Y M6 16 5
O—LryENEEIATVET, 2 BR D mm

042



9*73‘?3[5 Knob Screws

R
T WPI-EIRPEN RE5F/Nal YUY (BEEZ17) “
D (1512‘(1516 [Drawing] 1.5 s
N N o I—4 %
15/ @ | @ T I I
s </
EIOE) 2
D 3 1 #
EEICT YBIYMIASATEY 10 | 2
MEECAT o LEATEET, BR c
DOEYHLTESATHEYELLH
ABIZERTWE 7 0—LAYyEA
BERTOET, B
£ b
il iE )y {tiEnl i
B | |5 nos NO2 | No3 | a7 Noi NO2 | NO3 5
29 w3 | Ma | e | w5 | w6 | (5| 3| ma | M4 | w5 | ws | Me .
4|0|0|DO 18| O =] O é)'JL
6|0 |00 19 ole oE
7 oo 20|00 @ 72
s|e|O|O o [21 O
9 Oole 22 oo 2%
w|jeole CIREAEEE L
2lolole|olelol [26]O 5] *f
14|00 0 27 oo
15 ole 28| 0|00
16| ® ° e | [3]O
£7
17 oo ]
= 547|  NOA NO2 | No3 | |#r7| Noi NO2 | NO3
- 29 w3 | M4 | e | wis s | w6 | (5| 3| ma | M4 | w5 | s | Me *x
40|00 18| O =] O ;’E
BEEABIERODEARLTY, 6 |0|0|0O 19 0ol e [
BETELVMEICLY, ERAY 7 oo 20|(0|0|e@
—VERET. BLBBRCER g8 |@ |0 |0 O 21 O
TEET, 110COEN LB 9 Oole 22 oo K
£b5%7, wle|lo|le o] [23|o|olo %
2|O|0|e|0|e|O] [26]0O O
14|00 0 27 oo
HE 15 Oole 28| 0|00 -
L 16| ® ° DREIE 5
A LCE: /B EMA Y F 17 Ol o 16
[Drawing| o
t 5]
Y
7+, g
247 D | DI Ho| H B © =
| 1
f » : NoA | 11 [ 10 [ 5 [05 [Fv[F|
D1 NO2| 14 | 13 | 55 | 1 | 07 | 11 3
| D | |.H ]| B NO3 | 17 | 16 | 7 1 1 12 7|J

BT mm

W OBRBEES ANTAEMFEHREL DFEMRFEHRER 043



DFEAHNBL

BY T VERBRRO TR
TY, TEEHES &<, Rl
DHREEFTAET. R-BLR
(O REOHBEICERTEE
ES

N _

R by bERET S LIS
LY. BRIZADEE THL
be/ T v bELTHEVER
E5, RLFOTY ROV A X -
HEABHICERET,

044

J7F b

Knob Screws

47| N0.1| NO2| NO3| No4 Drawing]
[ s | 6 | ms |10 H L
H1
w|lo|o|o —
12|e|0|O
5 ele ee [
FHDDDD |—_
5|0 00| a IS
[ojele|e L
35 o|lo|o v
40 olo|o D
45 O|o|o -
50 o|lo|o
e hLO
BEE:PBT (RUTFLVFLIRL— 24 7| mo D D1 H H1
~) (d)
R LHS : A/ BREMA v F NO.1 | M5 25 14 15 5
NO2| M6 | 31 | 17 | 17 | 6
NO3| M8 | 39 | 20 | 20 | 8
NO4 | M10 | 49 | 22 | 23 | 9
BT mm
JTR%—
2| M6 | M8 |M10 [M12 Drawing
O D
B
ME
+40v66 |
sl | D B H h
M6R | 352 | 152 | 165 | 13.3
M8R | 396 | 182 | 19 | 145
M10F | 45 | 218 | 232 | 17.2
M12f | 53 | 248 | 22.3 | 18.3
B mm

X @BEEER ANTAHEMFEHEMH

OFEE AT SR




9*7:‘?3[3 Knob Screws

=
J7+Ib “
57| NOA | NO2| NO3| NOA4 [Drawing|
B R
d | M5 | M6 | M8 |M10 1|l:
oo o0
HE — o [([: a
BEER: Tz /—IL / ——
T+ MR ER 5 al
tERR) E')J‘
BIETSRF Y O IHHIMIOF H & +
Y REALUH— L, ABMIL
FELORRTY, MRMEZEL ik
TWFEY, RLO %%
4247 gy | D D1 B H t e
(d) 5
NO.1| M5 | 25 | 14 5 15 | 85
NO.2 | M6 | 31 17 6 17 10 | 4 g
NO3| M8 | 39 | 20 8 20 | 12 é'Jb
NO.4 | M10 | 49 | 22 9 23 | 14 y’t»
By mm 7 A
AE
T
Yﬂk
T VEPRAZPES Bfto—Lvykvb
d | M3| M4 | M5 | M6 Drawing 7
o 0o o 1 F
d(5y TEER)
*
— z
i ‘_-E *
D H A
A
EfIcOo—Ly MNIAES Nz
t#Fy bTd, RLEHIEEES
A 7Td, TEEHESZ&mL. - 1
FCALOBRESURES, YL o | w8 | c| ™
N—ITHEC Sy 7 Lok y FREA (d) c
EhTVET, M3 | ¢8 | 6 2 ®7
M4 | o10| 7 2 ®9 -
M5 | 912 9 3 | o1 i
M6 | ¢14 | 10 3 ¢ 11 g
B :mm T
7
P
A
|

045



Dianl} Knob Screws

AF/LA Bfa—-LyrFub

3 dis v 7RER)
=3 (3

) s w

‘ L.1B
D H
BEEIcA—Lw FINIAREES
¥+ v bTY,
& - MBI, B oK o
BYREAROFELAFY bELT h
ERATEET, l?dlg D H B (o]
M3 ¢8 6 1.5 ¢7
M4 | 610 7 1.5 ¢9
M5 | ¢12 9 2 ¢ 10
M6 | $14 10 2 ¢12
By mm

(T VRIRYSPEN %7V ftBo—Lvk
¢12‘¢16 d)12‘d>16‘¢20 Drawing]

d| Ms M6
eoje[e0]e

o

EHlcOo—Ly MIIAES
EfHFv bTY, VA—LAvF
fFEFTEBIEBLTHES, T
BEES LR, FTHEELSE
EET,

046



9*73‘?3[5 Knob Screws

fa

1)+ LS Vb ¥
Drawing] ;

d | M3| M4 | M5 | M6 I

DIRDD d )

- ‘ 2

d | M3|M4| M5 | M6 e M &

e 0o 00 (b3
H B D Et
HH =

FEER AUV AL B
1k
& &
wh
BEEHRAEROLES v FTT, gl
BETELVABICKLY, ERY D D1 H H1 B € ~
—VERRET. HLBERICER 5 K
TEET, 110COBNLMEYE 51
DN 20 | 19 | 85 | 15 2 16 el
B mm ;*7t\
A%
T
?ﬂh
LTy EER17)

Drawingl &

47| K1 | K2 | K3 | K4 t@EBHOES) . 3

T d | M3 | M4 | M5| M6
' f, ojlefeofe | i
S ] L 2
Moot

447 K1 | K2 | K3 | K4

D2
d | M3 | M4 | M5 | M6 D1 &
D I
e o 0|0 |
7=
BAES : ABSHifS
nUH g/ ESERA Y F i
5
EEIO— Ly MIIAES hi ACO
M+ y bcd, RLEZERS 24 7| B D D1 D2 H H1 t
17TY, TEEFES AL, (d) B
FTRLDOBEENHEET, K1 | M3 | 10 | 55 | 45 4 11 | 1.8 ‘é
K2 | M4 | 13 | 65 5 45 [ 1.05 | 24 =
K3 | M5 | 15 8 7 55 [ 115 | 32
K4 | M6 | 18 10 | 85 | 60 | 12 | 36
Bify :mm 7
-
A
|

W OBRBEES ANTAEMFEHREL DFEMRFEHRER 047



Foh

NEFUh (18)
[Drawing]
30°
S .
o &1 s
£ <
B m

FYEY I PP

O R"aFrvr (18)

048

Nut
R LoD m s e |dk/dw
EyF v S
L3O # | .
@ | P | Bk || IF |wex| 5% | B
M2 | 04 | 16 4 46 | 38
M23 | 04 | 1.8 4.5 52 | 43
M25 | 045 | 2 0 5 58 | 4.7
M26 | 045 | 2 |-025| 5 o | 58 | 47
M3 | 05 | 24 55 | 02 | 64 | 53
M35 | 06 | 2.8 6 6.9 | 5.8
M4 | 07 | 32 | o0 7 81 | 6.8
M5 | 08 | 4 | -03]| 8 92 | 7.8
0 0
M6 | 10 | 5 | o] 10 | | 15| 98
M8 | 125 | 65 | 13 0 15 | 125
M0 | 15 [ 8 | .| 17 | 07 [ 196 [ 165
M12 | 1.75 | 10 ’ 19 219 | 18
M14 | 20 | 11 22 o |24 21
M16 | 2.0 | 13 0 24 | oo |2r7] 23
M20 | | 16 | 07 | 30 “ 346 | 29
M22 | 18 32 37 | 31
0 0
M24 | 30 | 19 | o) 36 | 0| 416 | 34
B mm
e
O xAaFys (118)
ORERYDKRATY bTY, REOI=/ O Ay FUEBRIATVET,
"% ERE RO EE RO e
M2 ° M5 D M14 D
M2.6 ° M6 D M16 D
M3 ® M8 D M20 D
M3.5 O M10 D M22 O
M4 ° M12 D M24 O
O #&Fvh (18)
OFERYDARATY FTY, REOREHA v FLEASATVETS,
®BO® EE S 1EfE b £
M2 ] M5 D M14 O
M2.6 O M6 O M16 ]
M3 ® M8 ] M20 O
M3.5 [ M10 O M22 O
M4 ® M12 ] M24 O
OFERY ORATY FTT, HITROATYLARTY,
®RO® i b 1 B e
M2 ° M5 D M14 A
M2.6 ® M6 D M16 D
M3 ° M8 D M20 D
M3.5 A M10 D M22 A
M4 ° M12 D M24 A




Fvh

B
#%/70 X O #arvyh(118) -
OKEBY DAATFY hTF, S$MIZTOVIBOA Y FREASATNET,
B 1EE i
M3 D S
M4 D
M5 D
M6 O %
M8 ]
e
C
Xy e 1Y B+
IV XY * O #&\aFrvh (18) ot
OKEIRYDARETY FTY, VIN—ITEL =y LAy FREAETATL
: B
" ow | EE 34
M2 ° gL
M2.6 D ~
M3 D :
M4 5] ’5; )
M5 0 E ’é’
-
M6 O gz
#%/1=s0xv% QO x&aFvh (38) 2
| #h
OMERY ORAET v bTF., —HB&LY LFOBRTT, i
p S 1 B e
M2 ] M8 D
M2.6 ] M10 D £1
M3 [ M12 [ fi
M3.5 O M14 O
M4 D) M16 O
M5 D M20 O X
H
M6 D) M24 ] A
C
R LoD m s e |dk/dw
T =
Ao EAE | s | BEEE |
(d) P i A= - HRE il 0 o
M2 | 04 | 12 4 46 | 3.8 I
M2.3 | 04 | 14 4.5 52 | 43 A
M2.6 | 045 | 16 0 5 58 | 47
Drawing] M3 | 05 | 1.8 | -025]| 55 0 64 | 5.3 .
M35 | 06 | 2 6 | -02 | 69 | 58 %’g
s 30 M4 | 07 | 24 7 81 | 68 3
M5 | 08 | 32 8 92 | 78 ¢
M6 | 1.0 | 36 0 10 115 | 938
g . M8 | 125 | 5 | 03 | 13 0 15 | 125 &
e z 3 MI0 | 15 | 6 17 | 025 | 196 | 165 b
) M12 [ 175 | 7 o 19 219 | 18 &
- - Mi4 | 20 [ 8 | .| 22 0 [254] 21 R
M6 | 20 | 10 | 24 |-035| 277 | 23
M20 | 25 | 12 0 30 346 | 29 ~
M22 | 25 | 13 | .| 32 0 37 | 31 %
M24 | 30 | 14 ’ 36 | -04 | 416 | 34 7|3

B mm

. OBRBEES ANSEEEMFEHNEH DEBMREFERHER 049



B/ =vohxvE O REAATVL
OFHEEY DINSBRAT Y FTT, VIAN—TELZ YL Ay FRIEMRE
hTWET,
8O R RLO| m S
Ioaey v F 5 5
Wi o W | P | B wmz| BE pas
ik _ M1.4 | 0.3 1/2 3
- - = +0.05 +0.05
[Drawing| M1.7 | 035 | 1.2 3
EAL i mm
s 30°
08 x
- ©
k2l RSN
m

O Mz R@EFv (118) B

OBEDOEYF&LY MM BOTHEY, BBICHT IEAICHRCBHO>TVET,
REORERA v FUERSHATOET,

S m S
AR | =R |7 m | z%
M8 (P=1.0) [ J (d) P T |
UL M8 | 10 | 65 | 12
M12(P=15)| @ M10 | 125 | 8 14
m M12 1.5 10 17
B mm
s 30°
& 2
£ S
m
#/1=s0xv% O AAFvb BJIISHE
OBJ | SEENRLEYFIZA>TVET,
B EE RLO|, m s
o v F 5
M3 (P=0.6) | @ uz;d(f P ;%i ;gfi
M4 (P=0.75)| @ B 05 3 6’
M5 (P=0.9) ® W 075 | 4 8
m M5 0.9 4.5 9
By mm
s 30°
8 2
£ S

050



j-\yls Nut

B
REFIL (F19h) o e T T g
U | g | mE ) B | oy
() I | hE | T i
[Drawing| W1/8 | 40 3 6 69 | 55
W5/32| 32 | 4 8 | 92 | 75 i
30° W36 24 | 4 8 | 92 | 75
s W14 | 20 | 5 | 10 | 115 | 95
W5/16] 18 | 6.5 | 14 | 162 | 135
. W38 | 16 | 8 | 17 | 196 | 165 2
e/ & 3 w7/16| 14 | 9 | 19 | 219 18 #
£ ° Wi2| 12 | 10 | 21 | 242 | 20 &
| ws/8| 11 | 13 | 26 | 30 | 25
m W34 | 10 | 16 | 32 | 37 | 31
BT mm B
Y
& F
#%/1=s0xv% O REFYd (749h)
T3
OV4y FOREDT Y bTY, BERLIZFERASNZENEZVRLTT, %%
w ok | EE W% | EE ot
wW1/8 O W5/8 0 ~
W5/32 ] W34 0
W3/16 ° w18 O o
W1/4 [ ] w1" 0 Ei
W5/16 0 75
W3/8 o
W12 ° -
)
| 4
=5 —_ . ty i
A7 LR O RBFYS (D1UB8) |
Ov14y FOREDF Y bTT, BELLITERAINEIENEZVALTY,
0ok | EE w B | EE i
W3/16 A W7/8 A "
W14 ° w1" A
W5/16 °
Wals D e
W12 ° R
W5/8 A c
W3/4
. X
B/ =vslhAv+ O ARfEFvk 1=774 (UNC) 5
OAZT7AHENT v b TT, MABBOCEBRRL CERSIIET,
B om | EE Ak i
#2 [ J (d) e ° i 1;
c
:; : #2 | 56 | 5 | 16
v ° #4 | 40 | 5 2
#6 | 32 | 8 | 28 =
[Drawing] #8 | 32 | 9 | 32 jé
Bfr:mm B
7 7
-
%
s H |

W OBRBEES ANTAEMFEHREL DFEMRFEHRER 051



PA

8rubk

120°

@ %Fvb

@ HKFUb (71vh)

052

Nut
hton m2 m3 A T2
LR | A . - - R
o | B mmz| 25 nsx) a0 | 8 T s
M M
M3 | 48 24 4.6 23 55
M4 | 62 | o ,.] 32 0 56 | 04 3 7
M5 | 75 4 03 | 66 35 | o5 8
M6 | 95 5 85 | 5 | 45 ’ 10
M8 | 125 6.5 0 1.5 ) 6.0 13
M10 | 155 8 14.5 75 17
+ -
miz | 185 | 203 10| %% 65| 8 a5 19
M14 | 21 1 0 | 195 ] | 10 | 10 | 22
M16 | 24 | +04| 13 |-043 | 215 ) 11 24
B mm
ORIV b DEIREEM - RELGALMIETEL ST Y bTT,
B R B R
M3 ® M16 ®
M4 °
M5 ®
M6 [ ]
M8 [ ]
M10 [ )
M12 [
® vk
ORI b DS&IHZERN - RELEADHETESLT Y MTT,
P HEE BB e
M3 ® M16 ®
M4 [ )
M5 [ ]
M6 ®
M8 [
M10 °
M12 ®
ORI b D5t %M - RELANDHRBTELT v b TT,
% EE %UU@ ) s
W3/ ° W | ™
L » M3/16| 7.5 | 45 8
W5/16 ®
o ° M1/4 | 95 5 10
Wi r M516] 13 | 65 | 14
B ° M3/8 | 155 | 8 17
M1/2 | 195 | 10 21
Drawing [N M5/8 | 25 13 26
B o mm
m3 s
o
Q

m2




j-\yls Nut

fa
3k (RE17) Rl o T T T T ¢
W | P 5 | wer| 2L mee
[Drawing| M3 | 05 | 17 9 75 | 55 | 35 \\
M& | 07 | 21 1 10 | 65 | 45 s
£15 T
M5 | 08 | 21 1 10 | 65 | 45 K
M6 | 10 | 27 13 | +15| 125 | 85 | 55
[c M8 | 1.25 | 31 16 4 | 10 | 65
M0 | 15 | 36 | +2 | 18 165 | 12 | 75 2
M12 | 1.75 | 48 22 2 | 15 | 9 #
#120° B mm C
#g/1=s0xv% W i&KFvb (RE17) B
Y
OBAHLTUTFTES Z EATESF Y hTT, & b
RO% R
w3 ° e
M4 L Wi
M5 (] = -
M6 D -
M8 0
M10 D S
£
M12 D ‘/,}é
72
Y7 7 i)k (Re17) .
OBBHVUTUTECES C ENTEDF Y FTF, 11‘@
RO% R |
M3 °
M4 °
M5 D 1)
M6 ° &
M8 0
M10 °
M12 ° *
z
$#%/1-/0xv% ~F KFIh 2149 (RE1T) -
OFHHVTVTETET Z EATESF Y hTT,
X
2w | s | LU T
W3/16 ° it
W1/ 0 [
W38 ° c )
Wil ° -
e
c
BLD (K b H ]
L3O / HEE | A | A B c Y
W) [4>F| +% HEE T}'i HEE g
W3/16| 24 | 21 1 8 | 6 | 4 =
W4 | 20 | 27 | +15] 13 125 | 85 | 55
W5/16] 18 | 31 16 | £15] 14 | 10 | 65 -
w3/s | 16 | 36 18 65| 12 | 75 >
+20 %
w12 | 12 | 48 23 21 | 16 | 9 |
B mm

W OBRBEES ANTAEMFEHREL DFEMRFEHRER 053



SFUh -t

\
]
\l

dc

g/d1=sOxv*

Faarrvb (18)

© 75 3+ur vL—-iE

OI7F VP EEIHNZEL— ML YBEHILOHRNDY 7,

b

b

EE

M3 %8

M16 x 33

]

M4 X 10

M5 x12

M6 X 13

M8 x 17

M10x19

M12x 24

Bt
0000000

© 75093k -

OT7F VP BTN EEL— ML YEHIEOHRNDY 7,

054

% £ B EE
M3 x 8 [ M16 x 33 A
M4 x 10 [

M5x12 [ ]

M6 x 13 [ ]

M8 x 17 [

M10x 19 [ ]

M12 x 24 [

faton faton
BET l:“g% s m U l:“;/)% s m
(d) (d)

M2.6 | 0.45 5 3 M12 | 1.75 19 14.4
M3 0.5 5.5 4.3 M14 2.0 22 16
M4 0.7 7 5.5 M16 2.0 24 18
M5 0.8 8 6.0 {7 mm
M6 1.0 10 7.8
M8 1.25 13 9.8
M10 1.5 17 12.0

Nut
Lo FES e dc m m1 c
A0 E S . N # | = =
@ | 2% |wez| ox | ZE mez) IE mss) 5 | B
N M Nz
M3 | 55 63 | 8 37 24 | 10
M& | 7 | +0 | 80 | 10 45 |, 045l 32 | 1
Ms | & | 02| %2 12|  [55 33 | 14
M6 | 10 15| 13 | o [0 4 | 15
e | 12 | [1es | 17 | Y [7s 5 | 15
mio | 14 | o [162] 19 90 | +02| 6 | 18
M2 | 17 | °%° 196 | 24 17 7 | 18
Mie | 24 | 0 lor7 | ss | 0| 15 |+03| o | 25
035 | <" 1.0 -0 :
B mm



j-‘yls Nut

fa
$#%/1=/0xv% QO FrovFvk (18) -
OF v bORBISFABUDY VTP EAFRATFRTEY, 7Y avickd
BHEDHENHY ET, +*
)
F TE P TE +
M2 O M10 0
M2.6 O M12 ] 5
M3 D M16 O éf
M4 ° b4
M5 ° C
M6 °
M8 D
BT
Y
&k
T
44
27 L2A O Frarrvr (1#@) e
S,
OF vy bORFIZFA OO Y ITBPEHFRAENTHSY, 7YV >avickd
BHEDHENHY ET, 4K
50
B | EE W om | EE Ek
M2 A M12 A 7z
M3 D M16 A
M4 ° 2%
M5 [ ) |
M6 D o1
B ° '
M10 °
a1
3
A
#%/1=s0xv% O ®HILDHF Vb (UFUh) »
OF v FOREIZY VT ROEBIRAEARENRTEY, RLITRWMIC I E
I & YIBHIEHIHRAS Y ET, -
B ok | EE ||RLO| S h =
IO e I I =" I U
M4 [ P rRE FEE
V5 ° (d) <+3% <+3%
Vo ° M3 | 05 | 55 32 ’
s = Mié | 07 | 7 | 0 | 38 3 -
10 ° M5 | 08 | 8 | 02| 46 |+03| 39 | 4
V2 > M6 | 1.0 | 10 5.1 42 c
V15 - M8 | 125 | 13 | 0 | 7.3 6.1
[Drawing| M0 [ 1.5 [ 17 |-025[ 83 | [ 74 -
M12 | 1.75 | 19 105 | | 9 i
s m mia | 20 [ 22 | [125 1 &
M16 | 2.0 | 24 145 13 =
| mis | 25 | 27 | % e | T g
M20 | 25 | 30 175 14|
M22 | 25 | 32 0 [195] 172
+0.6 )
0 M24 | 30 | 36 | -04 | 215 18.8 (

BT mm

W OBRBEES ANTAEMFEHREL DFEMRFEHRER 055



Fuh

O n—kavsvbk

Nut

OFSELE22o0Fy bEEAEDEDIEICLY, VHENRTRALDER

YES,
|\ T Drawing|
M6 O B
M8 [m] ;
M10 [ ]
M12 [ ] O
M16 [ J
M20 [ -
nLo H(Fry M) [H (EFv )] B (@M | © 1
Lo = . * |
@ | 5 | 2Y |wme| Y |mex| BY (was| o | 2%
0 0 0
M6 1.0 5 048 5 0.48 10 06 1.5 8.3
M8 125 | 6.5 0 6.5 0 13 0 15 11
M10 1.5 8 058 8 0.58 17 0.7 | 19.6 | 135
M12 | 1.75 10 ) 10 ) 19 21.9 17
M14 20 1 1 22 0 254 | 185
M16 ) 13 0 13 0 24 08 27.7 | 225
M18 15 07 15 07 27 : 31.2 | 2565
M20 2.5 16 ! 16 : 30 346 | 275
M22 18 18 32 37 31.5
0 0 0
M24 3.0 19 084 19 0.84 36 -1.0 | 416 33
Bif :mm
#/1=o0X7% O mairFvr
OmAWRIZA Yy &Y=y b, RE—THGEICERAIATHET,
B EE RLO| m S e
B ° WU | S37 T [ | 2
Vi - (d) <k | T | b
M5 ° M3 0.5 1.6 6 8.2
M6 ° M4 0.7 1.8 7.5 10.3
M8 ° M5 0.8 2.3 8.5 1.7
M6 1.0 3 1 15
M8 1.25 4 13 18
[Drawing| AL mm

056



j-\yls Nut

fa
$/1=-s0Xv% O #@AFvb -
OEDYaA v bty b, BEORKEOSTY FEFEYFMNEVNET,
1EE 1 s R
R P=0.75 P=1.0 1;'”[,0) EvF m S ;'l:
U E S =
M6 x 9 x 2 D @ | P S5
M8x11x2 | @ - -
M6 | 075 | 2 9
M10x14x2| L = M8 | 075 | 2 1 >
M10% 14 X 3 D Wl 10 | 3 ey %
m B mm 1%
10° [
s
BT
o Y
o] 5 & F
&
N 1k 1k
m )
wh
2 C
-~
8%/ =fli+7 1+ Bl Re—KFvh FR .
5
ORLIZH LTI LALEFTHRITEEY, ARLOBEEFEIERALET, Sk
>e
B fEE [Drawing| . g R
FSN-3001 D) .
al
FSN-4001 D = d? AE
St s [0)
FSN-5001 | @ } } A pang o h L
FSN-6001 D = R I
B H
< £7
$4qz Fok BT B/ @
No. TSR], B R t H HF
FSN-3001 M3 X 0.5 16 | 10 | 40 | 03 | 32 | 4
FSN-4001 M4&x07 | 20 | 13 | 50 | 04 | 43 | 5 g
FSN-5001 M5x08 | 20 | 13 | 50 | 045 | 53 | 6 iy
FSN-6001 M6 X 1 20 | 13 | 50 | 05 | 64 | 7 C
B mm
X
‘IA mame-chisiki %
Bl=mS e
“~FybhrOD~FE>TM? )
OF v hizid, 11 - 218 - 3MH EDWENHY £, -
BAT—REISHEBELCLNRDXTENT Y bT. BANELATY MG, EoARFERY M HHI=K L THEBLEE 3 f
TELES, h40JTHLIEOT Y hA—BS GBS TLET. t

TR, REMGT Y FOBRASBROFATT .

30 30° 30° L)
S Y
(178 (278) (3@ g
P Ty rES o Ty rES Ty brES
I Xy < XL s x
e[ ‘-< |3 imrmowsn |3 :mLEowE0 T RLEOwE%
® &Y & ERY 2 ERY
L]

7
E : HERY : WERY : WERY 5
m ‘ m I

#9120°

057



Fh

Nut
£/ =fik71h KB Re—k+vh PH
OXAy RIZH LT LADEFTTHRITES Ty bTY,
PR PRSI N Drawing]
PSN-3 ) d BHTDIAEZY R
PSN-4 [ ]
PSN-5 [
PSN-6 [}
PSN-8 O
H Ik BAY LAY E
d h S ATAN
4 XNo. 5 WE
E-%:N SHE D1 D2 El HAK & t E-%:N s S2 B C (kgf)
% | £ TERE| Gy |TEE T | TEE £
PSN-1.2 1.1 12 6 0.95 0.3 1.30 1.00 4.5 6 12
PSN-1.5 1.38 01 12 6 4015 0.95 0.3 1.57 1.20 4.5 6 12
PSN-1.8 1.68 12 6 1.05 0.4 1.87 1.50 4.5 6 20
PSN-2 1.85 12 6 1.00 0.4 2.07 1.60 4.5 6 23
PSN-3 2.8 14 8 1.20 | +0.25| 0.4 3.10 | +0.05| 2.60 6.0 8 28
PSN-4 3.8 16 9 1.50 0.4 4.10 3.60 6.0 8 28
+02 +0.25
PSN-5 4.8 o1 18 " +U. 1.60 0.4 5.10 4.60 6.0 8 50
PSN-6 5.8 ’ 20 12 1.70 0.4 6.10 5.60 8.0 10 50
PSN-8 7.8 23 15 2.20 0.5 8.10 7.60 8.0 10 50
BAL i mm

K xe—k+vh UR

ORLITH LTI LALEFTHRITES Ty by 7y TRIZE>TVT

REINERHFAGENTEET,

B ® T RO’ =
USN-3001 [ USN-5003 ]
USN-4001 ® USN-5004 O
USN-4004 0 USN-5017 0
USN-4005 O USN-6001 [ ]
USN-4006 O USN-6002 ]
USN-4007 O
USN-5001 [

i D1
JAa—+k

058

HF (Eo70)
H (FoR)

PR




j—\yls Nut

=
F vk BAHT /R % Cc
AT 2 P D .
+# 4 ZNo. . R =&
RL A B D ol | Bk g | | | g 7PN ME | GRO)
USN-3001 | M3x05 | 18 | 112 | 9 | 03 | 06 1 75 | 4 | 55 | T j[
USN-4001 | M4 x 07 | 20 | 127 | 10 | 04 | 07 | 1.2 | 8 5 7 T S
USN-4004 M4 — 1614 22 12.7 10 0.8 0.8 1.5 8 5 7 T 37~47
USN-4005 | M4 — 1610 | 20 | 127 | 10 | 0.8 1 16 | 8 5 6 P | &L
USN-4006 | M4 — 1611 | 163 | 11 | 83 | 06 1 16 | 65 | 5 7 T 2
USN-4007 M4 — 1614 20 12.7 13 0.45 2 27 10 5 6 T Tl g
USN-5001 | M5x 08 | 20 | 127 | 10 | 045 | 07 | 1.2 | 8 | 65 | 8 T 5
USN-5003 | M5— 1210 | 20 | 13 | 115 | 0.7 1 23 | 95 | 65 | 7 T | &L 37~47
USN-5004 | M5 — 1610 | 196 | 13 | 116 | 06 | 07 | 1.5 | 95 | 65 | 8 P 39~47
USN-5017 M5 X 0.8 21 12.7 1.5 0.4 1.3 2 9 6.5 6.5 T T L E-)‘-
USN-6001 M6 X 1 20 [127] 10 | 05 | 07 |12 | 8 | 75 | 95| T &7
USN-6002 | M6 — 1011 | 21.8 | 127 | 11.8 | 08 | 07 | 1.2 | 10 | 75 | 756 | P | &L
LREHMA—C0 [RE—FKFv b UR] OY A XRTT, B mm
1k 1k
oY)
1
—r gl
AFL2A AT)a— >
Obh UBEREL T LES>EPHRLENE ZISERT 2R LEBHTT, 8 5
£ |eyFP)| #E B % EvFP)| #E | £ g
M3-1D 0.5 O M6-2D 1.0 O 7z
M3-1.5D 0.5 O M8-1D 1.25 D
M3-2D 0.5 O M8-1.5D 1.25 O A%
M4-1D 0.7 ° M8-2D 1.25 ] T %
M4-1.5D 0.7 O M10-1D 1.5 @ Y
M4-2D 0.7 O M10-1.5D 1.5 O I
M5-1D 0.8 D) M10-2D 15 0
M5-1.5D 0.8 | M12-1D 1.75 |
M5-2D 0.8 0 M12-1.5D 1.75 ] &1
M6-1D 1.0 ( } M12-2D 1.75 ] &
M6-1.5D 1.0 O B mm
S27V1—DHLIZDRE [Drawing| EE
2T 1—DESE. BLEOERTERLENET, 1@
m
Lxzya— o
J1—0ks AT 1—DEE T
FRIT2RLE ]
*f: LROBEIE, RLEMSTRES15DAOT,
5x1.5c7.5¢enyss. it
il [R7V-BRAIELER] &
’ c
/
1
RULTFRSBIT ﬁZIE'C&y?Et AT a1—%@EATE AVTEFRYIRS -
T
7
P
7

059



060

E
$/a=-soO0xy*

gh/a=sO0xvF

g/1=oOxvy*

$g/a=-oO0xv*

FES (JIS)

FES (JIS/IME)

FE= (1ISO)

FER (ISOME)

Washer
o EE o Ex
2X6X%0.4 [ ] 12X26X2.3 [
2.3X7x%0.5 [ ) 13.5X26X%2.3 [
2.6x7.5%x0.5 [ ) 15X30x2.6 ()
3X8X0.5 [ ) 16X32x2.6 (]
3.5x9%0.5 [ 19X 36 X2.6 [
4X10X0.8 [ J 21X40X3.2 (]
5x12x0.8 [ 23.5X44x3.2 [ ]
6x13X%1.0 () 25.5X48x4.0 (]
8X18X1.6 [ ]
10X22X1.6 [ J
. EE . £
2x4.3%x0.4 [ J 17X30X2.6 (]
3X6X%0.5 [ ) 19X 32X2.6 (]
3.5X7x0.5 [ 21X36X2.6 [
4X8X%0.5 [ ) 23.5X40X3.2 [ J
5%X10%0.8 [ 25.5X44%3.2
6x11.5%0.8 [
8X16X1.2 [
10x18x1.6 [
12.5X22%2.3 [
15X26x2.3 [
o[l Thny [ea
2X5x%0.3 O 12X24%2.5 0
2.3X6.5%0.5 0 15%x28x2.5 [}
2.5X6.5X0.5 O 17X30%3.0 0
2.6X6.5X0.5 [m] 19X34X%3.0 O
3X7x%0.5 O 21X37%X3.0 O
4X9X%0.8 || 23X39%3.0 O
5X10X1.0 ] 25X44X4.0 0
6X12.5%1.6 [m]
8X17X1.6 O
10X21X2.0 O
ey EE ' Ex
1.4x3x0.3 0 12Xx21x25 0
1.6x3.8%X0.3 O 15X24%2.5 [m]
2x4.3%x0.3 O 17 28 x3.0 O
2.3X4.6X0.5 O 19x30%3.0 O
2.5x5x%0.5 O 21x34x3.0 O
2.6X5x%0.5 [ J 23X37X3.0 O
4X8X%0.8 [ ] 25X39%4.0 O
6X11.5%1.6 O
8x15.5X1.6 [ ]
10X18x2.0 0




Eﬁ Washer

e
CYEEVI-PPEM FES (771Yh) -
) B S rE |
3/16X1.6 [ 7/8x3.2 ° i
¢ 1/4x1.6 ) 1"x3.2 ) K
5116 % 1.6 )
\ f\ 3/8%1.6 [
) ‘% NN 3/8x2.3 (EO) °
/ 1/2x2.3 °
_ 12x32 (BE0) °
5/8%2.3 )
58x32 (E0) ®
3/4%3.2 )
EEVI-EPE I EEEE (%)
XDx 1 dxDx t ik
d(mm) EE (mm) EE g,%%
3X10%0.8 [ ] 8X22%X1.6 [ ] I:l’
D ¢ 3x12%0.8 D 8X26X2.3 D 5
4x12x0.8 D 8x30%1.6 D
f\ 4%20%1.0 ) 8x40%2.0 ) A R
‘ 5x16%1.0 D 10%25%1.6 D Yy
/ ‘ﬁ 5x25%1.0 ° 11X32x3.2 e | tk
\J 6x16X%1.0 [ 11X40x%3.0 [ ] gz
6X20x 1.0 D 12.5X32%2.0 D
6Xx20% 1.6 D 13.5X40%3.2 D 22
6Xx30% 1.6 D 20X 40x3.2 D Rp
8X 18X 1.6 D | 4
i
&/ EWEMAVE FEES (JIS)
XD X )
am el am el B
2X6%0.4 [ 12%26%2.3 °
. b ¢ 2.3X7%0.5 ]
26X7.5%0.5 O e
r\ 3x8x%0.5 [ A
‘% s 3.5X9x0.5 =] 1@
4x10x%0.8 [
5x12%0.8 ®
6Xx13x1.0 ]
8X18%1.6 [ ] §
10%22%1.6 D ]
/70 X FES (JIS) W
B
o B am wE | B
2X6%0.4 O 12%26%2.3 [
b ¢ 2.3X7X0.5 O
26X7.5%0.5 ] ﬁ
f\ 3x8x0.5 D &
‘% NN 35%9x0.5 O R
4x10x0.8 D
5x12x0.8 [ J
6X13%1.0 ] A
8x18%1.6 O 5
10%22%1.6 O '

. OBRBEES ANSEEEMFEHNEH DEBMREFERHER 061



Es

062

Washer
TES
@ D 4@
S XXt |l EE || sEmE DXt || sEmE oXDXt | Em
IS0/ 1.4x3%0.3 A ek 5X16X1.0 () ¥k 10x40x30 | @
[SeZ i 1.6X3.8X0.3| A el 5x25%1.0 o JIS/NFEZ - IS0/ | 12X21X2.5 A
[SeZ\Si 2x4.3%0.3 A JIS/NZ 6%x11.5X%0.8 [ J IS0 12X24%2.5 A
IS0 2X5X0.3 A ISO/Ni2 6Xx11.5X1.5 A Jss&En 12X26%2.0 [ ]
[SeZ\Si 2.6%x5x%0.5 AN 1SO 6%x12.5%X1.6 AN JiIs 12X26%2.3 [ J
JIs 2X6X%X0.4 (] JIs 6x13%1.0 (] JIs 1/2%X26%2.0 A
[SeZ\Si 23%X46X05] A ek 6x16x1.0 [ J ES2 3 1/2X32%2.0 [ ]
1SO 2.3X6.5%05| A Rk 6x18%1.6 (] Rk 1/2x40%30 | @
JIS 23X7%0.5 A E2273 6x20%1.0 [ ] ¥R 14%x33x3.0 A
1SO 2.6X6.5%0.5 A EE2oS 6%x20%X1.6 (] ES23 14x38%3.0 A
JIS 26%x75%05| @ R 6x25x1.2 [ ) JIS/IN 15X26x2.5 A
JIS/NZ 3X6X0.5 [ J ek 6x30%X1.6 (] [NeZIN 2 17x28%3.0 A
IS0 3X7%0.5 A IS0/ 8x15.5X1.6 AN 1SO 17x30%3.0 AN
JIs 3x8X%0.5 (] JIS/NZ 8x16%x1.2 (] JIs 17Xx32%2.5 [ J
EE2S 3%x10%0.8 (] IS0 8x17%x1.6 A JIS/NZ 17X30x2.5 A
£33 3X12x0.8 (] Jss&En 8Xx18x1.2 (] ISO/i2 19%x30x3.0 A
JIS/INZ 3.5X7x0.5 AN JIs 8x18%x1.6 AN 1SO 19Xx34x3.0 AN
JIs 3.5X9x0.5 A EE2oS 8%x22%x1.5 [ ] JiIs 19X36x2.5 A
JIS/INZ 4x8x0.5 [ J ek 8x26%2.0 [ J [SeZ\i 21%X34%3.0 A
[SZ\S 2 4Xx8x0.8 (] RER 8x30%1.5 () 1SO 21x37%3.0 A
IS0 4x9%0.8 AN EE2oS 8x40x2.0 (] JIS/NZ 23%X36%2.5 A
JIs 4%x10x0.8 o JIS/NZ 10x18x1.5 o [NeZIN 2 23%x37%3.0 A
el 4%x12x0.8 (] IS0/ 10x18%2.0 AN 1SO 23%x39%3.0 AN
ek 4x20%1.0 (] 1SO 10X%21%2.0 A JiIs 23.5X44x3.0 A
JIS/INZ 5x10X0.8 [ J JIs 10%x22x1.5 [ J [SeZ\i2 25%x39%x4.0 A
1SO 5x10%x1.0 A EE2oS 10X25%1.5 (] 1SO 25%X44%x4.0 A
JIS 5X12x0.8 (] R 10%x32x3.0 (]



E% Washer

5
T VESZI FES (JIS) ¢
dXDX t dxDX t
(mm) i (mm) ER R
2X6x0.4 ° 12X26%2.3 ] i
23X7X0.5 O K
26X7.5%X0.5 (]
3X8%0.5 °
35%x9x0.5 O 2
4x10%0.8 O #
5X12X0.8 0 *@
6x13x1.0 O
8X18X1.6 O
10X22%1.6 O B
& b+
YRV E I ShER JIS25
T
S0 S0
(mm) # (mm) 1 %%
2 ° 10 ° S
23 O 12 D S,
25 O 14 °
26 ° 16 D &
3 ° 18 0 2
€l
3.5 0 20 [ ZE
5z
7 4 ° 22 ]
// 5 D 24 O .
6 °
%EAA )
I
8 [ J ?ﬂl’.
gk/d1=sOXYF ISRESE JIS28 (V1Vh)
N E1)
(mm) R 4R
174 O
3/8 O
172 O
\J 3/4 O %
1" O #8
'//
%
A
%ﬁﬁ =
CYEXT IS inES JIS25 “
I
C0S TR0 o)
(mm) & (mm) T C
2 O 10 °
2.3 ] 12 °
25 5] 14 0 ﬁ
2.6 O 16 O &
3 =] 18 O R
35 O 20 O
07 4 O 22 O
// 5 O 2% o | 7
6 O %
l*ﬁEAA 3 ° |

W OBRBEES ANTAEMFEHREL DFEMRFEHRER 063



&ﬁ Washer
$hER JIS2S

Bo 1 oy £ i
r\ 2 D 10 D
23 A 12 D
\J 25 A 14 D
26 D 16 D
3 ° 20 °
; 35 A 22 A
’// 4 ® 24 A
5 ()
EAA 6 0
8 [ J
ERES JIS28 (V1Y)
o) e
f\ 114 N
3/8 A
\J 172 A
3/4 A
"/
WTEAA
CYEECI-PPEI AES
(o N R
3/8 6 11x28%1.6 °
t 12 $14.5x35%2.3 [ )
5/8 $18x45%3.2 °
3/4 $22X56%4.5 D
am. &
6X17%1.0 °
t 8x23x1.2 [ )
10x28%1.5 D
12%35%2.0 °
[ 16x45% 3.0 A
18%52%3.0 A
20 %56 % 3.0 A
22X 64%3.0 A
24%68%3.0 A

064



E% Washer

fa
CYEEYESEM 7-/\—Eg 5° -
wuE| d | D —2
t | 12 X
6(14) | 7 I
D t1 8(5/16)| 9 |22 2 las 3
| 10(3/8)| 11 :
12(12)| 14 |25 .
14 15.5
i . S
1668)| 175 | 1| 3| © #
B mm 1[%

120N T E
V65 ° e
M8-5° ° wWh
M10-5° ] gl
M12-5° O -
M14-5° ] .
M16-5° O 5‘, 5
M18-5° O E}é
M20-5° O gz
M22-5° ]
M24-5° O 2z
’|\° ()]
Y ftt
AP TR (RE7Yv—)
o | BASSRCE [ D ; 1)
(mm) A—HNL Ei
D ¢ 26 2.5(2.6) 27 | 57 | 03
3 3 32 | 65
f\ 4 4 43 | 85 | 04 .
5 5 53 | 10 H
‘% - 6 6 64 | m | °© £
k J 8 8 84 | 15 | 08
10 10 105 | 18 | 09
12 12 125 | 21
14 14 145 | 23 ! §
16 16 165 [ 26 | A
18 18 19 | 29 :
20 20 21 [ 32 | .,
22 22 23 | 35 ’ i
24 24 25 | 38 | 16 g;
BAT: mm C
A0S O
(mm) i (mm) i
26 O 12 O ﬁ
3 [ ] 14 m} &
3.5 =] 16 =] B
4 D) 18 O
5 ° 20 ]
6 D) 22 O 4
8 D) 24 O h
10 ° I

W OBRBEES ANTAEMFEHREL DFEMRFEHRER 065



Es
PYEEU-EDEN EfES (a7 +—)

BRYT 51 CE
L2NdY o=t d D t
D BW-2.5 2.5(2.6) 27 | 57 | 03
BW-3 3 32 | 65
BW-4 4 43 | 85 045
f‘&‘t t BW-5 5 5.3 0 | o6
ﬁ BW-6 6 6.4 11 )
&f BW-8 8 8.4 15 | 0.8
BW-10 10 105 | 18 | 09
BW-12 12 125 | 21 ’
BW-14 14 145 | 23
BW-16 16 16.5 | 26 12
BW-18 18 19 29 )
BW-20 20 21 32 14
BW-22 22 23 35 )
BW-24 24 25 38 1.6
BT mm
s EE (o EE
2.6 =] 14 =]
3 ® 16 =]
4 ® 18 [E]
5 [ 20 =]
6 ® 22 =]
8 ® 24 0
10 ®
12 =]

AE (d) sE (D) && (h)
IO = . £, 2AE
) Tk HRE Tk BRE T HEE
3 3.3 10.5 2.3
4 43 1.5 25
R 13.2 +0.2 +0.2
5 5.3 14.3 3.0
6 6.3 16 3.2
BA7 i mm

dxDX t £ E

(mm)
3X10.5%2.3
4X11.5X2.5
5X14.3X3.0

6Xx16x3.2

066




E&

AZ7y5v—

Ve P PE M=V AZ7Y S v—

(o | EE
4 °
5 °
6 °

AT LAR-dL AZ7yv—

ey | EHE
4 °
5 °
6 °

T U | SME | RE | BEH
mm) | (d2) | (d1) | (©)

4 1.8 | 45 3

5 13 5

6 16 6 35
By mm

K @BBERSE ANTFBEWMFERESH

[WESE s et Y]

Washer

067

Gl

T4k

G MY

B
&

et

V- BSF
SR

R —F—oN QU Mmesr
i =94 NELE=T

(gnp:ib

H>



.IJ:&)?QU ° .lt&)!ﬁ ° E? Locking screws, retaining rings, pins

y d D H t b
EEILHE MU g | s | g | g
Pk | P& | S P&
[Drawing| 15 | 15 4 13 0.6
2 2 5 | 1.7 | 04 | o7
25 | 25 | 6 | 21 08
3 3 7 | 26 0.9
4 4 9 | 35 | 06 | 11
5 5 1 | 43 1.2
6 6 12 | 52 1.4
7 7 14 | 6.1 1.6
8 8 % | 69 | *® 18
H t 9 9 18 | 78 2.0
D 10 | 10 | 20 [ 87 [ |22
12 | 12 | 23 | 104 | 24
B mm

8% / 14 BR 1S BZ IR E& L&

B | £&

1.5 O

2 O

25 O

3 (]

4 °

5 °

6 °

7 O

8 °

9 O

HOES MK L TEDRA 10 L)

B WFBLECERICEALE 12 o
7.

ATV A E& iR

B | £E

0.8 A

/@\ 12 A

! 1.5 A

2 D

\\\ f/l 3 [ )

A 4 °

5 °

6 °

7 A

8 °

BOEONEHIZK LTEDHRA 9 A

B, WIFBLECERICERLE 10 L)

¥, 12 A

15 A

19 A

24 A

068



.ll:whl} ° .ltw!ﬁ' E> Locking screws, retaining rings, pins

e
/MBI IE CElE®E; #H -
o gd; gt;ﬁ_ b a | d0 | d4 R R Q
Sk || M| W | B[ B8F) [sTwa| e v
STW-3 | 27 | 025] 05 | 1.7 | 07 | 7 STW-4| @ :
STW -4 87 |04 |09 [22 | | o zm: E
STW-5 | 47 | 06 | 11 | 24 105 2 >
STW-6 | 56 | 07 | 13 | 28 12 STW7 | O 5
stw-7_[ 65 | 14| | ; 14 :ng ; 2
STW-8 | 7.4 1.6 15 -
STW-9 | 84 s |32 16 STW-10| @
STW-10 | 93 ’ s |, [ STW-11] O
STW-11_ | 102 2 | 31| 18 STW-12| @ Y
BOE SN HICH LTEDRA STW-12 | 111 01 132 | 5 |10 STW-13| @ & b
H. BB LCETICHEMALE STW-13 | 12 1 33 : 20 STW-14| @
¥, STW-14 | 12.9 34 22 STW-15| @
STW-15 | 13.8 by |35 23 zmﬁ ;
STW-16 | 14.7 36 | 17 | 24 -
STW-17 | 157 37 25 STW-18| O
STW-18 | 165 26 | 38 26 | STW-19] O |
STW-19 | 175 3.8 27 :Ixi? S o
Drawing] STW-20 | 185 3.9 28 - X
STW-21_| 195 27 s0 | |SW-22| D £ ’i'
STW-22 | 205 | 1.2 4.1 31 STw-23| O 7z
STW-23 | 214 29 | 45 | 2 | 325 STw-24| O
STW-24 | 222 42 33 STW-25] O 2%
STW-25 | 232 aq |43 34 STw-26| O /I\@
STW-26 | 242 a4 35 STw-28| O 4
STW-28 | 259 | 46 38 STW-35| O I
STW-35 | 322 | 4 | 54|, [ 46 STw-40| O
STW-40 | 37 | 175 | 45 | 58 | = 53
Bf i mm E1)
R
I‘ mame-c_hisiki_ *
BU A scceccccce.
~~ [Lshl] > TA? -
O [héht] [(1EEX] [GLAL] [LAYER], ChLBAL “Al” ORKHAATT, hLIRHr®->T, i
220 “RLT CERUOEAZCHYET, TTOT [(LWERL] 552 >THANTLERLH LA AVAIZEF
TUhYTUTCERELES>TLEVET, R
SOBNELER. BABECLAESC0 AL . w4l [TYEYMLEHAL] 7
EEVET, VT ED DL EADEHARLICHNESCAEEBoTEB o THY
FEmATLES, COflc RARMIESAL] 4 EDERANE 2y T2t CY CATEE Yree7,
THRLE, CONMTERCELHYET, BLOHESE LTR, LHTANERLATT, f\\\\\\\\\w i
EET2EV360TY, HAE. EFT3 A TERELEYTHOTS., TTOT, L V E
R 2HOMRIZE>T [WHRL] OERBOBAED>TEET, MATW YRS TN % C
YLETOTRRIZE > THOSHARETS, 4
“~RAT [LWERL] o TESD? i
OTlk, AT [LWHAL) >THERAD?, COBXRERHYETH, BA “LHELL" ISUTLEAD, “F #ELLE &
EhDEBRDNDHELHRHFVEENSOAEHNDESTE, “WHEL” VA “AL” T [LWHhl) ., £EE (A o
ShU - AYER] ENBABNUEEL>EHENTT,
§03) ® ;
-
ST amni@ SN smmb@ %

. OBREES ANSEEEMFENEH OEBMREFERHER 069



lt&)bU ° .u:&)iﬁ’ E? Locking screws, retaining rings, pins
8% / B ERIE BT R CEIt»HEE ~H

d3 t b a d0 | d4 P
ind P
e _%Zi %i L R R RTW-6 | 0O
RTW- 6 6.7 07 | 16 25 RTw-r | O
RTW -7 77 | oa 08 [ o [8 Em‘g E
RTW-8 | 8.8 0.9 35 d
RTW- 9 98 | 06 | 1.1 | 2.2 RTW-10] O
RTW-10 | 10.7 15 |28 ] 4, | 4 EIVV\‘;:; S
RTW-11 | 118 3 A —
RTW-12 | 13 5 -
RTW-13 | 14.1 BRI RTw-14| O
RTW-14 | 151 26 7 RTW-15] O
AAIZEOELNERIZH LTI RTW-15 | 16.2 1o . o RTW-16| @
BiRB, HRITBHIESEE = L RTW-16 | 173 | 1 : 37 | 17 RTwW-17] O
7, RTW-17 | 183 38 9 RTW-18| @
RTW-18 | 195 24 10 RTW-19] O
RTW-19 | 205 4 1 RTW-20| @
RTW-20 | 215 12 RTw-21] O
RTW-21 | 225 25 |, |RTwW-22| ©® |
RTW-22 | 235 : 13 RTW-24| @
i RTW-24 | 259 43 | 2 [ 15 | |[RIW25| @
RTW-25 | 269 | 44 6 Em&: :
B RTW-26 | 27.9 3 | e -
RTW-28 | 30.1 : 18 RTW-35| @
RTW-35 |378 [ 15 | 35 | 52 | , [ 24 RTw-40| @
t RTW-40 | 435 | 175 | 4 | 57 | = 28
BAL:mm
RARMEELHRL <IFH% ALOly g —F O * :
W | ® |8 | 80| 8 | 80| w0 | &0 | BX
[Drawing M1.6 | 0.35 | 0.8 | 055 0.803| 0.7 |0.711 | 0.724
M2 | 04 | 1 | 075 1.003| 0.9 |0.889 | 0.902
M2.5 | 045 | 1.2 | 0.96 1427| 1.3 | 1.27 | 1.295
M3 | 05 | 1.4 | 1.15 173 | 15 | 152 | 1.545
s M4 | 07 | 2 | 1.75 ﬁ 23 | 2 | 2.02 | 2045
-~ M5 | 08 | 25 | 225 | ¢ [ 287 | 25 | 252 | 2.56
M6 | 1.0 | 3 |275| o [344| 3 | 302 308
o s M8 | 125 | 5 | 47 ,'g 458 | 4 | 4.02 | 4.095
° M10 | 15 | 6 | 57 572 | 5 | 5.02 | 5.095
M2 | 175 | 8 | 7.64 686 | 6 | 6.02 | 6.095
M16 | 20 | 10 | 9.64 915 | 8 |8.025]8.115
M20 | 25 | 13 | 1257 11.43 | 10.0 |10.025/10.115
M24 | 3.0 | 16 | 1557 13.72 | 12.0 |12.032[12.142

070



Locking screws, retaining rings, pins

LUK

e

071

DA IR E XI5 &

NAES 15 ohep o)

157 1020 1) 1] %%

[E ) %L 46882 o & APDAD | Kb =84 KE D KHE g NAR—
©
s ool @] ploopEo
g DopooppEoeEpEREE s A<l ala< <«
= Oeopolepoopoeopooo = ARk KK <K<k«
B |2 (Y=l Y=l =lul=]"Y =l=)=]=l=] =)= B |2 Qe <k« iel<<< <k«
m = ODoeeenpennooooopoD ﬂ g 4| ke k<@« <« <<«
v 2 ooooepEpoEpopooDoEoDE|o v 2 KKK @<« << <
w 2 ooppoeoeoopoooRooooo w 2 Ak el<iel< <<« <<« i«
L |2 =] =lw]” Y =l =) =] =l=]=]=]=) =)= L |2 AR K<< << <
=IE H 3
WﬁLDh\DﬁLD e < < <
é wn é o
ol s opoEpE o g <<
K SopoipplE K [g <
® = ® <
£ |Z2ppphppp £ | = [
O HA~&r|x]ole]=|22 2|22 |=[s]x]8]3]85 |93 O Alv&o|x|ole=|2[o ]z 2|e|2|5]8]83]8/32)8
49 W
ER ER
®Y R
. .
N AR N AR
* > W * >
L84 . R ,
H Y AN Y
W0 i~ W0
e o
T X T
S HE S®HE
K&wv K&V
€« D @t D
KV & K&

K OBEBEER



ltﬁ)*au ° thiﬁ‘ E? Locking screws, retaining rings, pins
FUEIYFEIEDHRL

Lo d
%U Cur| Bk | Bk | | 1| M3| M4 | M5 | Ms | M
(d) () (n) | (t) 5 @@
M3 | 05 | 06 | 1.05 006 e 6 e
M4 | 07 | 08 | 142 15/ ® ® 0 o
M5 | 08 | 10 | 163 | |20 ® 0|0
M6 | 1.0 | 1.2 | 20 25 L
M8 | 1.25 | 151 | 25
M0 | 1.5 | 191 | 30 | [IZNET
M12 | 1.75 | 2.31 | 36 ) 4
B mm St #9457
FHATYEY DM LR
C. £BTHeEMLTEELE
¥ EIHEBIEFE S,
%/ T AB-m6 WANLL
[A%E]
d a c d
34|56
B [ R 1
;gf | 10]®
20 [ ]
+0.008
® lvo002] %4 | 05 30| @ Ld
40 DD
4 0.5 0.63 70 o 0
+0.012
5 0004 %% | 0% | rrmmm
|
6 08 | 12
C
REREBESETHEEL LI o -

Y. GERDO. ALOAY &
. BOEIELLSDIERLET, ]
BansH D EHEENKLCT s
ECLET, # H

¢dm6

072



.It&)hl} .I]:bbiﬁ ° t%/ Locking screws, retaining rings, pins

n
%/ MBIERE Y IVZISIE IS “
D t E —EtA AT BN
O mx | | 2% mx | JOR | & vz x
2.0 225 | 215 0.4 1.9 281 (2.76) 2 0 b
2.5 275 | 2.65 0.5 2.4 440 (4.3) 2.5 +0.09
3.0 3.25 | 3.15 0.6 2.9 633 (6.2) 3 i 2
4.0 4.4 4.2 0.8 3.9 1130 (11.08) 4 0 i
5.0 54 5.2 1 4.8 1760 (17.25) 5 1
6.0 6.4 6.2 1.2 5.8 | 2532(24.83) 6 *0.12 c
8.0 8.6 8.3 1.6 7.8 | 4500 (44.13) 8 0
10.0 | 10.6 | 10.3 2 9.8 | 7030 (68.94) 10 | +0.15 B
BT mm Y
REBRICADTHME £ E 1 £t

B0, REREHASETHREF
ELY, IBROP, RALCORA
YL, MOREEILEDHITERLE

ER
Drawing] ld 20| 25|30 (40506080 [10.0
' 4|0 25
45° . 45 Soilm é;i
N 6 |O0|0O]O ;7t\
VUK _ b s|0|0|0|0O
I IEI I ER S
AE
PIEEIEEEE X%
NI EE *;Um
I EIEE 1
w|o|o|o|lolololo
IDEEIEEEE ]
(0|00 ]je|le|0|0|0 4
22 o|lolololo]o &
IR
25|0|0|0|o|olo|o|o
28| O ololo|o ] *
30 MIDDEIEE S
32 O|o|o|jo|o|o e}
35 O|o|o|olo c
40 ololo|lololo
45 o|lo[o|o
50 olo|lo|o|o o
56 a|a A
60 EHIERE
63 o|o|o
70 oO|lolo it
80 olo|o *:‘
C
M
Y
&
-
7
P
7

W OBRBEES ANTAEMFEHREL DFEMRFEHRER 073



lt&)bU ° .u:&)iﬁ’ E? Locking screws, retaining rings, pins
D%

i [ c [ b [BPFsRLIRUEIOE] Ev
\ B |z |z @ S JLEREY | "
[ s | 75 | Y [2@z] 0T 28] UF | 2%
\ 1 0.9 1.8 3 3.5 4.5 1
| 1.2 1 2 3 4.5 55 1.2

1.6 1.4 2.8 3.2 5.5 7
2 1.8 3.6 7 9
[ 25 23 4.6 1"

N

3]

IR |e|@|o|a|ls
N

ol
AR |e|w|o|a|slw

3.2 2.9 5.8 6.4 " 14 3.2
4 3.7 7.4 8 14 20 4
5 4.6 9.2 10 20 27 23 5

6.3 5.9 11.8 | 12.6 27 39 23 29 6.3
ROBWNF=ARIL M OEICIFELZH 8 7.5 15 16 39 56 29 44 8
WWELTCEAELEFT., R 10 9.5 19 20 56 80 44 69 10
b BOEEPRITIES, S b WA mm
DFEHEDIZEFERLES,

Drawing] !

i

Q.

M1.0{M1.2|M1.6

=
S

M2.3|M2.5| M3 |M3.2|M3.5| M4 |M4.5| M5 | M6 (M6.3| M8 | M10

12
15
16

A
A
10 | A
A
A

>> > > >
> >
>
>

> e e e

>> > e > e > e > D>
>

20 | A
22
25| A
30
35
40 A
45
50
55
60
65
70
75
80
85
90
100

>
>
>
>

> D>
> D>

>
> > D> > > > >

> > > > D> >
D e I e
> > >

>
> > > | > > > > >

>>>|> > D> e > e

>

DB > > P> e @ > || >

>>> DD > B> D> D

>I>> > > > > > e e

>> >
>

>

> D> > >

>
>

D> D> DD D> B> D> > DD DD D> D>

> >
> >

074



.Itwtal)“ .I]:bbiﬁ ° Ey Locking screws, retaining rings, pins

fa
29 [4~14] (RFvTFEYV) c
RE> di | @2 | R h S L | @R om
[Drawing] MU R . ¢ : D H
S m | m | R e s \\
(414 4 | 1 | 3 [ 2 | 1 [o05][163] 4 | 12 i
5 1 3 | 25 | 15 | 05 | 179 | 5 | 12 S
w 6 | 12 | 36 | 3 | 18 | 06 | 212 | 6 | 15
8 | 16 | 48 | 4 | 24 | 08 | 277 | 8 | 19 .
R 10 | 18 | 54 | 5 | 32 | 09 | 326 | 10 | 22 K4
12 | 18 | 54 | 6 | 42 | 09 | 358 | 12 | 2.2 7
L 1 | 2 6 7 5 1| 406 | 14 | 24 e
BT mm
[16~20] (i3EE>)
di | d2 | L1 | L2 h R L | BA7 58 S
ERT 4 . ?
n BU | g D H | £F
H % | % % | % % %
@ s v | M| B MR R R e
16 | 24 | 138 | 47 | 284 | 55 | 8 | 544 | 16 | 28
i DH>Wf£%3 18 | 25 | 146 | 52 | 308 | 63 | 9 | 585 | 18 | 2.9
20 | 26 | 152 | 55 | 327 | 67 | 10 | 628 | 20 | 3
& E BA7mm
J u [16~20] )
L ERAT 38 y
L2 /> Sk
) 1
P Gary o
i h . {
2] [ a1 l J R
% Fl
U i o
<p
4@
$/1=s70xv% RE> I
BHEIZADSH ORI SO
RE|ER | gloansenniancipo i1
4 ° [SA i
5 °
6 °
-~ > 8 D
« N 10 D %
\ 12 ° @
14 5]
16 °
18 ° *
20 D 2
[
273 Re "
BEEISRDB =R O8I g
BEE | EF | a camseBBEBCEHO e

EYTYd, ATV L AATHEM
ITBhTVET,

[2NESNE

14
16

=y
>>eeeeee
JmEp <30

—3UN

W OBRBEES ANTAEMFEHREL DFEMRFEHRER 075



2IELY

svEy Y MEA(1#E ARZ)

Drawing|
of %l
m@ 1
Sk
$k/1=sOxv%

MENA2YEVRLETETY, %
DR >—E B LT, ER
YOHDEELELEERETHDI
EALEY, BEOAY FLEL
ShTWEY,

076

Tapping

R LD = dk m |g (+FARS)
T |0&%) 2% |nax| 2% nax| 2 | Bx | 80
2 4 12 22 | 1.01 | 0.65
2.3 46 | 0 [135] o [ 24 | 121 085
25 5 | -04 | 145 | 02 | 26 | 142 | 1.05
26 5.2 15 26 | 142 | 1.05
3 6 | , 17 36 | 143 | 0.91
35 7 | o5 |2 41 | 193 | 1.40
4 8 23| | [45 [ 233 179
45 o | , |255| 03| 49 | 273 219

L 5 10 | 08 28 51 | 293 | 2.38
6 12| 0| 34 67 | 3.26 | 270

0.7 0
0 0.4
8 16 | o5 | 44 8.4 | 496 | 4.36
BT mm

© ZvE 4 MEE(11E AR)

N1 2 |23]25|26| 3 |35 4 45| 5 |6 |8

4|0

5 |0

AEE o0

s @O DD

10|e| o DDDDED

2lo0|lojojoje|e|e|d|e | e

13 0lolo 0

14 O Ololo|olol|o|o

15 0ololo oo

16|00 O]e|e|e|0e|e

18 Ololo|o 0

20 O]e|ele|/0]e|e|e

22 oo

23 O

25 Dje|le|e 0|e|e|e®

28 O

30 O]e|e|le|0|e|e|e

32 oo

35 DDDEIDDND

40 DDDEDDD

45 Ojlo|le|0]e|e|e

50 NDDEIDDD

55 0 0 SRE

60 Ojoje|d|e|e

65 0 DD

70 D) oo

75 ° olo

80 O DD

85 0

90 ° oo

100 ° e

110 oo

120 SR

130 oo

140 oo

150 oo




97577 Tapping

n
TYEYTEPEM © #vE s MEA(11&E ARZ) -
N1 2 23]25]26| 3 |35 4 45|56 \\
4|0 i
5 [ O ~
6 | 0|0 oo
R IERE olo|o|o .
EIEE T E R O x
2|lo|jo|o|o|lo|o|o O ‘71;
13 O O C
14 Olo|o|ololo
15 O
16| 0| 0 O|0|0|0|0|e|0 E-C
DEOE Y EVRLIETT, £ |10 S U =
ok r—gwsaLTy, 8 |2 e ce et
EBORBHA v FLEASATL |22 C
ey 25 e 0 e 0@ | O %%
30 Olo|lo|o|ol|o 28
35 ololo|olaolo (e
40 Olo|o|o|lol|o 5
45 Ololo|ololo
50 Olololololo
60 O O
65 O
70 O
80 O
90 O
AFvL2R O 2vEyJ MEA(11E ARE)
£7
N 2 |26] 3 |35| 4 a5 5|6 |6| )| 2263 (35 4|s55|6|8| =
4| A 40 o/leje/ 000
5| A 45 oele/r|rloa]
clele| A 50 ojee/r 0|00 &
8 @ ® @A |A 55 AlA|A| A e}
e ele/ele A 60 ~le slelele| -
ADDDDDOND 65 AlA[A[A]A
13 A 70 DIRNDIDD
WA A|AAATAA 75 A AlA o
15 INPNIN A 80 A NN
6|0 @000~ @|e®|®]| [ ® OO
mEOLyE RLIETY, £ |0l o4 4 8 48 100 £ L84
BOL-E—@HERALT, By (2014010, 0.0.0.4.0.6.6 |10 A 18t
YOHBEERLEAET H0IC [ 22 L 120 A B
BELEY. Blthnasy L |25 Ale|e @e|r|e|e|@] [130 A e
iy 28 Al A 140 A
30 Ale|e | e|s|e|e|@] [150 A
35 o/eoo/~r0l0]e ﬁ
&
-
7
P
i

W OBRBEES ANTAEMFEHREL DFEMRFEHRER 077



2IELY

O 4vEry MEA(11E AflZ)

MENF Yy EVRLIETYT, %
WOR>—i LR LT, ER
YDHIEEREEEET DD
FEALES, FJOVXBORTY
LARTHEEICEATVET,

ayE Y LATE(1E AR)

(]

]

iN

078

Tapping

313|354 |a5]5 |6

8| ®

17/ @ @ @ ()

12/0e/le]e@ D

14 A

G JK BK J ()

18 A

200 © | 0 [ J

x| e/e[/e[r]e@

RIFNENEDIND

B|A[A|AA @

wnla[a]e D

45 Al A A

50 NI Al A

60 A AA

65 A A

70 A A

75 A A
RLD dk m g (+FNFES)
B RN e [ B |orn| 2z | ox | =
(d) NES T3 HAE T HRE| BE | &K | =)
2 35 13 22 | 1.01 | 0.60
23 ; 4.0 0 15 | o4 24 [1.21] 080
25 45 | 04 | 17 26 | 142 | 1.00
26 45 1.7 26 | 142 ] 1.00
3 5.5 0 2.0 36 | 143 | 0.86
35 60 | sl 23 39 | 1.73 | 115
4 7.0 2.6 42 | 203 | 145
45 2 8.0 0 20 |01 46 | 243 | 1.8

! 5 00 | 00| 33 49 | 273 | 214

0
6 105 | | 39 6.3 | 2.86 | 2.26
3 5 +0.2
8 140 | o | 52 7.8 | 436 | 3.73
B mm



gLy

e
CYEECTEST M © #vEv Y LATE(1E ARE) -
M| 2 |23(25|26| 3 35| 4 |45|5 |6 |8 ;
4] 0|0 oo L
5| @0 0|0]|O k
BEEOIDIEIDEIEE
EDEEDDEE IR .
wlelo/oje|elele|0]e|O 3
12|00 Oe|le|/e | 0|e|[DO j;
13 olo|o 5
14 ] O|o|lo|o/olo|o
15 olo|o oo
16| @ J|/e e/ e 1 e e O Ej);
wEosy e R IETY, o |18 U oo ENEE e
HonrESRCEART T [20] 0 e e e Cje e e
¥+, ERYOLVEALLEEE |22 U U U
THOLEALET, BEOAy [2 it
EMEASATUET, 2510 H e e e e e e Bh
28 ] T
30 Oe|le|/e0|e|e|e >
32 O
35 Oe|le|/e0|e|e|e
40 ODje|/e|/e|0 e|e]e
45 MIEIDEIDDD
50 DDDEIDDD
55 0 oo
60 Oj0je[0/e|e 2%
65 [ 0o J}ﬁ’g
70 °® DD f
75 0 oo
80 O oo
85 8T
) ° DD &
100 °® o0
110 oo
120 =
130 G fq';
140 oo #E\
150 S
TYLETESEM © #vby GAE(1E AE) :
,d 2 23]26| 3 (35| 4 |45|5 |6 ld 2 |23]26| 3 |35 4 |45/ 5|6
4|0 0| O 25 o U e e O 1
5 | O oo 28 O gg
6 | Ll olololo 30 olololololol €
8 | O O|e|o|O O 35 oo O Ell=
wlolo|olelolo SIEIRE ] 0 O
12 olole|ololo[ola] [4 O ﬁ
13 O O 50 O O e
14 ElERE 0| 0] [e0 =] =] R
15 §] §] O 65 O
HDEIEIEDEEEEEREE O O
gHEOsvE ALIETY, B (18 Do 0 0L 000 ol 7
EOREHA v FREA AT (2010 LB O RO ILE e | i
.y 22 5] 5]

. OBRBEES ANSEEEMFEHNEH DEBMREFERHER 079



Tapping

2IELY

)

itz

© 2vELY LAFE(1E A

Ar LA

= ® o o o o000 <O
© < o o o 0 o000 00
® o <J<JOJ0® O 0 o000 Jl0<J0
& << (<) <] Qi<
- Jdd|0@<d<|0|<|0<< 000006 lele
& J<|o|@J < <|@J|® O |© |00 0o
L) J< oeo® KJO<JOe © e oeoee
S | loe ) || |<I<dl<€] (€] |«
Q[ <<
~a < 000d < (< K
e =2 del¥ee 2] YRR 8% 89/9/88/3/8R K -GEZEEESE

E .

o

=

bR

LU

- 2

DN

€k

AR

U

N £

* ®

s u

1% 4

ket

)
3.5

itz

© 2vELY LATE(1E A

A7 /70,X

45

35

|A 1A A

45

50
60
65
70
75

4.5

3.5

Al A A
@ A|A

W e, e e

2, 0,0 0 A |0
16|  ® @ A | @
20/0/ 06 o /|0

A B K ARASK ]

30|]A A @A @

BENFvE RLIETY, 7
OVARBEBORT VL RAATHEYE

BhATWET,

[

080



57‘75’/7 Tapping

=
Tz 28 © 2vELY BATE(1E ARS) -
d
N .
5| @ ik
6| ® k
s | ®
2
F
#
Ee)
C
E7
BEOLy EVAL1ETE, A b
HDEH 2 AR TEEIEE S T
¥, BE - @BWMEOF R vHT
RE—BEILRETT.
WY 8 RS RALD|, ., dk k m |g (+FRNRES) E1)
#IELT PIARAE AT BU | DRE| B [amn| 5% [mel x| x| B | &
(@ % | % | =
[Drawing| 2 45 12 22 | 1.01 ] 065
2.3 5.2 0 14 | o, 24 [121]085 ]| 4
25 1 57 | 04 | 15 25 [ 132095 | F
m 26 5.9 16 26 | 142 | 1.05 *@
3 6.9 0 1.9 29 | 172 1.3
35 81 | o5 | 22 40 | 1.83 | 1.30
4 ) 94 | 25 |+0.415] 43 | 213 | 160 |
45 106 | 0 2.8 47 | 253190 | T
5 118 | 06 | 3.1 50 | 2.83 | 229 | F
6 14.0 :7 3.7 6.3 | 2.86 | 2.31
3 - 5 +0.2 .
8 17.8 438 7.8 | 436 | 3.78 H
0.8 i
Bfy i mm c
M
Y
&
-
7
P
H
]

W OBRBEES ANTAEMFEHREL DFEMRFEHRER 081



2IELY

FSRABEDEZYEYRLTET
T, MELYKRELGAADHHHE
BMERTEREELSTY., ERFY
DBEVERGREEEET D DIZE
ALET, REDA Y FLEAS
hTWEY,

NZREOZYEYRLCTET
T, MBELYKRERALDHDHE
R CTEERES>TY., ERY
DEVWEBEGEEEET S DIZE
ALEYT. REOREMA VTN
BNRSATVET,

082

O avEry MRER(11E AR)

1 2 |26| 3 |35| 4 |45 5 | 6
5 O
6|00 @ @ |0
s|0)j0 e @ | @ | 0|0
wnoode e e 0 e |0
11 ]
2|00 e e/ |0 @ | e
13 0|0 ]
14 Oo|jo|jo|ojo|o
15 0|00 0| d
16 e e e (1 e o
18 O|ojo O
20 0/ e e e 16 o
22 O ]
25 ® o o (10 o
28 O
30 ® o o (10 o
32 O
35 Djdjedje | @
40 o|j0bje|0 e e
45 Oojoje e e
50 o|j0bje|0 e e
55 =] o]0
60 0 e 0 @
65 O 0|0
70 [ ] 0| d
75 0 0|0
80 O 0| d
90 O [
100 O o|ad

@ avEYJ MIREE(1E ARZ)

1 2 |26| 3 |35| 4 |45 5 | 6

5 O

6| 0|0|0O0|0]0

s | 0|00 O ]
10|00 @|0,0(0/0|0
1200001000
13 0o|g

14 o|jojoyo|jo|g
15 [ ] O [
16 Oojo|jog|jo|jo|e | Od
18 0|0 [m]
20 Jje|dje |0 e |0
23 [m]
25 e 0 e 0 e O
30 e e |0
35 0|0 ® O
40 0|0 0|0
45 O
50 0 0|0
55 O
60 ] o|d

Tapping



gytnyﬁ Tapping

2
© 2vE Y MSRE(1E ARE) -
W12 26| 3 |35]4 45|56 |8
4|2 i
s|(alalala k
6 | A|A|A]A|A
7 A .
8| AL @A A A Z
wlalrlelele[a]e g
12 NN (i
13 A
14 INFNFNPININ
15 Al A A Eg
bSrEOsvevRLImT |19 © 66 /0|0 0 e
¥, HELUKRELAHIDHHHE | 10 Alala|als
R CEBETS TS, BRY |2 e/0 0 2.0 0.0
OEUSALEEEET B0 |2 o/ 020 00
BLEY, R7FvLBTHAS [0 © 06,2000
IZEATOES, 62 =
35 INPNDIFNDIDID
40 NPNDIFNEDIDID
45 NDIRNDIDD
50 NN
55 INPNPNPN
60 DN
65 AN|A|A|A|A
70 DN
75 A A A
80 A NP
90 A Al A A
100 A NP
i
F
IA mame-chisiki_

B S seccoccece B
~CRYEY IO~ TA? B
O8yEVY (AyEvnl) ik, 15 - 27 - 3WLEOEENDY £T,

R—bE Y A—RETRATSHE Y EL I, BEALH T BEMFNEHOTT, 8y EYFICE, COMIZBO(ER)
ByEURBIRYEVREEDSLBUFE LET. T, BUFDENEREEEEHTHEET, .
[ LnEmEBI<FHFHLHYET, ] %

178 (A) 2yEYRL 27 (B0) 4yEVHRL 2R E (B1) 2yEVRC

3] SIS e s

MmN LER L, =50, ZyErvRLERL,

\ 60" 42 L 1L f
OfBML>TINT, EvFats  ORBEL>TNENS, F——  O28EvE L UDEBIEER £

ERHL, RICH > TOTHEHCRVAL, b0,
37/ (CO0) SyE>hal 3mBLE (C1) SuE>fal 48 (AB) SyE hl 5
%
5 W TS ANy B

3] SECNN=r & B\

7
O%ktlE, R>TWAWL, EvFid O3BEZvEVRLOERISEEMT OXimlER->TVWT, EvFiE2E ;
|

W OBRBEES ANTAEMFEHREL DFEMRFEHRER 083



2YELJ Tapping

CYVEEVISEPEM O 2vEV Y 7Uov—AYKR(11E ARZ)

3.5

~

45| 5

Oooigig
@00 0«

AR

0je e o
O

=N

S
O

WEILTY Yy —EMFESE
MRCTERBALSERTZ S 25

S
O
o0 o
o0

O
e e |e

., BUOHHEANTTEETY, 30

BLo o dc K 35

o0 0000

hAdN +FER| EVF

A S T P = R T .
@ |PES| O F T wmx| 1T |wwx| JL |wEE| o

Ooooig

3 24 5.5 0 8.0 22 +0.2 50

3.5 18 6.0 9.0 25 60

-0.5 0
4 2 16 7.0 10.0 05 3 65

4+
5 12 9.0 0 12.0 3.5 *03 0

Ooaooio

-0.6 75

KR LCOWHE254mmIZ>DEDOHMEL LY FT B mm

CVEPLAPPEM O EiREEavE Y

10
12

Drawing|
D
16
20
25
30
K :

o0 0
o000
[ JC AL ]

EHEm I AEC ME/RY ShT
WENWSEIEHLTEH8RY A

thes T TS 0B8] BE lngw| X pny
3 0.9 8.0
4 2 1.1 +0.1| 9.0 0
-0.5
5 1.2 10.0
B4 mm

084



57‘75’/7 Tapping

R
CYEEXTEPEM O ~A750989E09 -
Drawing| NEAEARE \\
|~
10| 0] O
12 ® | U
/AN 6|0 @@ 5
20 e oo 3
N A 5|0 @ | e g
B LH 1 30 oo c
—t 35 OO
40 Ole|e
50 ole EF
+ERGEOABANDE v EV Y 60 d b
TE, RSAN—THRAFTH
IENAIRET T, 77V UL
TWBOTEEMNE L LRE LT
INTEES,
Lo By B D H t
Y | EYT # | s | s | # |,
@ | @ TE |wme| TE || TF wa| TF was
2 | 16 | 7 0 9 0 [ 25| [06 [*015
5 | 12 | 8 | -02| 10 | 04| 3 | [ 08 | *02
6 | 10 | 10 | o | 13 | o 4
. o T 12 | 095 15| 05 & |E015| 12 |*025
XA COLBIE254mmI= > = ORIEE Y 5 BA: mm
AFLR © YYIREVELY KTk
£7
Drawing 3| 3 |a5|38| 4 |as| 5|6 | &
m 12 A
15| A A
e 16 A o
[l (AL @A A 1@
et B(A[A]A | @]AA
I G* 30 NPNEDIPNIN
Kk 1 | 35 Al A A
%G5 |40 AlAaA o
45 Aol B
50 Al A | A
Hyvlck < fELNERALTT, 60 ALALALA T
S HEER 1= 00 L\ U LS 55 2 -
(FAK) AHEOTTRISH L 70 212 B
TAYRTLBS>TLET, t
aLo| dk k m g (FFRRS)
03 ;;gf} 5 wE wrz| B lunz) 52 | 82X | &80 7
(d) = + EIRAS -+ |F B Z X g
3 24 | 65 | |20 36 | 143 | 0.86 ]
3.5 20 6.0 05 2.3 3.9 1.73 1.15
4 2 [ 18 | 70 | 77 [ 26 |+0.15] 42 | 203 | 145 .
4.5 16 8.0 0 29 4.6 243 1.84 >,
5 9.0 | -06 | 33 49 | 273 | 214 7|J
A COLMIE254mm=> = ORIEE B Y E T B mm

W OBRBEES ANTAEMFEHREL DFEMRFEHRER 085



2YELJ Tapping
#%/1=o0xv% R PZEPL

WSR2y F F3A49+—)
SUF—ERSY KORBCERT ORERCLS—HEA TTT.

Drawing IR H

_ \\\\\I\\\\\ I J
AUPLLUDDRRT
!
W | R z%ﬁ (m%)(%%)(%%)(ﬁ%)(é%ﬂ Bt iR At
@ 4 X 14 14.0 6.0 1.6 39 |2 | 1.2mmLlF

B> UR89yF PrvvPiR«4> D6 ME
S U —LBOBORRE DBACERLET,

Drawing| D
o 14X L D H d L1 o
W | EE (mm) (mm) | (mm)| (mm) [(mmy| 8 | (mm)| EEREE
@ 4 X 13 13.0 6.0 1.6 42 || 50 1.2~2.3mm

WSVREYF DrvyiRA4Ub L3R
R UEEIA F T AROEZOMANETETET,

Drawing] D H.

L1

4R L D H d L1 =.ox
R (mm) (mm)| (mm) | (mm) [(mm)| S (mm)ﬂ%—iﬁtﬁfjﬂ;“ﬁ‘E"r

[ ] 4 X 13 13.0 | 8.0 1.6 42 |£4L] 4.0 1.2~2.3mm

En
B

ORI YF PyviIRAUEF FSR

O YRBHBBROD vy J KA U MR

- R CTREAY b 5 ARG O T, & VR E & 518
FOG EDMRAC&RE

T 4l

OS5 UREYF Py¥viIKRA4 D6 M

BN YRBARROD vy TR 2 MK

- RLCHEBABRTHICES Y EINEDZDOTHR—F
DOTREEY (25

HhRAR

l
[
i%
l

@S VRBYF FIA47+—)

CBEEY CHERBLE TMLA—RARAS b
CRLEBABRRTHICESZ Yy EIREDZNDTR— K
DOTEEY 12 iE

=

086



9?5?7 Tapping

B
CYEECT-EPEM © hL—FHErob -
BrLR—FRSA 2+ FSREE
HI>ARWRLAARBEDT, YIYPAHELA, g
L
Drawing] D H <
[ rr— S
e - < 3
U s h
1 ©
a HA R L D H d S = .o
& | EE i) (mm) |(mm) | (mm) | (mm)| (mm)| EBEEA By
o 4 x12, 40 x 19 |12.0, 19.0/ 8.0 1.6 39 |£faLl| 0.8~1.4mm & |{

BrLF—FRSA2+F T59ybEFMSRE

H5B0RALAHFRBOT, DYBHIHELA,
rawing ISR !
-
o,
DO
U S
1
o 4R L D H d S = o=
il | T (mm) (mm) | (mm) | (mm)| (mm) |(mm) | EEREES
[ ] 4 X 12 12.0 11.0 2.0 39 |£4L| 0.8~1.4mm

N NIZ S S 7

BrLr—FRAV b FSREE
HSBEVRALRFRADOT, PYBSHEL A,

=& i

X

o B4R L D H d S A= =L

wE | EF | () (mm) | (mmd| (mm)|(mm) | (mm)| EEREES | &
[ ] 4 x 12 12.0 8.0 2.0 3.9 |£fL| 0.8~1.4mm

BALR—FRAVF D59y bEFMSRE

HISZRWRQLAHRBZDT, YIYMAEEL A,
[Drawing| D
!
oo X Llo ] H]a]s Z
=} =5 A
@i | e (mm) (mm) | (mm) | (mm)| (mm) |(mm) | BEREEE ;
[ ] 4 X 12 12.0 | 11.0 2.0 3.9 |24 L] 0.8~1.4mm l

. OBRBEES ANSEEEMFEHNEH DEBMREFERHER 087



2IELY

$/a=sOxv*

O #vT7a4bS LN

EY

Tapping

BEOEEANZY TA4( hRL
TY, R UMIRFKRL=ARIKT
EREICHLTERTEY T >
THEELET. NMALERLEY
FTY.

/1=sOxv%

1’%1,0:@ By R LR y

@ | ® FxTEr [ 8x [ B0 | Bx [ED
2 2.04 | 196 | 1.96 | 1.88

2.3 0.4 2.34 | 226 | 2.26 | 2.18 18 14
25 255 | 247 | 246 | 2.38

2.6 0.45 2.65 | 2.57 | 2.56 | 2.48 21 15
3 0.5 3.05 | 297 | 295 | 2.87 2.3 1.7
3.5 0.6 3.56 | 3.48 | 3.44 | 3.36 2.7 2.1
4 0.7 4.07 | 3.99 | 3.93 | 3.85 3.2 24
5 0.8 5.08 | 500 | 492 | 4.84 3.6 2.8
6 1.0 6.10 | 6.00 | 5.90 | 5.80 4.5 3.5

BT mm

O #v744bS TLIv—HR

i

088

Blo & K m

P || ey s :
T |0F8| @ | BE |pmg) BE pns) ayx
2 1 0.4 4.2 0 1.5 0.1 2.2
2.6 045 | 55 -0.4 2.0 2.9
3 0.5 6.4 0 2.45 3.7
3.5 2 0.6 74 05 2.0 |+0.15| 3.8
4 0.7 8.5 2.7 4.0
Biff : mm

ld 2 |23|25(26| 3 |35 4 5 6

4 | @ O 0

5 ] 0 0

6| ® 0O e |00

8| @O ° e O

10| @ [ ] @ 0|0

12 ° NEIE

14 O

15 ] ]

16 0| @ ® 0|0

18 0

20 O O

25 O ]

30 O

35 0

40 ]
TLSv—BEORBRRNY v 74
4 LT, A UBAREES

€. AR TEBISHLTHEHATH Y

<D TEYoTHELES., MlE
RLEYFTT,

NE

D

8 |®

0le



57‘75’/7 Tapping

n
CYEECISEPEM © #V7%41NP LR -
[Drawing] BEOHEROS Y 744 AL
T, RUBARBASALRT g
m g B LTESTRY TEY S b
] mmLES b
- 2
3
H
B
1 C
B
v
& F
ld 2 232526 3 |35 4 5 6
4@
R Lo R L& 5|10 |0 OO0
5203 Ed‘;)* c D s|le@|0|0|0|e|0|D
(d) A INECIED s | ® O|e|o|e|O
2 0.794 | 212 | 2.02 | 2.04 1.94 10| @ | O 0 e U @1
23 | 0907 | 243 | 2.33 | 2.35 | 2.25 12 O O e |0 @ | OO0
2.5 1.058 2.63 | 253 | 2.54 | 2.44 14 [N O] g
2.6 273 | 263 | 264 | 2.54 16 O O @ |0 @ | O
@ 1.270 | 3.15 | 3.03 | 3.05 | 2.93 18 O O
3.5 1411 | 3.66 | 3.54 | 3.57 | 345 20 | [J O O|d
4 1.588 | 4.16 | 4.04 | 4.02 | 3.90 25 O O g
5 1.814 | 519 | 5.05 | 5.03 | 4.89 30 [} O
6 2117 | 6.24 | 6.06 | 6.04 | 5.86 40 O
B mm

IEEXT-EPEM O %7754 TLov—HR g
[Drawing] TLPy—HEOBERDA Y T4
14 A LTY, RUHMNEHRE=
PELLLN ARRTHIEISH LTES TR Y g
TEY>THBLETS, 1
C
X
I
A
i
=l
e
C
° dk k m d
1’:#[,0@ +EN|EYF gﬁ _ %ﬁ _ 1 3
@ |oE8| & | ZF wmaz| 2L waz| Bx ) :
2 0794 ] 42 | 0 | 15 22 NS &
26 | ' [10s8| 55 | -04 | 20 | 7% [ 29 0] @ B
3 1270] 64 [ [ 245 37
35 | 2 [1at1] 74 | [ 26 [+0.15] 38
4 1588 | 8.5 ’ 2.7 4.0 z
B mm 7IJ

W OBRBEES ANTAEMFEHREL DFEMRFEHRER 089



KUIVER

RUNER M5E

HAXFEA—H—IC&k>THA INERY FT,

& KUK mEE

A Loy (d) D
35 7.0
4 8.0
5 10.0
BT mm

E<H
Y E
B

Self Drilling Screws

e e m | woEE s | misEE
3.5X10 [ ] 1.6 mmET 4 %65 (] 3.2mm#ET
3.5X13 [ ] 2.3mmET 4x70 (] 32mmET
3.5X16 [ ] 23mm#ET 4X75 (] 3.2mm%ET
3.5X19 [ J 23mmET 5x13 [ ] 32mmET
3.5%x25 [ ] 23mm#ET 5%X16 (] 3.2mm&ET
4x10 [ ] 23 mm#ET 5x19 [ ] 3.2mmET
4Xx13 [ ] 23mmET 5%x25 (] 3.2mm#ET
4x16 [ 3.2mm%ET 5x30 [ 3.2mm%ET
4%19 [ ) 3.2mm¥ET 5x35 (] 3.2mm%ET
4x25 [ ] 3.2mm#ET 5x40 [ ] 3.2mm%ET
MERYOShieBsLRICHR 4 %30 [ ) 3.2mm#ET 5x45 (] 3.2mm%ET
Y1 EHOhCTE, FRA 4X35 [ ] 3.2mm&ET 5x50 (] 3.2mmET
e 4 x40 [ ] 3.2mm#ET 5X60 [ ] 3.2mm#ET
L TEESERICNE & T THRE
_ con 4X45 [ 32mm%ET 5X65 (] 32mmET
THENTEET, BEDAY
SEAERCNE T 4x50 D 32mmET 5x70 ° 32mmET
4 %60 [ 32mm#ET 5X75 (] 32mmET
AFvL2A © KUIER MEE
e = HIHE 2k i BT
3.5%x10 [ ] 23mm#ET 4X50 (] 23mm#ET
3.5X16 [ ] 23 mmET 5x13 [ ] 23mmET
4x10 [) 2.3mmET 5X16 (] 23mm¥ET
4x13 [ ] 23mmET 5x19 (] 3.2mm%ET
4%x16 [ J 23mm#ET 5x25 (] 3.2mm%ET
4X19 [ ] 23mm#ET 5X%30 (] 3.2mm&ET
4X25 [ ] 23mm#ET 5%35 [ ] 3.2mmET
4X30 [ ] 23mm&ET 5%x40 (] 3.2mmET
4Xx35 [ ] 23mmET 5x45 [ ] 3.2mm#ET
4 x40 [ ] 23mmET 5Xx50 [ 3.2mm¥ET
NEBYOEhEeRESRIR X4 ® 23 mmE T

Yt =H0h CTd., TREQ
L CEELBRRICAE & 1+ THi
FTHENTEET, MEMICE
AT LARTT,

090



KUIVER

© FUVER mBR

MERYDEhi&BEE2ERICIR
YT =H0RCTY, FTAG
L CEESBERICNE &I TS
THIENTEEY, ATULZR
HDTZv I BOEHTHEEIZE
nTVEY,

AFv /78X

MEFY DEShiz&EE&RECK
Y12 =H0RLETT. FARE
L CEESBIRICNE &H 1T TR
THENTEET, RTULR
HpTOoYXBOEOHEMEICE
hTWET,

RUIVER LABR

B =

D Tt E BISHRE

4%x13 [ ] 23mmET

4x16 [ ] 23mmET

4%X19 [ ] 23mmET

4X25 [ ] 23mm¥ET

4 %30 [ ] 23mmET

© FUIER MEA

AR & m | wokE

4%x13 [ 23mmET

4x16 [ ] 23mmET

4x19 [ ] 23mm#ET

4X25 [ ] 23mm&ET

4Xx30 [ ] 23mmET

ALOWY (d) D

3.5 6.7
4
5
6

HKHALFA—D—I2L>THA ANELY FT,

K. @BEBIEMS

Self Drilling Screws

ANTEHME G

[WESE s et Y]

091

Gl

T4k

G MY

&
&

(g b

HH*

i

GO

JmEp <30

—3UN



KUIVER

#/1=s0xv% N+

RIVIVER LN\ER

Self Drilling Screws

SR R U LBRICE>THUTT

NELTHITHENTESE

T, BEOAYFLENASATL
E3EN

RE |l &em | womE o | EsE
3.5%x10 [ ] 1.6 mm#ET 4X45 (] 3.2mm&ET
3.5X13 [ ] 23 mmET 4 %50 [ ] 3.2mmET
3.5%X16 [ ] 23mmET 5%x10 (] 1.6 mmET
3.5X19 [ ] 23mmET 5%13 (] 23mmET
3.5x25 [ ] 23mmET 5%x16 [ J 3.2mmET
4x10 [ ] 1.6 mmET 5x19 (] 3.2mm%ET
4X13 [ ] 23mm#ET 5x25 [ ] 3.2mm#ET
4X16 [ ] 3.2mm&ET 5x%30 (] 3.2mm#ET
4x19 [ ] 3.2mm%ET 5%35 [ ] 3.2mm#ET
4x25 [ ] 32mm%ET 5X40 (] 32mmET
4 %30 [ ] 3.2mm%ET 5x45 [ ] 3.2mm%ET
4x35 [ ) 32mm#ET 5x50 (] 32mmET
4X40 [ ] 3.2mm#ET 6X25 [ ] 3.8mm&E T
RUIVER Z:NER

nE & B | moEE s | EbRE
3.5X10 [ ] 1.6 mmET 4x45 [ ] 23mmET
3.5%x13 [ ] 23mm&ET 4X50 (] 23mmET
3.5X16 [ ] 23mmET 5x13 [ 23mmET
4%x10 [ ] 1.6 mmET 5X16 (] 3.2mm¥ET
4x13 [ ] 23mm%ET 5x19 ([ ] 3.2mm%ET
4X%X16 [ ] 23 mmET 5%x25 [ ] 32mmET
4X19 [ ] 23mm#ET 5x%30 (] 3.2mm&ET
4Xx25 [ ] 23 mmET 5x35 [ ] 3.2mmET
4X30 [ ] 23mmET 5%x40 (] 3.2mm#ET
4Xx35 [ ] 23mmET 5X%50 [ ] 3.2mm%ET
4 x40 [ ] 23mmET

M R UALBRICAE>TOTT
NELTHRITAHIENTESE
T, MEEICEBLEZXTY LR
<Y,

272 /75y  ME

RIVIVER LNER

RE | & ®m | ssre

4X13 [ ] 23mm#ET
4X16 [ ] 23 mmET
4X19 [ ] 23mm&ET
4x25 [ ] 23mmET
4 %30 [) 23mmET

SR R U LBRICAE>TOTT
NELTHITH o LNTESE
¥, TIVIBORTULRED
OMEECBLTOETS,

092



F'J)lrt;( Self Drilling Screws

=
A5 /780X O RJUIVER BNEE t
R E | EEEE B
4x13 ° 2.3mm%ET i
4X16 [ ) 23mMmET k
4x19 D 23mmET
4x25 [ ) 23mMmZET 5
4x30 [ ] 2.3mmET *
EN
B
[
E7
KHA R UATBRIZA>TUTT b
RELCHEIT2CENTESE
¥, JAVRBORATYLABT
mRECELTOET,
&%/ Z O FUIVER #NEE
A £ OF | ERRE
4x13 H [ ] 23mmET
4x13 2 [ ] 23mm#ET
4x13 FFE () 23mmET
4x13 HU—L ® 23mmET
4x13 FL— D 23mmET
a1
. 3
SR R U ABRIZE>TVTT
RELCHEITSCENTESE
¥, BHOAZELTHY ET, *
A
e
[
FIIVER 9277 v— BLOHY (d) D
4 10.5 A
5 12.0 7
m Bz mm
D i
=l
e
C
M
Y
&
=
XAZEA—N—C&k>THA ANBRY ET, o
7
TE | ¢
1 »
]

W OBRBEES ANTAEMFEHREL DFEMRFEHRER 093



KU)l’tZ Self Drilling Screws
CYEEVISEPEE O FUWVER S0 +—

e & m | wowE B & m | wswE

4X13 [ ] 2.3mm&ET 5%x19 (] 3.2mmET
4x16 [ 23 mmET 5X22 [ ] 32mmET
4X19 [ ] 23 mMmET 5%x25 (] 3.2mm#ET
4x25 [ ] 23mmET 5X30 [ ] 3.2mm%ET
4 %30 [ J 23mmET 5x35 (] 3.2mmET
4x35 [ ] 23 mmET 5x40 [ 3.2mm%ET
5%13 [ ] 23mm#ET 5x45 [ ] 3.2mm#ET
5X16 [ ] 3.2mm&ET 5x50 [ 3.2mmET

SR R U LBRICE>THUTT
NG LTHIT I eEnTEE
T, YUIY Y r—ROTERN
ECRELEBINTEES,

O FUNER Y0 7y5v—

AR m | wnhEE

4%x13 [ 23mmET
4x16 [ ] 23 mmET
4x19 [ 23mm#ET
4X25 [ ] 23mm&ET
4 %30 [ ] 23mmET
4x35 [ ] 2.3mmET

A R UILBRICAE>THTT
NELTHWITHIENTESR
T, YUIY Y e—LOTERN
B RELEBINTEES,

= mame-chisiki

LSS SO
T RULEXTARMZERBICERY /T 5I12E,

ORUIERIE, Limh RULABRCHERGEISTAELCHEIETE>EATELERG “BL" TY,
CORYLEREFES>TAMELRBICRYMT2ENELCHDLEBVET, BBEORYLERATHHEAETEETH, AL
DEET ZRTAMAETCLES LY, RRICLESEBBICALAZVNTETLE LY LHELHY FT,
ZOTAMERYMT2DICERGER)VILEADNHBY ETOTHENLET.

[RULER U= TLF] - -HRE FECHARXMFOTOIHELETICTILFMINSATNDE,
A& SISO EHTAR
WoREHFTTVEES,

SIRICH =2 & KIRED
FABRUET

W

BTO7 L FTRICERY
“——|L. BEHIFVETS,

CCTER
RUILERIZ
%5 |

094



KUIER
S FUIVEZR AR

FHHA K ULBRICBES>TVTT
NELTHITHENTEE
T, RADY T Y FTHEET DD
TEMMYITRELTHEITSF

RTEET,

Self Drilling Screws

B
[}
BB & om | ke BB & om | sEEE \\
5%19 ® 45mMmET 6x45 D 6.0 Mm% T ;T,
5x25 [ ] 45mmET 6x50 [ ) 6.0mm#ET k
5% 35 ® 45mMmET 6X60 ° 6.0 Mm% T
5x45 ® 45mMmET 6X70 ® 6.0 Mm% T 5
5x50 [ ] 45mmET 6x80 [ J 6.0mm¥%ET E
5% 60 D 45 mmET 6x90 ) 6.0 MMET g
5X70 [ ] 45mmET 6Xx105 [ ] 6.0 Mm#ET c
6x19 ® 3.2mmE T 6Xx115 ® 6.0 Mm% T
6x25 ® 6.0 MME T 6x135 ° 6.0 Mm% T
6x35 [ 6.0 Mm% T 6% 150 ° 6.0 mm*E T E¥
6x40 D 6OmMmET 2F

HKAFFIA—HN—IZE2THA IDBERY FT,

ROy (d)

5

6

KUWVER )=27L%

HKAFFIA—HA—IZE2THA IDERY FT,

RALORY (d) D
4 7.0
5 10.0
B mm

Nt
T

AREXY R

[03:55 ]
S
(Fdw )

HAA—IE

K @BBERSE ANTFBEWMFERESH

[WESE s et Y]

095

G M

HH*

13

GO

JmEp <30

—3UN




FU)l’tZ Self Drilling Screws
CYEEVISEPEE O RFUIVER )—2T7L%

RE |l &em | womE B & m | wswE
4X28 [ ] 1.6~23mm&ET 5%32 [ J 1.6~32mm&E T
4x32 [ ] 1.6~23mm#E T 5x37 [ J 1.6~32mm&ET
4x37 [ ] 1.6~23mm&ET 5x42 (] 1.6~3.2mm&ET
4x40 [ ] 1.6~23mm%E T 5Xx45 (] 1.6~32mm¥%ET
4x45 [ ] 1.6~23mm*E T 5x50 (] 1.6~32mm¥ET
4 x50 [ ) 1.6~23mm*E T 5X60 (] 1.6~32mm¥%ET
5x25 [ ] 1.6~23mm*E T 5x70 [ J 1.6~32mm&ET
5X80 (] 1.6~32mm&ET

AMEERBICIY 1T 0IZER
LEY. (PY4ZHHSR)

O KUNER Y—27L+

AR m | mnEE
4X28 [ ] 1.6~23mmET
): 4X32 [ ) 1.6~23mm&E T
4x37 [ 1.6~23mmET
4X40 [ ] 1.6~23mm&ET
4x45 [ ] 1.6~23mmET
5Xx50 [ ] 1.6~3.2mmET
5X%60 [ ] 1.6~32mmZET

A EEBIZRY M5 0I<ER
LET,

KUIVER JoAYR

%

dk

<

S —
=C
L
=
——
Ll
L
d
—
=
d

9

Y4 R = EyF| L D H d k dk L1

(mm) (mm) [ (mm)| (mm) | (mm)|(mm)|(mm)|(mm)|(mm)
5.0 X 16 [ ] 1.6 16.0 | 10.0 0.9 4.8 6.0 4.0 4.0
5.0 X 19 [ ] 1.6 19.0 | 10.0 0.9 4.8 6.0 4.0 7.0
5.0 X 25 [ ] 1.6 25.0 | 10.0 0.9 4.8 6.0 4.0 13.0
5.0 X 35 [ ] 1.6 35.0 | 10.0 0.9 4.8 6.0 4.0 23.0
5.0 X 45 [ 1.6 45.0 | 10.0 0.9 4.8 6.0 4.0 33.0

BA7 o mm

096



F'))lrt;( Self Drilling Screws

z
FYEECT-EPEM O KUIVER Jo AR -
B/ % T FlEA R VLBRIZE>TOTT
mm) | E R | EBRE | L cmTeacencEs 2
5x16 o 32mmET | o, maaE<. MEKY OB %
5x19 o S2mmET | manics, pEYHSBESTIHE :
5x25 [ ] 3.2mm* T INTEES,
5x35 [ ) 32mmET =
¥
H
B
c
B
Y
& F

© RUNER JoAYE

B SRS KD FULBRIZBE>TUTT
{mm) £ AISHE RELTHITA I EMNTES

5x16 LJ 32mm3 T ¥, BEEAEC, IR Y OR L
Dl L] 32mmET | mmisy, HEYMomsTISE
5%x25 [ ] 3.2mm&ET THTEES

5% 35 (] 3.2mm%ET

= 3 4 3 S w3 i 7
CYEAGEEPEM © RUWVER Son1o7vv—(Av9R8-) &
B % F— FENT Y OA A Y FSNEER
T m) EE Em&% BORYLERTT, ULRALE
< Sx198 ° S2mmET | mammThE s LY TO B
= 551;;?; : > '""‘;‘ BEGEIATEET, EHLLE B
‘ <19 7k 2MMEC | cxsThET, t
r 5x195U—4] @ 32mmE T e
A X am |EVF| 1 D H d k | & | L1 | X
(mm) (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm)|(mm) | (mm)| F
50 x 19 ® | 16 | 190 [ 137 | 40 | 48 | 60 | 40 | 7.0
5.0 % 25 ® | 16 [ 250|137 40 | 48 | 60 | 40 | 130
5.0 X 35 [J 1.6 35.0 | 13.7 4.0 4.8 6.0 4.0 23.0 13t
B mm 12:
Drawingl 0
D H -l
Y
£
> 5o -
k
L1 S 7
! SEb AR 7
[

W OBRBEES ANTAEMFEREL DFEMRFEHREH 097



AN—H—

T VEPLIZPER O RAANR—H— ARAR

REXFELAL TOAR—H—T
¥, mAMLHRLEY THYD
THY FT., ROHSKHIE D EK#
Ty gLty FRERETATN
£97.

RoHS

RoHS#E& &

B/ Zvrhbxrs%

RAXHLA TORR—H—T
. AAESRLAI->TLTH
FAhBHRLEY TR >THY
£9 . RoHSHIEDEHZAM 2= v
TIA Y FMBNERTNET,

RoHS

RoHS#EA &

098

Spacer
GxD | = om| 53T GxD | &= ®m| 57| n
M3 X5 0 05 EE M4 X 6 ° 0.7 =8
M3 X6 D 05 28 M4 <8 D 0.7 B
M3x 8 ° 05 BE M4 X 10 ° 07 =B
M3 X 10 [ ) 0.5 E& M4 X 15 [ ] 0.7 £t
M3X 15 ° 05 il M4 x 20 ° 0.7 8
M3 X 20 D 05 R M4 X 25 ° 0.7 8
M3 x 25 ° 05 6 M4 % 30 ° 0.7 8
M3 X 30 ° 05 6 M4 X 40 D 0.7 8
M3 x40 ° 05 6 M4 x50 ° 0.7 8
M3 X 50 D 05 6 M4 X 60 D 0.7 8
M3 X 60 ° 05 6 M4 X 70 ° 0.7 8
M3X70 D 05 6 M4 X 80 D 0.7 8
M3 X 80 D 05 6 M4 X 90 ® 07 8
M3 % 90 ° 05 6 M4 x 100 ° 0.7 8
M3 X 100 ° 05 6 B mm
[Drawing] T | L |
A0 30 ™
fan) m—
N JEeae
& M3=55. M4=7.0 LL-J LL»‘
O RBAR—Y— FRAAZR
Gxp | = ®| 27| GxD | = ®m| 57|
M3 X5 D 0.5 35 M4 %6 ° 0.7 35
M3 X6 D 0.5 4 M4 x8 D 0.7 55
M3 X 8 D 0.5 6 M4 X 10 ° 07 7
M3X 10 D 0.5 6 M4 X 15 D 0.7 8
M3X 15 ° 0.5 6 M4 X 20 D 0.7 8
M3 X 20 D 0.5 6 M4 X 25 D 0.7 8
M3 % 25 ° 0.5 6 M4 % 30 ° 0.7 8
M3 X 30 D 0.5 6 M4 X 40 ° 0.7 8
M3 % 40 ° 0.5 6 M4 X 50 ° 0.7 8
M3 X 50 D 0.5 6 M4 X 60 ° 07 8
M3 % 60 ° 0.5 6 M4 X 70 ° 0.7 8
M3X70 ° 05 6 M4 X 80 D 0.7 8
M3 X 80 ° 0.5 6 M4 X 90 ° 0.7 8
M3 X 90 D 0.5 6 M4 X 100 D 0.7 8
M3 X 100 ® 0.5 6 B mm
Drawing] T

)

SFAE : M3=5.5, M4=7.0

12: M3=6.0, M4=7.0




Z’\°—"T— Spacer

e
C TVEPTIZPEN O ABAN—H— XZAR -
E?xll_f) ' E l:“(;):)" Al
M3 X5 D 05 B i
M3x8 ° 0.5 & k
M3Xx10 [ 0.5 E&
M3x15 ® 0.5 @ 5
M3 X 20 ° 0.5 6 =
M3 x 25 ° 0.5 6 ';;
M3 X 30 ° 0.5 6 2
M3 X 40 D 0.5 6
M3 X 50 ° 0.5 6
BT mm E")‘;
HBFHLIAS TORR—H—T & b
¥, WAL DHRLE Y IAE -
THY FT. RoHSHGOHERH ot
[CZw 7L Ay FREASH TN b &
EX wh
gt
RoHS [Drawing| 46 L0.1 ‘ >
| 5 g
T l j U
RoHSWAR ] %#%%Egﬂ Ex
; ; gz

M 1 11 | \cos

350

%
~N
I
4
I

T VESZAZPES O ABAAR—Y— FRAAR

&1
Efxg O E(‘I;)? i L3
M3 x5 D 0.5 3.5
M3 X8 ® 0.5 6
M3% 10 ° 05 6 ?HS
M3x15 ® 0.5 6 fa
M3 % 20 D 0.5 6 c
M3x25 ® 0.5 6
M3 X 30 D 0.5 6
M3 x40 [ ) 0.5 6 §
M3 % 50 D 0.5 6 &
B mm
ABIEEZA TORAR—H—T
T, BERBRALAI>TVTH Eg
FdHRlLEy ITngoTHY Py
F9 ., ROHSHIEDEHKMIZ= vy €
LAY RRBRASHTNET,
i
RoHS [Drawing JEENG-1-2 6 L+0.1 a
| g
-
P
i

c0.3 |11 | \cos

. OBRBEES ANSEEEMFEHNEH DEBMREFERHER 099



AN—Y—

&mFub ool [ o1 e
Lok
@ | P55 ®
[Drawing| M5 | 0.8 8 9.2
M6 1 10 11.5
—S M8 | 125 | 13 15
‘ q M10 | 15 | 17 | 196
) W12 | 1.75 | 19 | 219
el B - L M16 2 24 27.7
[ _ M20 | 25 | 30 | 346
i B mm
/1=70Xv% MOE-%al3
ld M5 | M6 | M8 |M10 |M12|M16|M20
10 | O
15| 0| O
20|0/e|0|o|O
25 o|lo|lo|ololo
30 DD EIEIEEE
35 o|lo|lo|ololo
40 Oje/e/e|O|DO
50 olo|le|e|O|O
60 =] O|o|o
70 O|lo|lo
YKL bR EEELEY T 80 ojo|g
2H0ORALTY. BSFEES
HBYET, BEDF v FNEA
hTWET,
O &b
ld M5 | M6 | M8 |M10|M12|M16 | M20
0|4 a
12 A
slalalalala
2A | @A |A|A|A
A AAA|AA
N |A|A | @|A|A|A|A
35 Alalalala
40 AlA | @|A|A|A
50 AlA|A| @A A
60 NP
YKL bR EEEELEYT [0 AlA LA
BEHORLTY. BEEums 80 A A

HYFES, WEEICEREITY
LARTY,

100

Spacer



AN—H—

SIYRIL bR EEELEY T
5HNDRALTY, HEFKELE
HYFEST, RLEFETA Y MRET
BECHEDLNIENZNTT, B
BOAY FUEASATVETS,

#/1=s0xy%

RKEDESIRLEERTHLHD
fAlTY, SUhALEIUAL
1vFhlLEI VR LERLLR
LIZXIELTOWET, REDAY
FURENAINATVNET,

O ®FYbk (91vh)

Alolpewyl S Drawing|
HY || s
@ 17| +3% S
W1/4 | 20 10 d
W5/16| 18 12
W3/8 16 14
W1/2 12 19
W5/8 1 23
B :mm
h d W1/4 | W5/16| W3/8 | W1/2 | W5/8
20| @ | @ 0|0
25 ® 0|00
|0 e e e O
35 0 e | 0|0
40 ® e o O
50 0O e e O
60 O|/o|o
70 Oo|d
80 O
O &g+
B EEL) A | B 6
M6-M8 X 25 () M6 M8 25
M8-M10 X 30 [ M8 M10 30
M8-W3/8 x 25 O M8 | W3/8 | 25
M10-W3/8 X 25 O M10 | W3/8 25
W1/4-W3/8 X 25 O W1/4 | W3/8 25
WA1/4-W1/2 X 40 0 WA1/4 | W1/2 | 40
W5/16-W3/8 X 25 ® |W5/16| w3/8 25
W5/16-W1/2 X 40 L] |W5/16| wi/2 40
W3/8-M10 X 30 [ J W3/8 | M10 30
W3/8-W1/2X40 ® | W38 | W12 | 40
W1/2-W5/8 X 50 O W1/2 | W5/8 | 50
B mm
Drawing|
d
A— 4 -

—

- B

W @BEBEEMS ANTFREFEHEH ORBATHRE RS

Spacer

101

(el

7~

L
k

) G FHY
TS

U -#&F
(ghgedd

4
&
E
7,
g

NLEST

bt

(g0 b

FHM

jmh <3

—¥UN



AN—H—

B/ —vrhxv*

REDFRERR—H—TF, WAl
ITRLCEFY>THY FHEADT,
RLEEEBLTAR=HY—LL
THEMALET, RoHSHE D HE K
M=y LAy F0EREAT
[AF 3

RoHS

RoHS#E& &

H/ =vrhivi

ABEDHEXR—F—TY, %R
EIOTE>TOETDOTH M
FTEALHYET., MREFNLT
BETDHNRAR—H—& LTH
ALEY.

102

Spacer
O ABPEIR—H—
B8 e m| d D Y ' om| d D
3.2x5 [ 3.2 6 4.2X5 [ ) 4.2 8
3.2X8 [ ) 3.2 6 4.2%X8 [ ] 4.2 8
3.2x10 [ } 3.2 6 4.2x10 [ ] 4.2 8
3.2x15 [ ) 3.2 6 4.2x15 [ ] 4.2 8
3.2X20 o 3.2 6 4.2%X20 [ ] 4.2 8
3.2%x25 [ ) 3.2 6 4.2x25 [ ] 4.2 8
3.2X30 o 3.2 6 4.2%X30 [ ] 4.2 8
3.2X40 [ ] 3.2 6 4.2 x40 [ ] 4.2 8
3.2x50 [ ) 3.2 6 4.2 X50 [ ] 4.2 8
Bf7: mm BAr D mm
[Drawing $D L+0.1 s
p
hs3

O ABIEEZR—Y— (F=UFINAR—H—)

GxD | E B |
4X10 [ ] 0.6
4x15 [ ) 0.6
4X20 [ ] 0.6
5%10 [ ) 0.6
5X15 [ ] 0.6
5%20 [ ) 0.6
6Xx10 [ 0.8
6x15 [ ] 0.8
6X20 [ ] 0.8
BT mm
Draving L




Z’\o—#— Spacer

B
O FUFta—IAR—H— ¢
AT
®xD S B -
3.2x5 ° 3.2 6 w
3.2x10 D 3.2 6 S
3.2X20 ® 3.2 6
43%5 ® 4.3 8 .
4.3%10 D 4.3 8 -
4.3%20 ° 43 8 '71;
BT mm c
[Drawing
7
ABOFEIR—F—TF, B8 & b
DRYF7ELZ—LEEOTHEET
HEE
BELEFLA. I IE
& &
&K/ =T Aryx O i:k 108 S
(45 x 1) rE él']
45%4 D y’é:
45x6 [ ) gz
Q @ 45x8 ®
[ 4.5%x10 [ ) 2 E
I § 45%12 ° to
$ 45%15 ® i
£ 4.5%20 ° I
4.5%30 ®
B mm
[Drawing A
FRBLEARRLOMAEDE =
TEEREONRVFRICALTE
REYTIOIERShET, &
WA= = w4 LAy AR -2 ?é
MERTOET, 1@
16|
TYESTISPEM O iBhl@xF z
]
10 U
s wsxn) | E
2§ 45%X6 [ ] i)
45%8 [ B
45%10 ® *g
45%x15 )
B mm
&
[Drawing Y
&
M3.5 R
fgg\ —1 T
81 L DR A= —HH ASE LB \, R © g
BRECHEFLLTHERLET. A
HRLER LY LN—ITHEC = 45 ! '

I Ay FABEAENATNE
El X @BBEES ANTFEBRFEHGS OEEMCRT G 103



F0ft (UNVH]

IV BEYYNYP
3 A& py: d D H 1 S
3x16x9 | ® | 16 | 3 | 08 | o
4x18x9 | ® | 18 | 4 1
5X2x10 [ 10 9
5x2x17 | @ 2 S 12 T
7x25%x11 | @ 1 9
7x25x17 | @ | 2% | 7 2 17 | 15
BA7 i mm
[Drawing|
s
AL b ORI TELRNERT a —
LEEICHHOEENTEET.
RE—PERBIF. FTHEAREL
LT, RIZALTREEFCERE IH .
LET,
i B& 7va)Nybd P-TYPE
o
g wm|TE amEE | 6d | L | 6D | A
P3035 ° 1.0~2.0 35
P3045 o | 20~30 | >0 w5 | 64 | 16
P3545 o | .| 223 I : :
P3555 ° ) 3.2~41 ~ 55
P4050 ° 25~35 5.0
P4060 e | 35~a5 | 0 [e0| 80| 18
P5055 ° 25~35 55
P5065 o | 35~45 | 0 [65 | 90 | 22
P6080 ® | 6.1 40~55 | 60 | 80 | 120 | 3.0
NhT—EEERABY ET, Blg: mm
EYEELALE T THHOERE
MTEHYANY RTT, EVER  Gremmm
LAL T ET. HEAIE LIKIF S
AR LEEZEELET, A
[a] l |-
B ©
L
d3.0 d3.5 d4.0
d5.0 d6.0 HE:FA0y

104

Rivet



F0f (UNYR] Rivet

R
7vva)~yk T-TYPE t
TR . =
joi s E (®) BEARE ¢d L ¢D A #
T3045 0 2.0~3.0 45 4%
T3065 e | 2050 | >0 5| 100 60 :
T4050 0 25~35 5.0
T4060 o | 3545 | 0 [0 | 120 >
HNS—EEERNBY FT. B mm i
[Drawing] &
A
B
9 12 &F
EUER LA E T CHMOERE <
MTEBURY hTT, EVER L
LRAG T & T, BESAHR LIEIT S W 4qa o
AR LEEERELET, b
A9 a=Y~yk £
ak  |e®|OE wmmme | 4 |stcl D | ) 25
(=%
2658 ° 3.0~45 | 100 | 30 | 85 | 200 5 g
1R44 ® | . 55 76 |, [ 100 ] 120 7R
4263 ° - 6.0 90 | “° [135 | 150
3398 ) 5.0 80 | 23 | 95 | 150 2%
By mm | @
Drawing} = G D H
< -HL N— | £1)
RUERLALCE THEARS I~ 7 &
BHEEETL424 7TE, Bik -
WRORBECEALET,
PN
= o 8 [
AZIWRSLTINRY B
TRE| Uy bR - D
REIERE 5 | (bd BREE | gy | M|t
4x6 | @ 3.0~4.0 6.0 §
4x8 | @ | 41 4.0 50~60 | 80 | 22 | 80 &
4x10| @ 7.0~8.0 10.0
5x6 | @ 3.0~4.0 6.0
5x8 | @ 5.0~6.0 8.0 W
5x10| @ | > 50 7.0~8.0 95 1 28 00 E
5x12| @ 9.0~10.0 12.0 e
6x8 | @ 40~5.0 8.0
6x10| ® | 6.1 6.0 6.0~70 | 11.0 | 32 | 100
6x15| @ 11.0~12.0 15.0 L%)
NYR—FETHEAL I &L THIE B mm
&
MEEMHEEET 5447 T BNy =
¥, mEEE RE - BEFOR
EFCHEALET,
7
P
7
i

W OBRBEES ANTAEMFEHREL DFEMRFEHRER 105



F0ftk (HIE¥ry7]
FbFry7

|

R+ OBEBIEHEERET L ED
I, REHEOBEHERTS =H. &
LEATHHRNOHZDF vV T T
ED

FIERF YT

= J
RILEORABEDN—F 2 RE
FrvITT, BETELRLRL
~ DB ER LM AP RIC
RELFYyTTY,

RARMRIL N Fvy TR
a—RLFEBEFvY TTY,
LA OB RIS Bl i F v v
7TY,

106

F vy 7HIVNEEBF vy T

[2)]Ixn5—rReBpHYET.

B | EE| A H T
M6 [ J 10 6
M8 [ J 13 8 10
M10 [ J 16 10 !
M12 [ J 18 12
B4 mm
Drawing|
]
4T

R O® TE| A D H H1
M6 ® 9.8 | 132 | 135 | 6.9
M8 ® | 128 | 165 | 150 | 9.3
M10 ® | 168 | 21.2 | 19.0 | 10.0
M12 ® | 188 | 234 | 21.0 | 12.0
B mm
[Drawing]
A 1
LH1,|
. H
[2)]xH5—FRLENHY ET. [T4y bIxns—zaeRsrby £,
BE|EE| A H T BHE|EE| A H T
M6 [ 10 5 w14 | @ 10 5
M8 [ 13 6.5 10 W5/16| @ 12 6.5 10
M10 | @ 17 ] . w3s| @ 14 7.5 ’
M12 | @ 19 8 w12 | @ 21 9
B4 mm BT mm
Drawing|
A H

Protect Cap



'Z'o)ﬂ!’. [ *ﬂﬂ'ﬁ':\"‘\"Y7 ] Protect Cap

=
RUEHRFrYT ¢
[ Udens—raEEnBY £T. [Vay b xns—rEegnby £T.
| EE A H T B | EE A H T jt
M4 0 M4 W5/16| @ |[W5/16 3
M5 [ M5 | 20 | w3g| @ |wss| 30 | 15
M6 ® M6 : wi2| @ |wir
Mé | ®@ | M8 | 25 Wf: mm 2
M10 | @ | M10 #
Mi2| ® | wmiz| ° | 19 [ Wioews/smemY ET, £
B o mm
Drawing| B
ARIIRA LM >THDID T, [F & b
HAHZE, RIFIZWEEISE S H
L .
TWET .
H&H
2y
E
>
\J
4 K
91
e
-~
7z

# g Bl+FUbhEiRF+y7
[ UPcns—1zaEE@nBYET, (T4 blxns—rEEErbYES. 1)
BE|EE A H H2 W |EE A H H2 F
M6 ® M6 | 20 w3s| @ |wss| 23 15
M8 ® M8 | 22 15 wi2| @ [wi2]| 32 20
M1I0| @ | M0 | 23 BT mm g
= M12 | @ [ m12| 32 20 iy
| BT mm t
>
2 Drawing *
: A H E
AR LA THEDT, (&
HRBB, WITIZ VB RS ‘
TLET, 1
e
e
C
M
Y
&
-
7
P
A
|

W OBRBEES ANTAEMFEHREL DFEMRFEHRER 107



&

Nail
% / &b m 4 #T(N 1) "B
Ot — MM 7AET, HEMTTOTHEIPLTCRE>TVET,
-

N ® < A & Kk &
RO ER (mm) (mm) BB ERE (mm) (mm)
N-19 [ 1.5 19 N-90 [ ] 3.75 90
N-22 [ ] 1.5 22 N-100 [ 4.20 100
N-25 [ 1.7 25 N-115 [ ] 4.20 115
N-32 [ ] 1.9 32 N-125 [ ] 4.60 125
N-38 [ 2.15 38 N-150 [ ] 5.20 150
N-45 [ ] 245 45
N-50 [ ] 2.75 50
N-65 [ ] 3.05 65
N-75 [ J 3.40 75

EVESE § L 6 F M’

Ot —MIEET, REMTTOTHEUPLTCA>TLET,

B & |EE x & & &
(mm) (mm)
#18x10 [ ) 1.2 10
#18x13 [ ] 1.2 13
#18x16 [ ] 1.2 16
#18x19 [ ] 1.2 19
#18x22 [ ) 1.2 22

EYETYPEM ® K F &

OBEMAKRERE, MREALOLEHICIZIAAYERNTFOLATVET,

A R Lo | T
- #16x10 [ ] 1.7 10
#16x13 [ ] 1.7 13
4 #16x16 [ ] 1.7 16
#16x19 [ ] 1.7 19

g/1=-/70xv% B pl=1)

T
i wor |uE| A E £ =
mm) (mm)
#20x13 [ ] 0.9 13
#20x16 [ ) 0.9 16
#20x19 [ ] 0.9 19
#20x22 [ ) 0.9 22
#20x25 [ ] 0.9 25

OfRZ#20(#90.9mm) DM ET, WERMR LOHIZI=s ALy A FLATNEY,

108 KEDASORSFHRMICEYRBYET, BRELTEIATLESLY,



< g Nail

fa
ZFULA W AFULAE F B -
— OMBMICBNFEZRAT Y LAETY, KAYRZRETERLET,
£ o® |Em X £ 3 # % |&Em| A ¢ B = -
mm) (mm) (mm) (mm) ik
#18x10 | @ 1.2 10 #12x50 | @ 2.8 50 K
#18x13 | @ 1.2 13 #11x65 | @ 3.1 65
#18x16 | @ 1.2 16 #10x75 | @ 3.4 75
#7x19 | @ 15 19 #x90 | @ 3.8 90 ;
#17x22 | @ 1.5 22 #8x100 | @ 4.2 100 #
#16x25 | @ 1.7 25 &
#15x32 | @ 1.8 32
#14x38 | @ 2.1 38
#13x45 | @ 2.4 45 B+
Y
& F
27 LA | RFULAET A B
OMMBHICBNERAT Y LAKRTY, KEAYAREITERLETS. %%
£ & | A = =N m o |eE A k= | @R
(mm) (mm) (mm) (mm) E, C
#18x10 | @ 1.2 10 #12x50 | @ 2.8 50 S
#18x13 | @ 1.2 13 #11x65 | @ 3.1 65
#18x16 | @ 1.2 16 #10x75 | @ 3.4 75 oS
#17x19 | @ 15 19 #%x0 | ® 3.8 90 g ;Uu
#17x22 | @ 1.5 22 #8x100 | @ 4.2 100 é 5
#16x25 | @ 1.7 25 2
#1532 | @ 1.8 32
! #14x38 | @ 2.1 38 2E
#13x45 | @ 2.4 45 | 4t
T

W AFULAMHET

O E#20((90.9mm) DA ET, THEMCERZZAT Y LABTT,

[ x & E &
B ER (mm) (mm)
#20x25 (] 0.9 25
X
[
f
C
x
I
A

CYESYIPPEM §° = E it

- ORREBXRLGLIZHEAINGE, EACLEBMETE LTERESNET, £
wom |am| A E [ K S -
(mm) (mm)
#22x26 | @ 0.7 26
]
Y
&
8
7
-
A
|

W OBRBEES ANTAEMFEHREL DFEMRFEHRER 109



&

Nail
w E& T ¥ o
- OEKMNLT, EMBEIERLET.
# % |Em| A T £ @ ®o®w |EE| AT ® @
(mm) (mm) (mm) (mm)
#18x10 | O 1.2 10 #12x50 | O 2.8 50
#18x13 | O 1.2 13
i #18x16 | @ 1.2 16
#17x19 | @ 15 19
‘ #17x22 | @ 15 22
! #16x25 | @ 1.7 25
#15x32 | @ 1.8 32
#14x38 | @ 2.1 38
#13x45 | O 24 45
/| E R Oh
— ORRENE, BB LICFERLET,
% |uE N = ® = # o |EE| A S B =
mm) (mm) (mm) (mm)
#0x6 | @ 0.9 6 #14x38 | @ 2.1 38
#0x8 | @ 0.9 8 #13x45 | @ 24 45
#18x10 | @ 12 10 #12x50 | @ 28 50
#18x13 | @ 1.2 13
#18x16 | @ 12 16
#17x19 | @ 15 19
#17x22 | @ 15 22
#16x25 | @ 17 25
#15x32 | @ 1.8 32

N w W Fom

OWMNET, FHLENBRPOMWRERICEASNETT,

-
2k wr L5 | T
#16x25 | @ 1.7 25
#1432 | @ 2.1 32
#1438 | @ 2.1 38
#13x45 | @ 24 45
#13x50 | @ 2.4 50
#12x65 | @ 2.8 65
#1275 | @ 2.8 75

I N T iR 6T ¥ h B

OMHNDET, FHGENRRERERICEASNET,

-
B OB EE X & R @
(mm) (mm)
#17x16 [ 15 16
#17x19 () 1.5 19
#16x25 @ 1.7 25
#15x32 () 1.8 32
#14x38 [ ] 2.1 38
#13x45 a 2.4 45
#12x50 O 2.8 50

110

HKETDASPRSEB/MICIYERY XY,

BRELTERZTCEZL,




< g Nail

fa
YEEVISEPEM W Av% A9Ya—¢T F H§ -
OIRERHZY Ja—MTThTHYBEOT LY 6T B TVET,
-
I o (am| A k< -
H mm) (mm) v
Y #16x25 [ ] 1.7 25 [$
4 #1532 | @ 18 32
J #14x38 | @ 2.1 38
! #1345 | @ 2.4 45 ;
§ #12x50 | @ 2.8 50 #
J #11x65 | @ 3.1 65 *@
) #10x75 | @ 3.4 75
A #9590 | ® 38 90
/ B+
v
& b
AFLA B ATLAR A9V)a—8] F EBR
OMREAR Y Y a—MISNTHEYBEDIT LY 1kFIZ<KCA>TVET, {yt){”t)
i? iﬁ % EE i((m m? ?m m? ﬁ % EE 1((m m? %m m? i‘:‘: 18
£
,g #17x19 | @ 1.5 19 #9x90 | @ 3.8 90 S
;4 #17x22 | @ 15 22 #x100 | ® 42 100
v #16x25 | @ 1.7 25 4 K
# #1532 _| @ 18 32 e
b #14x38 | @ 2.1 38 5 £
#1345 | @ 24 45 A
f #12x50 | @ 2.8 50
1 #11x65 | @ 3.1 65 2E
! #10x75 | @ 34 75 | 4
T
AFLA B 257LR A9Ya—¢8] h B
OREMRAY ) a—MIEATHEYBEDNET LY IRIFISKKB>TVET, 87
o |wE| A S E < £ ® e A 2 R &
mm) (mm) (mm) (mm)
#17x19 | @ 15 19 #9x90 | @ 3.8 90
] #17x22 | @ 15 22 #8x100 | @ 4.2 100 %
(] #16x25 | @ 1.7 25 S
#15x32 | @ 1.8 32 n
#14x38 | @ 2.1 38 t
#13x45 | @ 24 45
#12x50 | @ 28 50
i #11x65 | @ 3.1 65 o
{ #0x75 | @ 34 75 =
& mRRY2—4] A W@ N
OIEHARY Ua—MIENTHYBEOHT LY T CBO>TVETS, B
T ® o |Em| A E ey -
(mm) (mm)
/ #16x25 | @ 1.7 25
{ #15x32 | @ 1.8 32 Lﬁ)
#14x38 | @ 2.1 38
1 b
/ #13x45 | @ 24 45 E
/ #12x50 | @ 2.8 50
/A
) 7
] 5
I

W OBRBEES ANTAEMFEHREL DFEMRFEHRER m



< g Nail
W #AYYa—4] F W@

OMREBARY ) 2a—MITENTHEYBEDET LY HRIFISCCBO2TVET,

T Aw feon] A2 | %8
/ #14x25 [ ) 2.1 25
v #14x32 [ ] 2.1 32
/ #13x38 [ ] 2.4 38
v #12x45 [ ] 2.8 45
/ #12x50 [ ) 2.8 50
,
/
/

W 1=70 KK

OmKKR—F, FRKR—F, BER—-FGEEOERICHERALET,

i "o |Em| A = e &
(mm) (mm)

#16x25 [ J 1.7 25

#16x32 [ ] 1.7 32

W 1=90 K—KRHYa—1]

OMfkR— K, TAR—F AER—RKZEOEEICHEALET,

-—
4 #16x25 | @ 17 25
7 #1632 | @ 17 32
’
,
4,
/
4
(]

W TVURE—RET

Ot EOR— FOEECEALET., BEMSBLTHY ET.

-
% £E x = R @
(mm) (mm)
ROA ~ #17x30 [ 15 30
737 #17x30 [ ] 1.5 30
1) — L #17x30 [ 1.7 30

12 KEDASORSFHRMICEYRBYET, BRELTEIATLESLY,



< g Nail

fa
#%/1=s0xv% [ AVIEES A -
- OMKAR—R, TRAR—=K, BER—NEELREEICO-> THEHARATRETT.
X = E = .
B ER (mm) (mm) j'l—:
#15x38 | @ 1.8 38 K
#13x50 | @ 24 50
2
F
7
Ee)
C
B
&F
AFVLR W ARFULR ISRVARIV)1—E]
- OIREMR Y Y a—MIShTHEYBEO/SRLETLY bRIFIZC < AoTUET, %%
J # o |EE| A T k< £
4 (mm) (mm) tl’
; #16x25 | @ 1.7 25 >
¥ #15x32 | @ 18 32
0 #14x38 | @ 2.1 38 2§
) #13x45 | @ 2.4 45 el
}“ #12x50 | @ 2.8 50 :;,t‘
3 #11x65 | @ 31 65 2
"
c R E
o)
4@
I
%/ 2R B H5—41 F 8B (h5-bzo4)
OBEHAKEL VA EEEAET 2DIZEBRTVET, 7
X & | & & X = | & &
" # Ew (mm) (mm) "o E® (mm) (mm)
vk | @ vk | @
JL— | @ JIL— | @
YUFv| @ #1432 YUFv| @ g
#5x25 [ T2AFv| @ | 18 25 X Fv | @] 21 32 R
5)—4] @ s)—4L| @ t
JL— | @ AOA | @
w4+ @
X
I
A

YEY] W h— 4=V .

OfpiiR— REIZEA, BRI NUTETLAVEIATEET, h
c
B % I
mm) (mm)
IZ0v| @
Fr | @ L'%)
#17x25 | V) —4L| @ 1.5 25 &
£OA L] @ B
R—Ya2| @
Z
-
7
[

W OBRBEES ANTAEMFEHREL DFEMRFEHRER 13



&

Nail
w 707—47
- O707—MEMBIEICHEAT 24 TY., BEBERVFTHEAAET,
X & E &
g( B | ER (mm) (mm)
5 #15x38 | @ 1.8 38
vl #14x38 | @ 2.1 38
4 #14x45 | @ 2.1 45
':j, #13x50 | @ 24 50
# #12x65 | @ 2.8 65
4 #11x75 | @ 3.1 75
é #10x90 | @ 3.4 90

® oLET
OFBEEAE=L AMI2EBEEZ =6, BXEFAEWVBINATEET,

o |uE A ' o

mm) (mm)
#15x32 [ ] 1.8 32
#14x38 [ ] 2.1 38
#13x45 [ ] 2.4 45
#12x65 (] 2.8 65

BN T 75 qa

OFZRAFyIEDETTY, BEMEAMELBITHZ S ETHUEBLSTHIBENTEET,

-
£ e ox 55 | G
2.7x20 [ J 2.7 20
3.8x40 [ J 3.8 40
3.8x50 [ J 3.8 50
4.5x70 [ ) 4.5 70 9
BT [

1. TREHITTEHET BAL,

2BEREN VT ETAM E—HICH B,

% / £ ith ~ 8 f

114

OmIHAR> TVBET T, READESIZHERALET,
O EE A & kR &

(mm) (mm)

#16x25 1.7 25

#15x32 1.8 32

#14x38 21 38
i #13x45 24 45
|

KEDASORSIFHMMICEYRBYET, BRELTEATLESY,




< g Nail

— B
=t ) C
- OB|ZBVWVFRENDFEAL—ILEEET HETY.
v B & |EE A & &k &
(mm) (mm) jﬁ
#16x25 [ ] 1.7 25 k
#15x32 [ 1.8 32
E 2
| ES
H
R
c
‘ BT
Y
& F
%/ 2R B PiRUMI
OEMHI PP REHRALELEERDIDICHERALET, %%
X TR Wh
R % s (mm) (mm) E“L:
JL— | @ >
M3 e 19 13
a K
Y1
£
gz
AE
~ 0D
e
|

%/ EZR - ATEL

OATEEMALTHIOISEA, LD EFLAIC, RUEOERARCHEALET. 7

B % |am| A T = & &
(mm) (mm)
#18x16 | @ 1.2 16
#16x32 | @ 17 32

#14x38 | @ 2.1 38 g

e

c

A

I

[

i

=l

e

c

M

Y

&

-

7

P

%

I

W OBRBEES ANTAEMFEHREL DFEMRFEHRER 15



<g Nail
ECYET I N X

OF RSB CH &S EDRMOEEICHERT I TY .

2w em BE | RS S

#18x19 | @ 1.2 19

#16x25 | @ 1.7 25

#14x32 | @ 2.1 32 ol

#12x38 | @ 28 38

#8x50 | @ 42 50 o

#8x65 [ 4.2 65 HESEMTIZAYET,

#/1=sO0xXv* m @&gAFvy7)

OEz)La—FOERBEEY. HEtEORMEARICERALES, —HICEZLBERATVTVET,

=
B | WU |EF (me) (rTEJn) (rhzm) Eér?\qm%xﬁi?)%
#12 | 12 | @ 5.0 14.0 1.64 0.5x2
#16 | 58 | @ 6.5 16.0 1.64 | 0.75x2, 1.25x2
#18 | 3/4 | @ 8.0 18.0 1.64 1.6x2 W ]
#25 | VA1 | @ | 105 | 20.0 1.81 1.6x2 , 2.0x2
#50 | VA2 | @ | 13.0 | 22.0 2.00 1.6x3 /&
#75 | VA3 | @ | 16.0 | 25.0 2.25 2.0x3, 2.6x2 _l_jﬁ
#100| VA4 | @ | 18.0 | 16.0 2.40 2.6x3

& EHRM &

$&/1=/s0xXy* "B O7VU-—bET
OBENET LY HRCENETTE, IVI)—FAMELZBEATTHOICHEALET,
B oK |EE A & Rk &

(mm) (mm)
#12x25 2.8 25
#12x38 2.8 38
#12x50 2.8 50
#9x50 3.8 50
#10x65 3.4 65
#8x65 4.2 65
#7X75 4.6 75
#7x90

4.6 90
KTIHABENEETARESHFTTHEILTLESL,

T
W A—N—ar7U—hT

Oavy)—rI&YBFISRWMITY., AV I U—MAHFEZEAETT 20ICERALET,

B o | EE X & £ &
(mm) (mm)

25 2.7 25

32 3.0 32

38 3.2 38

50 3.5 50

65 4.0 65

75 4.5 75

KTHABENEEITRESH T THEILTLESL,

116 KEDASORSFHRMICEYRBYET, BRELTEIATLESLY,




< g Nail

R
$%/31=o0 B glii=Vh & 97 L
OBEZEFAAA N, 0/ ITHTLEDRHIEDETHRAT v 7.
# % |EE| d L D H RS REALE *
Noi | ®] 5 3 9 3 | SusU—tA | saA—tAvE| k
No.2 ([ ] 8 55 15 5 TAIT7ILNA aA=/ArAvE
L 2
H - j;
c
a
BT
v
& F
O /THETNH)
OBEZTABERIL, 1/ I LEEALTEELET. it
B b
oK | aE D d D1 D2 H :‘/I*L’”L if#e
No2 | @ | 27 5 15 10 4 No.1 c
No.3 ([ ] 47 10 27 20 7 No.2
D1 &
H vy
D2 -‘—rf ey
gz
[a]
2Z
o
d T ﬁﬁ
]

W A7

OYA T4V ITR=RBEOWMYMIFICHEALET, HBITRVRTULIARTT, &7

B OB |EE X & £ = Ei
(mm) (mm)
#13x40 | @ 24 40
#13x45 [ 2.4 45

X

A

R

M

X

I

A

#/1=s0xv% B WAk it

OBEHOKREREITYT, BERMTHIV UV TILEBRETDOICERLET. h
OB |EE A & £ = t
(mm) (mm)
#1x25 | @ 3.1 25
#11x32 | @ 3.1 32 Lﬁ)
#11x38 | @ 3.1 38 &
B
7
P
A
|

W OBRBEES ANTAEMFEHREL DFEMRFEHRER 1z



< g Nail
W EeRER

ORENEIZHERT SBUMOBESLIHEALET, BERICGLLESCEBLTHY FT,

o7 Rk &
"B ER (mm) (mm)
#14x32 [ J 2.1 32
#14x38 [ ) 21 38

T EeRCRT

ORENEIERT UM OBEELG EIEALET, BRICLGLOLSCEELTHY FT,

mow |ww B & ' =

(mm) (mm)
#14x32 [ ] 21 32
#14x38 [ 2.1 38

#/3=s0xy*+ #0E BT )

K-1 OR— FEFEOBEDORIEORAETTY, HBEEENTT LEORUFETEREET,
X & Rk &
il aaas (mm) (mm)
K-1 [ ] ¢$0.81 22
K-2 [ ] ¢$0.88 30

RuFTikR<,

CYEECEPERT T i o8

OR— FEEDBORILHAETTY ., BERET TRIFEERELTRLHEEL TEET,

O | EE X & £ &

(mm) (mm)

T F-22 [ J $1.24 22
S F-36 [ ]
‘ F-45 [
‘ F-50 o

$1.24 36
$1.47 45
$1.47 50

NYR—THELES,

118 KEDASORSFHRMICEYRBYET, BRELTEIATLESLY,



< g Nail

=
%/ Be B 2x4H KH#KHET (CNET) -
O2x4 THEOEEDCFEDLDNZETY. REFCHABINTHEYITEAAERTLRENHRES,
B |EE|E XA X EBR| & Y #
CN-50 | @ | 508 | 2.87 | 6.76 % | B9~ 12mmiBEAARIT 6T )|l.’
CN-65 ® | 635 3.33 7.14 H | BES15~18mmEERARIT 54T
CN-75 | @ | 762 | 376 | 7.92 T | EE24~28mmiEEAARIT 54T
CN-90 | ® | 889 | 411 | 874 # | BSs8mmEH T 5 2
#
e
(b4
B+
Y
& b
#%/1=s0xv* B EAYFKHET (ZNET)
OBAT YA, BAMRECBLTNEY, ZX—VHREVEMY T EEHICHNSNETS, {yt){”t)
BB O |EE| R | K | EEE A % iﬁ#ﬁ
ZN-40 | @ | 38.1 3.33 | 7.14 | Z=—/ H3REWBP-1.8P-28R Y 1+ 5
ZN-65 | @ | 635 | 333 | 714 | Z<—4#sk&HOP-LCP-TEY £+
ZN-90 | @ | 889 | 4.1 8.74 | Z=x— Y #EasHVP. STiIEHAHDLHER Y 1T 9}5
Ex
-~
gz
AE
To
Yﬂﬁ

W AEF—FAE (GNET)

ORBAR—RERMICRY M T EHICANDEITYT, £ 50V R—FEEDHIBRBAKE
BOTWETY,

BB |EE| R S| X & EEE
! GN-40 | @ | 381 | 234 | 754

GN50 | ® | 508 | 245 | 754 e

n

c

X

I

[

/1=sO0xv% B —J YUF—RET (SNET) 15

Oy =Y IR— REAMIZRY M T2 EHICHNZETT, €50 R— FERDLHEBL &

KECHES>TVET, i
OB | EE|E & |k & | EHE i

SN-40 | @ | 381 | 3.05 | 11.13 E&12mmy— Uy FR— R BRI ﬁ

&

E

7

-

%

I

W OBRBEES ANTAEMFEHREL DFEMRFEHRER 19



1) Nail
HZ7—NET (FERIE)

OFERREADHT—NETYT., Y1 BB FEShTOET,

oK (| EE| R S| X S| EHE & Ji I

N-50 ® 50 2.75 6.6 =2 B &7.5~12mmiE AARIT B A 1+
N-65 ) 65 3.05 73 |[ALUY| ES15~18mmEEERAWRIT 54T
N-75 ) 75 3.40 7.9 #ik | EE24~28mmiEEASIRIT 51T
N-90 [ 90 3.75 8.8 ES B £30mm~45mmZ 1+ $ FIT 5

T YhAel

OHFFHRAL M ERICEAETT 2ODETY, HAALA>TLEOTRIFIZCCB>TVET,

B ow |eE|l B & E =
(mm) (mm)

#5x50 | @ 5.6 50

‘*“ mame-chisiki
AL sacecacace
" HORVE, TOEE. TOEEE

*DLﬂo%uo
RO oBARAE oA A Th Ry EOEE05E ] (mozz02se |

ELSRIBICERREANBLAYET,

ZTDEH. T2 AMETDI3.5FOREEER
IZETERBATLESL,
OKRIHISHT 215 4E,

KIFIZHT DB AFARE OBENREICT A TE Y MiEE
DL THEZENS ., ROIZEARB AN
BYET., TDEH, TE5O2H5KHESD2.5E0D
RSEBRICETEZERATCES,

AE

RO DHE RIFIZAT D54
ST EDITBA,
OFUTTREHIT 3. @ET &4,
STEH DL, ADNENLZDEHCLHE, F2o9< EiE, ERLICFBRTTOONBENTY,
[ZEINAB LS ICTRESHFES, TAROREE, 4] BlihEDBEE LIF5=HICE, STEREIZ, NOF
OREDIDBEEZERICLTIEEL, CHBALERFAD/ENY ES,

—
7
\

%Point OfTEHT ORISR E RDMEBICKAIARY REZ-THECE, FYBEICRE LEEANTEET,
120 HKETORSOREFBMICLYELRYFT, BRELTEATIESL,



S Rivet

R
A = gk e | SR | k ! d c
bk No10 | 9x14 9 3 14 | 1.5
Drawing| No.13 | 11x16 | 105 | 35 16 | 147 \\
No16 | 13x19 | 13 4 19 16 ®
No.19 | 16x22 | 16 55 22 16 K
No.22 | 19x25 | 19 6.5 25 18
No.25 | 24x30 | 235 3 30 23
T1x ﬂl No.30 | 30x40 | 30 10 40 3 2
] No.35 | 35x40 | 35 1 40 3 #
- \ g No.40 | 40x50 | 40 14 50 38 &
! No.50 | 50x50 | 50 17 50 38
77& BT
Y
& b
CYEE o gl PN
OXFEOREILDHTHAIDERAMBDETT, Fi, FTRLOEDIC YR & LTHEVET, % %
AR RS 1T & B4R e L 16
No.10 ox14 ° No.25 | 24x30 O e
No13 | 11x16 0 No.30 | 30x40 O -
No.16 | 13x19 ° No.35 | 35x40 ] .
No.19 | 16x22 O No.40 | 40x50 O )
No22 | 19x25 | [ No50 | 50x50 | O Ck
g R
RE
’|\° ()]
tr L]

| HIRARR
OXBORELHTHZDLAMOETT, o, TELOLDIE HYK & LTHENET,

A& B2 AR B4 X EE
No.10 9x14 No.25 24x30
No.13 11x16 No.30 30x40

&
3

&)
H....m

Og|ojoino

No.16 | 13x19 No.35 | 35x40 &
No.19 16x22 No.40 40x50 E
No.22 | 19x25 No.50 | 50x50 £
x
I
A
o WAER u
OABOEELHTHIDLRAPOHTT., = FTRLOLSHIC MYHK LLTHEOES, 5
e | vax | mE || me | 9% | &® -
No.10 9x14 [ J No.25 24x30 ]
3 No.13 | 11x16 | @ No30 | 30x40 | O &
No.16 | 13x19 | @ No.35 | 35x40 | U Y
No19 | 16x22 | @ No40 [ 40x50 | O H
No.22 19x25 O No.50 50x50 O
4
-~
i

W OBRBEES ANTAEMFEHREL DFEMRFEHRER 121



Rivet
T EPLs 4 2F% (BAh)
OBBEHKERELIBLOOD #HYK TY.
b dk
‘ me | wE | k 1 d
/MO 0 | 15 | 34 10 | 147
M3 o | 15 | 34 13 | 147
M6 ® | 115 | 34 16 | 147
-~ L.
yL
FYEYS | H5—HEFH
OBFOEMEHRFICETEEOREMGTEE LTHERLET,
#10
‘ o
&5 [ )
# [
#* [
,7!\)7
N/ N
= 1 1.25
%/ —uashxvd BC W=V 9% -E
OfTOEMBLE LTHEABLET, £z, MHYHKELTEHERTLIENTEES,
b dk
‘ e | EE |k k 1 d
; 10 0 7 2.7 10 | 1.25
13 ° 7 27 13 | 1.25
16 0 7 27 16 | 1.25
‘ , 19 ° 7 27 19 | 1.25
]’*ﬂl 25 0 7 2.7 25 | 125
~ ‘ 32 0 10 3 32 16
H-d 36 O 10 3 36 1.6
CYE T EPEE B $R/Ss—h—8R
OfEENTRIZMEALEHF TEES LD YRy kTF,
L ¢dk piticd R dk k 1 d
‘ No.OX32 | @ | 323 | 124 | 32 | 185
- o No2xd8 | @ | 411 | 175 | 48 | 249
No4x64 | ® | 536 | 218 | 64 | 2.90
AL No.6x64 | @ | 660 | 262 | 64 | 351

122 HEDARSPRSFBBMCEVERBYET,

BRELTEATLESL,




S Rivet

fa
7= S i U~k -
©
==
© S
K i ‘
' )
Z
LS B & BRERR B Ee)
B R ER (¢ d) 1) (¢ dk) (K) c
3x6 ® 3 6 5.7 2.1
3x8 D 3 8 5.7 2.1
w6 | @ 4 6 72 28 EF
OLRERE LBREEATILE 4x8 D 4 8 72 28 £t
REIHEM, EiEET LIS %10 | @ 4 10 7.2 28
YDV AEENTEET, 5x10 | @ 5 10 9 35 o
5x13 | @ 5 13 9 35 b
W
= gt
IS = BF UNvb ~
4 F
L hel P
X -~
R=== ¢
K 1 ‘ R E
| R
W & E & | @mne FEE 71&
1: FEE e FEGS]
BB ER | o | sdi | (K)
3%6 ° 3 6 6 1
3x8 D 3 8 6 1 a1
46 ® 4 6 8 1.3 &
O¢BREELBREEETHLE 4x8 ™Y 4 8 8 13
BEITHER, EimEES LIS 4x10 ) 4 10 8 13
LUNTAFENTEET, 5x10 | @ 5 10 10 1.6 e
5x12 | @ 5 12 10 1.6 A
e
C
= HE UAvb
X
kel I
- A
=] I D I
S
1
K l 5
e
c
S &k & SRR BEEE
A EE ) O | edi) | (K
2x4 [ 2 4 4 0.7 L%)
3x6 D 3 6 6 1 4
4x8 ° 4 8 8 1.3 B
OLRERLEEE/REEATDILE 5x10 o 5 10 10 16
BEITHER. KHEET LIS
YDV AEENTEET, 7
P
h
I

W OBRBEES ANTAEMFEHREL DFEMRFEHRER 123



82— I HN-

Iron clamp
M RHTHL
OXRMEARMEWIICEST DHLLICERALEY., LA0AYKREOML
#TY,

Rz RS A=t RE

B " d 1 12 13

45 (] 2 43 39 15

60 ) 2 58 54 16

KUY RFERELTEATLESL,

A
T \

o 12

8% / & ith M AYE=HTHL
ORMEAME LI EAT BB EIEALET, FEBOBRTT,
iz s st 5
Bt EE d 1 12 13
6x90 [ ] 4.7 90 80 30
6x120 [ ] 4.7 120 110 30

XY REERE LTERATIESL,
1
- \
o [foo 12 ]
=) 1ld

OARM EAMZMIIZEAT D2HBLIERLET,

#/a=soxv* M AVEHFTHL

Ay F DM iR
<7,
#ReE R Ak BR
Bt R d n 12 13
6x90 [ ] 4.7 90 80 30
6x120 [ 4.7 120 110 30

KUY A RFERELTEATLESL,

1

\
P . A—
= 1ld

KEDARSORSFBMICIYERBYET, BRELTEZATLESL,

124



ﬁ%'?’)"@'f)‘b" Iron clamp

R
M (Z)HFH v
OKM ERMEDIHAT oA LICERALEYT, EXTERORTT,
B Ex s RE R
3 s EE d 11 12 13 'k
120mm [ ] 6 120 108 45
150mm (] 6 150 138 45 5
4 XYA XEBRE LTEATIESL, z
o
(4
1
_ T |
- 12 £
~ 1ld £ b
ik ik
)
W
et
-~
£ / & itk M RITEHTHL & K
30
OAM &AM EWFHEET BRELIEALES, S
BENK KIS LT BRACC ENTEET, 75
B Ex A RE
i 'E d 1 12 13 AT
~ND
9x90 [ ) 9 90 72 45 Jj_ﬂg
9x120 (] 9 120 102 55 1
9x150 [ ] 9 150 132 55
9x180 o 9 180 162 55
13x150 [ ] 13 150 124 50 &7
13x180 [ ] 13 180 154 50 5
13x210 [ ] 13 210 184 50 )
13x240 [ ] 13 240 214 50
13x300 o 13 300 274 50 .
XY A RBERE LTEATIES L, ;}g
(4
Al
_T \
12 x
o | P T
.%»d =
1
=l
Lo
C
S
Y
&
i
7
P
7
i

W OBRBEES ANTAEMFEHREL DFEMRFEHRER 125



ﬁg_b‘tb\‘c\_ Iron clamp

V=P VE I TV AYFEFEVHTHL
OXRETIHEROHAEREICERALET, EAXDYET,

[A] [&]
& Ex BE 25
R £ d 1 12 13
Bx90 ° 47 9% 30 30
6x120 [ ] 4.7 120 30 30
[%£]
5z = EE 2E
A EE d 7 12 13
%90 ° 47 % 30 30
Bx120 ° 47 120 30 30

[%£]

YA XFEERELTEATIESL,

[A]
6x90

[£]
z
6x120 2 12
W 7
d d
Q ™)

M (D)FEVHITHL

OXRET IR EFOHALGLEIFEALES, ZANHYET,

5] [&] . -

Bz 5 BE 2E

A R d 11 12 13

6x120 D) 6 120 5 5

[%£]

B £ BE BE

A R d 11 12 13

6x120 ° 6 120 5 5

YA XEERELTEATIESL,

[A] [£]
2 12
W 7
d
@ b

126 HEDASOREFBBHICEVRBYET, BRELTEITLESLY,

[%£]




&_”‘Th‘b\_ Iron clamp

fa
F/21=s70xv% MalES)xp A E
ORMERMEWIIEATIRALICEALET. HoBRYADEEIT
CESH )
3 B Ex st 2E K
e EE d 11 12 13
45 ° 7 47 43 13
60 [ 8 61 54 15 ;
XA RIFERE LTERTCES L, g
11 C
d
; / ‘,I’,L 12 EE+
Y
& b
T
Y)
ih
- gl
M Y517<A >
OKRM EAMELSNHEART HHRLICEALEYS, HoRYMSDPECHETT 4 p
EE vy
Fth
> -~
y . fores E& wst BE 7z
il EE d 11 12 13
6x90 ° 6 90 82 30 2 £
6x120 o 6 120 112 30 T2
4 e
T

KU A RFERELTEATLESL,

"

ol | ;
[ ] ng 12 g #
x
A
e
C
#/1=-s0xv% HmEVGP3
OARMEAM EWINIEATERBEIHEALETS, AvFOLNEBRTT, 4
I
1wz R A ~F BE i}
s R d 11 12 13
6x90 ° 4.7 90 80 30
6x120 ° 4.7 120 110 30 i
=l
MY A RFERELTEATIESY, 1@
11
1 i
Y
ﬁ%»d g
,,L 12 2
7
P
%
I

W OBRBEES ANTAEMFEHREL DFEMRFEHRER 127



AHRBLU

Wood Screws

. 5 PR d dk k m
A#U MR WU | TERN e [ [ |, | B |
(d) nNES i HAE i HRE i HRE| mA
[Drawing| 2.1 2.1 4.2 0 1251 25
24 24 4.8 1.4 2.7
2.7 27 |70 54 | 04 Tass | 02 [ 2g
m 3.1 3.1 6.2 o 1.8 3.8
35 3.5 7 | s |2 4.2
38 3.8 7.6 ® [ 215 45
2 +0.1
4.1 4.1 8.2 235 | 0 | 48
45 4.5 9 o | 255 | 03| 52
4.8 4.8 96 | ol 27 5.4
5.1 5.1 10.2 2.85 6.4
55 | , | 55 [+012] 11 3.05 6.7
5.8 5.8 116 | 0 | 32 7
6.2 6.2 124 | 07|35 | 0 [ 73
80 | 4 | 80 |+0.15| 16 _;’8 44 | 04 93
Bf7:mm
#/1=s0xv% I @ -Vl
N1 21|24 | 27|31 | 35 |38 41|45 |48 515862
63| @] 0
8 [ O
1w e e e|e|
13/e/e/e|/e/e 0O
16 e/e|e @00 ]
20 e/le/e/e|e|0|O|O
22 oo 1|0
25 ODDIDDIDEIDEE
28 ]
32 e/e/eje|e 0|0|O|O
MERY0bdeEERMIZED |38 D e e e & 0 6 0 0
BBBEIHEALES, Ko [45 ®© e 6 00 6 O
LTLlomy EIToE0Izg [0 pjgje|t|e| e
Bt S BEBIZ B > TR AL A | 56 L) ® e 0
B¥ALER>TWES, FEE |03 ojole e o
A= BAAYFTY, 70 d
75 O|o|o|e|O
20 =
100 olo
BAr:mm

128 X AR LEOBKICIENTDENHYET, 4 X022/ FRLALEOKBE, BRELTEZTLEEL,




*m 1’3[3 Wood Screws

B
AF LA B Atl M\ E
ld 21|24 127 |31|35(38|41|45|48|51 58|62 \
63| @ o
v e|/e 0 e 0 k
B3|e|ee|e|e O
16 ejeeo e O .
20 oleje|e 0 O z
22 ele|D Vo
25 DD EIEE c
32 ® 0 6 06 o [ o a
38 Dlelele|e|T0|e|[O|O
40 oo X8
MERY0BeERERMILS 20 SHESHE NS NESHE AN NuS &b
PWBEISEALET, AHI=x |20 OO O OOl
LTLonY LIBTT B rmblzs |20 ojole ® U e
HhSBEIC AN THPRC L |63 iy i i 0
75 o|o|o0|e|Od 0o
BERLITE>TVET, WA wh
LBNERTYLARTT, % olo 5
100 O e
B4 mm
50
7z
AE
o
Lt
|
- - -
® A#lU M
&
1 18|21 | 24|27 (31 35|38 |41 45|48 |51 (58 62 b
6.3 O
8 ]
100/ @000
13 ® o6 |0 |00 d
16 Jje|e | 0|00
= 20 Oj0je | e | 0|00 0
= 22 e 0|0
= % SEIDEIEIEEE O x
= 32 Dlelele|o|olololo ]
N 38 o000 e | 0|0|0|0
MERYOBseRERMILS 20 o.o.e 0 ,
BELEISEALES, AHlox |20 Dle 0 olb .
LTLohy eI orpicse |83 ol oo
h SEMEAN > TRPACH LD ojolo ¢
BEALELS>TLET, 280 A mm
ERaEtncy. -
Y
&
R
z
-
7

. OBREES ANSEEEMFENEH OEBMREFERHER 129



ARBL

¥ AL MR

Wood Screws

N1 24|27 |31 | 35|38 | 4145|5158 62
10| @
13|e| 0|0
16 DIEIENE
20 O|le|e|O|O
22 e | O
25 EIDIDENE
32 Ojle|e|e|D
38 Oje|e|e|e
45 EIDIENE
50 EIEEOE
MERY 0HdEEERMIcED |6 0o|le
pBRCIEALEY, BRan |63 oo e o
JOVRENRTYLARTY, L5 g
BTt mm
AL N ALO| : e : 2
oo +FN = &=L -
@ |0F5| TE |wme| IF (wae) IE wms) o
[Drawing| 2.1 2.1 3.9 1.6 2.5
+ +
24 | 1 [24 |, [44 | +02[ 18 | +01[ 27
27 27 5.0 2.0 2.9
m 3.1 3.1 5.7 2.3 3.7
2 35 35 6.5 25 3.9
w3l +0.
- 3 38 38 70 |70 27 41
J /4 2 +0.1
35 ;Jr 4.1 4.1 7.6 29 |, o] 43
U 45 45 8.3 31 |7 [ a5
P 4.8 4.8 89 | .| 33 47
5.1 5.1 94 35 5.9
55 | , [55 |x042] 102 38 6.1
R S R
: : : L] 402
80 | 4 | 80 |+0.15| 14.8 | 04| 53 8.7
BT mm
— N - 3 - =
TYEECTITEN o Ahl AW
ld 24|24 |27 |31 (353841 |45|48 515862
(o= o3 ®
8 | O
wele|e|e
DD EIEIENE
; 16 ODle|le|e|n|0]|D O
§ 20 Ojel/e|e|e|o|o|oDO
22 ]
A 25 ORDDDDEIEIEEE
=72 32 DD EIEERE
38 ODje|e|e|e|o|o|o|O
BHOANKRLTY, Ko [ 45 /e ojde e |0
LTLomY eI Earnicge |50 g e 0juje o
B/ SEMICAM > TRORAL A | 56 d Ld
R LEA>TOES, KEE |63 ojojgje o
A=/0*AYFTY, 75 o
BT i mm

130 AR LHEOBREIZBEINTDENHY ET, 4 XL/ HFHRLGENRKGIF, BRELTEATIESL,



ARBL

5

FEMOANKR LTE., RFloxt
LTLonY EBIT 50125k
i BEEERICE A > TRPALC A
2¥RQLIChoTWET, MEM
[ZENERTFVLRABTY,

BROA VAR LCTY, RHFIox
LTLoMY EBIT B0k
AN D EAER IS > TR AR
¥R LIZR>TVET., 2BD
EREMBTT,

Wood Screws

ABU A

N

24

2.7

3.1

35(38|41|45|48 |51 58|62

[
[ ]
[m|

0e oo

ogo
O

000 eeOon

neooioono

[ Jimim|
O
ogig
oig
ojgig

Ooo0e|OO|OO0nO

(m)

oojoooojo;n
O0de e
O

0e oo

N olo|oo
0

i
=3
3
3

“® AL Am

N

24

2.7

3.1

35(38|41|45|48 |51 58|62

® e 0

0eenmn

0e e d

O
oo|o
O

O
(mi

O
O

Jfjee e e o

djee O eo0nn

ooo

0e e

Ooooo
0Ooooo

Oooe
o|ooooio

[m]

B mm

W @BEBEES ANTFREFEHEH OFBEATHRE G

131

STl

L
¢

BB G

et

gUmewr  Um-#BSE
NTE=T (ghped

—¢—oN
ESA

==

A
Jg
A

L2}
Hg

]
Y
&
R

—¥UN



*m ?3[3 Wood Screws
A7l 2 W @#EMR ABU

OBLOEELRLIERALEY., ENLNEVOTRLALLELTRE—CLERLET,

o |mw| N E B S mapa
2Xx19 [ ] 2.0 19 MR
2x24 [ ] 2.0 24 Jnk:z:}
2x27 [ J 2.0 27 MER
2 X 32 [ ] 2.0 32 Mmga
2 X 36 [ ] 2.0 36 MEA

2
¥
FYESTIPOEIN § ZEERA AL

OBRFENEELEICHEALET, BENL/NEIVOTRLABLLELTRE—IZEFERALET,

o
mow | Em| NS | R S gk
2xX19 [ J 2.0 19 MER
2 x24 [ ] 2.0 24 MEA
2 x 27 [ J 2.0 27 k|
2 X 32 [ ] 2.0 32 gLl
A 2 X 36 [ ] 2.0 36 ik}

W BEMR ABL

OEENEELEICEALET, BEML/NESVOTRLABLCELTRE—IZHEERALET,

mom |am| N B S maps

2 x 19 [ 2.0 19 k|

2 X 24 [ ] 2.0 24 MER

2 x 27 [ ] 2.0 27 MmEa

2 X 32 [ ] 2.0 32 MEA

2 X 36 [ ] 2.0 36 MmEa
¥ 3=k

ORMICEEREZEET HDICERALET,

mom |mm| N E B S maps
21 X 16 [ ] 2.1 16 MmEa
2.1 X 20 [ ] 2.1 20 Junk:s:}
21 x 25 [ ] 2.1 25 kL]
2.1 X 32 [ ] 2.1 32 Jnk:s:}
2.1 x 38 [ ] 2.1 38 MR

132 K ARQLHEOBECENTDENHY ET, Y4 XPL/FRLELEORFIE, BRELTEXTLLEIL,



*Fﬁ TBU Wood Screws

Er)
Y ==X 7o0-VUv9H =
070—J vy EBIT Bz, 707 —4TORDY & LTHEALES,
wow | EE| NS £S5 LI AN #
24%x32 | @ 24 32 mEE K
24%x38 | @ 24 38 m&&
2.4 x 32 [ 24 32 MEE 7 L+
24x38 | @ 24 38 @ 7 L& 2
#
Ee)
c
BT
v
& b
T
HH
1
et
-~
CYEEVI-EPEI W RYLALYF 30
i Or+HMIFOEFMEATY., EHTATORIMNARETY. ;}é’
w & |ws| A [ B2 A nLm -
? 33x25 | ® | 33 25 WS 7 LY *hL zz
“ 33x30 | ® 3.3 30 MER 7 L ¥ FRL ?@
2 - 33x35 | @ 33 35 MEE 7 LA *hL +
%ﬁ - 3 33x40 | @ 3.3 40 MEE 7 L+ H FRL I
% -4 33x45 | @ 3.3 45 MFF 7 L4 *aL
- 4 E 33x50 | ® 33 50 MEE 7 Lt #Rl
B 38%x55 | @ 3.8 55 M8 7 L +H $£4L 7
5 3.8x60 | @ 3.8 60 MmEE 7 L ¥4 $hL 3
v 38%x65 | @ 3.8 65 M8 7 L +4 $hL
38x70 | ® 38 70 MEE 7 L ¥4 *hl
38x7 | ® 3.8 75 IEE 7 L ¥4 0L *
38x9 | @ 3.8 90 A 7 L+ *RL E
C
X
I
A
272 LA W RULZRLYE -
OPPMADEERERTT, EHTETOHEIANAAETYT ., £
e e L& [ B S B ALH -
35 ° 3.3 35 IEE 7 L&A $RL
40 D 3.3 40 MEE 7 LA F£4L ﬁ
45 (] 3.3 45 MmgE 7L+ Ll %
50 ° 33 50 M& 7 LA Fhal g
65 [ 37 65 IS 7 L&A Fhl
-4 75 D 37 75 ME 7 LEA *hal
- 7
» >
J 7

W OBRBEES ANTAEMFEHREL DFEMRFEHRER 133



*m ?3[3 Wood Screws
CYEEVI-EPEM § O—-RALYUK

OMODEEAEATT, RLEYFHIMLOTHEN, EMLI TOBINTEES,

wow |uwE| X< E & | mmpg | alm
mm) (mm)
3.8 X 25 [ ] 3.8 25 EAZA 2L
38%x28 | @ 3.8 28 Sy 21
3.8 X 32 [ ] 3.8 32 EAZA 2Rl
38%x38 | @ 3.8 38 Sun 21
38x41 | @ 3.8 a1 S v 2Rl
) 38%x45 | @ 3.8 45 Sun 21C
v 38x51 | @ 3.8 51 Sy 0t
-3 38x57 | @ 38 57 S s *hl
42%X65 | @ 42 65 Sy FAD
42x75 | @ 4.2 75 EDIR FhL
45x90 | @ 45 90 Sy $at
4.5 X 100 [ ] 4.5 100 EAZA Fhl
48x120| @ 48 120 Sun 0t

CYEEUI-PPEMN ® J—ARALYE F720k

OMHDEEREZATY, R LEYFHIBOOTHEN, BEMLI TOBRIATEEY,

wow |wm| A= K S A RL#H
38x25 | @ 3.8 25 SYNBEERTA bR 2B L
38x28 | @ 38 28 SYNEERTA L EE| 2L
38x32 | @ 3.8 32 SyNEERTIA rBE| 2hAL
38x41 | @ 3.8 41 SyNBEERTA EE| 2h0
38x51 | @ 3.8 51 SyNBERIA MEE] 2l
PEA W 3-RALYK
OHDDEFBERATY., BLEYFHABVOTHEN, EMLY TOBINTEET,
wom o |mE| N B S mums | aim
25 ° 3.8 25 B 2hl
28 ° 38 28 B 2hl
32 ° 3.8 32 B 2hl
g ' 38 o 38 38 R 2nl
» 3 41 ° 38 41 SynN | #mC
% 2 45 o 38 45 B 2nl
) 51 ° 3.8 51 B 2hl
2 57 ° 38 57 Sy | %2kt
v 65 D 4.2 65 s Fhl
75 o 42 75 Sy *hl
90 ° 4.8 90 B Fhl
125 o 48 125 Sy *nl

134 K ARQLHEOBECENTDENHY ET, Y4 XPL/FRLELEORFIE, BRELTEXTLLEIL,



*Fﬁ TBU Wood Screws

fa
- . b
m AR c
OBEEANERTY, BHETETHIBICAY T —HERET R EERNLGALTT,
x = E & i . .
B o | aE| A3 = S| mEWMAR | Al "
35%x2 | @ 35 25 SR 270 ¥
38x32 | @ 38 32 SR TRt
38x38 | @ 38 38 SR ¥ht
42x42 | @ 4.2 42 SR 220
42x45 | @ 4.2 45 Sun *hl 2
42%50 | @ 42 50 Sy ¥nl A
42%X65 | @ 4.2 65 Sy Fhl R
45%x75 | @ 45 75 Sy ¥Rt c
45%x90 | @ 45 90 Sy Fhl
45 % 100 |_ @ 45 100 SR Rl
48 % 120 | @ 48 120 Sy *hl B+
Y
P —
B BHEER 79—
OFRBEERDY YTy Y v—84TTT, £EEMTIRKICELFEATEET, i1 1
#om | mm| N2 £ @ L AN fa L 4
(mm) (mm) id " = C
42x42 | @ 42 42 STy — $hl 5
42%x5 | @ 42 50 SOy — [
42%x65 | @ 42 65 YDy e— *hL e
]
E T
-~
g R
3 25
Mn
I
— -
AFvL R ® EBEARO-R EH
ORXRTYLADHTHHITKKEREDHLOEFERALTUVET, o
wom | EE| NS R S mmpk | A &
38x25 | @ 3.8 25 S s £hl
38%x28 | @ 3.8 28 Sy 2Rl
38x32 | @ 3.8 32 Sy 2ht
3.8 X 38 [ ] 3.8 38 PAZA 240
38x41 | @ 3.8 41 Sy 2hl
42%45 | @ 4.2 45 SR 2hl
42x51 | @ 42 51 S 9% $hl
48 %65 | @ 48 65 S s Fhi
48X75 | @ 4.8 75 PAZA Fhl X
53x9 | @ 5.3 90 Sy *Hal %
A4 >
N AEIPHLLER
Ofa LA BAB A BEI 5> TOTHAST VRO~ SROLTH A T EXTEES, [
x = E = I R e
o | Em| N3 55 R AL e
38%x25 | @ 38 25 M3 7 L&A £hl
38x30 | @ 38 30 ME 7L+ *haL -
38%35 | @ 3.8 35 MEE 7L+ *hl Y
38x40 | @ 3.8 40 MEE 7 L& ¥Rt g
38x45 | @ 3.8 45 ME 7 L+H *ht =
38x50 | ® 3.8 50 IEE 7 L&A *ht
42%x65 | @ 42 65 MEE 7 L+ $hLl -
{ 42x75 | @ 42 75 EE 7 L+ *hL 5
45x90 | @ 45 90 mE 7 L+ FhU ’IJ

W OBRBEES ANTAEMFEHREL DFEMRFEHRER 135



AHHBLU

W AEBLEER

Ofa LOEmARFHREHEEICE > TOTEMP T VAANERL L TH AL S ENTEET,

W AL S—KEhBLEER

Wood Screws

mom |mm| A E RS B AL
38x25 | @ 3.8 25 M 7 L+ 2l
38xX30 | @ 3.8 30 mes 7 L& ¥Rt
38x35 | @ 3.8 35 mEE 7 L+ ¥l
38xX40 | @ 3.8 40 Mg 7 L& *Al
3.8 X 45 [ ] 3.8 45 M 7 L F4F ¥Rt
38x5 | @ 3.8 50 MBE 7 L F4f *¥ht
42x65 | @ 4.2 65 Mg 7 L *ff Fhl
42%x75 | @ 4.2 75 MBE 7 L F4 *¥ht
45x90 | @ 4.5 90 MmEg 7 L +4F Fhl

OR LOEmINEHEEEICZ>TOTENLT OVARONERLLTITERAL I EATEET,

= mow | EE| NS ® = EE R fa L
mm) (mm)
3.3 x 25 [ ] 3.3 25 M8 7 L+ Fhl
33x30 | @ 33 30 M3 7 L&A ¥nt
= 3.3 x 35 [ ] 3.3 35 M8 7 LA+ Fhl
g 33x40 | @ 33 40 MEE 7 LA *RL
» 33x45 | @ 3.3 45 m&E 7 LA $hUl
® 33x50 | @ 3.3 50 M3E 7 LA ¥nl
= 33%x65 | @ 3.7 65 M§E 7 L+ $hL
4 33x75 | @ 3.7 75 M 7L +4 $nal
s 33x9 | @ 3.7 90 Mg 7 L *4 2
CYEEVIPPIM W 2 X 4 AIER
OSMPSON&E % BT 2D I# LR LTT,
mom |am| AN F R S N

4x25 | @ 4.0 25 LUy —

4 X 32 [ ) 4.0 32 2Py p—

4x38 | @ 4.0 38 STy —

4 X 51 [ ] 4.0 51 Uy v—

4 X 65 [ ] 4.0 65 Uy w—

4x75 | @ 4.0 75 Sy —

%/ BHEXYF T 2 X 4 AKIER (SR/IS—PMnIE)

136

OSIMPSON& B 2T 2 DICELZRALTY,

A

R T

MK AR CEORBICEINTDENHY FT,

@ B ow | EE e i SEERTAR
% 4x25 | @ 4.0 25 YOy L e—
12 4 X 32 [ 4.0 32 YUy v—

; 4 x 38 ® 4.0 38 YYDy r—
3 4 x 51 ® 4.0 51 YUy w—
s 4 X 65 ® 4.0 65 YUy w—
[ 4 X 75 D 4.0 75 SUDy T w—

YA X0/ FRLAELEORFIEZ, BRELTEXTLESL,



*Fﬁ TBU Wood Screws

- 5
) ] B 777 ZHER t
OAMDOT Yy I BEMC EEARLIZHEAZINZALTY, 3BOAYERBYET,
X & E = — .
@ B 1 ) mm) FERISIZN ﬁ—,
4X3R2-—uhLivEk | @ 4.0 32 LUy e— K
4x327AVX o 4.0 32 YUy w—
4 x 32 WENE [ 4.0 32 YUy v—
2
F
5
i3 [
BT
Y
& b
v 4 o — .
#%/ EHEAYE B IVNRER (FrAOWE)
OQavAxHMOEERICERSNET, %g‘s
~ wow |wE| X E o SR ok
/| 38x32 | ® 3.8 32 S8 o L+ £
= 38%38 | @ 38 38 M3 7 L&A
- 38x45 | @ 38 45 IME 7 L+ 4 F
- 38x50 | @ 38 50 W8 7 L&A el
) ~E
- 72
H
¥ 2%
Y ’I\fﬂé
T
CYC I EPEM W AEF-FER (/O0L7Y-RELE)
ORBAR—RERYMHZOIZERLES. )
e iy 0
e X & R = mn 8
B OER ) G (mm) BEHR
25 ° 38 25 Sy
%T 28 [ ) 3.8 28 EAZA
= 32 ° 3.8 32 Syn
= 38 ° 38 38 Sun
),
4
;3(’[(
5 X
I
[
g/1=sO0xy% ¥ K31 74—V AR9)a1— -
OFHH— KR 1175 & (<RI L5 o]
x = E & e —— c
m o | wm| X 3 k& | maEn
30x20 | @ 3.0 20 EDIS
35x22 | @ 3.5 22 S ﬁ
35%x25 | @ 35 25 S5y &
35xX32 | @ 3.5 32 EAZA B
35%x40 | @ 35 40 EDIS
35x50 | @ 35 50 S 9%
L 4 7
P
%
I

W OBRBEES ANTAEMFEHREL DFEMRFEHRER 137



*m ?3[3 Wood Screws
CYEEVISEPEM W R5174—A9Ya— BEEFI1h

OXFR—FOBBYFHREITERLET,

o | mw| A ES SEER
30x20 | @ 3.0 20 Sy AT A NRE
35x22 | @ 3.5 22 Z /X IR U A R BE
35x25 | @ 3.5 25 Sy AT A NRE
35X32 | @ 3.5 32 SN EEAR DA R BE
35x40 | @ 3.5 40 Sy AR A NRE
35x5 | @ 3.5 50 TN EEERR D A M BE

Y KS194=AR9)a1— 7L

OXFAR—ROMBYMFHREICERALES,

mow | EE| NS & @ FEEEAN
mm) (mm)

3.0 X 20 [ ] 3.0 20 M8 7 L+
3.5 X 22 [ ] 3.5 22 MBE 7 LA+
3.5 x 25 [ ] 3.5 25 M8 7L+t
3.5 X 32 [ ) 3.5 32 IMBE 7 L&At
3.5 X 40 [ ] 3.5 40 M8 7 L+
3.5 X 50 [ ) 35 50 ME 7 L4+

T WRHibEER

OEEHMOMAXHFHFERT T 2OICERLES, BIIEI YTy v—RIRTT.

m o | am| N £ @ SR
mm) (mm)
4.2 X 20 [ ] 4.2 20 UYL v—
42 X 25 (] 4.2 25 Uy v—
4.2 X 32 [ ] 4.2 32 Uy —
4.2 X 40 (] 4.2 40 Uy v—
4.2 X 50 [ ] 4.2 50 Uy v—
4.2 X 65 (] 4.2 65 Uy v—

%/ BHEXYF “ MBTER (FAR/—paE)
OfMEZHEEET2DICERT IR LTT, HMBEADLZOEMED A v FALh>TVET,
s -
<D x & E & o
B EE| LS | AR
3.5 X 32 [ ] 3.5 32 %S
% 3.5 X 38 (] .5 38 NS
’ 3.5 X 45 [ ) 3.5 45 NS
’ 3.5 X 50 (] 3.5 50 NS
»
%
»
/v?

138 K ARQLHEOBECENTDENHY ET, Y4 XPL/FRLELEORFIE, BRELTEXTLLEIL,



*Im Woodworking

5
g%/ 70X O a1 bKREIVNICB-A KA -
B
@x 'y |EE| L L1 1 ho | ¢dl | ¢d2 | B .
M6 X 23 ® | 230 13.0 J'l:
M6 X 30 ® [300] . [200
M6 X 35 ® | 350 * 250
M6 X 40 ® | 400 300 | 20 | 170 90 | 5 )
M6 X 50 ® | 500 jf
M6 X 60 ® | 600 180 | 320 2
M6 X 70 ® | 700 c
B imm
[Drawing| B
W, B E OEAE - RE - B, L1 ‘ ! A
(BEDELTHEFIRET L
¥ 5 | eI~ o T
AT ICE HBESMmMOARF L a7 e i\\\\\\l\\l\\l\l\\\l\l\“ﬂ\\l\l\\\\l\l\\\l\l\\\l\\ AAAAA j H &
VFECHEACESL, W
S
'Tj L >
4K
v 1
5z
a1 bR IVNICB-B 77 f S L] ] n |ed|es2| B .
M6 X 15 15.0 | 12.0 ’l\fﬂé
M6 X 20 | 20.0 | 15.0 +
. M6 X 25 | 25.0 | 20.0 I
o M6 X 30 | 30.0 | 20.0
s | M6 X 35 | 35.0 | 25.0 52
:{mm j M6 X 40 | 40.0 [ 30.0 | 20 | 160 | 4 E1)
M6 X 45 | 450 | 35.0 8
L2 M6 X 50 | 50.0 | 40.0
L M6 X 60 | 60.0 | 50.0
M6 X 70 | 70.0 | 60.0 x
M6 X 80 | 80.0 | 40.0 6.0 fg

L 15~70
X
I
R
CYEPRRIZPEM O Jar bREIVMICB-B A
d| ve . BB EDEAE - RE - a@
L EBEBELS DEFICREAT i
15| @ ¥+, (%
20| @ | mfIciE. WHT4MMO KA L
25| @ | UFEIEACEEL,
30| @ L%)
35| @ &
40| ® ]
45| @
50 | ®
60 | ® g
70| ® %
80 | ® I

W OBRBEES ANTAEMFEHREL DFEMRFEHRER 139



AIH

O a1 hEINICB-B <8

a1 hEIVNICB-B +—

l

| | ¢d2

m

L 15~70

-

2

[ vel Nd] ] 9. e OBEAL - 38K -
L L EHEDBELTHENCRET
15| @ 45 | @ El

20| ® |50 | ®| @fiiciE, ATAmmMOASE L
25| @ |60 | @ | LFECEBCESL.

30| @ 70 | @

35| 0 80 | @

40| ®

Woodworking

(jﬁx *f) L 1 h | gdi

¢$d2

M6 X 15 15.0 | 12.0

M6 x 20 20.0 | 15.0

M6 X 25 25.0 | 20.0

M6 x 30 30.0 | 20.0

M6 X 35 35.0 | 25.0

M6 X 40 40.0 | 30.0 | 2.0 | 16.0

M6 X 45 45.0 | 35.0

M6 x 50 50.0 | 40.0

M6 X 60 60.0 | 50.0

M6 X 70 70.0 | 60.0

M6 X 80 80.0 | 50.0

52

6.0

O Ya1 b FINICB-B +—

di wel NI e Y. EYLEDELE - BE -
L L EHEREETHEFICRBT
5|@|[45] @] %,

20| @ | |50 | ®| @GftFIziE, +— RS N—ET
25/ @ 1160 @ | @ACEEL,
I

35|@|[80] @

40| @

@ Jar hEIVNCB-B +-—

140

ATl N ye| . G EeOBAE - 85 -
L L EHEBBELTHEMRET
15| @ 45| @ El

20| ® |50 | ® | @FiHiclk, +— K54 A—%
25| @ || 60| @ | @@crEL,

30| @ 70 | @

35| @ 80 | @

0| e

B :mm



*Ifﬁ Woodworking

Q Jar hENVNCB-B ATy

R

BE JEm| 1| n |eu|on| s

M8 X 16 [ J 16.0

M8 X 20 [ ] 20.0

M8 x 25 [ J 25.0

M8 X 30 [ ] 30.0

M8 X 35 [ J 350 | 22 17.0 | 125 5

M8 X 40 (] 40.0

M8 X 45 [ J 45.0

M8 X 50 [ J 50.0

M8 X 60 [ ] 60.0

M8 X 70 [ J 70.0
fEATFIZIE, FLEmmOARA L BA mm
VFRIEAAVECHEACLES
. Drawing|

B 25
18 o U5
S| O
\c1.5
h 1+0.5
a1/ EIVNJCB-C A EE LU | | ed | ea2| B

M6 X 30 30.0 | 20.0

Drawing| M6 X 35 | 350 | 250
5 z M6 X 40 | 40.0 | 30.0

B e M6 X 45 | 45.0 | 35.0 5.2

‘ M6 x 50 | 500 | 400 | 20 | 130 4

5 ,NF{\WW i M6 X 60 | 60.0 | 40.0
© ® M6 X 70 | 70.0 | 40.0

L4 M6 X 80 | 80.0 | 50.0 6.0

h L BT mm

)

VPP AZPEM O Jafr hEIVMICB-C KA

A | B, f#9EEOBAE - BE -
L EHEVELTHEFRET
30| @ El

35| @ | @fFIciE, $HTAmmOAA L
40 | @ | UFxECHEACEEL,

45| @

50 | @

60 | ®

70| ®

80| ®

W @BEBEES ANTFREFEHEH OFBEATHRE G

141

STl

BB Cxemy e
et

U - B
(ghgedd

YU mew
NmS=T;

—F—2N
FO

=)
mp

mip<3n o

—¥UN



ATH

O Ya1UbFIVNJCB-C 7

N | e
0@
5| @
0o
5] e
5| @
60| ®
70| @
80| ®

fiJFUh 6 X 12 53K

l

Drawing
B r_,
@ %F —
RS
hw

¢d2

Y. fameEDE/E - RE -
EHELBELTIEMCRET
ED
FOMTIZIE, FiLimmD KA
LyFaIHEACESL,

Woodworking

CVEPLRPPEI O fiU7ryh 6 X 12 K&

I\ M6

JCB-ADQEERF DB O RIRIZED
. R b EF—WISERATED
&5 THA VR BRLEFY
v IRMY F v hTT,
AT IZIE. TS MmO ARE L
UVFEIERACESL,

O fii+vh 6 X 12 KA

I\ M6

142

JCB-ADEEE DN ORI IZED
. RILbEHFE—HITERTES
&S THA VR BRELEFY
v TREY S bTT,
fAH T ICIE, T MmO KA L
VFEIERCESL,

P

@ % L) L 1 h ¢dl | ¢d2 B

M6 X 12 12.0 | 8.0 2.0 17.0 | 9.0 5
Bfi7 i mm



*Im Woodworking

R
fi)F I 6 X 12 +— (jﬁx *f) L l h | ¢dl | ¢d2 t
M6 X 12 12.0 8.0 2.0 17.0 9.0
Drawing| B mm .
v
|.
=
° 2
. “
h L t
VPRI ZPEM O fi)Fokh6 X 12 +— '
%k
d[ye| JCE-AQEHMOMBEHRI=AD
L . R b ER—WICERTES
2] @] &£5744 %, BRELEFY ik
Y IRMY F v TS, 2o
s +— RS N—%" e C
BERCEEL, S
&
A
e
gz
2%
Ti
/70X O #HUFIh6 X 12 +— H
d[ye| JOB-AOEBOMBEHRIED
L . RILhEB—WIZERTED
12| @] s5FyqoBE BRLEFY i
Y IREBYF Y b T &
WAFICE. +—RSAN—%2
ERACEEL,
X
[
h
c
© Jarvbazxvs— (Fvk JRN
% % |ato BEOHEL —ROFy kA
@x L) |mo@| BFE| L | L9 sapnssemERost b A 2
JRN6 X 13 M6 [ ] 13.0 8.0 10.0 WBED OIS/ 0O
BT mm Ao —rAKXORTY FTT,
GHTEE, +— K54 N—FC
&
Drawing 9 EACEEO, Y
3D ,
P
%
L |

W OBRBEES ANTAEMFEHREL DFEMRFEHRER 143



ATH

NT—FKIVb

AECAIRELETHEALE
T ENYFmDRLEAREBICLE
b REEIZF v b T EREA
FEJ,

T )hRl-=y0t—FAyFx
T4y bRLCoaAzZ/0Ay

144

Woodworking

Q 2EFvh A

O ®8+vhB

O T E D L S W
M6 X 25 D 250 | 10.0 | 15.0
M6 X 30 D) 30.0 | 15.0 | 15.0
M6 X 40 ® | ., [ 400|200 | 200
M6 X 50 D "~ 1500 | 250 | 25.0
M6 X 60 ® 60.0 | 30.0 | 30.0
M6 X 70 D 70.0 | 35.0 | 35.0
M8 X 40 D) 40.0 | 20.0 | 20.0
M8 X 50 D 50.0 | 25.0 | 25.0
M8 X 60 ® | 80 | 60.0 | 30.0 | 300
M8 X 70 D 70.0 | 35.0 | 35.0
M8 X 80 D 80.0 | 40.0 | 40.0
W5/16 X 40 | @ 40.0 | 20.0 | 20.0
W5/16 x50 | ® | | 50.0 | 250 | 250
W5/16 X 60 | @ 60.0 | 30.0 | 30.0
W5/16 X 70 | @ 70.0 | 35.0 | 35.0
W3/8 X 40 | @ 40.0 | 15.0 | 25.0
W3/8 X 50 | @ 50.0 | 25.0 | 25.0
W3/8 x60 | @ | 3/8 | 60.0 | 30.0 | 30.0
W3/8 X 65 | @ 65.0 | 30.0 | 35.0
W38 x75 | @ 75.0 | 40.0 | 35.0
B mm
B mEm| L | 1| a2 | sETAR
M4 x 10 ® | ol 50]80]60 5.6~6.0
M6 X 10 [ ] )
V6 X 13 e 3o 70 | 120 90 8.6~9.0
BT mm
Drawing| A LEFESEHHRE LIRIE

BREHAREE S 06
RENEFY LTE,

(;ﬁx *E) EE| L l h ¢dl | ¢d2 | ¢d3 | BEFRE
M4x115 | @ | 115 ] 75 | 1.5 | 105 | 8.0 | 6.0 5.6~6.0
M5 X 12 ® [ 120] 80 | 20 [125[ 100 | 75 71~75
M6 X155 | @ | 155 | 95 | 25 | 145 | 120 | 9.0 8.6~9.0
BfT i mm

BESY FAZA TOBEEIZYN
ERF T BRALRA v — b
v hTF, REBICHERICC VDRAH
E3M



*Im Woodworking

B
O ®EFVHD e
b =
@ x L) T E L 1 ¢dl | ¢$d2 | ¢d3 B SETRE *
M5 X 13 [ ] 11.5 | 11.0 6.5 5 7.7~8.0 Vg
M6 X 13 [ ] 180 | 10.0 125 | 120 | 75 6 8.7~9.0 b
B mm
2
Drawing| 3
H
R
d M
23
AR ONMH OESHEES TS B D
ORI N, YNG4 T ‘
DRLAHRXA VY —FF v bT i
kR o)
wh
5 c
~
gl
B J— e
@x L) fEE| L l ¢d2 | ¢d3 | B SETNE ‘/}g
M4 x 10 [ ] 10.0 | 7.0 7.5 5.5 4 5.7~6.0 72
M5 X 13 [ 13.0 | 10.0 | 11.0 6.5 5 7.7~8.0
M6 X 20 [ ] 20.0 | 17.0 | 120 | 75 6 8.7~9.0 i z
B mm | 7
ft
o
|
[Drawing|
i
! 3

BETY DR TOYNELE
A TORLAHZRA v H— Ty

e
onl

FTY, BHICADE TEHDAS $
BEEWBTEET, B R 2
ERER O ZBFUrJ

A
I

|

(dﬁx*f) | L h | ¢dl | d2 | d3 | ¢dd | ¢d5 | BETRE

M8 X 12.5 [ J 125 | 25 | 320 | 150 | 12.0 | 23.0 | 3.5 11.6~12.0

HAL:mm e
(e}
Drawing] C
w
1 el
T
. . TH
M 4
S 3 Ne=—r T E
o |] [
FOwRE— FrAE—EOW @W@ \ ]
YRHBEAT, SEICRBEHE G || B 4
FHEY DB H, RITERHLL h 99 7
EITA#MAF Y T, L '

W OBRBEES ANTAEMFEHREL DFEMRFEHRER 145



*Im Woodworking
g%/ =ffik7h EEeN((br-pal

b EAAL EE| A B (o] D T it ¢

M4 X 8 M4 X 0.7 (] 150 | 8.0 5.6 5.2 1.2 4.0
M5 X 9 M5 X 0.8 ([ J 170 | 9.0 6.5 6.2 1.2 4.0
M6 X 9 M6 X 1 (] 19.0 | 9.0 7.6 7.2 1.2 4.0
M8 X 11 M8 X 1.25 ([ J 222 | 11.0 | 9.9 8.6 1.6 4.0

Bf7:mm

HEFEBMIcORCERRTERL f
T, BEMEC, A LCTE &
TR BEE FRENFL ARG
RIZERLET,

L Or

RESF A

Oy EFOMZHARTT,
B 1E B
APC 2 [ J
Bl mm

[Drawing|
Fv Ay

RESFKB

WY S LICERLMZTZRTT,
P 1T B
BPC & [ ]
Bfy :mm
[Drawing|
TV A
N
0
B
w @ cl
12.5
21

146



*Im Woodworking

B
O 19— E
alon
BRE mr@ |[EFE &
6 X 38 M6 [ ] )IE
1/4 X 38 W1/4 [ ]
Ef7:imm
2
Drawing| z
13 1[%
©
4
ARG ,[
NN 4 B3
EMYFEDR L ERTIZIED, 16 . & b
RABIZ AL kTR ETRY A 1 38
LhET, ik ik
5
Lk
gt
-~
a g
50
£
g R
g/a1=o0xvF W |2 1t
]
B L1 L2
4 60 23 &7
5 65 25 iﬁ
6 79 30 )
8 87 37
B :mm P
[
f
c

ZERANGOS a4V bR L

BREEMIT2HRLEICERLE 1]
¥, L1

A
I

-

W OBRBEES ANTAEMFEHREL DFEMRFEHRER 147



ATH

e

EXAME (+FFR) #RLEVE
FITHERLES., SEA FFa—
AALyY RGEBBRRENER
120 32424 7FMERX®PRAQL
BE FTFANEVERATT,

ZOfh

EXDE (+FRN) £RLEVE
TICEALEY, BBALOKXS
(F#3~3.5mmTT,

EAF¥vv7+FR2E

B’

RTA b

N—ILRTA ~

TSy

FTAR)—

J) =L

SANTIOY

T30

ES

=0T 9Y

00000000
5
00000000

(s 7]
$12

Ot

EZFvy7 W

B

FrvT

RIA b

IN—ILIRT A K

I3y

TARY—

7)) —LA

SArTIOY

I7I0

*

A—=07TI9y

BREHA Y F

I ..1'..1'..1.;

$14

N

N

3.7

XHRIDH, REOBERAT—EEBIIEANHY ET,

148

Woodworking

Ny

WHS—%/S4A7F 2284

R G A S % SV O S

TARY)— IV—h  ZAKLTIOY
T E H—=0T3ov
W5

N=LKIA S TI9Y

wIA b

TAR)— gV—L ZALTITOY
Ty * B—=9T59Y
W=Dyl v—

(352

BREMAYF

T —EOI—RALY RBREDE
AlBhBVWERLAHY £T,
CHEATESLEHMALTL
ZaEl,



*Im Woodworking

fa
0t EfExvry7 c
5 Fvv7 [ERUyvr—| WPITTF
¢ 16 4mm | 5mm jt
7|<’3'f I~ [ ] - - / K
ik ® —— AOAN TIws TARU—
FARY— D) - -
Fv [ ] = = ;
JL— ° - | - Z
FA4a> - e | - F JL— 16
=R - e | e
B mm
[Drawing] WEET Y S v — i?
HERADY Y—IZERLEHL, #F .
Dy a—
DrmdEvyTEGHES, @ TV 7] (vl
BERLCOXEE4mmESEMMT (4mmfH)
+ $16 2.3 1k 1k
° ‘ F40immE %%
(1) o oI5 gt
3.3 7/ l}}
HiRAmm A E&&RS5mmA =
~E
7z
FBOIA—RRALY RBREIRDS 22
BRIZARBVEZNSHY F ’l\@
T, CEATELILERRAL Y
TR, I
I a7
Q Frvy7HIb :
B FoEEF vy TEADETOER
@x Ly |E®=|L l h | ¢di CEEW, BEFvy TERFE
M6 X 15 | ® | 150 |&haL BEBYES. i
M6 X 20 ® | 200 [2ht Ee}
M6 x 26 | ® | 260 |&hC t
M6 X 30 ® | 300 | 20.0
M6 x 33 ® | 330 300
M6 X 35 ® | 350|250 | 26 | 13.0
M6 X 40 ® | 400 | 30.0
M6 X 45 ® | 450 | 350
M6 X 50 ® | 500 | 30.0
M6 X 60 ® [600 | o W
AL EEERICERE F vy TAERY M6 X 70 ® | 700 ) E
Ffroh, REELEHLEERS [Drawing| B mm e
nEvadq v bRLMTE, ff
FIlE+— R4 =% AL
EEL, a
- 3]
U| £
7
P
7

KERO, REOBRAT—LRBRDIZENHYET,

W OBRBEES ANTAEMFEHREL DFEMRFEHRER 149



ATH

AL FENGIMmOINE 1T
T, HREREL L2 THD =D
RE LEfmOFITRENMEONE
¥, TREHF, + R4 N=T
T CERLES.

Z Ot

EXF vy IK-1TEALERIZER
LET., TolEYEHECLTT
EY L LEFRIENTEET,

O JB-AWEHEZ£R

Woodworking

R O%
@ % L) L 1 h ¢dl | ¢$d2
4 X 28 28.0 | 15.0
4 X 36 36.0 | 18.0 21 13.0 3.0
B mm
[Drawing]
_ S 1
< r‘—“
el e
h] L
EXFvrv7 K-1
[ExFvy T K-1]
[Drawing| WH5—*
% £ &
E ° 210 \
ZAiy= | & TARY— 3%
ST [ ] ,, -
JL— [ )
x| e p—
& [ ) JL— ES )
B mm
FERFvy TK-144 TI2IZER
DERETHERCESL,
[ExFvy TK-1THERER]
RE | EZE| d 1 S (BRI
28 [ J 28.0 |l
38 [ ] 45 38.0 | 28.0
45 [ ] ’ 45.0 | 35.0
60 [ 60.0 | 35.0
B D mm l

XHRID, REOBRAT—LEBRDIIEANHYET,

150




*Im Woodworking

=
Z0 i Bo&%vy7 falft -
o FoyIPAX Drawing
S L [S] [L] R
KIA b~ (] [ ) 23 25 )ll:
7299 [ ) [ ] 2 2
g )—L (] [ J Ry R
R— o - o . e ;
=27 - [ © © #
Th— - D 8.0 8.0 B
TU— - ° 9.3 “o5 “
B :mm
mS5—x By
MR COEEICHDEI=E L & b
RAAITRFRZEBCT2Fvv T ‘ ‘ ‘
<7,
oy FIAIZOE. RHEAR KIA b T399 FAESPN R—=oa evy TIL— gy—=v -g;-g;
C (4.5mmx38mm) 1%+ b MERORo, EEOBRNS—LRBIBANBYET, B2
LHYET, £
~
miER L 58
e
-~
NHEARRL (M) 7
. m AE
A N O Y )}
Py O ALo|+FR *;ﬂg
BE wu ozs| % | K7
4.5 X 38 4.5 2 9.0 |255| 5.2
B :mm
a1
&
AI‘- mame-chisiki e
hU.‘E‘.ﬁﬂE& P U ;@;
~~RETvY rOFENE 2

ORI TA AP AELEEEDR. L<ELNDZRET Y b, BAFHEHEIC, a0
R EDHHEDLETHMEDLREELE LI LATEES, RES v MIFESE
ey, RAOEES OHERESENOBAC LN TEET,
FERTIEGICELETCRBEARET Y FERRIET, KITOD | YA ESLE
Fllzmy &9,

HH>*

1t
B
(e
(M
TREBHIT, /N> ﬁ
AT TREBI, AFLYTF - BRET A A—%Ic A e
TREBI. NYI—FIZ&KBITRAH - ELEEA i : i ETHAL - FLIGE %
SBRLRABFEEIE. FHEMICLDAHEA Rt pEe B
TACE T OBEBT TALE T OBEBT 12 LAdH CHERET fa CAAH TRERMET TAH+ARAT 3 ALk
SEELEAT SEMEAT SRR T SHELEAT NTUR - BREESIS
B & DBVERE SEATESOMRES  WOHHICHREMMT BOEEECHRAMMT KE - RIHLEHR 7
>
Ot & DIHEDEITIE, CaA v MRILMEE (P139~P142) EADETHEENT S, ?

W OBRBEES ANTAEMFEREL OFEMRFEHREG 151



BURAIS—F+v 7 PVC
14mm#A 4 7| 9mm4a 1 7
OB (E&14mm) [ (ERE9Imm)
1T4HE/y 5 | 261@/%y &
KRT74 b+ [ [ ]
F—EVE [ ] [ ]
Iovy [ [ ]
JLr— [ ) =
J—=LToHA—=Y [ ] [ ]
LAY URA—Y [ ] [ ]
RN A—=TF L [ )
I YT AR [ [ ]
A= Ly bARH=— [ ] [ ]

RLADHA Xizdb e TI4mm B
EIMMD2Y A X BY ES., T
f=. BEBAT—NYI—v3ay

=3

tmm

IS&kY, FRACELE THRES (BETH(TD|
BERNFET, [14mm4 4 7] [omm% A 7]
14 ¢$9
ECHE -MOE-PP- U IVEDEN
NPT VEICEERLANTLESL,
E 0k BURAIS—F+vvT KAK
14mm% 4 7| 9mm%a 1 7
OB (E&14mm) | (E&9Imm)
1418/Xy 5 | 2608/8y &
RARA=— [ ] [ ]
N"A Y [ ) [ ]
KRIA bN—F [ ()
VGI7— [ ] [ ]
Eval)— [ —
5F=4 [ ] =
BT mm
[Drawing]
RLEAAN—Fvy T KEKZ
4 FTF. RUROYA RAb [14mm%& 1 7] [9mm % 1 7]
BTTHAMMEIMMMD 2y 1 Xt dh
YES, REAREHEALTLDD
T, B - BHRECHYUATT IR
BEICADEICENTEET, $9

14

ECMEE - MAE PP UIVFEQRA
NPT OEICEERLANTESL,

KERO 2, EEOBRHN T —CREMEEBERBIFENHYET,

152

Woodworking

WH5—*
ROA K T—EVER TIvY
A% T—=LFY LRy HUR

F=7 F=7

4 )
=S YN JyTA L=y Ly bk
A=TL AT IRA=Z—
(ERAZE)
®

BAEICECYPRBEL, HONENTEE
HhH, KAREEYMGTTCESL,
HEHERELEVWSAZ, BYMTEER
BOEIz%KkEL, @BEFCELMLTL
EEW,

KAy RTA RS

(EAAE)

BmEIcEIYeFh, monEnI s
BhH, KABREBYMTTIESL,
HEHERELEZVEEE, BYMTEER
RBOLIcEAEL, #HBETEMLTL
Eauw,



*Im Woodworking

fa
AL BOR C
FRLPER Gty d L
4 %X 20 4 20
4 X 35 4 35 .
4 x 50 4 | 50 i
4 X 60 4 60 S
BT mm
2
F
EN
?
(A LEETmOMICERME 2 S554H)
’ 9 EF
v
& b+
AVE 4 E¥ 1k
Kyxy (BB 2o
EL;
-~
RALURERBINYEY KAV MNERDBETIZIE, R4V MERANRY F P
COCHERESTTOLES, WY MFHEFEE Y1
HESELCEACESLY, 5@
g R
\ 7, 1 1% EE
~— 43 (A) X 7.8 J1) x 0.8 (B) ° 2%
KAEME : EEE=—L Ef7 i mm | @
T
%/ =@oyOx—h O R1/hER
F EREESN—RERSTHY. 47
LN 4| #vvTEdaEUT, HECE &
20| @ | #WMEREDERTYT, RoHsHIE
3B @] AvFERT. BENELIUT
5 | @ LTWET, 5t
60 | @ A
E e
[

X
I

#/ BHRAVE O RIUMER (RFa—b)

7 EREESHA—HhER>THY, B

LN 4| #vvTEdargT, MECE (i

20| @ HERE S EXTY, RoHsxtix

35| @ AvrmAT. BEEELY VT

50 | @] LTLET, ﬁ

60| ® &
E
7
g
7
i

W OBRBEES ANTAEMFEREL OFEMRFEHREG 153



ATH

3 % 12 ¢ 192

L M4
8| @
10| @
12| @
16| @
20| @
25| @
EI)
35| @
40| @

%/ =ffionx—h R Ee7 -1V

(?x%) @t
M4 X 8 4 8
M4 X 10 4 10
M4 X 12 4 12
M4 X 16 4 16
M4 X 20 4 20
M4 x 25 4 25
M4 X 30 4 30
M4 X 35 4 35
M4 X 40 4 40
B mm

EREEEN—EKREGZO>TEY,

FryTETHEGT, BHEICHE
HMEBE S ERATT, RoHsH S
Ay XERAT, REMAEL VT

LTLWETY,

%/ BHEAVF Q Bl (RFa—b)

EREEEN—REG2TEY,

FryTETDHEGT, BEICHE
HMEBYE S EATT., RoHsH
Ay XEAT, REFEL I VT

154

L\ | M4

8 | @
10| ®
12| @
16| ®
20| @
25| @
30| @
35| @
40| @

LTWEY,

Woodworking



*Im Woodworking

fa
Z 0 fib FALERARF YT -
BB ¢8 ¢ 10 .
—yirL [ ] - jt
FEPYIN ° ° v b
ATVLRA [ ] [ ] ZuIL E-vyisL AFULR
SeHLE D - =
I5v5 ° - . . z
KAk D -
, Ee)
TlL— LJ - DRHLE T3y KOA b t
I3 D -
=L ° -
ZRAN - *‘. } ‘ ; &-C
ERRNAOSMmMOY F v b, A= mm o pu—s B
KAV RER - Rq Y P LOR
HIES ZENTE, NYT—2 i
AVMNBELROT, HRLBY—Y X
TERTEET, Drawing] Bl ‘::;*g
[¢8] [(¢10] Z
$8 M6-P0.75 $10 M6-P0.75 5 5
A
e PN
anul N 55
\J R E
Yo
ﬁﬂﬁ
I
20t HANERRARANR—H— o
1
Ho— L |z
=L 5 o
—ZwIL 15 [ ] g
=y 30 [ ) 13
EOTa 0 | e t
EEDrID 5 D
BE-owH 15 [ ]
EESTI 30 | @ ¥
E-vhrL 40 [ ] A
ATVLR 5 [ J
ATULR 15 [ ]
P U= KBTS ) LR ERE ATZLA EU i
BEh L. AL IS ATEALEA L =
LET. Kao hER KaUk il mm C
hLOESabY, BRI > IR
FyTERATOETS, Ry
Y &
Ny I_l L]
a2 | | - 7
68 ' L ' AFULR g
7

KERO, REOBRAT—ERBDIZENHYET,

W OBRBEES ANTAEMFEREL OFEMRFEHREG 155



mﬂﬁnl} Resin Products

PC (RUA—Rxr—F) OBE

OMMEARAIE115°C. WAERULIA V-28 K> TLET.

OPC (RUN—KAx— 1) EFBRBUEDTIVO=FIULITIFAF v 5T, KROWE
BEEE L. BHOKE  BENBEALENTVAECHATEY, BE - BFHBH
PEBE. EFSHICOLET, BEVARTHASATOET.

R YRS LY
B4 Unit | M7 | M2 | M26 | M3 | M4 | M6 | M6 | M8 | M10 | M12 | M16
N+m 0.02 | 0.05 | 012 | 0.22 | 0.54 | 1.08 | 1.37 | 2.94 | 590 | 1030 | -

B SRAEMT T E
B Unit | M1.7 | M2 | M26 | M3 | M4 | M5 | M6 | M8 | M10 | M12 | M16
N 47 112 | 227 | 300 | 515 | 750 | 1080 | 1470 | 3140 | 4710| -

O +3RH Ml &~ PC/PH

redlevz| o | 4 2 M.7| w2 [M26| M3 | M4 | M5 | M6 | Mg
@ | P 3 Ol o
M1.7 | 0.35 | 25 | 05 4 0 og
M2 | 04 | 35 | 13 | |8 o|j0je |0
M2.6 | 045 | 45 | 1.7 6 ojg/gjog
M3 | 05 | 55 | 2 8 ojo/o oo
va o7 7 128 [10 EIEIDDDE
vs | o8 | 9 | 33| 12 olo|o|lo|olo|o
M6 | 1 | 105 ]| 39 | |18 Dje e e 0|0
M8 | 1.25 | 14 | 52 | 16 oo o
0 mm |18 EREREE
20 DDDEIE
25 Dje|e|O|O
30 Ololo|olo
N 35 EE]
40 O oo

O +¥Rft /L mMsEE PC/FH

*9@%@ EvF| | 2| M2 |vizs| M3 | w4 | M5 | M6 | M8
@ | P 4|0 0|0
M2 | 04 | 4 s5|gjgje
M26 | 045 | 52 6|00 1010
v | o5 1 & A IEI R
W o7 | s w o0 e|e|e|0| O
Wl os | 10 12 O|o|o|o|o|o
M6 | 1 12 14 U
M8 | 125 | 16 15 ® & 6 0|0
FTeg 16 oo
18 ER=
20 DIDIERE
25 EIDIDENE
30 oo
N 35 ]

156



mﬂﬁ'bu Resin Products

R
PC @ ~AFI+ PC/BT ©
RLo| 9| w4 | ms | M6 | M8 |Mi0|m12
B |FYF) 8 | oW | +
\\ w (d) IR T
\\\\ ,,u w o7 7 25 2|00l olo k
\ \“ M5 | 08 | 8 | 35 | [0 10101010
M/ ve T 1 170 4 |l2lolojolololo .
M8 | 125 | 13 | 55 | 2510101010100 B
M10 | 15 | 17 | 7 30 ojojgjgio 2
Mi2 | 175 | 19 | 8 | |35 0 ojgoo L
T mm |40 Olo|o|o
[Drawing] 45 5]
50 olo|o EF
B . .H L 60 0 & F
Sa ] 70 [m]
( \ XMB8-501F¥A L (S=30) . M10-501F¥A L (S=25) &
- ﬂ‘ ffffff BYET. RAONT—HAE. BEEKABLAYET. kb
N / )
L M #h
(e
B O ##7H(18) PC/NT ’
2K
hAlLo o Y1
wo || S37 8 | W Sk
(d) 5z
M2 | O | 04 | 4 | 16
M26| O | 045 5 2 z%
M3 [ 05 | 55 | 24 ’l\@
M4 | @ | 07 | 7 | 32 4
M5 | @ | 08 | 8 4 I
M6 | O 1 10 | 5
M8 | O | 125 | 13 | 65
M10 | O | 15 | 17 8 7
M2 | O [175]| 19 10 &
B mm
X
A
n
C
O EE£ PC/W
A
RLD T
- WO | EE | d D t H
(d)
) 2 | 0 |24 4 |05
AN 26 | O | 27 | 6 | 05
\ ° )
3 = 38 5 08
4 ® | 45 | 10 | 08
5 ® | 55| 12 | 08 -
6 O | 65 | 13 | 1 Y
[Drawing] 8 O | 85 | 18 | 16 £
¢D t 10 =] 105 | 22 1.6 -
12 | O | 13 | 24 | 25
ﬁ A mm 7
P
P, :

W OBRBEES ANTAEMFEHREL DFEMRFEHRER 157



e L

PPS (RYzzzZLYHILI74A4F) OBE

OFEFEAREF200°C, MBEMEEFULI4 V-0LB-oTVET,

OPPS (RUTZxz=ZL Y LITF7AR) BHEEDORA—NR—IVS=ZTFT I ITTIRAFVY
TY., MRECEL, BETRBEEALTILEENEEALEHY FHA.
BEFNHI L EBHE, ERIFCOEZIZET, BECAVLLOATLET,

oms -

R CYRE LY
B Unit | M7 | M2 | M26 | M3 | M4 | M6 | M6 | M8 | M10 | M12 | M16
N-m - 0.08 | 0.19 | 0.36 | 0.71 | 1.42 | 211 | 5.29 | 11.80 | 20.60 -
B SRAE T T
B4 Unit | M1.7 | M2 | M26 | M3 | M4 | M5 | M6 | M8 | M10 | M12 | M16
N - 236 | 440 | 570 | 980 | 1570 | 2250 | 3720 | 5890 | 7850 -

TN © =Rt Ml ~EE PPS/PH

Resin Products

T © t=FARft el mEE PPS/FH

158

wlol 9| 2 |M26| M3 | M4 | M5 | M6 | M8
mu |E3F) 0| W | ;
(d) 4 | O
M2 | 04 | 35 | 13 | [ 5|0 ol
M26 | 045 | 45 | 17 | [ 810101010
M3 | 05 | 55 | 2 8 |goyojg|g
M& | 07 | 7 | 26 || 101001000100
vs o8 | 9 1 ss | [12[0[0 [0 |[o|o[0|o
M6 | 1 | 105 39 | |18 ololg oo
M8 | 125 | 14 | 52 | |16 Qoo
B mm | 20 EEERERER S
25 O|o|o|olo
30 Olo|o|ol|o
RLo Il v2 (M3 | w4 | M5 | M6
mu |E2F p L
(d) 6 O
M2 | 04 | 4 8 | ogja
s | 05 | 6 10 olo|o|o
Wl o7 | s 12 O|lo|o|o
M5 | 0.8 | 10 14 d
5 ] 12 15 O|o|o|o
BT mm 16 g o
18 ]
20 Olo|0o|o
25 o|lo|o|o
30 O




EME'*BU Resin Products

fa
NN @ <&k PPS/BT e
BED) 9| M4 | ms | M6 | M8 |mi0| M2
T E‘;:f B H 1 -
(d 8 |0 |0 w
M4 | 07 7 2.8 10|00/0|0 k
M5 0.8 8 35 12|0/01010
M6 1 10 4 15|10 |0|0/0 5
M8 | 125 | 13 | 55 20 0|0 |0]0]010 éﬁ
M10 | 15 | 17 7 25|0|0|0|0|0|0O 4
M12 | 175 | 19 8 30 O|lo|ojo|og C
Bz :mm 35 O
Drawing| 0 SO oo
B H i 50 o =y
‘ . "
N 'o—
4 N
U H——
+ ] ~ W 1]
e C
N O ~ARftFELs PPS/CB g
¢
BLED) 1 M3 | ma | 5 | ms | M8 Mo mr2 30
(403 ;* DxH| B 1 e
(4 6 |0 |0 A
M3 | 05 |55%x3] 25 8 |0/|O0|0O
M4 07 | 7x4 3 100 (001010 o
M5 | 0.8 [85x5| 4 12|0|0|0/0|0 ,I\uw
M6 1 10x6| 5 5|0 |0 |0|0(0]0 ﬂ_ﬂg
M8 | 125 [13x8| 6 2/0|0|0j0j0|0|0 1
M10 | 15 [16x10] 8 25 E g g g g
30
[Drawing| M12 | 1.75 [18x12] 10
By mm |39 [ o0 &
¢D H ! 40 Ojlolo|o &
~¢B
- *
A
e
C
NN O A\mFuh (1#) PPS/NT
z
R Lo
wu | &g |77 B | H A
(d)
< M26| O | 045 | 5 2
\\\ M3 | O [ o5 | 55 | 24
4 Me | O [ o7 | 7 | 32
M5 | O | 08 | 8 4
M6 | O 1 10 5
M8 | O | 125| 13 | 65 ;
MI0 | O | 15 | 17 8 B
Drawing| M2 | O | 175] 19 | 10 -
B H B mm F=3
7
P
7

W OBRBEES ANTAEMFEHREL DFEMRFEHRER 159



e L

NN O FEs® PPS/W

-~

=

B

RLD
U | fEE d D t
(d)
3 O 3.2 7 0.5
4 O 4.3 9 0.8
5 ] 5.3 10 1
6 ] 6.4 | 125 | 1.6
8 ] 8.4 17 1.6
10 O 10.5 21 2
12 O 13 24 2.5
B mm

Resin Products

RENY (H5A#E#MIEKRIF7SFMXD6) OBE
OESEAREZ105°C, MBHFULIA HBIS LB TLET.

ORENY (L==) FRUF7 I FMDX6ER—ZXRYT—& L. A5 Xl#50%TRIEL =

HERUETI VSTV I TISAFYITYT, TVSZFYUVTTSAFYIOHRTREX
FORE, BEREHELTVES,
OFhEMmE. MREEZFLLEOREMMELTLBER - BF2HILEHE, BEH
. TARBENBIZVELET. BACAVWOATVET,

fa LY Bl kLY
Bifi,/Unit | M1.7 | M2 | M2.6 | M3 | M4 | M5 | M6 | M8 | M10 | M12 | Mi6
N-m |003]|010] 024039 079 | 1.77 | 2.94 | 7.85 | 12.75 | 24.50 | 39.00
SIRBEETI RS
Bifi,/Unit | M1.7 | M2 | M2.6 | M3 | M4 | M5 | M6 | M8 | M10 | M12 | Mi6
N 80 | 303 | 588 | 635 | 1470 | 2450 | 3140 | 5100 | 6900 | 8700 | 18000
RENY O +=FARft Il LAEE RENY/PH
Lol dm1.7| M2 [M2.6| M3 | M4 | w5 | M6 | M8
me |E2F p | ow | N :
(d) 3 O
M1.7 | 0.35 | 25 | 05 41010 o
M2 | 04 | 35 | 13 5 g oldlg
M2.6 | 045 | 45 | 1.7 6 ojojglg
M3 | 05 | 55 | 2 8 oo, g/o
M& | 07 | 7 | 26 | |10 ojojgja/ojg
vs o8 | 9 a3 12 olo|o|lo|olo|o
M6 | 1 | 105 39 | |18 ojgig oo
[Drawing] M8 | 125 | 14 | 52 | |16 g o
oD B mm |20 O|lo|o|ol|o
25 O|lo|o|o|o
30 O|o|o|o|o
B 35 olo|o

160




ﬁﬂﬁ'hu Resin Products

R
RENY QO +=R{t ol mMEE RENY./FH L
aLo| d
- RSP 2| M2 |M26| M3 | 4 | M5 | M6 | M8 .
@ | P 4 O I
M2 | 04 | 4 5 g
M2.6 | 045 | 52 6 0 d oo
M3 | 05 | 6 | el 2
R o7 | s w|lo|lolo|alol|o 3
M5 | 08 | 10 12 g,gygjg, g 5
R 2 15 Olo|lo|lolo C
M8 | 1.25 | 16 20 o oygjaja
m BT mm 25 ogjogjgjg
30 o|lo EF
& F
ik ik
)
iR
(e
RENY @ < &ENs RENY. /BT -
Lo d 9/5
P eyz| b ' N ws| e M8 Mo | w2 wis| 2
@ | P = 7=
M5 | 08 | 8 | 35 12 E 'i' 'i' -
4
M6 1 10 5 1500 =] =] ig
55 (200 |0 O O 0 e
M8 1.25 13 5 25| 0| O O O m] |
7 IERE O O O
M10 1.5 17 8 35| Ol o =] =]
40 O O O O &
1.75 8 1
M12 2 19 10 45 =] O &
M6 | 2 | 24 | 13 | |0 g = = =
o |55 ] 5] 5]
60 O O oo ]
65 ] ] A
Drawing| 70 O ] 0lo 0 @
75 @] O O
— A L 80 O O O OO
90 ] O -
S | 100 O O O olo| ¥
120 0 ] [
L] M 150 O O EE

]
Y
&=
B

—3UN

W OBRBEES ANTAEMFEHREL DFEMRFEHRER 161



mﬂﬁnl} Resin Products
RENY O R&Fvh (118) RENY/NT

Lo

HU | £ & Eg? B H

(d)

M2 | O | 04 | 4 | 16

> M26| O | 045 | 5 2

y M3 | O | 05 | 55 | 24

M& | O | 07 | 7 | 32

M5 | O | 08 | 8 4

M6 | O 1 0 | 5

M8 | O | 125 | 13 | 65

[Drawing] M0 | O | 15 | 17 | 8
M2 | O | 175] 19 | 10
O

B H
M16 2 24 18
B mm
M

O FE£ RENY/W

hlo

| £ d D t
(d)

o 3 | O | 32 7 | 05
/ 4 0 | 43 9 0.8
_/ 5 0 53 | 10 1
' 6 =] 64 | 125 | 1.6
8 O | 84 | 17 | 16
10 O | 105 ] 21 2
12 0 13 | 24 | 25
Draving 16 ] 17 | 30 3

B mm

il

PEEK (RUI—FLI—FILT L) OKE

OEfefE AR E £180°C, MBEMIXULIA V-0LAR>TVET,

OPEEK (E—7%) B¥BERUORELALOMEGUEBELTVII VS 7YV T TS
AFYITYE, EEMRME - WEEME - BRECLEATOHET,

OOA#BNEH. BHHELNB - ICOzNFrv )7 - LCDEERARELETHALLOATVET,

2 CYRRE LY
BALUnit | M7 | M2 | M26 | M3 M4 M5 M6 M8 | M10 | M12 | M16
N-m 0.02 | 0.06 | 0.16 | 0.30 | 0.64 | 1.28 | 2.26 | 5.98 | 10.80 | 18.60 -

B SREEMI T E
BALUnit | M7 | M2 | M26 | M3 | M4 | M5 | M6 | M8 | M10 | M12 | M16
N 59 160 | 312 | 430 | 765 | 1230 | 1670 | 3090 | 4900 | 7360 -

162



ﬁﬂﬁ'hu Resin Products

R
BN ETEE O ARt Ml &AEE PEEK/PH ¢
RLO| 9 m1.7| M2 |M26| M3 | M4 | M5 | M6 | M8
mu (S2F) 0 | oW #
\\\\\\\\\ (d) R IEEEE =R W
\ W}W“" M17 | 035 | 25 | 05 | |2 gjo|o/o
-~ W M2 | 04 | 35 | 13 6 o g agojg
e M2.6 | 045 | 45 | 17 8 ajojojo/a >
s | o5 | 55 | 2 10 olo|lo|lolalo z
va o7 T 7 26 |12 O|lo|olo/o[o|o g
M5 | 08 | 9 | 33 | [1® o|0ojg oo C
M6 | 1 | 105 | 39 | |16 gojgjglo
M8 | 1.25 | 14 | 52 | |20 o|o|ojg|o -
S5 |25 O|o|o|o|o 4
30 Oolo|o|o &k
40 =]
ik ik
)
wh
(e
© t+=7~ft /Ml miE PEEKFH -
RLo 9| m2 |m26| M3 | M4 | M5 | M6 | M8 30
. , wu YT p l i i
DN \\\\\‘ @ | P 40D 7t
;\nm})}) ) M2 | 04 | 4 5 5]
) M2.6 | 045 | 52 610|000 o
' M3 | 05 | 6 AE I A%
M4 0.7 8 10 Oo|ojojojo _'j_ﬂ’.
M5 0.8 10 12 O|0|0|0a |
M6 1 12 15 Oo|/ojo|jojg
M8 | 1.25 | 16 16 0|
Drawing| B mm 20 Oo|o|o|o|lg &1
25 [y i [ &
—20 . L Olo|olo

&
(g b

ENCETEEN @ A PEEK/BT

X
RLO a1 M4 | M5 | M6 | M8 | M10| M12 L
L A0S EyF B H 1 5 6 8 0 A
@ | P 8 | U
Ma | 07 | 7 | 28 | [10]0 1O 00
‘ M5 | 08 | 8 | 35 12 ojopa
M6 1 10 4 15| 0 (0O (0O |0 | O
} M8 | 1.25 | 13 | 55 | (2010 0 0 oo
M10 15 17 7 25| 0|00 |0O(0O(0O
M12 | 1.75 | 19 8 30 ojgjaojg g -
Bf7: mm |35 0o|l0|g 7
Drawing| 40 olololo &
45 O|o|o|o B
B L 50 Olo|lo|o
S ] 70 O .
7 N | —— Z
A\ / I
~~ | \M

W OBRBEES ANTAEMFEHREL DFEMRFEHRER 163



mﬂﬁnl} Resin Products
N ETEE O AARfFM PEEK/CB

n@u{ﬁm €9%| oxy | 8 ld M3 [ M4 | M5 | M6 | M8 | M10|M12
W @ | P 6| 0|00
S M3 | 05 |55x3| 25 | | 810 10]0
@w M4 0.7 7x4 3 100|100 (003
\ . M5 | 0.8 |85%x5| 4 2|0 0|0|0|0d
M6 | 1 l1oxe6| 5 slo|lo|olololo
M8 | 1.25 [13x8] 6 2(0|0/0|0j0|j0|0
M10 | 1.5 [16x10] 8 ig g S g E\ g E\
Drawing] M12 | 1.75 [18x12] 10
BT mm |39 Oo|olo|o
D l 40 ] oOlololo
¢ B~|
M
NS TEE O R"fmFvh (1#) PEEK/NT
ALo
o | em | 527 B | H

M8 1.25 13 6.5

M10 1.5 17 8

(d) P

M2 | O |04 | 4 | 16
Q M26| O | 045 | 5 | 2
- M3 O 0.5 55 2.4
nd Mée | O | 07 | 7 | 32
Ms | O | 08 | 8 | 4
M6 ] 1 10 5

0

O

]

M12 1.75 19 10

[Drawing|
B H
i @ By mm
M

NI O FE= PEEK/W

Lo
MU | fEE | d D t
(d)
o M2 | O | 21 | 4 | 05
‘ M26| O | 27 | 6 | 05
./ M3 | O | 32 | 7 | 05
M&a | O | 43 | 9 | 08
M5 | O | 53 | 10 | 1
M6 | O | 64 | 125 | 16
[Drawing] M8 | O | 84 | 17 | 16
M0 | O | 105 ] 21 | 2
¢D t M2 | O | 13 | 24 | 25
¢ d-| B mm

164



HHERL
O FAm Ty e

dxDx t T E
e 3.2X8x%0.5 [ ]
3.2X10%0.5 [
4.5X8X%0.5 ()
4.5X10X0.5 [
5.5x10%0.5 [ ]
6.3X18X%0.8 [ ]
8.3X22%X1.0 [ ]
10.5X22x1.0 [ ]
AL :mm

o1

A EP2 Q JaAvIIYve—
dxDx t £ BE
— 3.2x6x1.0 D
4 » 4.3%x8%1.0 D
5.3x12%x1.0 [ ]
6.4X13x1.0 [ ]
B i mm

K @BBERSE ANTFBEWMFERESH

Resin Products

[WESE s et Y]

165

(el

; —F—>N SUme Um#%F B B 5 .
i BN NmEeT ISR Tt GEFMO | TR

G M

HH>*

]
Y
&=
B

—3UN



m)E8

Hook

OARBOEFCALHERLACET CHECRAINTAES. EROM

3 ) [
#amY YRR S ERTEE T,
[Drawing]
= s (/’
D S \\
T RY
s | S| D | s mm | | D | s
- () (222)
S #14x13 | @ 2.0 13.0 8.5 #8x38 [ ) 3.8 38.0 18.0
#13x16 | @ 2.2 16.0 9.5 #7 X 45 [ ] 4.2 45.0 21.0
#12X20 | @ 2.4 20.0 11.0 #6 X 50 [ ) 4.8 50.0 | 23.0
#12x22 | @ 2.4 22.0 11.0 BTt mm
#11%x25 | @ 2.8 25.0 14.0
#10x28 | @ 3.1 28.0 16.0
#9x32 [ ] 3.45 32.0 17.0
#8x35 [ ) 3.8 35.0 18.0
%/ =uTXAyF FMTRY
s |em Ll b | s s |mE| O 0 | s
() ()
ey #14%X13 | @ 2.0 13.0 8.5 #8x38 [ ] 3.8 38.0 18.0
#13x16 | @ 2.2 16.0 9.5 #7 X 45 [ ) 4.2 45.0 | 21.0
#12x20 | @ 2.4 20.0 11.0 #7 X 50 [ ] 4.2 50.0 21.0
#12%22 | @ 24 22.0 11.0 Ef7:mm
#11%x25 | @ 2.8 25.0 14.0
#10x28 | @ 3.1 28.0 16.0
#9x32 ® | 345 | 320 17.0
#8 X35 [ ] 3.8 35.0 18.0
#%/700% FTRY
B | D | S B | EE| S| D | S
) (22)
#14x13 | @ 2.0 13.0 8.5 #8x38 [ ) 3.8 38.0 18.0
#13x16 | @ 2.2 16.0 9.5 #7 X 45 [ ] 4.2 45.0 21.0
#12x20 | @ 2.4 20.0 11.0 #7 x50 [ ) 4.2 50.0 | 21.0
#12x22 | @ 2.4 22.0 11.0 BT : mm
#11%x25 | @ 2.8 25.0 14.0
#10x28 | @ 3.1 28.0 16.0
#9x32 [ ] 3.45 32.0 17.0
#8x 35 [ ) 3.8 35.0 18.0

166 XEYSBICFFEEN LN, REVA AFEREBYES, EROEROY A XEBHMADDI A, BEVLLEF LI,



I%")ﬁgc Hook

h
A7 LA HEHTRY “
d d
s 18| | D | S s (o | D | S |
#13%16 | @ | 2.2 | 160 | 95 #7x45 | ® | 42 | 450 | 210 | IF
#12x20 | @ | 24 | 200 | 110 | | #6x50 | @ | 48 | 50.0 | 23.0
#12x22 | @ | 24 | 220 | 11.0
#11x25 | @ | 28 | 250 | 140 >
#10%28 | @ | 31 | 28.0 | 16.0 E
#9%32 | @ | 3.45 | 320 | 17.0 B
#8x35 | @ | 39 | 35.0 | 18.0 t
#8%38 | @ | 3.9 | 38.0 | 18.0
B
Y
£ b
= 53 OREDEZIALHERLALET THECRFTATLES. BROA |
A-F1 T FTRY YRR NS ERTEET, RETT Y IBANELE=— LB © O
BETELATLET, kG
i
[Drawing| S
A g
A
e
_— -~
g R
ﬂﬁh
]
0tk J-F+7%mY =2 .
¢ &
HE | EE (am) D S
20 | @ | 24 | 210 | 120
28 | @ | 31 | 29.0 | 16.0 *x
KRS 32 ® | 345 | 330 | 17.0 E
EPTTYY 38 | ® | 38 | 39.0 | 200 c
BT mm
X
I
[

T TEATRY B i#

B
C
Wi || )| D | S
20 ® | 24 | 210 | 120
28 [ ] 3.1 29.0 | 16.0
L 32 ® | 345 | 33.0 | 17.0
KRR 38 | ® | 38 | 39.0 | 200

B mm

—3UN

W OBRBEES ANTAEMFEHREL DFEMRFEHRER 167



EUQE Hook
I-F4UIRTRY K

d
Mg | EE gz | P S
20 ® | 24 | 210 | 120
28 ® | 31 29.0 | 16.0
32 ® | 345 | 33.0 | 17.0
38 ® | 38 | 39.0 | 20.0
Bif i mm
= OAREOBEZECRALAZERLACE T THECRMATATAET. BHEOM
737—#{[5” YTIFe N EICERTEES, BRETLEKECT I VILEBEM T EREL
BREATWET,

hF—#TRY B

d
B \ERE| ey | D S

20 ® | 24 | 200 | 11.0
T 28 ® | 3.1 | 280 | 16.0

f 35 ® | 38 | 350 | 18.0
38 ® | 38 | 380 | 18.0

J wARMA A, -

Bf7 i mm

hF—#TRY B

d
M| gmy | D S

20 ® | 24 | 200 110
28 ® | 31 28.0 | 16.0
35 ® | 38 | 350 | 18.0
38 ® | 38 | 38.0 | 18.0

B mm

168 XAYSBITFFEEN LN, REVA AFEREBYES, EEOEROY A XEBHMADDI A, BEVLLETF LI,



I%")ﬁgc Hook

5
Z0fh HF—#ITRY -
e |em| S b o| s
(#27%) *
20 ® | 24 | 200 | 11.0 J'l:
28 ® | 31 [280] 160
35 ® | 38 [350] 180
38 ® | 38 [380] 180 >
BAr :mm i
Fel
[
BT
v
& b
s OARHDEZIRLBER LASET THELRA TATAET. LM |
RRFTRY EWA A TTHREDEVERAIZLoMY EEETEET, %%
g C
[Drawing| S
4 R
el
— -
Jfﬂh
I
8§/ = AvEx ERFTRY .
1
d 3
B ER (e D | S
22 ® | 25 [ 220 ] 200
32 ® | 32 [320] 320 A
AR - B mm ;H;
[
X
I
A
= R it
#%/700% RE#ITRY B
[
d
B | EE (am) D S

22 ® | 25 | 22.0 | 20.0
32 ® | 32 | 320 | 320

B mm

4
-
7
|

W OBRBEES ANTAEMFEHREL DFEMRFEHRER 169



EU%E Hook
00000
AFVLA BRFITAY
d
psttis Eﬁ(ﬁ&> D S
32 [ ] 3.5 32.0 | 32.0
38 [ ) 3.9 38.0 | 32.0
BfT i mm

AT MY FUME

S
KFYybEDY I v—HDEERT

BT B Y FubMt
B |ER| | D | S |ALE
25 [ ) 3.2 25.0 | 22.0 M4
32 [ ] 3.9 32.0 | 24.0 M5
38 [ ) 3.9 38.0 | 24.0 M5
B mm
27T 2R ¥ AT RYFUME
wE |EE (ﬁd@ D | s |mie
25 [ ] 2.6 25.0 18.0 M3
32 ® | 345 | 320 | 205 M4
38 ® | 345 | 38.0 | 220 M4
Bff :mm

OFREFMITTRLMERAL, Ty FEMOTRYMTES. BEOMY
TR EERATEEY, BERRTAVFSATORVEBER
YETY,

170 XMYESERICEREDBR VD, REFA AFEREBYET, ZEOBROY A XEBEADD S 2, BEVEFEZEW,



m)ER

B AT R Y oMt

Hook

AT R Y Tt

== mame-chisiki

B UEsns

g |EE| | D | 5 |niE
25 [ ] 3.2 25.0 | 22.0 M4
32 ® | 39 | 320 | 240 | M5
38 ® | 39 | 380 | 240 | M5

BT mm
wiE | EE (ﬁ%) D | s |mre

25 [ ) 3.2 25.0 22.0 M4
32 [ ] 3.9 32.0 | 24.0 M5
38 ( ] 3.9 38.0 | 24.0 M5

BT mm

ST FFN - E— b ORYMIHA
OBARLEA>TVEETRYRLEDT v/ 8lE, BLBLECALRLALESTRYHIATETERARLOTT, I
YT BBFAR OB D THAE, EIITTHT v EFFONET., NEFICEASNIEER— KEICE, 7Y
h—EHESLY, Ty I ERERTAERY AL (ROEHHBSE] 517 LEOMEERLTIRY AT 52 & 6

TY,

HEAWIZIE, RLACEFTEABRISERICRY AT ISETRENEIBEETP>THTIESL,

STEP-1

ORY 1T 2. FVBETTY
JERYBODOTREDHITET,
Shat, BMATREOAA Rizgy F
TOT, TEBZETRSELSIZHIT
TLESW,

STEP-2

OHA RRIZBLRLA#RET,

FTRTOLS/ELBY T OTHE
ROLEVSBELTEHTLESL,

STEP-3

OF CRTDOINEL Bo-LREEL
FleRvFaEDTIEEFALTKC
EEW, RUFOEICROALT «
vYaENEED LTV IICEND
MNEWTHBITEET,

W OBRBEES ANTAEMFEHREL DFEMRFEHRER

7

R —F—>N SUme Um#%F B B .
e BOH  NmEeT  GBSR ret  COOMY TER o

(g b

HH>*

13
Hg

Z
-
7
[



m)E8

Hook
5¥ ?ﬁ' h OARBNEZECALBERLACE T THECRATATIET., BHEOR
YT AT E E T,
[Drawing]
‘ D
FMh
s | S| D | s mm | | D | s
(42) (8942)
#14x13 | @ 2.0 13.0 8.5 #8x38 [ ] 3.8 38.0 | 18.0
#13x16 | @ 2.2 16.0 9.5 #7 X 45 [ ] 4.2 45.0 21.0
#12X20 | @ 2.4 20.0 11.0 #6 X 50 [ ] 4.8 50.0 | 23.0
#12x22 | @ 2.4 22.0 11.0 Ef7:mm
U #11%x25 | @ 2.8 25.0 | 14.0
#10%x28 | @ 3.1 28.0 | 16.0
#9x32 [ ] 3.45 32.0 17.0
#8 X35 ([ ] 3.8 35.0 | 18.0
%/ =vahiv% HFih
s |em Ll b | s s |mE| O 0 | s
(#g#%) (#7%)
#14%X13 | @ 2.0 13.0 8.5 #8x38 [ ] 3.8 38.0 18.0
#13x16 | @ 2.2 16.0 9.5 #7 X45 [ ] 4.2 45.0 | 21.0
#12x20 | @ 2.4 20.0 11.0 #6 X 50 [ ] 4.2 50.0 21.0
#12%22 | @ 24 22.0 11.0 Bf7 i mm
#11x25 | @ 2.8 25.0 | 14.0
#10x28 | @ 3.1 28.0 | 16.0
#9X32 @® | 345 | 32.0 | 17.0
#8 X35 [ ] 3.8 35.0 18.0
#%/7A X FMN
B | D | S B | EE| S| D | S
(42 (942)
#14%x13 | @ 2.0 13.0 8.5 #8Xx38 [ ] 3.8 38.0 | 18.0
#13x16 | @ 2.2 16.0 9.5 #7 X 45 [ ] 4.2 45.0 21.0
#12x20 | @ 2.4 20.0 11.0 #6 X 50 [ ] 4.2 50.0 | 21.0
#12x22 | @ 2.4 22.0 11.0 BT mm
#11%x25 | @ 2.8 25.0 | 14.0
#10%x28 | @ 3.1 28.0 | 16.0
#9x32 [ ] 3.45 32.0 17.0
#8 X35 ([ ] 3.8 35.0 | 18.0

172 XRYSBICBEEN DV, REVA AFEREBYES, EEOEROY A XEBHMADDI A, BEVLLEFEIN,



mlJER Hook

B
ATFLA Firh t
d d
Mg |fEE (8) D S HE  |fEE (o) D S .
#13x16 | ® | 22 | 160 | 95 #7x45 | @ | 42 | 450 | 210 | ¥
#12x20 | ® | 2.4 | 200 | 110 | | #6x50 | ® | 48 | 50.0 | 23.0
#12x22 | @ | 2.4 | 220 | 1.0 1z : mm
#11x25 | @ | 2.8 | 250 | 14.0 >
#10x28 | ® | 3.1 | 28.0 | 16.0 5
#9%32 | @ | 345 | 320 | 17.0 B
#8x35 | @ | 3.9 | 350 | 18.0 c
#3%38 | ® | 3.9 | 380 | 18.0
ET
v
&+
W= OAHOBFIALHER CALEY CHECRHT KA ET, BEOD |
I-F1 7% YT RN TSR LET, BRTTy NSNS~ LB © 5
TBbLATNET, ok
Drawing >
35
El
A
= %
2%
()
D s |
| L
|
T D1 =T+ 7% fh B .
d &
& | fEE (o) D S
20 | ® | 24 | 210 | 120
28 | ® | 31 | 29.0 | 16.0 *
32 | @ | 345 | 33.0 | 17.0 A
38 | ® | 38 | 39.0 | 200 c
BAL:mm
*
I
]
— s 1
T 0 ik J—F1J%h 2 o
E
d
HE | fEE (m®) D S
20 | ® | 24 | 21.0 | 120
28 | ® | 31 | 29.0 | 16.0
32 | O | 345 | 330 | 17.0
38 | ® | 38 | 39.0 | 200

BT mm

7
-
7

. OBRBEES ANSEEEMFEHNEH DEBMREFERHER 173



% UQE‘ Hook

I-F1 UM

d
HE | EE s | P S
20 ® | 24 | 210 | 120
28 ® | 31 | 29.0 | 16.0
32 ® | 345 | 33.0 | 17.0
it 38 ® | 38 | 39.0 | 20.0
Loy kel B :mm
HS5—%Hh ORBOEEFICALHBERLACE T THECRMNTATAET. BHEOM
UTFe N EIcERLET. KETEERICT I JLEMTFRENS
hTWET,

St

h>—ifih H

d
B \ERE| ey | D S

20 ® | 24 | 200 ] 110
28 ® | 31 [ 280 160
35 ® | 38 | 350 | 180
38 ® | 38 [ 380 180
BA:mm
Z 0t ho7—#hh 2
|| | D | S
(#272)
20 ® | 24 [ 200 110
28 ® | 31 | 280 | 160
35 ® | 38 [ 350 180
38 ® | 38 | 380 | 180

174

Biff : mm

KAYESRICHIBERAB W0, REVA RBEREBYES, BEOERKROT A XEBEADDS A, BEVLIFEEW,



I%")ﬁgc Hook

1%
Z0ft nI—#HFin # ¢
e |em| S b o| s
(#27%) -
20 ® | 24 [ 200 ] 110 )|l;
28 ® | 31 | 280 | 160
35 ® | 38 [ 350 180
38 ® | 38 | 380 | 180 >
BT mm %
Ee)
C
BT
v
& b
s ORENEFIALHERQ CALE T CHBICRNTAFAES. ALHA |
BREHN BN TTREDEVESIZ LoAY LETTEET, %%
e C
Drawing| 5
5 R
5
Eil
AR MR 7 £
RS 72
D s I
| H_ﬂﬁ
I
%/ = AvFE RREHN .
y F
A EE gm| D | S
22 ® | 25 | 220 | 200
; 32 ® | 32 | 320 | 320 A
J BT mm E
i t
X
I
]
— . i
8%/702 X RR#HA i
C

d
g | EE am)| P S

22 ® | 25 | 220 | 20.0
32 () 3.2 | 320 | 320
Bif i mm

4
-
7
|

W OBRBEES ANTAEMFEHREL DFEMRFEHRER 175



Hook

32.0 | 32.0
38.0 | 32.0
Bif mm

g . OFREMITRALBEFAL, +v FEGHTRYFHES, EROBY
i h FUME FHOAGEEERTEET,

KTy hED YL r—OEET

H & i h FUMe

d 0
B \ERE| @y | D S |hLi#E

25 @® | 32 | 25.0 | 22.0 M4
32 ® | 39 | 320 | 240 M5
38 @® | 39 | 38.0 | 24.0 M5
BT o mm
AT/ A Firh FUMME

d .
RE | EE (@sz) D S |[hL#

25 ® | 26 | 250 | 180 | M3
32 ® | 345 | 320 | 205 | M4
38 ® | 345 | 38.0 | 220 | M4

By mm

176 XAEYESEICIFEEN DS, REY A AFBELRERYET, EEOEROY A XEBEADDS 2, BELLFIEZE,



I%")ﬁgc Hook

£
T VESLIESE I i i h Fohd -
d R
Bl || | D | S |BLE -
25 ® | 32 [ 250220 | ma 1|l;
32 ® | 39 [ 320|240 | M5
38 ® | 39 [ 380|240 | M5
BT mm 2
F
#
Ee)
c
BT
v
& b
Hig/ 70X ¥ h oMM
T
d : 44
B | EE () D S |RL#E A
25 ® | 32 | 250 | 220 | M4 >
32 ® | 39 | 320 | 240 | M5
38 ® | 39 [ 380|240 | M5 g 5
B mm (=%
; Sk
gz
R E
Yo
ﬂ_ﬂk
I
E—p2 OEFAMMHRZETF L THR IS, FLERECILIA—RIZBRAT 47
7 <RYBEBTEECEATEET, ALACETOMEREFTT, &
A
H
e
C
X
I
A
1
g
e
c
d d
B | EE (o) D L B |EE (o) D L
#0 | @ | 16 | 7.0 | 150 #14 | @ | 48 | 240 | 49.0
#0 ® | 18 | 95 | 200 #16 | ® | 58 | 29.0 | 55.0
S #2 ® | 20 | 105 | 230 Bl mm
RRR #4 ® | 22 | 125 | 260
#6 ® | 28 | 145 | 300
#8 ® | 31 [165] 365 g
#0 | @ | 38 | 195 | 420 h
#12 | @ | 42 | 220 | 45.0 I

W OBRBEES ANTAEMFEHREL DFEMRFEHRER 177



BYEE Hook
= o Xy%
s |mmJ 0 | L s mm| J 0 | L
(%) (%)
#000 [ ] 1.6 7.0 14.5 #12 [ ] 4.2 225 50.0
#00 [ ] 1.6 7.0 16.5 #14 [ ) 5.0 26.0 | 60.0
#0 [ ] 2.0 10.0 | 22.0 #16 [ ] 5.8 30.5 | 61.5
#2 [ ) 2.2 1.0 | 225 BTt mm
#4 [ ] 2.2 12.5 | 26.0
#6 [ ) 2.8 15.5 | 33.0
#8 ® | 345 | 185 | 39.0
#10 [ ] 3.8 20.5 | 47.0
#%/70v% E-bk>
B S| D | L B |EE| S| D | L
7)) (22)
#000 [ ) 1.6 7.0 14.5 #12 [ ) 4.2 22.5 | 50.0
#00 [ ] 1.6 7.0 16.5 #14 [ ] 5.0 26.0 60.0
#0 [ ) 2.0 10.0 | 22.0 #16 [ ] 5.8 30.5 | 61.5
#2 [ ] 2.2 1.0 | 225 BT mm
#4 [ ) 2.2 12.5 | 26.0
#6 [ ] 2.8 15.5 | 33.0
#8 [ ] 3.45 18.5 | 39.0
#10 ([ ] 3.8 20.5 | 47.0
AFoLA eE—bk>»
s |mmJ 0 | L s mm| O 0| L
(#g#%) (#7%)
MY [ ] 1.3 5.0 15.0 #12 [ ] 4.4 23.0 | 420
#00 [ ] 1.6 7.2 15.0 #14 [ ) 4.7 24.5 | 54.0
#0 [ ] 1.8 9.0 20.0 #16 [ ] 5.5 275 64.0
#2 ® | 21 | 105 | 215 Az mm
#4 [ ] 2.4 12.0 | 25.0
#6 [ ) 2.8 14.5 | 29.5
#8 [ ] 3.3 16.0 | 35.0
#10 [ ] 3.9 20.0 | 41.0
~NE—E—bY

178

OMNEVWH AT, MYORYBEBTLHOEEEL LTHEALET., BRET

AYFOEIHTONEWEERYET,

d
RiE | EE @) | P L
S ® | 1.0 3.3 9.2
K ® | 12 40 | 10.0
T ® | 12 4.3 | 10.0
C ® | 13 5.0 11.5
M ® | 14 7.0 | 145
B mm

KAYSECEEBRAGN D, REVA XFERERYVET, BEOERKDOY A XeBENMDODI A, BEVLEFIEZEL,



ﬁ")ﬁﬂ Hook

. e B
=, s OBS~MMHREE L TYHITIC, ELEGLILI K- KZERFTTHE
A-F17e—br VR ERTIESICERTEET, ALALEFOBERNTTT, ST
Ty IR EZ—LBETEDLATWETS,
i
|~
2
F
#
fa
C
Z 0 fia a-F49e—br H “r
d 1k 1k
B ER @m| 0 | L % %
#6 ® | 28 | 170 | 360 kG
#12 | @[ 42 [ 235515 5
#14 | @ | 50 | 27.0 | 58.0
#16 | @ | 58 | 315 | 63.0 e
BT D mm vy
£
-~
g R
RE
o
?ﬁh
TNtk d—-F19k—hr B
d )
W |G| | D | L )
#6 ® | 28 | 170 | 36.0
#12 | @ | 42 | 235 | 515
; #14 | @ | 50 | 27.0 | 58.0 5
) #16 | @ | 58 | 315 | 63.0 [
B : mm *;
C
X
I
[
—_— " > | -~ @
Z0 it J-F1ve—br ¥ =
C
d
B | EE (am) D L
#6 ® | 28 | 17.0 | 36.0
#12 | @ | 42 | 235 | 515
R ey #14 | @ | 50 | 27.0 | 58.0
AT #16 ® | 58 | 315 | 63.0

Biff i mm

4
-
7
|

W OBRBEES ANTAEMFEHREL DFEMRFEHRER 179



BYEE
E—b> FYMMt

Iy bhETyov—RDOELT

E—bk> FUbt

g |EE| | D | L |niE
#6 ® | 25 | 143 | 340 | M3
#8 ® | 32 | 163 | 39.0 | M4
#10 @® | 39 | 197 | 490 | M4
BT mm
E—bky FUMMd

d o5
IR Eﬁ(ﬁ@) D L QL&
#6 ® | 26 | 145 | 335 M3
#8 ® | 345 | 16.2 | 40.0 M4
#10 @® | 345 | 19.0 | 49.0 M4

B mm

HBYUILED

OF7rHREEFREEATLIFFTEDTHLEELLT,
sl ofy & LTHERALET,

Hook

OTFTREHFTTRALHERAL, Ty bEHHOTRYFITET, BEROAY
TN TEFERTEET,

FEEFOHE

180 XAYSBISFFEEN LN, REVA AFEREBYES, EROEROY A XEBHMADDI A, BEVLLETF LI,



I%")ﬁgc Hook

=
#%/1=s047% Yo g
| || A #B ®C D E L .
\—d‘;) 32 o 32 25 2.3 21 8.8 8 1#
‘ E 38 ®| 38 3.0 25 24 10 11
\ a 50 ®| 50 3.2 3.0 29 11 13
3 3 65 ®| 65 35 3.0 29 11 13 >
z E 75 e 75 4.0 35 31 12.5 15 i
3 3 90 ® 90 4.0 3.5 31 12.5 15 el
100 | ® | 100 4.0 35 31 125 15 t
BT mm
B+
v
& b
HHYIESD
1k
& &
g EE| A $8 $C D E L W 1@
E
32 o 32 25 2.1 21 8.9 9 7
38 ®| 38 2.8 24 22 9.4 10
\ 7 50 ®| 50 3.2 2.8 24 10 12 9} 3
) 65 | ®| 65 | 35 | 28 | 24 | 10 | 12 e
3 75 ® 75 3.9 3.5 31 12.5 14 g 7t\
¥ 90 ®| 92 3.9 35 31 12.5 14
100 ® | 100 3.9 3.5 31 12.5 14
B mm ?0%)
+ ftt
I
ATV A dHYIE®D
7
3
g | EE A ¢B ¢C D E L
AS-4-50 | @ | 50 3.2 2.8 24 10 12
AS-4-100 | @ | 100 3.9 3.4 31 10 14 X
B mm ?’3
[
H
1
X
I
|
pyrp— ORA RILEEEIZ&Y 7w o A 1
AANNT V7 BHIZEEZEL, 74 V—0F §§
Sh¥Fr—rnhUhzE c
ELES,

Z
-
7
[

W OBRBEES ANTAEMFEHREL DFEMRFEHRER 181



EUQE Hook
B/ =vrhivi RAINIVT YD

#a

HE | EE A B c ¢D oE mE

/N 0 28 60 24 4.0 35 12kg

X O 36 77 30 4.5 4.0 14kg
£ ) B mm

#%/70-% AAINIVT IS

HR

B |EE A B C ¢D ¢oE E

N ° 28 60 24 4.0 35 12kg

ES 0 36 77 30 45 4.0 14kg
B mm
— E ?ﬁ' h OREOBZFICRCEHER LA T CHBEICERMATNTIEST. 7y
- ZEFFAE G oTRY. B EZL0OANEHLETEIHNZ LOEND

YES,
[Drawing|
G c ‘
B 7D
1
———
‘ F
A
#H/ HRAVF —Erh
B[ | EE| A B C D E F G )

— ®| 25 17 10 8 19 45 | 33 | 7kg

B :mm

182 XAYSBICBFEEN LV, REVA AFEREBYES, EEOEROY A XEBHMADDI A, BELLETF LI,



m)ER

&/ =vrhxvx

== mame-chisiki

B LS

—EfHfhn

Hook

#a
#E

25 17

45 | 33 | 7kg

B{L i mm

&5
o

25

19 | 45 | 33 | 7kg

BT mm

“~RAER—RDECTYVIEMITS,
ORIEDEEORERHM L, THUEZEN L TEBR—REERATIENE Lo TOET, BER—NLEFEHCEEN
MILPTORE, £EMHTHIAEBTLVSIMEL EBICHEEL QL HPHHBODHBEATT,
AER—FOBIZIY I EMTEOKEE, BEZELTHEALH, 7oH—52FEALTRYMNTI ALY A
FIClE. BER—RFRB7 U A—L 79 IR HICho&S3BBREHYVET, THAUPRIZIYLLEDOARICEDET

BATHTLESL,

FS—+TJyHEREY b

OADPBBERO LS CHHEHET & (&
WEFEBAN, HIBREOBRENSH
BLETRD C ENHEDIERTT.
BIZREHTFCrNTIT—LWSTY
H—%&TBAH#ET, ChIZTVY
ERHFHEVNS3EDTY, COAA
OJO7 U A—DR—=IIZEHH>T
WETDOTEEIZLTLESL,

NAN=TyIhFELY

BIs LALET !

OEEEAMLEBTIVIBENDERE
E—HREICI LA E T OBEBTI T
¥, B LA ER— RAFT2
ROEVARELLRETEES L
KARNDHEMATEH, EbHT
BULREOSREBEShES, BElcE
VERTEFBOTKRERLELSL
[T VDONFRTT,

SR TTPFIY P

B LALET !

- HEIET

O [MFFELCY] LRk BEEOKS
[CBICEIATEES, R/S1M T
WRIZES=2RDE VN, R—F
IS LT, RYBHADEORAHAN
BEEMTEAET, REPHFEH
BoEMAKSEFTIOTY Y
LIV EICRETY,

K. @BEBIEMS

ANTEHME G

[WESE s et Y]

183

(el

R oy e

et

V- BSF
CIEF

—F—=2N QU Maewr
EFOA  NmEeT

ot

(gnp:ib

Z
-
7
[



297)-vB_ 7 h—
%/ =flionx—t e Ve le

E

OEBEEITEALE TOBHET

OMEIZETN—BTHNY. BT
FENATED

QMDD LMD, FF - TTHRA
HBWINTED

it

@E&YI Y fF1F

O HY fF1F

OB FIRTHIEX 1T
OIEEY 1
OZHEBAEMY AT F

AT LA

E
F—LRTY L AMTCHRMEREA
hELE (R/XyJ0E) EfEL
flElz&Y. SETULOME
A RIE

E X
O L bV RT — IR
AR Y H1F
OHLERAMY 1}
X7y TIY 1t
OHEBRARYNT %

184

Anchor for Concrete

a7')—hH

At |28 fa L [\ YL FRETE KNkgh)™ A
B | EE| Y | B 7 R

& mm) S0 (mm) | (mmy | B 3138 B | (mm)
C-645 | @ 45 | 15| 5
coso @1 M8 Teo 20 20| &4 2.0(200) | 3.9(400) | 6.3(652) | 30
C-850 | @ 50 |20 ] 5
cer0l @ M8 oo 25 25 | &5 | 35(360) | 6.9(705) | 10.1(1,030) 35
C-1050| @ 50 | 20 | o 4.0 (410) | 8.5(870) 30
C-1060| @ 60 | 25
C-1080| @ 80 | 25 | 26
c1000] @ | 1% 90 36 | %] 7.4(32) |115(1.180) 16.0(1640) 5
C-1010] @ 100 | 30 | 46
Cc-1012] @ 120 66
C-1260| @ 60 | 20 | 10.0 (1,020)] 14.3 (1,460) 40
C-1270| @ 70 | 25
C-1290| @ |M12[ 90 | 30 | 26 | 12.7 23.3(2,380)
Ca210] @ 100 |40 | 36 13.3 (1,360)| 17.9 (1,826) 50
c-1212] @ 120 | 50 | 56
Cc-1610| @ 100 | 40 | 20
cae12 @ 1M 20 a0 a0 70 23.7 (2,425)|31.5 (3,215) | 47.9 (4,890)| 60

AUy — MRE2IN/mm2 (210kgf/cm?) DiBE
[METAiE] (T H)
| I
el

e —— 1

A=N7h— SC

W;}EVJE RETRE AROUMERE
5

FUN—EWAL, & ANFHEAOTT FECEL]: |
BARGOERNCET v b oRBATRE  BANT G
BETHLAL ERBLHIET m—

a7')—hH

. 1 C (B 1 UL BARE kN DY
mie mE Bl 2R s TE | & = mx
& | mm)m) (mm) | (mmy | el 33 e | (mm)
SC-645| @ 45 | 15 5
SC660| @ M6 60 120 | 20 6.4 2.0 (205) 4.5 (462) 6.7 (684) 30
SC-850 | @ 50 | 20 5
scs0| @ M8 70 125 | 25 8.5 3.4 (350) 6.5 (670) | 10.6 (1,080)| 35
SC-1060| @ 60 | 25 6
SC-1080| @ | M10| 80 | 25 | 26 | 10.5| 4.5(466) |10.2(1,048)| 16.9 (1,720)| 40
SC-1090| @ 90 | 30 36
SC-1270| @ 70 | 25 6
SC-1290| @ | M12| 90 30 26 12.7 | 10.7 (1,100)| 17.1 (1,750) | 24.4 (2,490)| 50
SC-1210| @ 100 | 40 36
SC-1610| @ | M16| 100 | 40 | 20 | 17.0 |20.2 (2,060)(29.9 (3,050) | 50.3 (5,130)| 60

¥y U— FEREE2TN/mm2 (210kgf/cm?) D&

HBIFEFLER (A—LT7rh—C) &a8RESND



3’/7')—|‘f-ﬁ 7?7]_ Anchor for Concrete

=
g/ =MioOx—br BADPrhers el | “
SR
. RL |[FUL| 7 | BARFE NkeD™ | A | 4
wis |EE|ace| M) 2R x| g | g Z= |
(mm) | (mm) | (0 ) | (mm) 215 mm) | K
GA6M | @ | M6 [105]| 30 | 10 | 11.0 | 33 9.3 (950) 30
GA8M | @ | M8 [ 120 | 35 | 13 | 125 | 39 12.7 (1,300) 35 5
GA10M | @ | M10 | 140 | 40 | 15 | 145 | 45 14.9 (1,520) 40 %
GA12M | @ | M12 [ 173 | 50 | 20 | 180 | 56 25.5 (2,600) 50 g
GA16M | @ | M16 | 215 | 60 | 25 | 220 | 68 33.3 (3,400) 60 C
XY 51— MEE2IN/mm2 (210kgf/om?) DFE
[1>Fhal]
, BL RO FA | BARE KNKeh™ | B | 4
mis |EE|ace| M) 2R x| g | pa ma 5
(i) || (Gma) (mm) | (mm) (/mm) 55k (Imm) & b
@ HHEIT L YR R ERET S GA20 | @ [w14a[105]| 30 | 10 | 110 | 33 9.3 (950) 30
& TR A GA25 | @ [ws/16] 120 | 35 | 13 | 125 | 39 12.7 (1,300) B |
@LELY (X GA30 | @ |W3/8| 140 | 40 | 15 [ 145 | 45 14.9 (1,520) 20 | »o
@ik (2fE) DY T L&, GA-40 | @ |W1/2| 173 | 50 | 20 | 180 | 56 25.5 (2,600) 50 i_ﬁ*g
7 h—EEAOL I B 7 GA50 | @ [wsB| 215 | 60 | 25 | 220 | 68 33.3 (3,400) 60 5
XYy 1) — heRE2IN/mm2 (210kgf/cm?) MBE
o [ET7%) g (B
8K
1
OBEXTE El
@R RIBHY 1T 7E
Oy hBYHSERY /1T
@1 /Y — FERTE N
O KERHR Y 1T % S S| LEEnaes | B | [ R &g
FTE DR N&  AROOHERE BERANY RARLE—% RN FTHEERVTHE ERRELY 15 | h
i+ BEATUH—0IERS HEERY S, HE +
ICET2ETABRAL IET 1
ATV A 99T h— SGA a9')—hA
£
[suhL] g&
N | a8 L | RYL| 2H | BARWTE kNkeh* | 38R
|k |EE| LR s | B | Re R
w (mm) | (mm) | ) | (mm) (/mm) 5lak (Imm)
SGA-6M | @ [ M6 | 105 | 30 [ 10 | 1.0 | 33 9.3 (950) 30 g
) SGA-8M | @ | M8 | 120 | 35 | 13 | 125 | 39 12.7 (1,300) 35 1@
. SGA-10M | @ | M10 | 140 | 40 | 15 [ 145 | 45 14.9 (1,520) 40
SGA-12M | @ [ M12 | 173 | 50 | 20 | 180 | 56 25.5 (2,600) 50
s SGA20 | @ [w1/4| 105 | 30 | 10 [ 110 | 33 9.3 (950) 30
SGA25 | @ [ws/16] 12.0 | 35 | 13 | 125 | 39 12.7 (1,300) 35 §
SGA30 | @ [w3/8| 140 | 40 | 15 | 145 | 45 14.9 (1,520) 40 =
SGA40 | @ |w12| 173 50 | 20 | 180 | 56 25.5 (2,600) 50
SGA50 | @ [wsi8| 215 | 60 | 25 | 22.0 | 68 33.3 (3,400) 60

AV ) —FBRE2IN/mm2 (210kgf/cm2) DFE it
e

GVIT P h—RITAHE -

OBAE&H : 7 v 77 H—GA - SGA

i
Y
we | wR | EF mevex el | £
=R o e, e
GA-25H [ J M8 - W5/16
GA-30H [ ] 145 M10 - W3/8
GA-40H [ ] 140 M12 - W1/2
GA-50H [ J 150 M16 - W5/8

W OBRBEES ANTAEMFEHREL DFEMRFEHRER



&%/ =fiovnox—b

ar7V)-bR 7 h—

YA APl M —T1—F7h— CT247

Anchor for Concrete

a7')—hH

[«>Fht] ¥avy ) —hEEE21IN/mm?2 (210kgf/cm?) Digé&
, Al |KUL FARFTE KN(kgf)™ A
m |EE A M 2R x| & Ra
(mm) | (mm) | G 0 oy | 3E | (mm)
CT-3040| @ | W3/8 | 12.0 40 15 12.5 9.8 (1,000) 14.7 (1,500) 40
CT-4050| @ | W1/2 | 16.0 50 20 16.5 | 18.6(1,900) | 24.5(2,500) 50
omE1— >3t EHIRE. BE. 757y bk, =
O=HIEND FieB. HLRB. BR. &

@I /v U—hrIZLohYERE

[EIHE]

W, FIY. 23y TRYGTE

| e

A

mA#

W

FROE - RETRS
IF

AROI ERRE

A

g nLE—%

Bn 7 v h—OTEE
ISET2ETHEAL IRT

Y—=F1—=72Nh— SCTa147

ZATEEMDC
HEERY F1T

"
)

a7')—hH

[1>Fhl]
, fALo| kUL FHRFETE kNkghH* A
giE |EE|lace| M ER x| & B
(mm) | (mm) | =S| o 3| (mm)
SCT-3040| @ | W3/8 | 12.0 40 15 12.5 9.8 (1,000) 14.7 (1,500) 40

R, A& BIAEE
L5 TCT7vh—) BB N

—F1—TF2h— GTa147

¥ar ) — hEREE2IN/mm2 (210kegf/cm?) Dig&

aI»7')—hH

[« >vFhL]
) RLO|RUL BAHE kNkeh* 3
mis |Em|acg| M 2R g & ma
(mm) | mm) | iy | (mm) EL45) 3158 (mm)
GT-3030| @ | W3/8 | 12.0 30 12 12.5 9.3 (950) 12.7 (1,300) 30

R, A& BIAEE
LR ICT7oh—) 2B3REEN

CT7 h—BRATAHIE

186

¥aAv U —hEE2IN/mm2 (210kgf/cm2) DiF&

3»%7')—hH

OCT7 v Hh—¢GT7 v A—DIAETY,

2K
wis | Em | 2% maysx
CT-30H [ ] 160 | M10 - W3/8 - GT3040
GT-3030H [ ] 145 GT-3030




3’/7')—|‘f-ﬁ 7)“/7]_ Anchor for Concrete

fa
%/ =MoOx—n WA S Y5, b av9Y)—-hA -
o | BT ||y o |[Fm B | EE | BAHE Nee™
B (e &S| @ 7| gE |0 -
() o) mm)| ™™ |mmy | om) |87 e | 31 | s i
HEA-860 | @ 60 1~12 5.0 90 | 11.0
HEAG75 | @ | 10075 | 130] 23%20 1 85 o7l 40 | (s10) | (018) | (1.122)
HEA-1075| @ 75 1~17 70 | 120 | 180 )
HEA-1010] @ | 12000 | 17| 23%24 | 105155 80 | 744y | (1,224 | (1,836) ;*;
HEA-1210] @ 100 7~32 90 | 150 | 270 | $
HEA-1213] @ | 140130 | 190| 23%26 1125155l 80 | (918) | (1.530) | (2.754)| L
FARS= (BFRE+H10mm) -WAHEN ¥y )— bEREFC2IN/mm2 (210kgf/cm?) D&
ET (61%%) #F
@1 s —hizhLEYY., & | DRHBY Q&R @ﬁ@ @EIRT
EICERER = s
@ THNEY 5 LAATAE : Y)
O E NN < HIHBOIEH kg
(=13 : 5
F;)'IEUJ& Qétﬁ&; ES |~7rz7§'(ﬂl7~1 T »Wﬁ’%%’t’u’h FTROS v b
P i+ DY E R L. AYRThT7Y [ BIERT
Sl =l
[ JiE3=E] (=%
O~V FHY A1 g;
@ ERRGREH
ET
ORETE % 2z
T
+
I
K/ EHEXVE BYTRAE— ar7")—kH
sy kun|  sxmmEr Ty bkl &
x| 28 |pueBwE & | T |BIA :
I L T b B T e 7N ) B
3 kN(kgf) (mm) N-m)
", TP-645 | ® | M6 | 45 | 15 55 | 459(4.5) | 30 | M6f | 5
(‘ 44 TP-850 | ® | M8 | 50 | 20 | 1~5 | 7.5 | 714(7.0)| 35 | M8 | 12 x
S T TP-1060 | @ 60 | 20 A
% Tr10s0 T @ 1 M0 a0 T a5 [ iop5 | 95 [1214(119) 45 |M10M| 25 1@
4‘[# KU s ) — hEREFC2IN/mm2 (210kgf/cm?) DiFé
e |
4 [T 7iE]
DRB 2% e»ﬁ)\(@i amIRT SRS ORET S A
4 EEHALRES LY 10
' XBIRRM HEa > U—h
DREIZIYRBYETO
@1 VXY M RTAN—THER | e L = = G| RmecEE B
Eey R MEOR RETRH  FXLRLTFTAR BALREET - HEOT b 16
@ FEAKDTLMEMNTRE 7y N CHEAD s
@FEE + KHAIBOKEL & EH
@ L FILFR TIEME WRANY FESA1N— %}
L
- JRELY 120N * m &
BEH (EE/3) | 0~2600min E
07;7\ =, WY 15 8% (7%/%) | 0~3200min”
OFF YIRY M., 4 RIY 1T EE 12V - 144V e
o - AWRADNY b
O LAY A1 ~BH—EE 6.35mm K54 18—
@isihig. ZRMBIY [T &

W OBRBEES ANTAEMFEHREL DFEMRFEHRER



a>%9')—-hH

@1 VY bRTAN—THEFE
BT

OFERERDTEMEAATEE

OEE - RAMOMEL & BHH

@ VTR TIERME

E
®5 .y, BE WRYMH
O YUY, 1 ARYK
OERAIY 17

Ot ZARBIY 1 %

%/ =ffiyOox—b

@51 UY—/ CHERT
OEL#% b REARAHE
O/NERYLTRHTHET
@A D LSBT AR
O EHEIBRIEAE TIRERE

@ &WELY £+

@ YELY £ 1T
OFEEFRY A1+

@ Z2AERE Y A 1
QMR IFERY 1 F

188

Anchor for Concrete
2YTRAa— av4)—r A
sy R UL BAME kNken* | ETA | 7,2 b
s |EE|are| 2R nos BAME =V b
(mm) (mm) 53k [EAREE ~LY
mmJt (mm) mm) 1 (mm) kked) | (mmd (mm) | (" )
STP-645 | @ M6 45 15 5.5 | 459 (4.5) 30 M6 5
STP-850 | @ M8 50 20 1~5 7.5 | 714(7.0) 35 M8 12
STP-1060 | @ | M10 60 20 9.5 (1214 (11.9) 45 |M10f| 25
KA — NREFC2IN/mm?2 (210kgf/cm2) DiFE
[MI7iE] .
@ﬁstﬂ 2 @WIET e
EHHALRE &Y 10mm

@ﬁ)\(@)

BEFHLHFTESY
MBIERMHIEa Vo U—b

DREIZEYRBY ETD

TRREQI/ZUTEER

EHEENCEEN

MENE - RETRSH

A hﬁ’/T%'C?LW ﬁgit%éi?/h—

BT v b THIR
5

IF DY ERE =y LT, EBY . BIRT
’7)!\1‘121&{.
WRANY FESA18—
BANLY 120N - m
El$# (E%/%) | 0~2600min™!
TR (T%/%) | 0~3200min”!
EE _ 12V - 144V ABIEY Y b
NAMW—EmE 6.35mm
MVvar7oh— TCW av4)—-hH
. AL |RK(FUL B | Fy b2 | HAFE KNkeh)*!
aL SR 53 mi| & | % =@ BT
BigER | L e d (A s i
(mm)|{(mm)|(mm) [(mm)| (mm) [(N+m) 5|5k BYHT
TCW-860"2| @ | M8 | 62 | 25 | 5 | 8.0 |55t 13 | 15 [10.3(1,051)] 11.7 (1,193)
TCW-1080 | @ [M10| 83 | 40 | 15 [10.0[75t] 17 | 30 [16.4(1,673)[20.4 (2,081)
TCW-1290 | @ 94 | 43 | 10 80-t
TCW-1210 | @ 104 | 53 | 20 90-t
Tow212 T @ M2 s 75 Ta0 1120 104l 10 | %° 23.0 (2,346)| 31.8 (3,244)
TCW-1215 | @ 154103 | 70 140-t
TCW-1612 | @ [ M16[125] 60 | 15 [ 16.0 [105-] 24 | 100 |38.9 (3,969)|57.5 (5,867)

X1 avy U — FREFC2IN/mm? (210kgf/cm?) DFA
X2 TCW-8600:F4& : FFFLEE=55-MAHE ()

[iETHE]

OR®BIF

QA

HEDE - RETRS
i+ DY ERE

AR TETAR  AEEARICEA




ar9')—-vB 7 h—

MVay 7o h— STCW

%,
,
Ty

@5 (VX —Y CHERET
OfE T4t & RIERATHE
ONERYILTRHITHEL
@M D £ > BT ATRE
Q@ EREIARIEE THRERE

N
LMY 1y

OLTRY 1

ORERY 1
OEFEEMY 1}
OiLHEHRY (1T ¥

EN
ORfEES v FTHEBELT
OR—LTYTv—DDENTHE
I5ET A BRERATAE

@5 UX—Y ThBE&bE
OELRFEABREYIMMAT7 > H—
Q@ ERETARIEE THRERE

I
X711y 5—DRY I
OXHBEDRY 1
OZHBEEOMY 1

0y LORYKHT F

Anchor for Concrete

39')—hH

2 |BLU|BA|FUVER Ty b I@E | RATE kNkeh)*!
fal RSBt & RS |“EE BT
& EE| L
=% 1 9ZEl d | Ld S MLy
(MM ()| (mm) | (mm) |(mm)| (mm) [N m) ElE EoL
STCW-860%2 @ | M8 | 62 | 25 | 5 | 8.0 [55-t| 13 15 |10.3 (1,051)| 11.7 (1,193)
STCW-1080| @ | M10| 83 | 40 | 15 |10.0 | 75-t| 17 30 |16.4(1,673)(20.4 (2,081)
STCW-1290| @ 94 | 43 | 10 80-t
STCW-1210| @ 104 | 53 | 20 90-t
STow-1212] @ M12 124 73 | 40 12.0 101 19 50 |23.0(2,346)|31.8 (3,244)
STCW-1215| @ 154 1103 | 70 140-t
STCW-1612| @ | M16|125| 60 | 15 | 16.0 [105-t| 24 | 100 |38.9 (3,969)| 57.5 (5,867)

X1 a2y —FEREE2IN/mm2 (210kgf/cm?) Di5&

%2 STCW-860MiH4A :

[fETAE]

FARE (Ld) =55-MAHE (O

DR»VF

@FR A @EIRT

A

Va7 h— AW

a»49')—hHE

) BCRUAZ 7o - ; —
.5z 28 b me | mxmE
wie  |mm|BC D | U |BE| B RS ST g
7 1 d Ld S} N
(mm) | (mm) |(mm)|(mm) | (mm)| (mm) (N-m) B|3& kN(kgf)
AW-3050BW | @ |W3/8|10.0| 102 | 15 [10.0 | 60 14 30 16.9 (1,724)
AW-4060BW | @ |(W1/2|12.0| 131 | 18 [12.0| 80 19 50 27.0 (2,755)
XAV Y— baBE2IN/mm2 (210kgf/cm?) D&
P (I
e DR awI=T
Ld D
L

(T A1)

ool

FMEDE - RETRE  FALRYTETAR &k
F DY ERE

&9 ~EFE

K @BBERSE ANTFBEWMFERESH

ERRITA K—L7y s pr—n
DRNBETHOM
1} EIRET

DR BT TE LIS &

R —F—>N SUme Um#%F B B .
e BOH  NmEeT  cESR ret  COOMY TER o

(g b

HH*

]
Y
&=
B



3’/7')-|*ﬁ 7?7]_ Anchor for Concrete

HRANET 39—

Ot ERL—XIZPHI D XX IRV T

SR ES J X)L
e ERE (mm) (mm) (mm)
P-1 [ ] 73 270 170
N

TAROANERER

$a-775 a2 9Y—hR

ORAROUMBERAT A0 T (FHA)

o AR
HARE S wig | g | TR
SRIGRT ¥ h— .
B BEroh g | H1213 | @ 12:13
I

TROANFRIER

FIbx1k TG-R

mEAL | EEFAEN .
£ SNEXRS | RE 2 (mm) FARTE kNkgf)
/ ) B TR (mm) (ml) R o =
x (mm) 7 RS ElES oSG
& . .
LN TG-10R| ® | 108x90 | 65 |M10 W38 | 120 | o, 56.4 (5,750)
%, D10 13.0
8\ M12- W12 | 145
X .
— X
%?g TG-12R| @ | 127x100 | 10 o013 60 100 73.1 (7,450)
M16 - W5/8 | 19.0
- X
¥ TG-16R| @ | 16.8x120 | 21 516 200 ] 130 112 (11,420)
¥y = bRRE2IN/mm2 (210kgf/cm?) DBE
[HETHE]
TRHT PET] 3 @Iy
I
O ELREMEMNRE
QFENMNGELL, BLA LA
@&RE 73 E7E 1 B
CYovde DL Sl e :
AEDE - RETRSH FAMRVT U4% HnTwLEHAL B FJEL, BIRT
(v =I5V EESTAR HBITEES5ALHNER
=W L AFEETERAD
EEN
i B7 Vv h—FHORR

HEERE, HMERBAZH. &
i - BOKE, HEEE - H—K
L—L & OB A &R 0B

T A —fHORR
IF. ki ELS (

. - m-@mE) Ay ki
B OREOBRBMT. 77 | Lcgmlcdrs 2ALKLE 2RUALE
oA TR & L (WEHY )

190



3’/7')—|‘f-ﬂ 7?7]_ Anchor for Concrete

=
T fth AR¥TZHANEYZ— MUT 51— 37")—-hHE =
P "8 KN(kgf)™®
wn | gn | 7B | 25 | w2 A I\é RARF T E kNkef) "ﬁa’; "
(mm) | (mm) | (cm3) AL RE ) EIES mirm) }"f
M10 - W3/8 | 12.0
% MU-10, ® | 105 | 90 | 6.0 Y 128 44.1 (4,500) 90
4
&L M12 - W1/2 | 15.0 2
/ MU-12| @ | 13.0 | 110 | 11.0 o13 6.0 54.8 (5,590) 110 éf
M16 - W5/8 | 19.0 Fey
) MU-16) @ | 165 | 120 | 23.0 16 200 92.8 (9,470) 140 5
) / KAV U — FBRE2IN/mm? (210kgf/cm?) DA
(BT %i%) \ o+
DARBT @DHETITET v
BE & b
QI LRAL T T, MELEZE AN
% FiE 1k aE
OLFF - URFFORET A AIAE H &
O 7 LA UKIZEND : B ] maggeaa | |2 e ig‘i:@
FEORE - RETRSH  HR T 04Y  hTELEFAL B EEL, EIRE E
T — ISV EEOTHR EITRESZGALA V]
=ER W EEITBRAG
‘ 4
B o 25
@IV —hTOVIDEE 7 — B DR (=%
BHEEER Y A1 i - ZE
:|~~Ez|, L . B EAS () 7z
e &-mE) hyhIc
LTHERLTCES 2R CARLEN £RUCRL K 2z E
L 0 (mEADY ) ’I\D 10&)]'
+
I
T O fth ARTEZANEYR— HPF7 51— 37")—-hHE
)
¢ - Fon] BAREMG® | R | B
Wi | mm | NE | 2R | BB GF & B
(mm) | (mm) | (cm?) NIV MR o) 2|3 ()
HP-10| ® | 105 | 120 | 6.3 M10D' 1\(';’3/8 12.0 47 (4,790) 90 ?é
e
M12 - W1/2 | 14.0 C
HP-12| @ | 120 | 120 | 9.0 513 160 71(7,240) 100
HP-16| ® | 150 | 150 | 180 16 W5 | 180 122 (12,400) 130
D16 20.0 P
M20 23.0 ac
HP-20| [ | 185 | 210 | 40.0 W3/4 22.0 217 (22,100) 200 |
D19 24.0
Hp-22| [ | 230 | 250 | 750 22 W7 | 27.0 283 (28,900) 250 | 4
@ = MRERAE (T RX> 7/ UL D22 28.0 :
— MR ORATEENRIE |Hp24) O | 260 | 300 | 120.0 M242 Wi gg'g 313 (31,900) 300 | ¢
QHIRELHIE H T LIRS D25 :
ﬁﬂéﬂ'f:: LTl R HT%QB% XU o) — FERE2IN/mm2 (210kgf/cm?) DB&
DREE DRELS £ (T 757] &
DABV @iBI% Y
%
R
O~ T AR
@7 T UR/BFEERY 1
@O~ RIIE : Wi || E Gl il
O5LTE FROE RETAH HXPALT 74y ATLLEEAL B OREL. BIRT
OLEMILATY /1T % P s

W OBRBEES ANTAEMFEHREL DFEMRFEHRER



ARTIHNEYE— APERAT

192

ar7V)-bR 7 h—

6

gk/1=sOxv%

Anchor for Concrete

a7')—hH

- KL SAREE kNkeh™
wis | wm | VB 2K BR | BB T e
(mm) | (mm) | (cm3) RIL R Grrsi) 2|2 )
AP-8 | @ 8.0 70 27 e 'DVgI5/16 9.0 35.0 (3,570) 70
M10 - W3/8 | 12.0
AP-10| @ 10.5 90 6.3 D10 13.0 48.6 (4,950) 920
M12 - W1/2 | 145
AP-12| @ 13.0 95 9.5 D13 16.0 62.0 (6,320) 100
M16 - W5/8 | 19.0
AP-16| @ 17.0 125 | 21.5 D16 200 100.4 (10,240) 130
¥ 2y ) — FEREE2IN/mm? (210ksf/cm?) DiFA
E

OEENDEBELENELA LN
OIRFHOM 7 ILh ) R RE
ONHAMENBE . PEIZF<ChD

TIANT o Hh—REIL

R, ELAKEFEPI9IO TART 2 ALEYE—HP
Trh—) EBRETN

O7TSALT v H—OEIIZHERALEY,

a9)—sA

s EE RLE o s % e 2F
CB-10 X 120V [ } 120 CB-12 x 150V [ ] M2 150
CB-10 X 140V o M10 140 CB-12 x 200V [ ] 200
CB-10 X 180V o 180 CB-16 x 150V [ ] 150
CB-10 x 200V [ } 200 CB-16 x 190V [ ] M6 190
CB-12 X 130V [ ] M2 130 CB-16 x 220V [ ] 220
CB-12 X 140V [ ] 140 CB-16 x 240V o 240
hy b LTHY EF
ITIVWRT - a»9')—-hH
e | Ry|a>s ) —hERE2IN/mm? (210kegf/cm?) | s@3A
mis | R Z [ amRARE awEcHE | RS
(mm) | (mm) | (rmm) KN(kef) KN(kgh) (mm)
HAS-1040| @ 40
HAS-1045| @ %5 12.6 (1,280) 13.3 (1,350) 30
HAS-1050| @ 10 50 10.5
HAS-1055| @ 55 12.7 (1,290) 18.3 (1,860) 40
HAS-1060| @ 60
I [T
O ATES DRI A THE R7HEY 1, BRIRY T, o
O BT HAH T vyS—RUHT. RETE %
(BIA]
VRm(] 2% OWIRT

A
=

=

CRETRH  HRARYTETHR
DY ERE

TRE7UA—EFA BIET
U FisasEns &
NI E TR



3’/7')—|*f-ﬁ 7)“/7]_ Anchor for Concrete

=
AEYRT U H— 39Y)—hE ¢
[ETHiE]
., . =l
B4 g | PAR | BMERE Lo ®
(mm) mm) [ gipmamE (V) wal
N5 ° 5 25~4 195 | b
N6 D 6 35~5 372
N8 D 8 45~6 573 >
F
p Rz H
OLRELLADVNTVEZOTEE 21v4U—+-70vsA LEBDETS C
Y &<
Q7Y (BE) HEEDOTT
RIZAYBES S &AL EF
& b
i B AV TIINNT 9 37')—hR
B
TS5\ T35 & | TR . . Wh
W | Ew | & | Ba |FuL| RS AL g AhaLE it
- (mm) | (mm) | (mm) | (mm) (amr) (Gor) S
A F5| @ 5 25 5 35 30+EfHHE 2.7~4.1
~ F6 | ® 6 30 6 40 35+IAHYE 3.5~5.1 2k
O 8| @ 8 40 8 55 45+ BRAHE 45~6.2 é ,{
\ F-10| @ 10 | 50 | 10 | 70 60+ B2 6.2~8.0 A E
\ (L7
) @7y MEEICRYBHIZLS @BIRE 2E
nY 71y b [ oV é_ﬂg
QAERDI 4 VINEENESD @EETF 1
127y > [ b3}
QREDEL DEMN DL O TOMNIDIY 1T F :
TRETSTEBA | 8]
L. BiffgoEsrdh o
CEGDRITS 3
18 5 H—MPCT 55 3 7)—tF-f I
A
HE RuyjL | 3 — kBRE210kef/cm2 1@
psilis EFE | ARLOE % &
(mm) (n:m) BliRERE (kgf)
5 x 25 ® | 24-27-29 5 220 7
6 X 25 ® A
6% 35 e | 31°35°38 6 400 #* %
7X25 ® 500
7% 35 ° 41-45-438 7 500 #%
8 x 35 ® e 850 - W
e a5 e | 51:55-58 8 500 % 5
10 X 40 D 3
10 %50 ° 6.2 10 950 =] [
(B15E) 2
REZHEEE-LETEEND, v/ U—b TOvs KB jé
FUELENENE TR, 777 A, 240 ALCEOREMICE % E
ERRORESCE>THEDYA A @]}
AhE ¥

TRIZTSTEFA
L. BffoLrich
CE#EHTIT 2

W OBRBEES ANTAEMFEHREL DFEMRFEHRER 193



194

ar9)—-bA 7o h—

PU5—5— AF

i B5

4 B5

Anchor for Concrete

39')—hH- it

RN |\ Toh—| #R . « RE | ®ABlR
M | wE | & | Rx |nacm | ERBLORSY gmmp mEe
(mm) (mm) (mm) (i (mm) (kef)
AF5 | @ 5 25 [3.0~5.0| 25~50+EAHE 6.4 1023
AF6 | @ 6 31 [35~6.0] 32~55+IAHE 8.1 1056
AF8 | @ 8 40 [4.0~80| 40~65+EAHE 12.2 1148
HITAORS G MERALORS+15mm)
22y y—rigE21N/mm2 (210kgf/cm?) DFE {EI

AL AF6=bmm#A vy E> Y, AF6=6mm%y EY Y AFB=8mma—FR4H Y a1—

N
ORENFALYAZDTZTID AV s U—b, BAL. ELE
#9245 . ALC. RIER, BEA—E.
OTROLLDYA AAESTE HAF4 V7, TOvY
BRI E R

TFRIE7UH—EHA
L. Bffo Lthih
CE#EHTIT 2

PIT—5— A

Ry |\ 7oh—| #A . %1 HIE | &ABR
wis | mm | & | Be | arg | CFBLOREY lgpeg| gwe
(mm) (mm) (mm) (mm) (kef)
A5 [ ] 5 24 3.0~5.0 25~50+ KU /E 6.4 1023
A6 [ J 6 30 3.5~6.0 32~55+ WA HME 8.1 1056
A8 [ J 8 39 4.0~8.0 40~65+EUHE 12.2 1148
KITARORE G MERRLCORE+16mm)
X2 vy y—ERE2IN/mm? (210kgf/cm?) DIH#E

HARL  AB=6mmAy EY YT Ab=6mm~B vy EYY AB=8mmI—F RV Ja—

EN I
ORFENHPECHARDTSID AV I )=k, BAL, LA
#2f L. ALC, KR, AER—F,
O TARPRALOYA XN E>TE HAF4vJ, TAvY
BUVVRERHERE

(iET

]

TRIZT > BA
L. BffoLthish

CranfiTs
Z19v=T59 S&17 av9Y)—hA -t
TITIRUL R Bl x5k kg2
bkl EE | RS 7 RLE N
(mm) | (mm) (mm) I>5Yy—+ EavyU—h
S4 @ 20 4 2~3 160 39
S5 [ ] 25 5 3~4 250 66
S6 [ ] 30 6 4~5 480 110
S8 o 40 8 4.5~6 670 180
S10 @ 50 10 6~8 1130 240
X BLOREORGS: TITRE IRANE=HLRE
2 MM 024 ) — h270kg/om2, ACL4Okg/cm2MigE
[EIHE]
EN T e
OM#H - MEMEMNHY-40C~ ALC, 2vH)—Ft, TOv s,
100CETHEMATES ELFNEADOETBEA I
@i iR FEL R VTR BN D
OTHRENE - THEEMICEN D
(ET75E] e con

TRIZFYH—EHAL, BAYO LN BRLCERDFIT S

CEfRpitita



3’/7')—|*f-ﬁ 7)“/7]_ Anchor for Concrete

R
K/ miHExvE Ri7T79 a>9Y)—hH-fth E
< = =
£) e 12 C&B(mm) 7%7{%7 TR (mm) BB Haa kN "
EmEk| HEF |RUES| (mm) | B | & | AVIU-NER | )L
RTH-428| @ 28 4 38 4 2.95 k
RTH-630| @ SR 28— 30 6 40 6 2.40
RTH-645| @ 7 45 6 55 6 2.83 =)
RSH-428| @ | 45 28 4 38 4 2.95 i
h
E I c
OS5V EALOWHETHLG I/ U—h, hRBLELEA
#ERK VMREER, Y1 T4V E
" OE - FHEBMLELEOK LS, IOy IIER it
i S
b 4
b (EIHE]
TRESBF. BEWELY kL. 755 OMIEBAPEE 55 TELAH
RSAN—ZThERLAD 1k IE
5
L kel
ot
>
a g
50
£y
g R
2Z
~ND
ém
w779 avoU—rA-ft
> oy = -
S 42 CEB(mm) 75;1\7&7 TR (mm) B AN g’[
EEMK| LT |RLES| (mm) | B | g | AVIU—KRA | &
STH-630| @ _ _. 30 6 40 6 2.40
SThods| @ | T~ | ATYVYA T 6 | 55 | 6 2.84 .
E LT a
@SV ERLOWHRTHIMGE 2V U—h, PRMLEHLEA [
HERE VIMREER YA T4V I. E
O - WML L H0K AL, TOv YR
X
(EIA%] T
TRESF. BMEEy b L. 75 7 OBIENS 8% 5% TE LA, R
K54 A—%ThtEh LA
i3
5
c

W OBRBEES ANTAEMFEHREL DFEMRFEHRER



297)-vB_ 7 h—
$%/1=y0  Hh§ A—NT5%9 SPS

E

ONUI—TH2EHOEEET

OFTAN—1RTRYNLLE
1E

ORE LI-REEhERE

X
ORI Y 1F
OREFBARY T %

#/1=y0  h§

E
OTH) 5 S—THL AL
OBERADE - Y LA

N
avy)—h TBRYY, LY

A, ALC &

196

Anchor for Concrete

a7')—hH

184 [N KUL | 2H HARFAE kNkeh)* A
P TE | RNHE 23 RS RS
GHEx2R) || | G 313 (o)
4 X 25 [ ] 5 4.0 30 0.5 (60) 17
5% 35 D) 5 40
5 X 50 [ ] 20 50 55 0.8 (90) 25
6 X 35 [ } 5 41
6 X 50 [ 20 6.0 56 12(130)
AUy U—bRRE2IN/mm2 (210kgf/cm2) DiF4E
[HIHiE]
TRZTTIERA
L. NYR—TH 53R
&
AXTZ9 a9')—A -tk
TRE| FINRS RALEXQALES KRB RREH t %2
B 3 (mm) (mm) (mm) kN(kgf) (mm)
AX-5 ® | 85 40 5x32 4.4 (450) 10
AX-6 [ ] 1" 50 6x42 7.8 (795) 15
AX-8 D 14 60 8% 50 15.9 (1620) 15

EEl

RI=ZT 5T &HA
L. B0 LrsR
U EEDET S

X1 22y ) — b EFEREE240kg/om2
2 t =fEL CTIY A ERAOEH



3’/7')—|‘f-ﬁ 7)“/7]_ Anchor for Concrete

fa
F—NTSGFIb av4)—hA ¢
o TS K| BAHE Neeh® | 23
wie | ww mie| @mmpk | 0 TR g B | R
T ) | (mm) 3lik (mm) {
425 | @ | ma = 70 | 250 ] 7.5 2.6 (265) 25
53 | ® [ M5 | FysIYd | 8.0 | 300 [ 85 5.1 (520) 30
640 | @ | M6 B NER 10.5 | 40.0 | 11.0 7.7 (785) 40 >
845 | @ | M8 | +FAMEA | 135 | 450 | 14.0 12.4 (1,260) 45 i
1050 | @ | M10 NAE 17.5 | 50.0 | 18.0 18.9 (1,925) 50 '
K20 U — RRE2IN/mM? (Q10keT/omd) OBA
BT
v
& b
O RIL DA DHEEHET
ORI b DERABIE [HET7E] GBI I
ORI~ END DRHY %R N BWIRT A
o E C
-
@HIEERE Y ff1F g e
@ EEEIY 1+ : || . - ] Y1y
@B RARER Y £ 1+ g;@m&-f@arm& AAOTB ERE Za‘?bfiﬁlié}i{; %gggﬁga;&» TEMIY (15 E}é
OBy M % sime g EeuT BT 52
AE
T
Yﬂk
IA mame-chisiki_
T TR
“~HEENRA FOZa—+rEE? i
O19BFEITAICEIShAFHEERICLY, HEEMCS | BEREREMMAFEASLELE, "
ChizkY, 7Uoh—%0mEERT M, K(EEFOTITLINDKNFAZa— M U)NEEBEIE L,
HHIC, Za— bV EVWSBNFAFY)RDYBEETAH YT Za— b VITEBLIOTY,
R BBItEsTZa— by EWSBEAE, FECEBLOCVDIOTY, CITRZa— b EFOTTLEED g
BAIICEBRT 2 A EEHHALET, 18
~~BE o
OFEA=a— ko EFOYTLERET B LHDRTT, Point
KNREDENZMHICKgfICETICIE. §
05 L>=1—by Za—hr=%0954 {102 ]Eﬁlfhliﬂﬂi'féiﬂ'o A
1kgf=9.8N 1N=0.102kgf ex.5|oRUFE12.5KNDENDIBS
1000kgf=9.8kN 1KN=102kgf 12.5KNx102=1275kgfELNET, *’g
e
T ERATELFERATE -
O7 v A—DRERLZICIEIRAFTELCRAGI SRYFTEL WS EENLCFEASNES, A—h—IC&>THEATIEER
BERYFETH, TUN—DRTREIFELEZADLERLOTCAYVET, TIOT, KEFERATIOICRAFEEHL B
FTLESTEEFEFHESTLENET, EEREREDRTOTED BAWHE {ERAFHE %
B, BIOHES EEER L TRFMERD B ThIEEY LL =L 1 B

FHAN, REICHEALTEHEL S ICERAEED1/5TRE & HHM
BLLTEARTNERY FPBA, SANELZZTOFEERATEL
FTEHILERERBRTTDTEIATROTLESL,

£

W OBRBEES ANTAEMFEHREL DFEMRFEHRER



ar7V)-bR 7 h—

H/ BHRAVE

#/ BHRXVE

198

PLA7 o h— BNER

Anchor for Concrete

a7')—hH

sy AV U—rRE 7
s | mm noz| oe |TnE| 815 | 20 | P2 o rokgtom | Ba
(mm) | MM | M) o) | (mm) [ BIEERAEE KNGef) | (mm)
4x25 @ 25 35 1.7 (180) 22
ax32] @ | Y [a2 | 7?20 ]34 2.8 (290) 30
5x25 @ 25 35 2.0 (210) 22
5x35 @ | ° [35 | 0|3 45 ] 48 3.3 (340) 30
KEAEY MMENo2ZEHBHENCFE L
E LT B
O@TTVRENSH, TAIFNE @ER/BERY FILED
TN @ ERIII Y fF1
OE(HVALLEENALILO @3y hO—LKy Y ZRRY1F
THETHEFEMICLoAVERE @ K 7HERY 1T
OEMEBE L ILAN—EY JiLE @RAFZERY I+

EELECEIZRY, fEEDA
v FNBRLEOTHERME % RE

[HEIAX]

OFSERA/ YRy TBRY I F

TRE®HIT, BfiELy bL. FIAN—FTT U h—&HOFTS

PLA7 75— MIBR

BRI Y 1

a»97')—hH

ZFH [RUIL 25— hEREE
| HE | hCE £ |HEHE| BEE mx % 21N/mm2 (210kgf/cm?2)
(mm) | )| O (mm) | () [BEERARE | BARE
kN(kgf) (mm)
4 x25| @ 25 35 1.7 (180) 22
4 x32| @ 32 42
4 x38 @ 4 38 70 23 48 34 2.8 (290) 30
4 x45| @ 45 55
5x25 @ 25 35 2.0 (210) 22
5x35 @ 35 45
5x45| @ 5 45 9.0 29 55 43 3.3 (340) 30
5x60] @ 60 70
6 x35| @ 35 45 3.4 (350)
6 x45| @ 45 55
6 x60| @ 6 60 12.0 4.1 70 53
6 x70| @ 70 80 5.3 (550) 40
6 x75| @ 75 85
M¥EAE Y bEfa CE4AmmIZN0.2, 22 LEBMMIENo3Z BN &1

I I
O@TTIUTENED, TAKNE OFMR/EEAY FILED

Tk @EMRIY
OF<HLVALILEENRLILO @3y FO—LRyY I RERY 1

B CHFMICLoNYERE O RKT7HIRY AT

EMERESLA—Ey V08 @RRAKFERY FI1F

EMELECEITRY. fERD A
v RN L O R % RE

[HEIHX]

@RS/ VAU Yy TRY 1T &

TREST, BitELyY b L. K54 A—ZTT Y h—EHDATS

BRI Y £



ar9')—-vB 7 h—

AT /LA

Ar LA

PLA7 h— LNBR

Anchor for Concrete

3»%9')—hH

) ol Vs rEE N

| | £ | AlE Eg BRI | BEIE z% hé 21N/mm? (210kgf/cm?) %%
(mm) | (M™ 1 ™ ) | (mm) [ BREARE KNkep | (mm)

4 x25 @ 4 25 7.2 2.6 35 3.4 1.7 (180) 22

KERAEY hENo2ZEHEN S

T

OTSITEDLD, TALNE @EM/BERY LB

TEL OTHILRIY 1]

OECHVR LCILEENRLILD
MEETEFMIC LA YER

@1 hO—LRy Y REY 1T
©® K7 RERY 1+

OBEWHEIHES LA~y /IE @FEHREMY K1
EfELEzCLICkY, kDA OREA/ VAU TRYHHIT SBRARER Y 15
YEUERULOTMELERE %
(T
FREST, BEBELY b L. K54 A—STT Y h—EHOHTS
PLA7>7h— &R 39Y)—hA
_ g Ry FYIU—PEE | gn
M | EE (g BR RESE) BE ) my | g | 2INm? 210kef/ond) | gk
(mm) | (mm) | BIEBAAE kNieh) | (mm)
4 x25| @ 25 35 1.7 (180) 22
41x32] @ 4 a2 | 0| 28 T 34 2.8 (290) 30
KEME Y hENo2% B C 2 & 1
OTSUTEDLD, TRILNE ORF/RERY KLBS
TE0 ORI Y 117

0= HLRLILEBENRLILD
M TEFHIC Lo YER
OEMHANHEY L A—E Y 7B
ERELEC&ISE Y. HERD A
v FILE R L O R ERE

[EI7AE]

@1 hO—LRy Y REY 1T
©® K7 HRERY 1+
OFFBAREI Y {1
OEA/ VX )y TRY i+ F

TRE®HIT, BAYELY L. RIAN—FTT v h—&HOFTS

Gl

TH

V- BSF
SR

QU Mesr
NLEET

—d—
#Seh

ot

(g b



ar7V)-bR 7 h—

H/ BHREAVF

S/ BHREAVF

200

PLR7 > h— Eft

Anchor for Concrete

a7')—hH

o] AV U—rRE 7
s | mm ozl oe |T0E| 815 | 20 | P2 o rokgtom | Ea
(mm) | MMM o) | (mm) [ BIEERAEE KNGef) | (mm)
4x25 @ 25 35 1.7 (180) 22
4x32] @ | 4 [a2 | %0 30 [ 34 2.8 (290) 30
KEHE Y MMENo2ZEBHENCLE L
R
O@TTVREDSD, TRIFNE @ER/WMEAY RILED
Tk Q@ LRI Y 1T
O <HLRALILELENRLILO @3 bo—ILRy Y REY 1T
THETHFEMICLoAVERE @ K 7HERY T
OSMAEFHFEILANA—Ey 7ALE @RHAZBERY ffIF

EfELECEIZRY, BERDA
v FNBRL ORI % RE

[HEI7iE]

OFEERA/ V2w TBY I F

TRE®HIT. BiMELY bL. RIAN—FTT7 U h—&dFH2

KEL(EVESR) FAN—uE

Oavy )—hARHERY 15 BBRI<6EH

FBIRARER Y 15

a7')—hH

sk FE | BE | ALES | ALES avsU— b BE
OxD e | dk 11 12
(mm) | (mm) (mm) (mm) H|{AB|HRaRE kN(kef)

5.5 X 60 ® 5.61 (570)

55 X 70 ® | 88 12 30 4.16 (420)

55 x 90 ° —
E BT | Jk
ONDELYBLDEZHALHEL A5 U— FTHAORE - 1> i k
QT EHDH L RREQRY 1 %

1
[MEI7E] 2
AVHU—FERYNHBAREH T, EXEITEREG
D



3’/7')—|‘f-ﬁ 7)“/7]_ Anchor for Concrete

B
Y VIR A—WVToh— T (BN) 37Y)—hA -
ne | EL |moa _Eun|  BocEE KNkeD*
g | wm | D | T | | BfWE ) & " S
mm) | iy | (mm) () (mm) | BEERAME | HUFRAHE o
T420| @ 20 1~4
a5 @ 4 »s 8 =9 4.3 2.8 (287) 3.3(340)
T525| @ 1~5 2
T530| @ 5 30 9 =10 5.4 3.4 (350) 5.4 (550) i
T640 | @ 6 40 11 1~16 6.4 5.8 (600) 8.0 (820) ey
¥V —rERE2IN/mm2 (210kgf/cm?) OB& [
[T %] [Drawing|
DRBF omE WA OmI=T dk B
\4 ‘ &F
—
OB LREHF~DBL IR
BERLELT v H— s
@541 > 1 5 IR Y AR . = L .
OB B AL OBEIT s Lo e "
BAREOTRE I # N
BETHBHAL -~
D
I 2 b
@75 KEY it Ei
OEBERAMY 1} 3
Ry SARY 1T
O s Fr—L—LEY N
O LMY HIF % 2E
| i
:
|
Y VISP A—-WV7 h— Y () 37')—hH
&7
- : = ” &
nE | 28 |HRE _ ko] mAEE ke
Y s | mm | D | L | dk | BEBE g — —
Q\r,‘ ) | oy | omy | MM | ) | BIBEBARE | BMEARE
y Y420| @ 20 2~4 &
‘“ Ya25| @ 4 25 8 29 4.3 2.8 (287) 3.3(340) ;H;
Y530 | @ 5 30 10 2.5~10 54 3.4 (350) 5.4 (550) c
Y640 | @ 6 40 12 3~16 6.4 5.8 (600) 8.0 (820)
¥y —hERE2IN/mm2 (210kgf/cm2) DFE
(7] %
DRBF &R DEIET B
.
. i
O N LREEF OISR 5
BEALELT Y- . e #
®EH DL MY 1T e MEOE RETRL AROUBERE 7 hogEAL S
ONEEIT LA ITOMBEET BETHBAL
OBTH. BRENER—ELED 5oy 5
e £
752 KRY I
OREMMY 11T
OLETEADHEEE %

BBm/ 2y
Y AT

W OBRBEES ANTAEMFEHREL DFEMRFEHRER



ar7V)-bR 7 h—

Anchor for Concrete

#/1=-/70xv% ar9)—-hEY o A |
[EI7AE] [Drawing|
iﬁ;ﬁ- £ iijé BAHOLENS, NYI—TITEAL
(mm) (mm)
19 [ ] 3.3
25 [ ] 3.6 1
TRAE @1/ —hrtE~DY
RILAY ROEY 1+ .
ORIty 5 F— d
OKTNY L ENEEYDIY 1+ F
Z 0tk NIT—RIALTRINE— av4')—hA
OavyY—hrEVAIATY | (T E]
BEOUEIZOVIY
R —hrEVEEY ML
RILE—FRY, NV
R—TIBAHKET,
HDS-2

= mame-chisiki

B LSS i

T HRER—RKELE?

ORBAR—FEE TOEDBYAEEEHMICLTRELEEMTEELARMNOETY, AEOREEEHL L THAME -
EEMCEN, FBCMILPTVOTERNOBRO T & LTEKERAINATOET, BISTAMENFERICE . EE
KEFEDTTCHRADELEBTHRAERESE DL HYERB A, BIBLTTIZXEZ—R— K (Plaster Board) | &% 1Y
WEF, AER—FIE. COLSITFEBIBNZANEL, SHICTRXMTAF—IVRIZTEATNE I ENLHEED
BEFFCEIRMBVEDLEA>TVET, 2, ZORE. AER—REKES QL7 AEAZVNEVNSITAYY
RHYES, T0EH, AER—FCTYIPBLREERYMTIIZE, AER—RECHIRERIHT v H—%ER
THLIBHYELA.

T AER—RFOTEDEL

[GLIXK)]

Ry avgEpavy ) — brEEICFERINDIIAT

AMBEDRAEAND Z LG LAY REAFRIC
LTEBICEER—RERDITATY. RV ROHDHH
TlE. N F7—REDEORNEITREEZRVTEAET S
ESBTUN—IFHEATEE R A,

[ARET i)

AMOEKRIZ, BER—RFEERLH LTEELET.
R - JRgAAEEMMEIBTA S T2 DT, BHtH 2
FEEERITHET I ENTEET,

B point (GLT3%] (A& Tit]
oin

AEAR— A7 h—2EIE. DEER—FOEE QIk OFMATIER OFERATWE zxEL T3,
XABR—ROEIADHILBRVEEX, AAYyFIL—r 02V N IL—FENTERDZZ EMNHEFTT,

455

GLEK]

W\ \\\i\\(\\\\\\ AN

BEF-F
B (ynR

202



:F EEE ° E%_d-\_Pm 7"/71_ Anchor for Hollow Wall and Plaster Board

fa
&/ =MfvOx—b IEAYZ thZegs - R EF—FH I
. Bl |FL—k @ | Ry PEE
AT RV AN -
i |om || BF | &5 | TR | w5 | & | smecum | geam |
(mm) (mm) (mm) | (mm) (&7 F L— M) }'l:
IT-630 | ® 30 | 13 10~12
IT-640 | O | M6 | 40 | 23 24 [10~22| 75 3.5 (360) 2.5 (25)
IT-650 | [ 50 | 33 10~32 >
IT-840 | ® 40 | 20 12~18 i
IT-850 | @ | M8 | 50 | 30 30 [12~28| 9.0 4.4 (450) 6.5 (65) 2
IT-860 | ® 60 | 40 12~38 c
IT-1070| O 70 | 46 14~43
090l o 1™ 00 66 % il 10| 52(540) 10 (100)
BT
v
& b
Of LAkt a—LTL— kAR
ELROTRAMERBLEEE 11
MHEIRIEE [T %E] %%
@A —LAF—LHTHRERE | DR @Al A2 @muitir et
ORE LRI NERSE a3 % ] o >
2
£ 3
FFYEH, MEL, TSy K s 55 Sk
b, BAR, 2B, BRROBM  FEosRsH TASA— A 07— NEAE  Tu R ERORTET TR
U % ""Br HHEBERISE =T
RAE
T
XK b thZ2EE . AR A—KA Yfﬁ
ISP k7 LEE S TRE
s 2 nig (:mf) (m\%‘)}E (mm) &
3030T 30 3
3045T ° w3/8 45 27mm 13~14
3085T 85
HE RN, BT Y b - Dy L e—#=8/1=s0Ay % g
?
[HETH%]
;d
;d
% X
( T
B ]
OL-oNYERTETY - Ty 9
v —fFE B &
OTAREEDLTAIIMMTOK R Th Cletadni  REC REEFOSEEORGEM6mTULIE M
Ea—2Eed R e
R
PEREADRBMHEE % =
M
)

OFAIETETCEROEMIZT Y FAAYET

AhFUh g HREA—KE I

s | g |BUE|TRE|  wpy | BARE

(mm) | (mm) (mm)

3

ME Ty M=K/ 0A—F A1 RE=HR

MN365 [ J 3/8 14 26mmbl b 10~65

W OBRBEES ANTAEMFEHREL DFEMRFEHRER



REE - FER—-FKH 7oh—

T 0 1t

OEATIENTE

OF Y hDEY kA THES
AR

@i T v b TRAOEE

@EHDFENEILARL

3
i

OHOREEEMMIMY fF1+
ORF—LRE - OATRY
@h—KR—bF - RFUH
oYy - K7 %

ORTYVIPRRTZ Y
OXIH~DiETI=HKE

OERARE
07y TIHER =

204

Anchor for Hollow Wall and Plaster Board

B2—=2FIh thzees . A E+F—FH
B | gEan rg [Fag| S | TYMR ) TIYY  gaimus
B R ) | G || o Lz b KN(kef)
mm MM (mm) (mm) (mm) g
TN4 [ } M4 | 13+EUHEA| 8.2 17.5 14.0 10.0 2.5 (250)
TN5S (] M5 | 14+EufHEA| 9.2 19.5 15.5 11.0 3.4 (350)
TN6 [ ] M6 | 16+Euft#EA| 10.2 | 23.0 19.0 12.0 4.9 (500)
SN6S*| @ M6 = 5.9 (600)
™ | ® Vg 20+ENATBIEA| 12,7 | 275 21.0 15.0 6.4 (650)

ME Ty b (BERYAHXMHEAYF)
7502 (AT L ASUS304)
MON6SDH—F v b (AT 2 L ASUS3034kF v h EGFERIEAR Y 7 = RDEAR

[EIHE]

| «my

TREHFHEAL, F
v ERECET

NYERSAN—Th RLHIHH=BH
CEMLAALHIRS HATHIET
3

799714739 thZ2E - A EFR—FA
ImmAR— K
- . TRE i il
(o) ) BAB |
108 [ J 10 9~26 7kgf
(ET73%]

s

REOEIZRBIT

BREH YT, TR BCEREWLTHR EXEHHT RYF
=589 EITH T%E7



REE-AEXR-FH 70—

Anchor for Hollow Wall and Plaster Board

T fth NRRYN hEE - A EF—r A
(BET75]
O K5 A N—IRTHATES
OO NG NTHEIZNS (AR
OETIHA ZZE A
EHTER7 o h—
O~TT— ’i’fz"”zéaf
@V —LTUH— PE LB
@E/XYIR EIL. FREBHHFS
TSIV I TUh—
DA—IT o H— HhZZEE - BB K~
. 2L Ry
mig | BL | AR &R | RS ESRE 2T BIREAHE HEREH
& | (mm) | (mm) A (mm) = kN(kgf)
(mm) (mm)
W-405 20 25 | 2~5 0.52 A= ¥4R 3mm
W-409
W-409C
W-409L 82| 39 | 310 0.30 BEA—F
W-4090| M4 6.8 9.0 9.5mm
W-412 35 | 42 | 5~13 :
///‘;}," W-416 38 45 10~16 0.34 AEAR—F 12.5mm
7,
4 W-423 45 52 | 17~23 0.34 .
Wea27 52 50 12127 034 REAR— K 9.5mm+12.5mm
_ W-514| M5 9.0 52 58 7~14 | 11.0 0.35 AER— K 9.5mm
QBT Ty—At EMY Ok  L~E+— : B-406~527 8§;jg E::ggg L®7yy : B-409L
Oh LOERNERE
O F—LETHAMIZEND (ET75i%]

ORHARE, TERBOIRY 1T
Q21T DI Y 1+
@H—FL—IL, R—/)R—KIL

=

S

DA—ILAXYE—TD
L $0K

B—. BFLNYH—ZDERY
fFir &

FEDEIZNB T
ty kL. RLC
S Tatoav)

7\

74— aARI 52—

Ov+—ILT7Yvh—AIAETY,
REEMARLICIA—LT v h—%

Pt

TA—LaAXyHR—

K. @BEBEMS

HEVYBLETAREZ RLEPZHTHRER BDEHELY AL, A
Et9 3 >

LEHHATEIRET

hRE .- HEF—KH

AT, BEBICBINTAEDERNT Y TLET,

Gy
YA—LTUN—ORLEDSD, B
BEOMEICIEHRAH, b H—%FIL
THIT 5.

MoEE

W-409C, W-409L, W-409C(x
HSAEBY ET

ANTEHWMBFEHAEGE OFEMRFEHEG

B B -
plet il G YWY 3% S

U #&F

QU Mesr
NLEET

. —$—ON
(ghr:ib o -5 =S4

HH*

i

G

]
Y
&=
B




REE - FER—-FKH 7oh—

$/a=sOxv*

Anchor for Hollow Wall and Plaster Board

AEBE—T7H—
2R | ABR—FE | TRE
L EE (mm) (mm) (I’T/I:n)
9.5 [ 34 9.5 8.5
12.5 [ ] 41 12.5 8.5

WHROPEERT VH—E TR
fEEICER Y 5) L ASATRE

RPN ER L NEADREER
YfHFiz

[MET7iE] . €08 %D
DRB] QFEH @iET5E 2]
o, B Sl f

M@ E % / g

TTRITRICS

#/1=90 Bl Zarvyy

ka
miEELy bL, B

BEEFHOEHIRLE
Blo#Hs L, TUh
—EBORITEES

thZ2E - R ER—FA

FMEDE - FE2NH HEYBLEBIARREE RALEOHZHTHRER
IF oy L AMRIZE B CEHFTRIET
EBRRIS1KC
e BER—F
e | wm | OOER 3| A
(BEHR—FE)

PA-409 3~9.5 420N (9.5mm)

PA-416 [ ] 10~16 520N (12.5mm)

PA-423 17~23 620N (9.5mm+12.5mm)

@S N—HR— ROEADOH
EERED

OfET % % IRE) % RN

OLKVEBTHRELT v T

OE TR DHRERLBOT

[HET%E]

BER—F, FEAR~OEWY A
IF %

DRSBY,

FEYFIEETARE
ty L, ALE+S
I=FEH %

FEDECRBHIT

Za7vo AR

OFRF/AR—REC8IMOTAEHITS, 7OTFVvI/ERAIR

206

RLEWIHTHRER mMEEHELY L. R
2 LE@HfITRIET

[HEIAE]
TaTYIRARIILOBEDMNEIZRTAN—2ELALEY

%
EEICFULOREERLOTENLEILTAEHIT 5.




:F EEE ° E%#\—Pm 7"/71_ Anchor for Hollow Wall and Plaster Board

fa
#%/1=s0 e 72997 h— thzesE . A EF—F A
x| R |TAE| £E 9mmAR— k R ULE
b g (RLE (mm) | (mm) (mm) BAR R (mm) j'l—:
K-409 ® | M4 | 38 8 | 9~125 392N (40kgf) 7.5 b
[mlﬁﬁlo ;
mi g
[
£
v EE —)y_
TRIZEREN LT v h—ETHA £ b
Lo BEBOLh R L EED
O%LE LEREA I; R4 NHEL B> B HEIR
OFFHRTIAN— EKRKTAN 1k ik
—CHE T ATHE. oY)
ot
g
AER—RT#TY O ROERERA~
DBHIY {FF% o
53 %
-~
gz
RAE
T
&ﬁ
I
#WAE(L) b | ] hZoEE. R Ji:| .
HXfF AF—IL &
mm) | (im) (mm) Bt #A(mm) Bl emaE
3-4 D 8 3 0.4~4 0.4 3.0kgf *
44 ) 8 4 0.4~4 0.4 3.5kgf ;Fg
5-5 ® | 96 5 0.4~5 0.4 4.5kgf C
56 ® | 96 5 0.8~5.8 0.8 4.5kgf
5-16 ® | 96 5 8~16 8.0 4.5kgf
5-29 ® | 96 5 20~29 20.0 4.5kgf e
6-4 ® | 128 6 0.8~4.7 0.8 6.0kgf %
E- S (i)
7 1
OEE). > avIERINTEV Y o 5
PEDZLS . 16
OH TR, BWHEEFOFEACT L\
BHY T NIk
Ok, SKISHT BV —LDR &
TRIZD LTy bERAL, B %

@ E—42—VRY TR EDRBY
DY 1

O hEHEERLEADHENOIRY fF
%

W OBRBEES ANTAEMFEHREL DFEMRFEHRER




REE - FER—-FKH 7oh—
k5—

%/ REMXAVE

>

— +

i \
|

208

Anchor for Hollow Wall and Plaster Board

OB hZEE HEEFICA—L
RATA—ICHERETES

OHEHTRRENH Y. WAL
CHACOTR/FNDLSH S

5 . — | FuL
e | mW | ALE RLES winE | g
(mm)
TA ® 4~5 20mm+ R OEH 3~6
T9.5 [ 32mm+EAYDEH 9~11
B [ 356 32mm+ IO EH 11~13 8
TC [ ] ’ 38mm+ R DEH 15~19
D [ 45mm+ B DEH 2551 F

Q@hLTEEAD T v 7 DEY 1T

OBEYDOIMY 1 F

2\ A

@HETL

NIS—ERALET

EUERIZE LA
ARy &BI<

RLERHNTET
=7

BEL

J51\— rhZe g . A ¥ F—NA
Y 5 12mmERER— K 2.5mmEN= v

=} Ul

BE | ER | BUR T aw | mmmE | snmE | UERE
T51”—| @ 3.5~4 22kgf 70kgf 15kgf 70kgf

3 I 7

LifE ﬁ] AUT—CEEITER
OFRFE fa LRI AE A7 OB~ 3 B BEHOLh5E
OMYMLATE, HE ORARYMTE o

B ETEEN
ONUIX—THBERALE e

T OmEET :

hZE g . A EF— A
ImmiKR— K
HET Y £ | HE s
RRBIRGRE | BIMRE

JRT vy AyE LAY F

Ty ROk ROA R HS—

SZTOVYT AvF ° % Ty Ay F 26N 68N
STy KRIA b K74 MDT—
(6177)

O T ARTE
@OEVERTEITOMEERET

BEAR—FK - EiRA
Ty I mEDEREYIC

@I YN LB E/NE KB

QIEAXRELOTEH LD

5
BENONIEFEHT &
HT. NYI—FTE
VEBRAH, Fry
TEIEHEIET



:F EEE ° E%' _Pm 7"/71_ Anchor for Hollow Wall and Plaster Board

£
pARAYY (6310 - H7A%HA)  CEERSEERT] ©
Bt | B LD |125mmAKR— K | 9.5mmiKR— R
B EE hUE| RS ®
(G (mm) BABIRAE | BASERE ;1[
p WAHOEH
ROy Y ® | 40 + 332N 212N
/ 20mmEl £
E (L7 %]
O TATRE RUCTAEZAVEE
OLEY ¢F. EEE AR—RCEERELLA
STELAITHERS LAVH— H—FoL g@
OB R b fE —LEERYMT B DI
fida: %
;E%?EIZ%Q[ mﬁ*wa‘mmw %%
25ETRLAL ﬁn
(e
Tk mAOvY DX-RI1b (Eag1nav-w7405-) GEER - Comi) ~
4 K
Bft | BftRLO | 125mmA— k| 95mmA—k | 2 )
B, EE QLR B :
- (mm) | (mm) | BABIRGAE | BASIRARE | 52
,,/ B OEH N
Y. BROYIDX - KIA L | @ | 40 + 330N 210N 2§
», N |
{\’ 20mml £ Yﬂi’.
N (BT777%]
A OFATE RLREREZBEVES e
OLEY T, BEHH K—KCRERALSS &1
FTELACHERE  AAYH— H—F L g@ 2
OGIERD & fHE —LEERYAFTEDIC
OEMEICERALTLAY ER 3
S TPt kST = WABOLASRET g
TRER—REE—IC  #Hk
LBETALAD el
C
MNAYYI W (HasrhAh-BRERAVF) hZeEE - A EF— A
K
o I
B | BERLO | 125mmA— k| 95mmA—f |!2AIAE |
5 EF [QLE B :
(mm) (mm) BABIHAE | BASIAE | HASRRE
3.0 | BTHOES i
nRoys W [ ] ~ + 311N 231N 481N £
4.2 25mmid E C
CE—— (B 77%] -
O FNAFE RLRTMNERENER bab }é
OLEY BT, HEY K- RCEBEBRECLA e B
BEELAIHEND AAVH— A—F UL g@
OB L —LEERYFHFDOIS B
= B
Tt K5 A= BHBOLASRET
TREER—REEm—IZ &
BHFETRLAL

W OBRBEES ANTAEMFEHREL DFEMRFEHRER 209



REE - FER—-FKH 7oh—

T 0 ik PNROYY S= (EmsrhrAs-BEERAvd) Gk il
Bt | B0 | 12.5mmAR— K| 9.5mmAR— K
ZES EE (RLE E&
= mm | (mm) | BKBIRGREE | BoABI AR
WA D B4
nRAayy == [ } 3.5 + 294N 186N
20mmis £
(aE [17]
OTRFE R LRETAERAEVE £
OmMUNLEIChLET BR—RICEBRED
SUMREEY LAY AFLNAVH— H—
OE—TELVALESRY FUL—LZEERY
@EMAMNE . B HBHDIEM
&L\ FoN—E R4 N— mﬁ%ml;%htf
TRER—REA—IC HE
BHETALAL
DPROYY 3= K1 (@Easrnab-F71005—-) G R T M|
A | Rt lto | 12.5mmiR— K| 9.5mmAiR— K
R EE |fLE =
(G (mm) BABIRAE | BASIEHRE
WO BH
mrRayvsy = -KRT7A b [ ] 3.5 + 294N 186N
20mmis £
BI7)
OTAFRE BLOTAERR VAT L
OmMYSNLEEIcALET R—RICRAREOLF
FUMEREY LA WINYH— A—TFTL
OE—TELWEESRY —LEERYMHZDIC
OEFEIERLTHLEAYL (EA
=70

210

Anchor for Hollow Wall and Plaster Board

TUoA—EFTAN—
TRER—FEE—I

WHUO LA bALT
e

BHETRLAL

BEFR—-FA7Nh— G4 thZ& .- AEF—FA
o | OB 2E ARl liERemEN (ke
(mm) | (mm) Bom | EEmm) | 95mmA—E | 125mmAk— K
BRAE
[ ] 12.5 25.7 3~6 + 24 26
20
[ T55%)
s
OTRFE LRI AER B VEE
OLBABDHTIOIE R—KICRABASC LA i
FNTHYFUERE ~ AAVH— A—TUL %@@@3
ORTIAN—TATHET —LEERYFTINDIC

=T

OGL TAEMAAIHE

=M

BECA—ICB3ETRIA/NThH
Cird, BEAHOLH L1 L ERHD
#1152



R -AFFR-KH 7oh—
1=I=Foh=51b

AN\

i B5

L

e

Anchor for Hollow Wall and Plaster Board

R - AER—KH

o | 25 nﬁé?i BRI BlhLLBEN (kef)
(mm) (mm) (mm) (mm) 9.5mmAR— K | 12.5mmA— K

) 10.2 33 35 9~19 29 (3) 39 (4)

(8T 5%)
O T ARE @2 AINYH—, : A

Oh L. FTOWMALBVWAEBR—FK
T IZREEITERY £+ AV AR

@ K5 A /N—1KRTHVY FF1F0K

Q@BEHANSCEIBIZC W

O R LGTHRTHEIL AL

INRE—h—, BEH
ONh—F UL —ILEDEADIY
T
OENEMTIE, EXRHFIEF

:
:
:
:
b
ri
:
:

e
:
;

FUN—EE—IZBD
FTRLRHA, WY
DLEh bR L THE

N th2R S - AR
4 som | A e AEAR— RImm
=K EEE f*é) EEE) T/\% h LR ﬁ%ﬁﬁ?;
mmotmml MM (mm) mm BlikRLmmE
T-6 [ ] 6.0 36 6 41 3~18 7kgf
E N (BT 757%)
QAT R— FFE, A LPETOH BEEA—FK, 3V T U—HK.
BB CET B ALC. _&ﬂ

@1/ )—hrELZIL, ALC,
IOy 7 EOQRERICEEAT
33

EILAL, TOyIEICER

¥

TFRIZZ v h—EfFA
L. BitHoLridh

LEFDHHTD
FH7>h— Y& hZE .- F5F— A
e | EBHE TAE hLE RLEE 9.5mm7 = £
(mm) (mm) (mm) (mm) 2B EEN(kef)
(] 955 F 5.8~6.2 2.0~5.0 |Efi¥p+158l Lt 125 (12)
OEENELDT, BEOEMANK @Hh—FTrL—L, 8 EE
WEADOIRY 1 (58 OCLT %

OfFiERNDH Y. BRITEY T
RIHE

ONSHOHWERTHIL AL

O@IEEVEDR CHERTRTEE

oms. WiE =B F

A

2y

.y
i

T UA—ENo2D KT
AN—TE—I=L5E
ThLAL

AER— KOEIZTRR
E=HTD

W @BEBEEMS ANTFREFEHEH ORBATHRE RS

DYoL DR LCE
EololvEd)

s

ek

et

U -#&F
(ghgedd

YU mewr
NLE=T

—F—2N
FO

(g0 b

A
Jg
A

L2}
Hg

]
9
&
R




thZE .- A5F—KA 70—
71vv—K54

A rUIL Bk R 2R EKN

LN

212

Anchor for Hollow Wall and Plaster Board

thZ2E - A EA—FA

B | EE QLR #ERRE &

(mm) (mm) (mm) | AER— RLEMME AR
K54 (] 4.1 3~58 10 0.46 1.67
OEIREDEH (< LG ABER—F, XFHLOR/YTIF
@ELIREARIL L WEIZHEA

@K H (< HEAREE

[EIHE]

DA

oo
R

% CEEErT

B

TRIZKSAZE AT VHEBVTEAIZE RHROSET D RLEHHTHLNY
A EHED IRETVHETD

Z17v—NA theE & .- A ER—~H

TS A Ry _ Blikk£mmEkN
Y = faLE = BRI

(LX) (mm{) (n:m) (mm) 9mmAR— K | 12mmAR— K

NA8 x 30 o 41 8 3~10 0.39 0.62

NA8 x 40 [ J 4.1 8 10~16 0.39 0.62
()
OEEM DI Y 1T I &E @ZFINYH— h—FvlL—
@fE T A L&
OHIANOHALALDOTHEELZE @I7IVELOEREHYWOIY

TE HVFTHE (b

TRIZT 19> w—NA
ERAL. BAHOL

b 4a L THkE
®I/CIVIAR
Pty QA LE KL B
taiEx) | EE | om) & B (mm)
(mm)
8x26 ) 4~4.15 8 196N (20kgf) 5~26
(T

ONIEERD THIGIRENS H—Fvl—, BFLNR—= T

OENNAL L, RNEBTHE v/ EOEREYRY MIFIZER
FAATEE

OGLI.IC EHTAE

K|
sgs

¥
&

TRIzRLEESITE
IRy AERAL,
—ERLE3IHRE, B
fHEHT, BEAL
THEHEIT D



ALCFE 7’?71_ Anchor for ALC

B
AFoL AR evhEA M ALCH v
ot .
(himxy | EE | BEE EE | exmmrsas—T mEELI &
TEHALCEAER ’ﬁ
- 4 x35 ° . 35
4 x50 ° 50
6 x35 ° 35 ALC~ QB M 2
6 x40 [ } 40 E
6 &
6 x50 ° 50 B
6 x65 ° 65 c
(HET753%]
ALCIRIZERA I E BT, LY TRN K54 N—, FEEEHHIZTRY AT B
E BN THREOM TR & b+
ik ik
5
Lk
gt
-~
== L k£
27l 2R EvhEZR 88 ALCH i’i
”J}E
o o TR
wtaxn | 2% | Bl Bomy | @RBESA 5T, mEHT
TE3ALCHEALER RE
4 x35 0 4 35 ?@
4 x50 ° 50 Y
ALCA D& EHEA '
&1
&
ET5%]
ALCIRIZEA % BT, R LU BN K54 N—, FEEEMHHISTRY A 1T
¥ E MUY THROAMA T RN *
[
f
C
X
I
A
AT A EYbER PR ALCH
i3
&
(ollxyy | T | LR | ETAE | enmisi—c. mmcwr
TEBALCHALE X
6 x35 ° 35
6 x40 ° 6 40
6 x50 [ 50 ALC~ & E4 A R
(HET7%]

ALCIRICERAT#E H T, MILYRAEM KT N— FEEFHOICTERY £F1F
FE B ML TROMT RN

W OBRBEES ANTAEMFEHREL DFEMRFEHRER



ALCH 7

Ar LA

H—

\’

214

Anchor for ALC
evbRTIV ALCH
[EIHE]
& =3 e O e
ik 2 (mm) (mm) ettt Juttt
folebobnlol
38 ® 35 38 Al
45 o ) 45 N .::‘:f."f?"
55 ® 4.5 55 felohohnle
65 ® 5.5 65 SERLHEH LS
75 ° 65 75 ggwmiﬂb.n>7—§rﬂ%
ALCHRD RAARE YR KYPY, TL—rEFEOE
EYRAE
f—K ALCH
. A Lo
. Y fHitda L N
2R | FTAR| TRERE RLRFRE
BlE | EE D m) | (mm) FCE | ALIE B
(mm) (mm) (mm)
K-4 ® 50 10 60 4~45 4 35
K-6 ® 50 10 60 5~8 5~6 40
[T 7i]
237
OAIHHLIZC LAY Y a—= 5;55; joyre
OEROEEICLHNERE e
Om Y TR LEHEOKL kT 4\ =
SYLAUFELD LERT R
Five
Ak i

ERER. HEE. BEF. BN
£HELYMY 1T, RETISE %

TRIZEFAN=Ta2—REL LA
HEFYO Eh R CEHDHITS

OHFEMEY MIBIRBHAE TSN,

(N F % ALCH
= *
wis | g |BUE| w2 | BARE (eD BARH
(mm) | (mm) | (mm) B4k ol a7
TR-3865 [ J W3/8 | 12.5 56 210 591 400kgf/cm
E
O TAFRE
@25 & A THIMHTIZ LY -
e =

BB, HEH. BEF. B
EESPRYST. REISF %

TAEE7 U A—Icty b L, 15 ALCHREE—IST 2HA. Z0FFE
AL, BE - S MR EMTE 520

A ZBOTA UKD LBIESIE

®H3d



ALCFE 7?71_ Anchor for ALC

R
GV VAPE Il A—/S—X AX%17 ALCH .
Bhl [B4L]
SON i £
o s AL nz|es HS(HEM% z;g, é}b HARTEKN(kgf)* BT ;Il:
& |mm)mm) B ey | s | 31 | s (TEEF
AX-665| @ | M6 | 12.0| 65 14 60 | 12.0 | 1.5(155) | 1.9 (200) | 3.1 (320)
AX-875| @ | M8 | 145| 75 | 17 | 70 | 145 | 2.1 (215) | 2.7 (280) | 4.4 (450) [10EEE -
AX-1085| @ | M10| 16.5| 85 19 80 | 16.5 | 2.7 (280) | 3.6 (370) | 6.2 (640) i
SALC100mm/N L EHERR EEAN/mm2 (40kgf/cm2) DIFE 19
C
bRl [#hal]
=K x
- 11;1, 5z | ag W;J‘% i?éi, é}l« FHATTEKN(kgf)* BT | s
& |mm)mm) B oy |t | 3 | s |TEE) U
AX-M6 | @ | M6 | 12.0| 54 — 60 | 12.0 | 1.5(155) | 1.9 (200) | 3.1 (320)
AXM8 | @ | M8 [ 145 63 | — | 70 | 145 | 2.1(215) | 27 (280) | 4.4 (450) |,
AX-M10| @ | M10 1k ik
acwzol @ Twas| 165| 72| — | 80 | 165 27(280) | 36(370) | 6.2 (640) B
HALC100mm/N L EEHERREEAN/mm2 (40kgf/cm2) Di5aE EQ l;
N - [EIHE varss7] >
OILERAALTICHTRAEE  ([DRsy 2w WA iy 2 LT TGO
@D BT TALC/ XL 215 mi =L "L 5 g
IR A sk Iy (oiemeonea é}'i
020N YAV IRBWHER oE
. BIHOREY EHLE 72
AEoR ReTAD Fard o TEAR BBUGHTLL e ARAL TS EaR 2%
DY ERE HL, FEOHIEY L. BHEERY M ~D
ERBE, RO, XA vFRy FEURLEESS  HETRT e
SR ERTF. HRSA TRYA  [OnhLaq THIOBRENRBEORL FARELLY &S 1
1t % BIAARL FES © AX-M6=20mmilE. AM-M8=25mmblE. AX-M10 - W30=30mmAd £
&1
=3 C ﬁ
13 B A=IN=X AZ&Z17 ALCH
. BLO| FH | RUL| RRHEX | #A | #E | &
RLD| g1z | 2F : e
we ||y R | Bx | & R | @ | H
BT | (mm) | (mm) | (o0 | (mm) | (mm) | BIBBKNGeD) | (mm) | L2 B
AZ-3050| @ | W3/8 | 150 | 50 | 20 |60LlE| 145 | 2.9(300) | 50 [5N-m
SALCT00mm/S 3 )L EFEFREEAN/mm2 (40kgf/cm2) DF& *
(T3] 7
DRBVY, ;
A
A N
g
o
./\‘/7—'6}:]’%5&{;1‘:’(-}-0)%& (F);EW@'??EE‘?WE géggéggrﬂm gﬁ;?/z;iﬁ;tif
BT VUR—THERAL R
@ /SHILIZHERE L. 3% - 5 Y
MR IR D g
02-nYA v THEY £ A=IN=X AZZATERITGAH#1E OR—=IR=XAZBZ4A4 TOIATY

=3
g ; & HEE |
REAZBE., R4 v FRY IR 3L u

BOIRY i, REXARY 5 AZ30H | @ | 73

W OBRBEES ANTAEMFEHREL DFEMRFEHRER 215



&fﬁf&ﬁ Data

B EF=>3VBER (8D

SR EDH/MEDELICLTHESNDEDIE, KTESVRTTHEACEFRLLT D ENEZNTT, CORKETORTES Y
BETHEUTOROLSIZRYET, BFRTFHEAHY FTOTH~mMmERTLTVET, BEBRELTIESL,

5 F #RE (%) & F #REE (%)
#6 5.16mm #18 1.24mm
#7 4.57Tmm #19 1.07mm
#8 4.19mm #20 0.89mm
#9 3.76mm #21 0.81mm
#10 3.40mm #22 0.71mm
#1 3.05mm #23 0.64mm
#12 2.77mm #24 0.56mm
#13 2.41mm #25 0.51mm
#14 2.11mm #26 0.46mm
#15 1.83mm #27 0.41mm (BWG)
#16 1.65mm #28 0.36mm -
#17 1.47mm #29 0.33mm BF=>3)

B AUF=>IYBRER

4y bRLCIEE. TEOKSAREBHZELET, HFVLBLAOEVRTEAOTTA, I VICHATIETREOLSITRYFE
T, ST, —BPERAFIHOOETBHEELTHEET, BEEEORASA®, RUBENEER. CARNUAZL
TWET, HEET (4 2 F)IN254mmICRY EFTOT, ChERBATRTEHETRET L TEET,

® i ] BE (#)
1/8 19 AF7) 3.175mm
5/32 (=7 3) 3.969mm
3/16 195 (A FITTY) 4.763mm
1/4 25 (=7) 6.35mm
5/16 255 (=TT ) 7.938mm
3/8 35 (D) 9.525mm
12 45 (Av D) 12.7mm
5/8 59 (37) 15.875mm
3/4 6% (B4 D) 19.05mm
7/8 %9 (F77) 22.225mm
1” A >F) 25.4mm -
17 118 A oFAF9) 28.575mm AVF=3)

B —a—btraX05S5LBER

1993 1TAICEI SNAHHERIC LY., FHERMICS | BUR(EBRBEM)NMMEASAELE, ChizkY, TUH—S0REE
RTBEME, Kef(EEBF OV T L)0BKNFOZa—bUINEERINFE L, AHIC, Za—bYEWSBEAKAFTUZDOY
BR2ET7AST YT 22— VIZBREEENDTY, £, Fhblcé>TZa— b EWS B, FEBICERLOCVEDTT,
CCTRZaA— b EFOTILREQRNICERT DA EEHBELET.

- KNKEDHEDEEHICKg f IZET (21,
*OYSL=>=a—btY | Za—br=2X05540 [102) ##FhIFERTEET,
1kgf=9.8N 1N=0.102kgf

ex. 5| 2R YR E125kND L DDIHE
125kNx102=1275k g f £ Y ET,

1000kgf=9.8 kN 1kN=102kgf

OLEMN=Za—rrEXOVILEBRETIEHORTT,

216



SEOERLISH

Data

B ERFMORMEBHEICELDHEZRTY,

LE - BRMRAERENGEOTT,

24 e | RER B oM
MIEIZFCRTHEY., BDICE>TRANEEET D, REDEHEIZL-
o 78 1535 | T- RAELEBELATRTHS. EHRETE BRLLTLOTLY
) FREORMULENNBE,
BOTEELGEE, EIPROGERIHFHICRONTRE, MIsLPT
FILS =L Vo BPTLAYICRSALT VA, TLYA h EDOREUE THEET
” o e B3 ENTES,
BR - ROGEENEC, BRALICEASNDIENZ L, ECCT IMI
el 8.89 1083 HICEND, BETDEHMDLIBRETEH AL, FHAOD>EIKET
’ 3, B 7LAYIZRERCTL,
HNEE., EUNEL. UIHIEICEENDZDT, REB®LISA XEFEALE
=R 8.43 900 HHRNTIcBKEAShD, £ BRYBEDOMIEBEE S ANV A
: THLRIF, BEfiAvFLoEED LU,
FLIERHEEVRBOVED, RENCETRTLOTHILPT L,
N 11.3 327 BEANMENDO T, FEREHIHE, BHFRORINENE > L EHEREL,
FIZSZTLIZROVTRVESE, EUPT CREDRL., FFICERLIZC
Fa 4.5 1725 (. BKODMBBHRBERATVLANBUVTLES KSARETEH, BR
. Liz< Ly,
BEEBFTEVNVIL—TICAS, RELEEETHYEBELIZCL, S5EIC
RERSNDESI2, EUARL, HFREDERICAYFTHEASNINE
& 193 1063 K[CROIGER(FBLIIZL D,
ERLBOGERAEROFTTEo LEFL, ESBORTRIGELE K
s 10.5 961 RELNVPTV, BRABEICELND KIS THAVEENLOT L,
B RTULADFHEEEFEEDERTY,
£B% pE | RER B
_ s, WEE. MIECEL, XRLSY., RELENTE, RGER,
A=ATHAER| w79 1480 |BEELRBBEYNE < HTRTOEBEESD, BAEICHEI LA
ATYLA PITHIME IS & Y BB EBENRET 52 &N D 2.
_ BEANICEYBEETH2DOT, D ERUBERHERRC LICLY REEOHE
NAMTUIA R 78 1510 |EPBBL3, ATYLRA—XRAL Y REE, #EALEKL. ShEf
ATYLR ALTLRZEAZL,
RUWBICEYBELLTIENFLALLGL, ELEF LERE)RETERSL
TJr54 %R @77 1480 %, Tz, YLTFUHA FRATUYLALY RBMIES L UTHEBELA BN
AFULRA L THY. FEELEBNRIFTHIH. —BFEAL LTELALLHLT
(AR

217



SEOERLEH-AF LA - Data

[17—_ > bZ%ﬁﬁ} AT ULADRERBETE. ThERICHEABY £T,

AR
S—— 17Cr-4Ni-4Cu-Nb
R 20 7NHA
T [FEHRERTE
17Cr-7Ni 17Cr-7Ni-N-EC
. A A
A SUS302 i8S 53008 SUSXM15J1
18Cr-8Ni-0.1C 18Cr-8Ni-2.58i-0.1C 18Cr-13Ni-4Si
i
e SUS303 SUS303Se
18Cr-8Ni-5S 18Cr-8Ni-Se
18Cr-8Ni £0.08C T RE R
13Cr-0.2C
+iE#
PO ;) | BN ), |
17Cr-7Ni-2Cu 17Cr-7Ni-4Mo-2Cu
{EMTEL
18Cr-12Ni-0.1C
A - Tt SUS3095 RLLELL TR )53 103
22Cr-12Ni 25Cr-20Ni
e + AR R
18Cr-12Ni-2.5Mo 18Cr-12Ni-2.5Mo-{EC
RHIRRERTE
18Cr-ONi-Ti 18Cr-9Ni-Nb
TRl - MTHE
13Cr-0.08C
e SUS410F2 HEHE
13Cr-0.1C-Pb 13Cr-0.1C-%S
13Cr <0.15C paEt — PN ARt e kLIS S 00F
13Cr-0.2C 13Cr-0.3C 13Cr-0.3C-5S
I
13Cr-0.2C-Pb
Tttt - e
16Cr-2Ni
P
13Cr-£C
e
18Cr-5S
INTHE - AR
18Cr-TiNb
Tt -
18Cr-0.5Cu-Nb-f&4&(C,N)
o — o, - HINTH - AR SUSA36L Ral)cyEd SUSA44
18Cr-1Mo 18Cr-1Mo-Ti/N/Zr-B{E(C,N)  18Cr-2Mo-Ti/Nb/Zr-HB{E(C,N)
R - T
18Cr £0.12C 19Cr-0.5Mo-Nb-f5%(C,N)
e +ER
26Cr-0.5Mo-Nb-#B{E(C,N) 30Cr-2Mo-1B{E(C,N)

218



REDBOEH I

B RELEORREFBEGRICEEDERTT,

LE - BRMRAERENGEOTT,

Data

REWE

¥ ®

azsOiyF

THICBRIERA Y FEHY, TOLICKRIOA—FAUEEELEZED, BEIILAN—T, Ay
FHEAR N ENDHKLLLOICEREIND, EKEFRB TR, BHEREFT2H4hEE, AF
&, BEAOEEAL Y OA— MMUBIZFERASNAIAEI D LNZMI OLNEED>TND,

JRA—hAvF

THICEREMA Y FEREY ., TOLICHERBI OA—MLBEZELEZED, RERASNSEZEE
T, AYFEMARNC EALHLBEDICERASID, FICEERBEORL MEI/AA—F Xy
FEEALTVWRENS ., BKEZERKRTIE, AEREETTIShEE,

EFEMAVF

THICERIFEAA Y FEUY. TOLICHBRLEEEEALARTERI A —MLEBEKELEZD
D, BEFEET, ERNZMBOVEEAATEZIOTELFAIATVS, MEKIEI=/70%Y
04—k EFFRZ,

#JOUXAyx

AR LFIERASNDIENENGCB(Cry—3 0T I0U)AyFDE, HOSEE, THICHEA Y F
ENhTrHLEBAREEZ LTHELET., ATYLADBEEFE, RABICEYRTYLARAER
EsEBERT S,

ZYTILAYF

ELCREBILECA Y, KHBICEDIIZENZVA, /0A-MUBLABRERA Y FHL
YRMEEMEC, AVFERIZBEVR—LARNTNS, COMBERET 525 THIZH
FYFREANEY, EHEZVTILA VX EERDIIEDH D,

JO—LtvFx

ZuTLAyFERBIC, ELIRBISECAYER, ZOLHEHALLTEYBECERASIND
ENZUVA, RAMENE - MERENTVE - MRAEASSVEALSTEAE LTHHEMASILS,
VOLBEENAYFBEBDDTHRVEERD,

mBBE=—v/TIL

ZYTLEY Y DAREAYVF, —BORKRE, BRTHESEI A vFEFEGY, BRMEELT
AYENELBLBEDTEEESIT. H—BAvFELEGLNE, EEUNOEELLZVLOT
AYFNATEND,

ATra—k

ATvA—MNIEHTHERCENEZ Y 7 LERGEA VRIS, KRV OA-MLEEEL, &
SIcKa—hbREZE LD, MEKRBRFSR, MEAECIBATNS, HE. ATULR
IS =BBITHEENS,

SRIN—

THCBREMA VX EY, BEEERKITDILLRMEZ L TEIIvIMERELEHEITM
RLTHERBICBEEHT 2, SBRETCEENLRBETIOTHEEMNE (. MEKEE 55 AMH
Z - MR - 2 OB ENHEECER TN S,

T4ART

RECHELEIOLT Y —ORMEERELE, B RERETMD & T2 N—REHE AT
RENEZFEHERB)OMBEEIRDE TS by TERHNERLEYREEZLFR T L -T2
Mt4180°CH 5300°C TMMALE SN S, 1000h LA EDEKEFIZTHZ 5.

CHAv b

BMERELAETHD /084 A FRBOREMERE LTTELLD, AMEY/OLT Y —DR
BEFTBABEN. TARIBEDIA—T AV ITROMBELE L TREAECALILP YR E
EIORNDABN., ERILV—IHNEBCIELYRALTND,

N—H—E

BES - "=h—F4 D2V T ORI, XFRYBECFELTVIN, A vFLYELIMRELSS,
BEHEO=FIEHERTEAR, N—h—F1 DV T EHBRIERET, LrBREEBVLERLE
%, N=H=FA4 DV JE LEORAMNFLND D TREOHMEL L TEATIENSL,

219



A=Vt ERL 18ds B 0205 : 1997 (i) / A—RIVEIE L 18U B 0207 : 1982 (k)

Data
OXEEIF
H
%m R 1L laxitp SEANRLESE BL THTH, BLOGY S
RN AR N B, O LELORE(EY FIck>TESHEOR
H 230730 423 (D2 LBy ET, MEOASELBILEYFF—SRE
Wy 60"~ T EYFERRTHI L LBETT,
4 Bl (cnm;m
P
R L DR
B mm Bff : mm
O£ A— kL B COEEESE A—hILiEE 1 UL OEAESE
N HHh L HHh L
R Lomyr pys 020D GoED [ EnEn AED | | evs V2P Ao D AaED:] A & D
@ |YoES HhL @ |Y0ES HhC
R I I L D E d [aEe a0k D i md [anEe| sokd
M1 0.25 0.135 1.000 0.838 0.729 0.2 0.108 1.000 0.870 0.783
M1.1 0.25 0.135 1.100 0.938 0.829 0.2 0.108 1.100 0.970 0.883
M1.2 0.25 0.135 1.200 1.038 0.929 0.2 0.108 1.200 1.070 0.983
M1.4 0.3 0.162 1.400 1.205 1.075 0.2 0.108 1.400 1.270 1.183
M1.6 0.35 0.189 1.600 1.373 1.221 0.2 0.108 1.600 1.470 1.383
M1.7 0.35 0.189 1.700 1.473 1.321 - - - - -
M1.8 0.35 0.189 1.800 1.573 1.421 0.2 0.108 1.800 1.670 1.583
M2 0.4 0.217 2.000 1.740 1.567 0.25 0.135 2.000 1.838 1.729
M2.2 0.45 0.244 2.200 1.908 1.713 0.25 0.135 2.200 2.038 1.929
M2.3 0.4 0.217 2.300 2.040 1.867 - - - - -
M2.5 0.45 0.244 2.500 2.208 2.013 0.35 0.189 2.500 2.273 2.121
M2.6 0.45 0.244 2.600 2.308 2113 - - - - -
M3 0.5 0.271 3.000 2.675 2.459 0.35 0.189 3.000 2.773 2.621
M3.5 0.6 0.325 3.500 3.110 2.850 0.35 0.189 3.500 3.273 3.121
M4 0.7 0.379 4.000 3.545 3.242 0.5 0.271 4.000 3.675 3.459
M4.5 0.75 0.406 4.500 4.013 3.688 0.5 0.271 4.500 4175 3.959
M5 0.8 0.433 5.000 4.480 4,134 0.5 0.271 5.000 4.675 4.459
M6 1 0.541 6.000 5.350 4.917 0.75 0.406 6.000 5.513 5.188
M7 1 0.541 7.000 6.350 5.917 0.75 0.406 7.000 6.513 6.188
M8 1.25 0.677 8.000 7.188 6.647 1 0.541 8.000 7.350 6.917
M9 1.25 0.677 9.000 8.188 7.647 1 0.541 9.000 8.350 7917
M10 1.5 0.812 10.000 9.026 8.376 1.25 0.677 10.000 9.188 8.647
M11 1.5 0.812 11.000 10.026 9.376 1 0.541 11.000 10.350 9.917
M12 1.75 0.947 12.000 | 10.863 | 10.106 1.25 0.677 12.000 | 11.188 | 10.647
M14 2 1.083 14.000 12.701 11.835 1.5 0.812 14.000 13.026 12.376
M16 2 1.083 16.000 | 14.701 13.835 1.5 0.812 16.000 | 15.026 | 14.376
M18 25 1.353 18.000 16.376 15.294 1.5 0.812 18.000 17.026 16.376
M20 2.5 1.353 20.000 | 18.376 | 17.294 1.5 0.812 20.000 | 19.026 | 18.376
M22 25 1.353 22.000 | 20.376 19.294 1.5 0.812 22.000 | 21.026 | 20.376
M24 3 1.624 24.000 | 22.051 | 20.752 2 1.083 24.000 | 22.701 | 21.835
m27 3 1.624 27.000 | 25.051 23.752 2 1.083 27.000 | 25.701 24.835
M30 35 1.894 30.000 | 27.727 | 26.211 2 1.083 30.000 | 28.701 | 27.835
M33 35 1.894 33.000 | 30.727 | 29.211 2 1.083 33.000 | 31.701 30.835
M36 4 2.165 36.000 | 33.402 | 31.670 5] 1.624 36.000 | 34.051 | 32.752
M39 4 2.165 39.000 | 36.402 | 34.670 3 1.624 39.000 | 37.051 35.752
M42 45 2.436 42.000 | 39.077 | 37.129 4 2.165 42.000 | 39.402 | 37.670
M45 4.5 2.436 45.000 | 42.077 | 40.129 4 2.165 45.000 | 42.402 | 40.670
M48 5 2.706 48.000 | 44.752 | 42.587 4 2.165 48.000 | 45.402 | 43.670
M52 5 2.706 52.000 | 48.752 | 46.587 4 2.165 52.000 | 49.402 | 47.670
M56 5.5 2.977 56.000 | 52.428 | 50.046 4 2.165 56.000 | 53.402 | 51.670
M60 5.5 2977 60.000 | 56.428 | 54.046 4 2.165 60.000 | 57.402 | 55.670
M64 6 3.248 64.000 | 60.103 | 57.505 4 2.165 64.000 | 61.402 | 59.670
M68 6 3.248 68.000 | 64.103 | 61.505 4 2.165 68.000 | 65.402 | 63.670
Ex REBENIC, RECEC TR, SMOIEIESR, XMEREXRK LT TITHBRENEZEDOTY,

220



71T

REES, coerernmmrrrnnnieeriiinanaeiaanaanns
REY ZF VLR
el

ITIND H = e
FEHR A v FRHET(INET)
HBYILED
HHY 1 BZR
HBYILED ATFULR
BEY YRy b
Bo&¥Fvy T RLH
BEEFN S/ =y Ay E e 175
REFN /700X
REHERN ATULX
BREMRBY /=9 LAy F-e 169
BEHMRY $/TOUX e 169
BREEOAY ATYLR
7 Tty bR R (+)P=3
77Tty bR K (+)P=3

ERIEHER
ERboE ATV LR
A—S—FUh—54 k
E&r v b
WEFHHERL EV+F

WEFBEIERL TUYa R

ATUVLR
VAR
A oH—t
DT R T = s
JzLFy b
VA—NT Hh— - 205
TA—LARTHE— - 205
HE Ny b T - 128
BE Uy bR - - 128
WEUU“/‘\”— ............. - 065
ARTEANEYB—HPT U H— e 191
ART I HI Yy R— ADBRA T e 192
ART ANy B—MIT Y H— e 191
AXTZS T - 196
AZIj.yD_v_ ................. 067

ATy v o— RFULR - Th e 067
FH7 > h— Y& -~ 211
KIET  ceeereeeen 108
F—ILT B —C cooeeeeeeeeeen -~ 184
F—LTFUH—SC RF VLR 184
FA—=NT o H=T("H%~) . 201
F—ILFoh=Y(m) - . 201
A—IL TSP - 196
F=ILTZTRIL b . 197
BEARA . 146
BEARB . 146
BEFvY A . 144
BB+ v kB . 144
BEFv D . 145
BEFvME . 145
BEFY R . 145
hiT

H—IPCTS Y - 193
AfES .. 064
fES ATULA - 064
HY e . 118
Y Sy bk 6xX12RA

ZYHTILAYF

;Y F v b 6xX12 K5

Y F Yk BX12 4
ZYTILAYF
Y Sy b 6X12+-

- 143

BARI—X BH AFVLR -
mRay Y
GFq4ny - HIRGHA) 209

- 135

AROY S DX RDA b - 209
MROYH W e 209
AREy Y == 210
AROyY 2= 210
hS—HFE 122
55 —NET(HERTR)

55 —4T FE

(h5—hr2 8D
hs—Hr— 74
AZ—F¥TmY B
AT—FTRY B
HI—HB/Y &K
hI7—#h B
hT—Fh 2
HZ—=Fh &R
[r%1)

ETRATY b

BHHFEAN)
Fry TR K .
Fry TRLIERF Yy T o 106
JBUIS/NAL B AR AFE ceerervevrerrnneenns 023

INDEX (50 iE)

REBHLE E X 135
AREBFLER ZF VLR 136
FAAL oo 103
A CiEF 103
BT R . 208

)y 772 H—SGA

- 185
Ty TTFUA—GA e 185
Ty TT7 v h—FITAHE 185

BAHR 121
ety NERYA T) - 047
TEALTYA—RARL b 192
BN —ff e 122
A—ZRALY K e 134

OA—XZXLy R KRTA b
A—RALY R ZFULR
I—F4v7E—FVH
A—FT4v7e—FV B
A—FAVTE—bY R
aA—T4VTHIARY B
A—T4 VTHETARY B
A=—TA Y ITHARBY R
A—T 1 VTR B
A—TAVTHFN R -
A—T 4 Y THEFN R
/N L MEE -
N C MBE =iy 04— b
ML MEE RF VLR -
/NMa U MER

BR/ZyTLAyFE - .. 009
/N3 C MR PEEK -+ 163
/N2 U MEEPC - 156
/N C MEEPPS - 158
/N3 U MEE RENY - 161
NMa U 38 AH/INA

134
134
179
179
179
167
167
168
173
173
174
008
008
009

HMFa %8
ML INE RTYLR - 010
N C M/NgE

ATFULA/TAUR v 010
N C M/NgE

- 011
- 016

RIOA N/ TIvY
N C b RE
ML T RE

ST O AN e 016
NMAC FTRIE G/ TB YR 017
Mal FSREE RTFYLR -ooeeeee 017
ML bTRE

BB/ UL A Y FE e 018
INA L ZRARGE  ceeeeeeereeennenis 012
Ml BAREE ST B A= e 012
ML BAFE BFEMA W E e 013
ML BREE RTULR - 013
ML BAE

B/ ST A YR e 014

=
i
3
x
]
fa)
=




ML BB FF 5 2
/M U 7 ~EH PEEK -
MM L 7B ~BEPC -
/NMa L 7388 PPS
N L 75 ~BE RENY
N L N 2 RER

G/ 2L A s 018
INMAL NA VKRB RATFULR oo 019
AL NA Y REB RIAYF Ty I

B/ A Y E 019
ML /N1 > REE 2=7 74 (UNC)

B/ A Y E 019
NMa L RZ B AARA

BT R UDFE coooveeemeemeeeees 035

Mal 2=7 74 (UNC) i ~EE
1 FRL

FR/ZWATIL Ay 015
A/ THE TR
R
avyy—heT
AVHY—RrEY -

AUHYY RTTH e
AVNRRER(T 4 RATIIR) oo 137
Y17
A ALT oo 120
Yy ARy EVYT A4 M

AT UL R cerneenneenneiienins 085
MFvy TRk RFULR e 034
Yra—0ITF
CEILHE ¥
CE L 7N
S—=T U PR— REISNET) oo 119
S—F =T UN—CTRAT oo 186
=T A4 =T h—SCTa4AT

AT UL R crrrrrnennennenaananns 186
=T A =T Uh—GTa14T

SR/ O A— R oo 186
CT7 v H—B TR A veeeee e 186
JB-AWEiESE

RS Y b
a4 baxryEz—

FF YR RN e 143
2 a4 hRILMICB-A KA

jnyx .............................. 139
¥ a4 > hRJL MICB-B KA

ST A Y F e 139
¥ a4 > hRJL MICB-B < £

s ST TTTTTOTTTRTN 140
234 > hRJL FJCB-B +-

S AL A YR e 140
a4 v kAL LICB-B +-

A= ST TTITTTTTTT RN 140

34 hRILIICB-BAAIA

222

234 v hRILKMICB-C KA
T A Y F e 141
34 v hRILKMICB-C KA

S)aAvIyTv—
> VT IVET
HRET FER
B R4ET HLEA
BiRL—ILET
BiRoRERR
AARNLTYY /=y LAy F - 182
RAARNNT VY &/ TOAYRX e 182
A=IS—=X AXZ A T
A—=IN—=X AZB A T

A== )= Ig] e 116
AGYA—ET FEIAZIOAYF o 1
AYYa—4] FEATULR e 111
A a—¢] RBE RTFULR oo 111
R 1) 2—4] RFEEER oo 111
A1) 2 —8T FFFGR oo 112
XQI)_—L—IJ/{\y |~ .................. 105
Aay REh L K

MS=S(R R L—R)  ceemenmnens 037
25y REHa L %l

MS‘F(j?V:/) .................. 037
2Ry RBRAL ATULR

SUS=S(R kL= R) ceereemnannn 037
28y RBRL ATVLR

SUS‘F(7 5 V :/) .................. 037
25y Kbt L il

MS_TP %%6 ..................... 038
A&y RéHia L %l

MS=TP HFEE  wevvvrvmmmennnnannans 038

2By Kl &
MS-TP #4F10 -
AT VL RE] FEE -
AT UL AET ABE
AT L AHHET
AE—RFy b FR -
AE—RFy b PR .
AE—R+y hUR

AEY RTUFp— s
AT 2= RFULR v 059
ZFYUTEI(RRNL—R) cooeeeees 073
ZYLRALW R e 133
ZYLALY R ZRFULR ceeeeeees 133
FTUYB|YFZEHARL e 072
AL YA —KEINFFLEER e 136
/A L I 0118

EERGAA A e o011
e/ L e~ 0&3%E

PR/ LA F e 014
AT - rereerrrrrrr e 208

INDEX (50&IE)

AER—FEZR

(5 OLT Y —FEALTE) -eneee 137
BER— RET YA Gl 210
BEAR— K FBETONGT) -eoerverseenens 119
EIE R T I weevemneeninin 116
DD F A
DFENAT M
EESHAN L BARP= e 020
FERAEA/NA L 2 _P=3 SGft

S/ I A Y E s 020
FEGHRAN L 7R P4 ceeeeneenn 021

BEEARANR L BN

My b EO—Lw b

B/ O—LAYF o 046
EMFE/ ML MEOD—L v k

B/ O— Lk e 042
EHTIML HEO—Ly NIERS 1 )

B/ O — L g e 042
EHTIL TYBIY DAY

BRI O—LA Y E e 042
EMT/NRL TYEIY a4 VUEER 1 )

BB/ O da g F oeeeeens 043
NET Y v —

Ay By MEBB(1FE AR ooeeeeeees 076
4y By MEE(1FE AR

EEFRGN A A cerree s 077
4y Er7 MEE(1FE AR

AT UL R e, 077
Ay BV MEE(1TE AR

RTU/TAUR ceeveevvenneninnn 078
ByEVYT T RFATE AR - 082
By BV NS RETE AR

%if/ﬁ}‘yi\: ........................ 082
By EVYT kT AFA(ITE AR)

AT UL R ceenrerrnniniien 083
By EVY HRFE(1FE AR s 079
2y BV IG~GE(1HE ARY)

%ﬁfﬁ)“‘/#’ ........................ 079
Ay BV IE~GE(1HE ARY)

AT UL R ceernerrnrennninnnanns 080

By EVYT EANBE(ITE AR



RTFU/TAUR v 080
By EVT mREE(1FE AR

m:}g DDFE e 081
BYEVT Ty rv—nry R

(138 AZ)  oovvvmemmemeeeeeens 084
By FRB e 187
BYTAR— AT ULR o 188
By TRA RS R~EE - 088
BYTHA RS TLUp—FF e 088
By TRA KNP IRAREE -woeeereeeeens 089
By THA P TUT—F oo 089
BEAARL RTULR e 132
BEAARL Zu7ibAyF o 132
BEA AL TOUX o 132
WFRL $/ =y T A Y F e 024
%é&%*ﬁﬁﬁﬂ ........................... 118
BEFECRE ATV LR 118
BIBIEEE NMa L

Eﬁﬁ7 atx— |~ .................. 022
BIBIETE MI L RTULR oo 022
ﬁ1&§§9‘/ E>7“ ..................... 084
yg—)—\y '\ (R&*f j) ..................... 053
Bry b REA D) RTFULR e 053
Sy kb Ty b REAT) e 053
@%7‘{”4\ R A o enemrnenieniis 039
BERIL b REA T RF UL Reweeeee 039
IXA RTER corverrvresmnnieniinnn 136
2X4 KT EZR

ﬁ*/‘%‘mﬁ% WA e 136
2X AP RDHEEKALT(CNET) oreeveeer 119

RUIER BREERATULR o 092
RUILER &~EE

AT U/ TSYH weeennenenannns 092
RUILER BR~EE

AT U/ TEUR wooennvnnnnnens 093
RUIER BABE 8/ BE e 093
RUIER JUAY R s 097
RYILER /o~y R

AT UL R cerernreernnnaneennns 097
RULER SvRAY YTy Y r—

(O H ARG =) crvverrnnmnns 097
RULER Y= TLF e 096
FULER Y=L F

AT UL R e 096
RULER ARBEE oo 095
RILO VT UH—AW ceveevremnns 189
MLAVTUA—STOW ZF UL R e 189
RILO VT U H—TOW evevvvennennnns 188
RLR—RARA Vb FSRE o 087
RLR—RARA 2 b

TIYRERMTRE oo 087
FLAR—RABL Vb M RE

AT U LR cereeeeeeeeraeniniiiii 087

N A
T hERNSRE RTVLR

DALET  crrerrrreerreere
T EF Y b
VIAFL A
T—N—ER5°
ﬂﬁ]ﬁ]’ SEBE  cereeeeeeeeneneeee
BRET AT oovvrereeereereeenen s
SAAELGR  coovereverre
N TSNP SRTA O 208
FEBE R v 138
RSAD4—ILRY Ja— oo 137
RIATA—IWNZY ) 21—

BEEART A b
RIATA—LRYT Ja—

TLAEME  coerrreeeereeees 138
R U e 214
I\ IJh ....................................... 211
RUJER MR vveereenmrerreenenees 090
RUJERX MEE RTULR cemeeeens 090
RUIWER MBE RFV/TSYy Y e 091
RUJIER MEE ATY/TAY X e 091

RUIWER oDy v—

RUIWER Y oDy v—

F17

F A OB L | e 040
FAOYF Yk (1FE) oreererrevnnennes 055
FA4aYFy (1) RATFULR 055
FA AT Y dp— e 165
74T 115
:E}:ﬁ—n ﬁ/;ﬁ){\y;‘: ............... 182
BN/ ST A Y F e 183
:E*ﬁ—h ﬁ/jn DR e 183
SUHTAETER e 122
RURAN—F Yy TPVC oo 162
REARAN—Fvy T REAK 152
muﬁﬁ#_\,,‘yj ..................... 107
RL+Fy MERF Y T o 107
JTF Yk e 045
J TRV kb e 044
IN{T

N RIS T g cererennnnnennnns 187
N—RAWHF YR e 056
%-ﬁ—é;ﬁ_h’?)ﬁ_ .................. 206
(ih@f J|32.,=7_' ........................
[FEES JS2E( 1 v )

(RS JS25 BEMAYF oo 063
(FAEEE JS2B RF UL R e 064

[FhaEE4 JS25(7 1 v )

INDEX (50 iE)

ATULR
ISFIVET
NI ARY ) 2—4]

NYH=RIL
NIR— RS TRLE—
NRERYL-

FREER . 135
FREER YU Ty v— - 135
E—tr ER S177
E—by SR/ =y Ay E - . 178
E—tr @#/Tnrx - 178
E—FY XFULR . 178
E—bY Ty b EE e 180
E—brY FYM RTFULR e 180
PLRT7vH— EEft -

PLR7>H— A - - 198
PLRZYH—MEA AT VLR s 199
PLRTF VA — TENRER cevrremeennees 198
PLAZVUN— BRE AT UL R 199
KT BT H . 125

EXF vy TK-1 -
EXF vy T+FR2E -
EXFxvy I W
Ev hRAIL
by hbEZX D -
EvhEX FTR
EvhERH -
ENTHAW
Sz (JIS)
FEES (JS/INE)
FEES (1S0)
SEEES (IS0/NV)

FER (T 1y k)
FEES ()
SEEES (JIS) REAA v F -
SERES (JIS) $5/ TRV X
TS AT VLR

SEEES (JIS) BER/=w 7L -

- 150
- 148
- 148

- 127

- 167
- 160
- 162
- 164
- 108

FEES RENY
RS PEEK -

T4y w—KE4 -
T 1w v—NA
T4 v—TZT 8847
®rv b
®Fy b RAFULR
Bry b (Dauh)
ST EE
Fyvayy kP-TYPE -
Fya Ny b T-TYPE oo
TS A T« > U FAET

=
i
3
x
]
fa)
=




T34
IIvTATTY

TG T S 207
IS0 Fy b EL— b
I Fy b EL— b

AAA U MEA BER ---vvvvvvmemeeeeeees
AL M RTY/TBY R
A1 L HLEE
KBl HERXTULR
KA L FLFE BLGR covvveerrevveersneeees
REZ(EIEH) TR/~ MRE---

TOTVIRR L
SEATE Y AFE-m6 BEANAE L oo 072
ANYR—=MF ALY
NE—E—tY EfR -

‘T2

R TTT AT ULR e 195
RA D RRLE e 154
RA Y PRC(RFYaA—hR) e 154
HA D RE R cereererrrereeeei 153
KAV MER(RFUOA—R) ooeeenes 153
KAV RNEZRAF Y YT coevvveennn 155
RV FERARR—HY—  coreeenns 155
Bﬁﬁ*\y hf]’ ........................... 115

R— RET
R—RXH ) a—4]
REURIL b RFULR
HYFER—JLRR—H— e 103
R bFry T 106
L REEE vy T
Rk A A R TGR

E£&F)

Y470/l BREE 0FIE

HIAR—H— A X AR
AFRAR—Y— AR AR
RERZERR—H—
HAEEZIR—H—
HETNED)AREEE -
HLETFEE
AMMa L ER/ =y LAy F e 024
HER
HURY b TILE -

AARL L

AR RETATYNRY b oo 105
AWM ALY oo 124
A EFBOATALY  ceeeereeeenn 126
KRAAL MIFE ceveeeeereeeesrvnmeminnnnan 128
KRL MEE RTULR cererrenennns 129

224

17
3 7kt L
2y 7iekTy b
BHIEDF Y~ UF YR
SN B/ Sk e
FERh g/ JovX
RN AT VLR
FEN Sy M BEEK
Fh Sy MM RTFULR
SN Sy M
BR/ =y T AYF
EN Sy MY B/ IOV e
HETRY B
SEITRY /T A YE e
SEATRY 8/ TE DR oo
HTRY RFULR
TRY Sy M ER
HITRY Sy b RTULR
HTRY Sy b
HR/ZvT LAY Fx
FEITRY Fy M ER/ TOYR
PO Bk

217
TV ZHER
FUVARBYF RIA 04—
TUARRYF

Sy R4 DEMEA
TURRYTF

Sy IRAU R FTR
YUAR
EiEF vy 7
O—ty hDy¥y— (FLR) -
O—Lvy bFv b B

O—Ly hEX FYHY A
BR/ZvTMAyE
A—Lvy hEX FYEIYA

O—Lv hEX BAH(FERE)
BR/ZvrILAyF
O—Lv hFv b B
BR/ =LAy F
AN ELEDRL IFHE
RANMELEDRL IFHE

INDEX (50&IE)

FRANMRIL N SREH oo 033
RANRMARILE ZFULR e 033
FEPFRIL | PPS ceereereaenrenneanes 159
RATUFARIL b PEEK coevervememiennes 164
KA R—H— A ZA X ceeveeneen 098
NAAR—HY— F R AR coveemeeenns 098
FREAT YR (1FE) ovvrrrrrmmmmnnns 048
RAF v~ (1) BERAYF 048
RAETY () ATILR e 048
RAFy b (@) &%/ 7ovX 049
ATy (18

BB/ YT AYF e 049
AT Y R (BFE) oovvrrvrrmmnmnnnnns 049
FRATYR(TaYR) e 051

RATY R (T1v k)

RET Y 18 PC -
RAT v M118) PPS

RATy M(17E) RENY
RATy M11E) PEEK
ANET v b IBISIRE
KTy b (1B)NEHEE

EBFRGAA W e 050
RET Y - BE

B/ ST Ay E s 050
ABF Yk 2= 74 (UNC)

P/ Iy e 051
KRATSUCAYEDY e 085
AR R(EAAL) wrrrmrrmereeeeennes 026
REARIL MNEAL) ZM7 04—k 027
RARIL MERL) AFULR = 027
FRARIL REEAQA L) wrrmrmmermeemeenes 028
REARIL MEAQL) ZH O A=k 029
RARLMFERL) RFULR 029
FRARIL R 4 R) ceeemeeeeeennes 030
FRARLMIAYR) AFULR 030
ABAL E - BaL)

AFYLR -

NARIL L PC -
NAMRIL b RENY -
NAMRIL b~ PEEK -

ARARIL b HRE NE BEGA Y F 031
FREL UTF  coeeeeeemvrmmiei 147
FRARIL R PPS +eeveevvevveniiiiiinnn 159
717

BIYEY AT ULR v 074




FI=BHHOTLBDIE. BU. FUb, FIVFOHIEER @

HAEEZMEBm T,

OHSATO

BB AL

BFEEERICSHR =TS
CIREZWVELET,

Bt BARFICEST [ML) OBRE, MHe =
SHRELBVEY, RENLHE. BROME.
FLEBEOMEL L. NEBALVEDIEE
BATWEIDTRAENTLESH, RLFEED
HER 5 HABRTT A, BREMEASLBD
BRE, FH FEPEROBL. FHARREE
BLo B Y hhFEE A, TABBENIESD x2
AIISEORBICSHHCES L, RETERLO o
EHEFRERY . BLBRELEEDROR VR

L. BESAUHLEFNIRLECRESET
WEECEOOERFELTRYET, ALIIDOL

TOREM, BEZLOTERIFAFTIESL,
EoLBERICESTARTIHRNEETST
REEBHLT I ENTERETTT,

A Bt KB R—LR—D

2 U< 38R — AN — VB CELES,
I https://www.ohsato-web.co.jp

[XE I[a@

OsRLVAahE

Kbt Y S —DBEHREADYEERASHOEHE LS,

Btakt KB a» o
@ 048-863-6411 vy .~
@ 048-863-8459

(B{4#M : £H/9:00AM~17:30PM ) L OBHNEDENS

@ T DD EBEHIISCPEEI~BHNADLE (SN,

1EL.048-863-2600 FAx.048-863-1300

RITA - ka2t KE



https :Ilwww.oh:séto-web.co.j p/

HAND BOOK for SCREWS RBUDN/RT Y SHETIR

QAN ATIZBBWENTVIBROBE - HHICOVTEFELKEET I EPHYET. OBMIATLIEROER. MARKLZLCLYREOEBLEIR
BRHEANHYEY, ORTOVA XE, BAEICLYSPEEEELIEEANHYET, @FH20TIBHATATNIL2TOERAREH - ERE EOENEH - &
B-EREELCET.

RATAT - AR KE 20104028 #WRET 20174108  HB2hR54T /20214678  SBIRFEIT 2023498 HARREST

MAS K8 48-863-6411 () FAX. 048-863-8459

DIYE¥E EEXH T336-0034 HEREN=EMERAAT-4-1 TEL.048-863-6411 FAX.048-863-8459
DIYEHE  KBREERT T590-0902 ARBRAFIRMHRKAEKRF)IE1-1-3-202 TEL&FAX.072-221-3487
SCPERXEH HFMEZEMR T336-0034 BHERSFHEKAART-4-1 TEL.048-863-2600 FAX.048-863-1300
EHNES (LE) ERAR T4 ELNIRHEEERS50-5-1



	表紙
	表2
	目次
	P002
	P003
	P004
	P005
	P006
	P007
	P008
	P009
	P010
	P011
	P012
	P013
	P014
	P015
	P016
	P017
	P018
	P019
	P020
	P021
	P022
	P023
	P024
	P025
	P026
	P027
	P028
	P029
	P030
	P031
	P032
	P033
	P034
	P035
	P036
	P037
	P038
	P039
	P040
	P041
	P042
	P043
	P044
	P045
	P046
	P047
	P048
	P049
	P050
	P051
	P052
	P053
	P054
	P055
	P056
	P057
	P058
	P059
	P060
	P061
	P062
	P063
	P064
	P065
	P066
	P067
	P068
	P069
	P070
	P071
	P072
	P073
	P074
	P075
	P076
	P077
	P078
	P079
	P080
	P081
	P082
	P083
	P084
	P085
	P086
	P087
	P088
	P089
	P090
	P091
	P092
	P093
	P094
	P095
	P096
	P097
	P098
	P099
	P100
	P101
	P102
	P103
	P104
	P105
	P106
	P107
	P108
	P109
	P110
	P111
	P112
	P113
	P114
	P115
	P116
	P117
	P118
	P119
	P120
	P121
	P122
	P123
	P124
	P125
	P126
	P127
	P128
	P129
	P130
	P131
	P132
	P133
	P134
	P135
	P136
	P137
	P138
	P139
	P140
	P141
	P142
	P143
	P144
	P145
	P146
	P147
	P148
	P149
	P150
	P151
	P152
	P153
	P154
	P155
	P156
	P157
	P158
	P159
	P160
	P161
	P162
	P163
	P164
	P165
	P166
	P167
	P168
	P169
	P170
	P171
	P172
	P173
	P174
	P175
	P176
	P177
	P178
	P179
	P180
	P181
	P182
	P183
	P184
	P185
	P186
	P187
	P188
	P189
	P190
	P191
	P192
	P193
	P194
	P195
	P196
	P197
	P198
	P199
	P200
	P201
	P202
	P203
	P204
	P205
	P206
	P207
	P208
	P209
	P210
	P211
	P212
	P213
	P214
	P215
	P216
	P217
	P218
	P219
	P220
	P221
	P222
	P223
	P224
	表3
	表4

